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IRC

SERISI / SERIES / SERIES

Monoblok dokum govdeli
5 Farkli gbvde buyukligu

800 — 13000 Nm moment
aralig

24 — 198 Tahvil araligi

Cast iron monobloc housing
5 Size of housing

Torqgue range from 800 to
13000 Nm

Ratio range from 24 to 198

Carter monobloc en fonte
5 talilles de carter

Couple allant de 800 a 13000
Nm

Rapport de réduction
compris entre 24 et 198




Genel Bilgiler

General Information
Informations générales
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IRC serisi rediiktorlerin genel 6zellikleri

i.Mak rediiktér tarafindan retilen IRC serisi rediiktérler, monoblok gévde yapisinda, helisel disli ve (i¢ kademeli
ving tamburu tahrik redtktorleridir.

IRC serisi rediiktorler bes adet gévde biiyiikligiine sahiptir. 0,5 ton ile 50 ton aralijinda uygulamalarda
kullaniimaktadir.

IRC serisi rediiktorlerin, tahvil araligi 24 ile 198, tambur ¢api araligi 110mm ile 450mm, kaldirma hizi aralgi
0,5m/dk ile 44m/dk arasindadir.

IRC serisi rediiktorler, monoblok gévde yapisindadir. Ve isleme merkezlerimizde, tim eksenleri tek operasyonda
islenmektedir. Vinglerde kullanilan blyik ¢apta tamburlar halat 6mrini uzatmaktadir. Bu sebepten, buyuk
caplarda tamburlar kullanabilmek i¢in, rediktorlerin giris ve ¢ikis eksen araligdi genis tutulmustur

IRC serisi rediiktorlerin yiiksek radyal yiik tasiyabilmesi igin yataklama boyu uzun tutulmus ve konik masurali
rulmanlar kullaniimistir. Daha disik hacimde daha ylksek ISO/FEM siniflarini karsilayabilmek i¢in reduiktor
icerisinde genis digliler kullaniimistir. Gévde GG20 pik malzemeden, disliler sertestiriimis sementasyon
celiginden imal edilmektedir. Cikis milleri DIN5480’e gore, 50 HRC dederinde sertlestirilerek, istege bagl farkli
Olcllerde ¢oklu kamali olarak uretilmektedir.

IRC serisi rediiktorlere A-DIN EN 50 347 standardina gére PAM B5 flansh motorlar baglanilabilmektedir. Ozel
istekler icin lttfen iletisime geginiz.

Descriptions and specifications of the IRC serie.

Developed and produced by I-MAK Gearboxes and drives. The IRC Series is composed of a Monobloc housing
combined with 3 stages of gears. This gearbox is designed for hoist and winch applications.

Available in 5 sizes of housing, the gearboxes of the IRC Series are designed to lift bulks in between 0.50 and
50 tonnes.

The IRC series present a wide range of technical specifications for each options and parts. The ratios are rating
from 24 to 198, the diameter of the drum is starting from 110 and is available with sizes up to 450 mm, and the
geared motor propose up to 5 falls.

Our sharp production process, provide high quality for the Monobloc housing of this gearbox. The different
operations of production are operated on the last generation of CNC machines to provide high precision for all
the technical features of the housing. We also adapted the process of production for the applications with a large
drum diameter, these specifics adaptations are directly helping to reach a longer lifetime of the gearbox.

The geared motors of the IRC series are designed to support high radial loads, to achieve this feature we are
using specific bearings placed in deeper emplacements compared to other gearboxes. To match with the highest
ISO/FEM Standards bigger gears are also used to guarantee higher outcome from the geared motors. The
selection of the material is made to provide a high resistance and long lifetime to the housing (GG20 Iron cast)
and the output shafts(DIN480).

According to the A-DIN EN 50347 norms all the gearboxes of the IRC Series can be mounted with a B5 PAM
Flange by consulting the factory or your local reseller you can also get access to special options or particular
machining for your projects.
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Descriptions et spécifications de la série IRC.

Développée par I-MAK Reduktor, la nouvelle série IRC est destinée aux applications de levage et grues.
Composés d’'un carter monobloc en fonte et de 3 étapes de pignons, les réducteurs de la série IRC peuvent étre
directement au tambour de votre application.

Disponibles en 5 tailles de carters, les réducteurs de la série IRC présentent des caractéristiques techniques
adaptés a des charges allant de 0.5 tonnes a 50 tonnes.

La série IRC présente une large gamme de spécifications techniques et d’options. Les rapports de réduction
disponibles s’étendent de 24 a 198, le diameétre du tambour s’étend de 110 a 450 mm proposant ainsi jusqu’a 5
retombées.

Nos procédés d’usinage permettent d’obtenir des carters d’'une grande qualité grace a la précisions de nos
machines d’'usinages de derniere génération. Nous avons aussi adapté nos procédés de fabrication pour
les réducteurs destinés aux applications nécessitant des tambours d’un large diameétre, permettant ainsi de
prolonger la durée de vie d’applications habituellement sensibles.

Concus pour supporter de fortes sollicitations radiales, les réducteurs de la série IRC sont fournis avec des
roulement spéciaux logés dans des canaux allongés pour permettre une absorbation optimale des charges.
Les pignons présentent des diameétres élargis pour permettent une optimisation des rendements basés sur les
normes ISO et FEM. Les matériaux sont également sélectionnés pour garantir une plus grande résistance et
une durée de vie prolongé des cartes ( GG20 — Fonte ) et des arbres de sorties ( DIN480 ).

Tous les réducteurs de la série IRC répondent aux normes A-DIN EN 50347 et sont donc compatibles aux brides
PAM B5. Nous vous invitons également a contacter notre usine ou le revendeur le plus proche pour avoir acces
aux options et usinage spéciaux pour vos projets.
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Technical Explanations / Descriptions techniques

Teknik tanimlamalar

Ving siniflari toplam galisma siresi ve ylukleme durumuna gore degiskenlik gosterir. ISO 4301/1 standardina

Ving siniflan gore M1 ile M8 arasinda, FEM 9.511/86 standardina gére 1Dm ile 5m arasinda ving siniflari vardir.

Yikleme tiiru Toplamda 4 cesit ylkleme sinifi vardir. Bunlar; Hafif, Orta, Agir ve Cok Agir diye adlandirilir.

Kaldirma kapasitesi Bir vincin kaldirabilecedi maksimum yiiku ifade eder.

Kanca yiiksekligi Vincin kancasinin en yiksekteki ile en algaktaki pozisyonlari arasindaki mesafedir.

Halat donam diizeni N/nh-h seklinde ifade edilir.
N:Toplam halat donam sayisi

Halat donam diizeni nh:Tamburdan ¢ikan halat sayisi

h:Kanca sayisi

Kanca sayisi genellikte 1 oldugunda gosterilmez.

Tambur ¢api asagidaki formil ile hesaplanir:

Rediktorin ¢ikisindan alinan momenttir. Motorun ilettigi momentin, tahvil orani ve verimle carpilmasi ile hesap-

Cikis momenti lanir.

. - Rediktortin ISO/FEM sinifina gore belirlenen mekanik olarak taslyabilecegi gligtiir. Performans tablolarinda
Nominal giig (P) (kW) rediktorlerin nominal gliclerini bulabilirsiniz.

Cevrim orani (i) Rediiktérde giris ile gikis devirlerinin birbirlerine oranidir.
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Mus?’?ﬁ(el:zdal::l‘;bl;z)-ldyal Rediktorin ¢ikis milinde ki misaade edilen radyal yuktur.
Tambur baglanti flangi
Elektromanyetik fren gesitleri
Termistor

Ozel yag ve kegeler

Ozel renk ve boya cesitleri

Opsiyonlar

Diger opsiyon istekleri igin fabrika ile temasa geginiz.




Technical Explanations / Descriptions techniques

Technical explanations

Hoist classification

State of loading
Load capacity
Hook path

Rope receiving
arrangement

Based on the state of loading and total duration of use, the hoist classifications (ISO 4300/1) can be listed as
follow M1, M2, M3, M4, M5 and M6. The FEM( European federation of material handling) legislation 9.511/86 is

defining technical standard from 1Dm to 5m.

The state of loading is an indication of the frequency and magnitude of loads that a hoist can handle. This stand-

ard is composed of 4 categories Light — Moderate — Heavy — Very heavy.

Definition of the maximum load that a hoist can lift.

The maximum distance between the hoist drum and the load.

Rope receiving arrangement are calculate as N/nh-h
N: Falls

nh: Number of ropes

h: Number of hook

(The number of hook is generally defined as 1)

The drum diameter can be calculated using the formula bellow:

DT = h1xd

DT: Drum diameter

d: Cable wire diameter

h1: Coefficient (Please consult the board bellow)

FEM Group Non flexible rope Standard rope
1Em 10 11.2
1Dm 11.2 12,5
1Cm 12.5 14
1Bm 14 16
16 18
18 20
20 22.4
22.4 25
25 28

Output torque

Nominal power
(P) (kW)

Ratio (i)

Permissible overhung
loads Fqam (N)

The output torque is the moment produced the gearbox. The calculation of the output torque is based on the

electrical motor moment, the ratio and the efficiency.

The maximum geared motor loads based on the ISO/FEM classifications. The full gearbox performance are

available on the nominal loads board.

The ratio is defining the difference between the output and input speed.

The maximum overhung capacity of the geared motor’s output shaft.

Drum flange

Electromagnetic brake

Thermistor

Special oil and seals

Special paint and color configurations

For more options and configuration please contact directly our factory or local reseller.
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Descriptions techniques

Classification de
levage

Etat de sollicitation

Charge maximal
Distance au crochet

Configuration du cable

Diameétre du tambour

La classification ISO 4300/1 distingue 6 catégories différentes M1, M2, M3, M4, M5 ET M6. Chaque catégorie
est définie par les caractéristiques de la charge et la durée total d’utilisation. La Iégislation 9.511/86 de la FEM
(Fédération Européenne de la manutention) distingue 8 catégories allant de 1Dm a 5m.

L’état de sollicitation précise dans quelles proportions I'appareil de levage est utilisé a charge maximum ou a
charge réduite.
On distingue ainsi quatre états de sollicitation caractérisés : Iéger, moyen, lourd, trés lourd.

Défini la charge totale supportable par I'application de levage. Cette charge doit prendre en compte le cable et
les différents accessoires sauf si ceux-ci sont d’'un poids inférieur ou égal a 5%.

La distance maximale comprise entre le tambour et la charge a lever.

La configuration du cable N/nh-h

N: Retombées

nh: Nombre de cable

h: Nombre de crochet

(Le nombre de crochet est généralement défini par 1)

Le diametre du tambour peut étre calculer en utilisant la formule suivante:

DT = h1xd

DT: Diameétre du tambour

d: Diametre du cable

h1: Coefficient (Consultez le tableau ci-dessous)

FEM Group Cable non flexible Cable standard
1Em 10 11.2
1Dm 11.2 12,5
1Cm 12.5 14
1Bm 14 16
1Am 16 18
2m 18 20
3m 20 22.4
4m 22.4 25
5m 25 28

Couple de sortie torque

Puissance nominale (P)
(kW)

Rapport de réduction

Limite des charges
radiales Fgam (N)

Le couple de sortie défini le couple a la sortie du réducteur. Le couple de sortie est basé sur le couple moteur, le
rapport de réducteur et I'efficience du réducteur de la combinaison de pignons.

La puissance nominale se base sur les charges définies par les classifications ISO/FEM. La puissance nominale
des motoréducteurs est disponible dans le tableau de charge nominale.

Le rapport de réduction défini la différence entre la vitesse d’entrée et de sortie du motoréducteur.

Valeur de la charge maximale applicable sur I'arbre de sortie du motoréducteur.

. Diameétre du tambour

. Frein électromagnétique

. Thermisteur

. Huiles et jointures spéciales

. Couleurs et types de peintures optionnelles

For Pour plus d’informations contacter I-MAK Reduktor ou votre revendeur local, plus d’'information via www.imakreduktor.com




‘ Unit Designitation / Types et designations

Ving sistemleri kaldirma rediktori
Geared motor for hoisting drums / Motoréducteurs pour tambours de ponts roulants et grues

n Tip tanimlama Type designation Spécifications des types

Girig milli Solid input shaft Avec arbre d'entrée
IRCM...  Motorlu With motor Avec moteur
IRCP... IEC B5 pam flansli IEC input flange Avec bride PAM - IEC
IRCPM... IEC B5 pam flangl motorlu IEC input flange with motor Avec bride PAM-IEC et moteur

Girig opsiyonlari
Input options / Options d’entrée

iRC iRCM
Girig milli Motorlu
Solid input shaft With motor
Avec arbre de sortie Avec moteur

suoneubisap 19 sadA| / uoneyubiseq yun / ejewejwiuey dij

iRCP iRCPM
IEC pam flangh IEC pam flangli motorlu
IEC input flange IEC input flange with motor

Avec bride PAM - IEC Avec bride PAM-IEC et moteur
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Rediiktor opsiyonlari / Gearboxes options / Options des motoréducteurs

I S S S

Tambur Baglanti Flansi Drum Connection Flange Bride de connexion du tambour

Motor opsiyonlari / Motor’s options / Options moteurs

I S S S

Fren Brake Frein
BRH Manuel kollu fren Brake with hand release Frein avec ouverture manuel
BD Cift fren Double brake Double frein
BDH Manuel kollu gift fren Double brake with hand release Double frein avec ouverture manuel
E Enkoder Encoder Encoder
EMK Elektromanyetik kavrama Electromagnetic clutches Disque éléctromagnetique
CF Harici fan External fan Ventilation externe
M Monofaze motor Mono phase motor Moteur monophasé

Opsiyonlari / Options / Options
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Cikis mili / Output shaft / Arbre de sortie

Ozel mil élglist Special shaft dimensions Dimensions de I'arbre spécial
112 Ozel mil malzemesi Special shaft materials Matériel de I'arbre spécial
113 Sertlestirilmis mil Hardened shaft Axe durci
114 Dis cekilmis mil Screw Axe a vis

Giris mili - Pam mili / Input shaft / Arbre d’entrée

131 Ozel mil élgiisi Dimensions of the shaft Dimensions de l'arbre ( Spécial )
132 Ozel mil malzemesi Material of special shaft Matériaux de I'arbre ( Spécial )
133 Sertlestirilmis mil Hardened steel shaft Arbre en acier trempé

134 Coklu kama uygulamasi Hollow shaft with screw Arbre creux a vis

135 Ozel alin mili Spécial input shaft Arbre d'entrée spécial

136 Dis ¢ekilmis mil Shaft with screw Arbre de sortie avec vis

Cikis flangi / Output flange / Bride de sortie

Ozel flang élgiisii Dimensions of special output flange Dimensions de la bride de sortie (Spéciale)
142 Ozel flans malzemesi Material of special output flange Matériaux de la bride de sortie (Spéciale)
143 Opsiyonel flang Optional output flange Bride de sortie optionnelle
144 Standart disi flans* Special output flange Bride d'entrée spéciale

* [stenilen degisilklik iiriiniin standart flans! iizerinde yapilamayip yeni bir flans tasarlanmasi durumudaur. / In the case your
configuration require the production of a special flange / Dans le cas ol la configuration de votre application requiert une bride d’entrée
spéciale.

Girig flansi / Input flange / Bride d’entrée

151 Ozel flans dlgiisi Special input flange Bride d'entrée ( Spéciale )
152 Ozel flans malzemesi Material of special input flange Matériaux de la bride d'entrée ( spéciale )
153 Standart disi flansg* Special output shaft Bride de sortie spéciale

* [stenilen degisilklik iiriiniin standart flans: iizerinde yapilamayip yeni bir flang tasarlanmasi durumudur. / In the case your
configuration require the production of a special flange / Dans le cas ol la configuration de votre application requiert une bride de sortie
spéciale.
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Yag / Oil / Huiles

Sentetik yag VG 220 (SHC 630)  Synthetic oil VG 220 ( SHC 630 ) Huile synthétique VG 220 ( SHC 630 )
212 Gida uyumlu yag VG 220 (CIBUS Food compatible oil VG 220 ( CIBUS Huile pour industrie agroalimentaire VG
220) 220) 220 (CIBUS 220)
213 -40C° Uyumlu yag VG 220 (SHC  Cold resistant oil -40C° VG 220 ( Huile base témpérature -40C° VG220 (
630) SHC 630 ) SHC 630 )

Kege-tapa / Seal-cover / Joint- bouchon

Ozel 6lgii kege Dimensions of special seal Dimensions du joint (Spécial)
222 Ozel 6lcii tapa Dimensions of special cover Dimensions du bouchon ( Spécial )
223 Ozel marka kege Special brand of seal Marque du joint ( Spécial )
224 Ozel marka tapa Special brand of cover Marque du bouchon ( Spécial )
225 Viton kege Viton seal Joint en viton
226 Ozel tip kege uygulamasi Special configuration of seal Configuration spéciale du joint

Rulman / Bearing / Roulement

Guglendirilmis ¢ikis rulmani Reinfored output bearing Roulement renforcé ( Sortie )
232 Guglendirilmis giris rulmani Reinforced input bearing Roulement renforcée ( Entrée )
233 Ozel marka rulman Special brand of bearing Marque du roulement ( Spécial )
234 Ozel 6lgii rulman Special dimensions of bearing Dimensions du roulement ( Spécial )

Govde / Housing / Carter

Ozel islenmis gévde Special housing Carter spéciale

242 Ozel malzeme Special housing materials Carter avec matériaux spéciaux

Boya / Paint / Peinture

Rediiktor Komponent Varyasyonlari / Gearboxes Components Variations / Options et variations

Ozel renk boya Special paint color Couleur spéciale
252 Ozel tip boya Special paint type Type de peinture spéciale
253 Epoksi boya Epoxy paint Peinture epoxy
254 Akrilik boya (dis ortam) Acrilic paint Peinture acrylique (Environement extérieur)
255 Su bazli boya Water based paint Peinture a base d'eau
256 Antikorozif boya Anti-corrosion paint Peinture anti-corrosion

Disli / Gears / Pignons

261* Ozel imalat disli Special gear Pignons spéciaux

Rapport de réduction des pignons

262 Katalog disi tahvil Gear ratio ( Catalogue ) (Catalogue)

* 261 kodu, 262 yi kapsamaktadir. / 261 and 262 codes are equivalent / Les codes 261 et 262 sont équivalents




Motors Variations / Moteurs éléctriques

Voltaj - Frekans / Voltage and frequency / Voltage et frequence

311 Ozel voltaj motor Special Voltage Voltage spécial

312 Ozel frekans motor Special frequency Fréquence spéciale

*400 V 50 Hz disi tiim sarimlar standart dis1 kabul edilir. / 400 V 50 Hz are considered as standard / 400 V 50 Hz sont les normes standards

Koruma sinifi / IP Classification / Classification IP

IP 54 IP 54 IP 54
322 IP 56 IP 56 IP 56
323 IP 65 IP 65 IP 65
324 IP 66 IP 66 IP 66

IP 55 Standart kabul edilir / IP 55 is our standard / IP 55 étant la classe standard

izolasyon sinifi / Isolation class / Classe d’isolations

B sinifi B - class Classe - B
332 H sinifi H - class Classe - H

* F izolasyon sinifi standart kabul edilir. / F class is accepted as a standard / La classe F étant la norme d’isolation standard
*0 C° ile 40 C° araligi digindaki ortam sicakliklarini fabrikaya daniginiz. / Adapted for outside environment with temperature in between 0 C°
and 40 C° / Adapté aux environnements exterieurs avec une température comprises entre 0° C et 40° C

Rulman / Bearing / Roulement

Roulement pour environement a tempéra-

Sicak ortam rulmani* Bearing for hot environment
tures élévées
342 Soguk ortam rulmani* Bearing for cold environment Roulemlent'pour environement a tempera-
tures négatives
343 izole rulman Isolated bearing Roulement isolé
344 Gresorluk Bearing with greasing nipples Roulement avec graisseurs

*0 C° ile 40 C° araligi digsindaki ortam sicakliklarini fabrikaya danisiniz / For outside environment with temperature out of 0C° and
40C° consult our technical team / Pour des environnements avec des température non comprises entre 0C° et 40C° consulté nos équipes
techniques.

Marka / Brand / Marque

Juswajdnoaae,p 18 abejuow ap suondQ / suonelep pue suondo Bununoly / LiejuoAseAlep oo

Gamak Motor Gamak Motor Gamak Moteur
852 Volt Elektrik Motor Volt Motor Volt Moteur
353 Aemot Motor Aemot Motor Aemot Moteur
354 Wat Motor Wat Motor Wat Moteur
356 Diger Diger Diger

Verim sinifi / Efficiency classifications / Classes d’efficience énergétique

361 IE1 IE1 1IE1

362 IE3 IE3 IE3
363 IE4 IE4 IE4

* |E 2 verim sinifi standart kabul edilir. / IE 2 is the standard category / IE 2 étant la norme standard
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Motor komponent varyasyonlari / Motor’'s Components Variations / Composant et options moteurs

Fren markasi / Brake’s brand / Marque du frein

412
413

Fren tipi / Type of brake / Type de frein

EMF fren
Fatih fren
Diger

EMF brake
Fatih brake
Other

Frein - EMF
Frein - Fatih

Autres

422
423
424
425
426
427

220 V sogutmali
24V sogutmal
220 V sogutmasiz*
24 V sogutmasiz*
Cift balatal fren
Ozel tip fren

Ozel voltaj fren

220V cooler

24V cooler

220 V without cooler
24 V without cooler
Double disk brake
Special brake type

Special voltage for brake

220 V - avec refroidissement
24V - avec refroidissement
220V - sans refroissement
24V - sans refroissement
Frein avec double disque
Type de frein spécial

Frein avec voltage spécial

* Sogutmasiz frenlerde motor fan muhafazasi bulunmamaktadir / The brake wihout cooling are installed without fan or cover / Les freins sans
refroissiment ne sont pas équipés de couvercle ou d’hélice.

Enkoder / Encoder / Codeur

432
433
434
435
436
437
438
439
440

HPL 100 Pulse rotary enkoder
HPL 360 Pulse rotary enkoder
HPL 500 Pulse rotary enkoder
HPL 1024 Pulse rotary enkoder
HPL 2048 Pulse rotary enkoder
HTL 1024 Pulse rotary enkoder
HTL 2048 Pulse rotary enkoder
TTL 1024 Pulse rotary enkoder
TTL 2048 Pulse rotary enkoder
Diger

HPL 100 Pulse rotary encoder
HPL 360 Pulse rotary encoder
HPL 500 Pulse rotary encoder
HPL 1024 Pulse rotary encoder
HPL 2048 Pulse rotary encoder
HTL 1024 Pulse rotary encoder
HTL 2048 Pulse rotary encoder
TTL 1024 Pulse rotary encoder
TTL 2048 Pulse rotary encoder
Others

HPL 100 Codeur d'impulsions rotatif
HPL 360 Codeur d'impulsions rotatif
HPL 500 Codeur d'impulsions rotatif
HPL 1024 Codeur d'impulsions rotatif
HPL 2048 Codeur d'impulsions rotatif
HTL 1024 Codeur d'impulsions rotatif
HTL 2048 Codeur d'impulsions rotatif
HTL 1024 Codeur d'impulsions rotatif
TTL 2048 Codeur d'impulsions rotatif

Autres

* Diger encoder cgesitleri icin fabrikaya danisiniz / For different type of encoder contact our sales team / Pour des type de codeurs différents
contactez notre équipe téchnique

Termistor - Isitici / Thermistor and heater / Thermistatet chauffage

PTC X 1 termistor PTC X 1 thermistor PTC X 1 Thermistat

442 Bimetal termostat Bimetallic switch Interupteur bilame

443 Basing sensori Pressure sensor Senseur pression

444 110 V sargi isitici 110 V coil heat Bobine chauffante 110 V
445 220V sargi isiticl 220 V colt hear Bobine chauffante 220 V
446 PT 100 PT 100 PT 100

Harici fan / External fan / Hélice de refroidissement

24 VDC (EBM) 24 VDC (EBM) 24 VDC (EBM)
452 230 VAC (EBM) 230 VAC (EBM) 230 VAC (EBM)
453 380 VAC (EBM) 380 VAC (EBM) 380 VAC (EBM)
454 230 VAC 230 VAC 230 VAC
455 380 VAC 380 VAC 380 VAC
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Ozel motorlar / Special motor / Moteur spécial

462
463
464
465
466
467
468
469
470

Servo motor*

DC motor*

Vektoér motor

Tork motoru

Hidro motor*

Pnématik motor*
Ex-proof motor

Senkron relliktans motor
Senkron motor*

Musteri motoru

Servo motor

DC motor

Vector motor

Tork motor

Hydraulic motor

Compressed air motor
Explosition proof motor
Synchronous reluctance motors
Synchronous motors

Customer's motor

Servo moteur

Moteur DC

Moteur vecteur

Moteur a couple éleve

Moteur hydraulique

Moteur a air comprimé

Moteur anti-explosion

Moteur a reluctance synchrone
Moteurs synchrones

Moteur en provenance du client

* Motorlar firmamiz tarafindan tedarik edilmemektedir / Our factory is not providing such motors / Moteur non fournis par notre usine
Ozel motor kodlari motorlarin farbrikamiz tarafindan takildigi durumlarda uygulanir / Motors installed in our factory / Moteur installés dans

notre usine

sinajow suondo 18 Juesodwo) / suoneLe sjusuodwo) s Jojoly [ ejuoAseliep Jusuodwoy J0Jo
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Frenler / Brakes / Freins

Frenler

1) Pervanesiz frenler

Elektrik motorunun arkasindaki
sogutma kapagi takilmayarak
bunlarin yerine monte edilen
frenlerdir. Kisa sureli ¢calisan
motorlarda bu tip frenler kullanilir.

2) Pervaneli frenler

Elektrik motorunun motor mili

ve fan kapagi uzatilarak monte
edilen frenlerdir. Devamli ¢alisan
motorlarda bu tip frenler kullanilir.

3) Mikro anahtarl frenler
Elektrik motorlarinin demeraj
akiminin ylUksek olmasi ve freni
acmada gecikmesi dolayisiyla
istenmeyen durumlar meydana
gelir. Bunlari 6nlemek igin, frenin
Uzerine konulan bir mikro anahtar
vasitasiyla freni actiktan hemen
sonra motorun galismasi saglanir.
Bu tip frenler 6zellikle biyik
glgteki rediktorlerin elektrik
motorlari i¢in uygundur.

Rediiktorlerin ani veya
gecikmeli frenlenmesi
Gecikmeli veya ani frenlenen
reduktorler birgok sanayi
makinalarinda kullaniimaktadir.
Bu sebepten frenler hem ani hem
de gecikmeli fren yapacak sekilde
dizayn edilmiglerdir. Frenlerin
elektrik baglantisinda yapilacak
bir degisiklikle ani veya gecikmeli
frenleme saglanir. Her frenli
rediktor ile birlikte elektrik baglanti
semasi verilmektedir.

Frenli reduktorleri teslim
aldiginizda fren baglantisinin
gecikmeli olarak yapildigini
unutmayiniz.

Brakes

1) Brakes without cooling fan
Brake which is mounted on fan
side of electric motor by cancelling
cooling fan and fan cover of motor.
This type of brake is used for a
short period running motors.

2) Brakes with cooling fan

Brake which is mounted on fan
side of electric motor by extending
motor shaft and fan cover to

use fan. This type of brake is
necesarry for continuously running
motors

3) Brakes with micro switch
Because of high starting current
of motors delayed disengagement
of magnetic brakes undesirable
conditions occur. To prevent this
situation, starting of motor is
provided after disengagement

of brake by means of brake by
means of a micro switch installed
on the brake. This type of brake is
especially suitable for high power
geared motors.

Non-delayed or delayed braking
of geared motors

Delayed or non-delayed geared
motors are used in many industrial
machines. Therefore, brakes

are designed to operate in

both delayed and non-delayed
conditions. This is supplied with
each brake mounted geared
motor.

Please do not forget that the
brakes are connected for delayed
operations standard.

Freins

1) Freins sans hélices de
refroidissements

Freins montés directement a
I'emplacement de I'hélice de
refroidissement. Dans cette
configuration I'hélice et le
couvercle extérieur sont retirés.
Ce type de configuration est
conseillé pour les applications
et moteurs avec une durée de
fonctionnement réduite.

2) Freins avec hélice de
refroidissement

Le frein est monté directement

a l'arriére de 'emplacement de
I’hélice de refroidissement. Ce
type de configuration nécessite
une prolongation de I'arbre
d’entrainement du moteur. Ce type
de configuration est conseillé pour
les applications nécessitant un
usage continu du frein.

3) Frein a ouverture manuelle
La forte charge appliquée par

le moteur sur certains freins
entraine une prolongation de la
période de blocage. Afin d’éviter
un arrét prolongé certains freins
sont équipés d’un clé d’'ouverture
manuelle, cette option permet
un redémarrage immédiat du
moteur. Ce type de freins est
particulierement adapté aux
moteurs a forte puissance.

Freins avec ou sans
retardement d‘arrét.

Les motoréducteurs équipés de
freins a retardement d’arrét sont
utilisés dans notre nombreuses
applications et secteurs.

Les freins sont congus pour
opérés avec ou sans I'option de
retardement. Cette option est
disponible pour 'ensemble de
notre gamme de motoréducteurs.
A noter que le freins dois étre
correctement connecté pour
permettre un fonctionnement
optimale de cette option.
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Fren alisma Voltajlari

Frenler 24V-DC veya 220V-AC ile
calisacak sekilde imal edilir. 220
voltluk frenlerin baglantilari motor

klemens kutusunda yapilmaktadir.

24V ile ¢aligan frenlerin baglantisi
icin ayrica 220/30V trafo ile
dogrultucu gerekmektedir.
istenildiginde bunlar firmamizca
temin edilmektedir.

Frenli reduktorlerin elektrik
motorlarina toprak hatti baglantisi
muhakkak yapilmalidir.

Fren Siparislerinde Belirtilmesi
Gereken Hususlar
1) Fren Momenti
2) Fren Tipi
3) Fren voltaji

24V ile ¢aligan fren
sipariglerinde trafolu dogrultucu
istenip istenmedigini lutfen
belirtiniz.

Fren baglanti semalari
Gecikmeli Frenleme (24V)

Delayed Running Brake (24V)
Frein a retardement (24 V)

Fren Bobin Uglar:

Operating Voltage of Brakes

Brakes are manufactured to operate
at 24V-DC or 220V-AC. 220V brakes
are connected to the motor terminal
box directly, but 220/30V transformer
with rectifier unit needed for 24V
operating brakes. This unit will be
supplied if required.

Geared brake motors must be
earthed.

Required Ordering Data for Brakes
1) Brake Torque
2) Brake Type
3) Brake Operating Voltage.

Please inform as if you need
220/30V transformer with rectifier
unit for 24V operating brakes

Brake connection types

Ani Frenleme (24V)
Sudden Running Brake (24V)
Frein a arrét immédiat(24 V)

Brake coil terminal

Kontaklar
Contacts
Contacts

Gecikmeli Frenleme (220V)
Delayed Running Brake (220V)
Frein a retardement (220 V)

T mp

43

Kontaklar |
|
|
| LIES
|
|
|

Contacts
Contacts

LALELAL]

._I

Boite a bornes

220V AC/24V DC Trafolu Dorultucu
220V AC/24V DC Transformers with rectifier
220V AC/24V DC Transformateurs avec redresseurs

ploT Fren Bobin Uglar
Brake coil terminal
/ ‘/ 1 Boite a bornes

Kisadevre Kablosu
Short cicuit cable
Cable circuit court

Kontaklar
Contacts
Contacts

Ani Frenleme (220V)
Sudden Running Brake (220V)
Frein a arrét immédiat(220 V)

Kontaklar
Contacts
Contacts

Yardimer Kontak / Auxiliary contact / Contact auxiliaire

b4

Voltage et Caractéristique des
Freins

Les freins sont adaptés a un voltage
de 24V-DC ou 220V-AC. Les

freins fonctionnant sous 220V sont
directement connectés a la boite de
Klemens, Les freins fonctionnant
sous 24V doivent impérativement
étre couplés a un transformeur, cette
unité est disponible en option.

Données Nécessaire a la
Commande d’un Frein.
1) Couple des freins
2) Type de freins
3) Type de voltage

Veillez a nous informer si une
unité de transformation 220/30V est
nécessaire au branchement de votre
frein (24 V)

Type de connexion des freins

suial / seyelg [ Jajuald

Fren Bobin Uglar
Brake coil terminal
Boite a bornes

p
o_

Yiss
|

|

: 220V AC/24V DC Trafolu Dorultucu

| 220V AC:24V DC Transformers with rectifier

220V AC/24V DC Transformateurs avec redresseurs

"
|
|
|
|
|
|
|
|

ploT Fren Bobin Uglart
|:‘/ Brake coil terminal
/ ‘/ L Boite a bornes
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Fren Sec¢im Tablosu / Brake Selection Table / Table de sélection des freins

Tablo 1/ Table 1 / Tableau 1

S n
Motor buyiikligi
Motor d/d/rp.m/r.p.m

A - S I e o

Dlm;r:)SthrS du Giig / Power / Puissance
[kW]

63 0,12-0,18 0,18 -0,25
71 0,09-0,12 0,18 -0,28 0,25 -0,37 0,37 - 0,55
80 0,18 - 0,25 0,37 - 0,55 0,55 -0,75 0,75 -1,1
90 S 0,37 0,75 1.1 1,5
90 L 0,55 11 1,5 2,2
100 0,75-11 1,5 22-3 3
112 1,5 2,2 4 4
132 S 2,2 3 5,5 55-7,5
132 M & 4-55 75 1
160 M 4-5,5 7,5 1 15
160 L 75 1 15 18,5
180 M 18,5 22
180 L 1 15 22
200 15 18,5-22 30 30 - 37
225S 18,5 37
225M 22 30 45 45
250 30 37 55 55
280 S 37 45 75 75
280 M 45 55 90 90

Tablo 2 / Table 2 / Tableau 2

Fren momenti [kgm]
Braking torque [kgm]

LG LA Puissance de freinage [kgm]

Motor

size Hafif frenleme Kuvvetli frenleme
Dimensions du Light braking Strong braking
moteur Freins legers Freins lourds

05 [+ [25] # [ 5 [0z [ [s0]m[os] 7 [25] + [ 5 [w0]z [ [o0]]
L] ]
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Drum connection flange / Bride de connexion au tambour I.Mﬂk .

Tambur baglanti flansi Drum connection flange Bride de connexion au tambour
IRC serisi ving tamburu tahrik The gearboxes of the IRC Series Les réducteurs de la série IRC sont
reduktoérlerinin ¢ikis milleri DIN are mounted with a geared shaft équipés d’arbre de sortie cannelés
5480 standartlarina gore ¢oklu based on DIN 5480 standards. All conforment aux normes DIN 5480.
kamali olarak uretilmektedir. the models of the IRC Serie are Tous les réducteurs de la série
Asagidaki sekilde baglanti mounted with flange adapted for IRC sont fournis avec des brides
sekli tarif edilmektedir. TUm standards drums. The mounting adaptées aux tambours standards.
ving tamburu tahrik rediktorleri configuration is made as bellow. La configuration de montage est
icin tambur baglanti flangi représentée ci-dessous.

Uretilmektedir.

IRC Serisi rediiktor doniis yénleri asagida ifade edilmistir.
The direction of rotation for the IRC gearboxes are listed bellow.
Les sens de rotation des motoréducteurs IRC sont listés ci-dessous

Inoguue) ne uoixauuod ap aplig / abuejy uonosuuod wniq / 1ISuel4 Buejbeg Jnquel

CCW (Saat yonunun tersi)

Counter clock wise

Sens anti horaire

CW (Saat Yéni)

Clock wise

Sens horaire
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Yapi Siniflandirmasi / Structures Classification / Classement des appareils

YAPI SINIFLANDIRMASI
ISO ve FEM 1 e gore

YUKLEME SINIFI TABLOSU

Q4 Duzenli olarak nominal ylkle ylklenen yapilar
Q3 Genellikle 1/3 ve 2/3 nominal yuk arasinda yuklenen ve siklikla nominal yiike maruz kalan yapilar
Q2 Genellikle 1/3 nominal yikle ylklenen ve nominal yike nadiren maruz kalan yapilar

Genellikle gok hafif yiklerle yiklenen ve istisnai olarak nominal ylke
maruz kalan yapilar

x 10*
A2 to A4 Alto A3 Alto A2 - U0 to U2 63 Diizenli olmayan nadir kullanim,
’ uzun suren dinlenme periyotlari

12,5
A6 _—_ 25 Hafif hizmette diizenli kullanim
A7 A6 E e 50 Kesik kesik diizenli kullanim
A8 A7 A6 A5 e 100 Yogun olarak diizensiz kullanim
A8 A8 A7 to A8 A6 to A8 U7 to U8 400 Siddetli yogun dizensiz kullanim

Kaldirma gevrimi
sayisl

STRUCTURES CLASSIFICATION
ISO ve FEM 1 e gore

CLASS OF LOAD SPECTRUM

Siniflandirma: ISO ve FEM 1 standardina goére Kullanim sinifi

Q4 Structures regulary loaded close to nominal load

Structures lifting frequently enough the nominal load and usually loads

Qs between 1/3 and 2/3 of the nominal load

Structures lifting only seldom the nominal load and usually loads
of about 1/3 of the nominal load

Q2

Structures exeptionally lifting the nominal load
and usually very light loads

x 104
A2 to A4 A1to A3 A1 to A2 U0 to U2 "Non-regular occasional use,
6,3 i o
followed by long rest periods

A7 A6 - Us 50 Regylar use in intermittent
service

A8 A7 A6 A5 e 100 Irregular use in intensive service

A8 A8 A7 to A8 A6 to A8 U7 to U8 400 Use in severe intensive service

Number of lifting

Classification : ISO FEM 1 standard
cycles

Class of use

22
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‘ Structures Classification / Classement des appareils

CLASSEMENT DES APPAREILS
Suivant : ISO ou FEM section 1

CLASSE DE SPECTRE DE CHARGE

Q4 Appareils régulierement chargés au voisinage de la charge maximale

Appareils levant assez fréquemment la charge charge maximale et

£B) couramment des charges comprises entre 1/3 et 2/3 de la charge maximale

Appareils ne soulevant que rarement la charge maximale et

Q2 couramment des charges de I'ordre de 1/3 de la charge maximale

Appareils soulevant exceptionnellement la charge maximale et

X couramment des charges tres faibles
x 10*
A2 to A4 A1toA3 Alto A2 Al U0 to U2 = Utilisation occasionnelle non réguliére
’ suivie de longues périodes de repos

Utilisation réguliére en service
R 2 2 intermittent

A6 e s N 25 Utilisation réguliére en service leger

A8 A7 A6 u6 100 Utilisation irréguliere en service intensif
A8 A8 A7 to A8 A6 to A8 U7to U8 400 Utilisation en service intensif sévére
Classement : norme ISO FEM 1 NEITIETS S Classes d'utilisation

cycles de levage
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Mechanisms Classification / Classement des mecanismes |

MEKANIZMA SINIFLANDIRMASI
FEM 9 a gore

KULLANIM SIKLIGI SINIFI TABLOSU

L4 Dizenli olarak maksimum yukte kullanilan mekanizmalar veya mekanizma elemanlari 4

Genellikle orta-agir yiklerde kullanilan ve siklikla maksimum yiike maruz kalan mekanizmalar

L3 .
veya mekanizma elemanlari

Genellikle 1/3 nominal yiikle ylklenilen ve nadiren nominal yiike maruz kalan

L2 . )
mekanizmalar veya mekanizma elemanlari

Genellikle ¢ok hafif yiklerle yiklenen ve istisnai olarak nominal
yuke maruz kalan mekanizmalar

s [m2 (w1 |- 15 dakikanin altinda 400 saat vo,12 [ R e e
YO 12 15 dakika ile 30 dakika arasi 800 saat
M2 T3 30 dakika ile 1 saat arasi 1600 saat
M6

T4 1 saat ile 2 saat arasi 3200 saat

L1 1

M7 M6 M4 T5 2 saat ile 4 saat arasi 6300 saat
M8 M7 M6 T6 4 saat ile 8 saat arasi 12500 saat
- M8 M7 M6 T7 8 saat ile 16 saat arasi 25000 saat V4 3m 4m 5m -

- - M8 M7 T8 16 saatten fazla 50000 saat V5 4m 5m - -

Gunlik ortalama kullanim suresi Iﬁf;? izl

Her ISO standardina gére siniflandirma Her FEM kuralina gére siniflandirma
Kullanim sinifi

MECHANISMS CLASSIFICATION
According to : FEM section 9

CLASS OF FREQUENCY OF USE SPECTRUM

Mechanism or elements of mechanism subjected regularly to the frequencies of use close to the maximum fre-

L4
quency of use

4

Mechanism or elements of mechanism frequently subjected to the maximum frequency of use

L3 .
and usually to average frequencies of use

Mechanism or elements of mechanism subjected rather often to the maximum

= frequency of use and usually to low frequencies of use

Mechanism or elements of mechanism subjected exeptionally
L1 to the maximum frequen cy of use and usually to very low 1
frequencies of use

- T1  Under 0h15 400 heures vo,12 [ R e e
ma (M3 [m2 [m From Oh15 to 030 800 heures v o,25 [ FCRN FER AN
- M2 From 0h30 to 1h00 1600 heures V0,50 |G [IBMN HAMN [2m
- M3 From 1h00 to 2h00 3200heures V1 [iEMN AN 2m | 3m
[Am | 2m  3m

Mekanizma Siniflandirmasi / Mechanisms Classification / Classement des mecanismes

M7 T5  From 2h00 to 4h00 6300 heures V2 4m
M8 M7 M6 T6  From 4h00 to 8h00 12500 heures V3 [2mAN3m  [4m  5m
- M8 M7 M6 T7 From 8h00 to 16h00 25000 heures V4 3m 4m 5m -
- - M8 M7 T8 au dessous de 16h00 50000 heures V5 4m 5m - -
Average time supposed daily Total duration of
operation use

Classification as per ISO standard Classification as per FEM rules

Class of use
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CLASSEMENT DES MECANISMES
Basé sur les standards FEM section 9

CLASSE DE SPECTRE DE SOLLICITATION

Mécanisme ou éléments de mécanisme soumis de fagon réguliére a des sollicitations voisines de la sollicitation

L4 .
maximale

4
Mécanismse ou éléments de mécanisme soumis fréquemment a la sollicitation maximale et

L3 N o
couramment a des sollicitations moyennes

L2 Mécanismes ou éléments de mécanisme soumis assez souvent a la sollicitation 2
maximale et couramment a des sollicitations faibles

Mécanismes ou éléments de mécanisme soumis
L1 exceptionnellement a la sollicitation maximale et souvent a des 1
sollicitations tres faible

R 1 coH1520H30 400 heures vo,12 [ R e e
NG 2 deon5a0n30 800 heures v 0,25 [ RN B AR
Y T3 de 0h15 4 1h00 1600 heures V0,50 [GHIN B (AT [2m
T o thn o

T4 de 1h00 & 2h00 3200 heures V1
M7 M6 VIR 15  de 2h00 & 4h00 6300 heures V2
M8 M7 M6 T6  de 4h00 & 8h00 12500 heures V'3
- M8 M7 M6 T7  de8h00 a16h00 25000 heures V4 3m  4m  5m -
- - M8 M7 T8 au dessous de 16h00 50000 heures V5 4m 5m - -
Temps moyen de fonctionnement ~ Durée totale
quotidien présumé d’utilisation

Classement suivant norme 1ISO Classement suivant regles FEM

Classe d'utilisation

SOWISIURIDW SO JUSWSSSE|D / UONHEIIISSE|D SWSIUBYDS|\ | ISBWIIPURHIUIS BWZIURYS

Q1 Duizenli olarak nominal yiikle yiiklenen sistemler
Q2 Genellikle 1/3 ve 2/3 nominal yiik arasinda yuklenen ve siklikla nominal yiike maruz kalan sistemler
Q3 Genellikle 1/3 nominal yiikle yiklenen ve nominal ylike nadiren maruz kalan sistemler
Q4 Genellikle gok hafif yliklerle yiiklenen ve istisnai olarak nominal ylike maruz kalan sistemler
6,3
Duzenli olmayan nadir kullanim, uzun siiren dinlenme periyotlari
12,5
25 Hafif hizmette diizenli kullanim
50 Kesik kesik diizenli kullanim
100 Yogun olarak dizensiz kullanim
400 Siddetli yogun diizensiz kullanim
L4 Dizenli olarak maksimum kullanim sikhigina yakin siklikta kullanilan mekanizmalar veya mekanizma elemanlari
L3 Genellikle ortalama kullanim sikhginda kullanilan ve siklikla maksimum kullanim sikliginda kullanilan mekanizmalar
veya mekanizma elemanlari
L2 Genellikle 1/3 nominal yiikle ylklenen ve nominal yike nadiren maruz kalan mekanizmalar veya mekanizma
elemanlari
L1 Genellikle gok hafif yiiklerle yiklenen ve istisnai olarak nominal ylike maruz kalan mekanizmalar veya mekanizma

elemanlari
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Servis Faktorii / Service Factor / Service facteur

Ving siniflarinin rediiktor servis faktori karlagtirma tablosu
The service factor for the IRC Series gearboxes are defined by the board below / Les facteurs service
des réducteurs de la serie IRC se basent sur le tableau suivant

Yiikleme tiirii
Loads charge

L1 — Hafif
L1 — Light
L1 — Légere

L2 - Orta
L2—Moderate
L2 - Modérée

L3 - Agir
L3 — Heavy
L3 - Elevée

L4 — Cok agir
L4 — Very heavy
L4 — Trés levée

ISO (FEM)

fs

TO

0,4

0,5

M1(1Dm)

0,5>X>0

T1

0,4

0,5

0,6

M2(1Cm)
0,6>X>0,5

T2 T3
04 05
05 06
06 07
07 08
M3(1Bm)
0,7>X>0,6

T4

0,6

0,7

0,8

0,9

M4(1Am)
0,8>X>0,7

TS

0,7

0,8

0,9

11

M5(2m)
0,9>X>0,8

T6

0,8

0,9

1.1

1,4

M6(3m)

1,1>X>0,9

T7 T8

0,9 11

1.1 1,4

1,4

M7 (4m)
1,4>X>1,1

Servis Faktorleri / Service factor / Facteur service

T9

1.4

M8(5m)
X>1,4
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Control and Maintenance Gearboxes / Controle et maintenance des réducteurs I.Mﬂk .

Rediiktorlerin Kontrol ve Bakimlari

+  Rediiktérlerin yag seviyesi ve miktarini kontrol ediniz. Yagin cinsini . MAK katalogunda yer alan yag
gizelgelerini kullanarak seginiz.

» Havalandirma tapasinin faal olup olmadigina bakiniz. Hava tahliye deligi calismaz ise rediiktor gévdesinin
icinde biriken hava, basing olusturarak kegelerden yag sizmasina sebep olur. Boylece yag azalarak gevre
kirliligine yol acar ve rediktortin verimli calismasini engellemis olur.

* Reduktor baglanti civatalarinin gevseyip gevsemedigini kontrol ediniz, gevseyen civatalar var ise sikmak
suretiyle tedbir aliniz. Reduktér montajinda meydana gelen eksen kagikliginda zararl sarsintilara dikkat
ediniz.

» Reduktorun ilk calhistirmadan 500 saat sonra, sonraki her 6000 saatte periyodik olarak yagini degistiriniz.

+  Ozel hususlar ve ¢alisma sartlari hakkinda mutlaka firmamiza danisiniz.

Control and maintenance gearboxes

+ Check the oil levels and quantity of your gearboxes. Choose the type and quantity of oil from the I.MAK
catalogue.

»  Check if the ventilation stopper is active or not. If the air evacuation hole does not work properly, the
accumulated air in the gearbox trunk might causes pressure and gas leakage from the mats.

» Before starting your geared motors, proceed to the checking of connection bolts and screw. Check if they
have loosened or not during transport or installation. Take measures by firming loosened bolts. A wrong
connexion might create vibration to the axis and conduct to damage of the geared motor.

» Change the oil after 500 hours of initial operation and periodically every 6000 hours of operating the geared
motor.

» If you are facing any technical issue, please consult the user guide delivered with the geared motor. In case
of special issue or emergency please directly contact your reseller or the closest I-MAK technical center.

Controle et maintenance des réducteurs

» Veérifiez le niveau et la quantité d’huile de fagons réguliere. Consultez le catalogue I-MAK pour obtenir les
niveaux d’huiles requis en fonction du modéle et de la position du réducteur.

» Vérifiez le fonctionnement de la valve d’aération. L’absence d’évacuation de I'air peut provoquer une
augmentation de la pression dans le réducteur pouvant conduire a des fuites d’huiles.

SIN3joNpal Sap 30UBUSUIEL 13 3|0IU0D) [ SSXOGIBAL) 80UBUSJUIB PUE [OLJUOY) [ LIBJWINEE SA [0J3U0Y ULIS|IOPNPaY

» Controler les vis et boulons reliant le moteur au réducteur, en cas de mauvaise fermeture le moteur peut
créer des vibrations de I'arbre entrainant 'endommagement du motoréducteur.

» La premiére vidange doit étre effectuée aprés 500 heures d'utilisations du motoréducteur, les vidanges
suivantes doivent étre effectuées au bout de 6000 heures d’utilisations.

» En cas de problémes techniques, consultez le manuel d’utilisation fournis a la livraison du motoréducteur. En
cas de problemes particulier ou d’'urgence, veillez a contacter votre revendeur ou le centre technique I-MAK
le plus proche.
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Mounting Positions and Oil Quantities / Positions de montage et quantités d’huiles

Montaj Pozisyonlari ve Yag Miktarlari / Mounting Positions and Oil Quantities / Positions de montage et quantités d’huiles

A=D
‘1'5,--'—_'"‘::: | = /
" | | .-'/If 4 LEY, Tk
- A ] [ = =
515[d o i ( axe))
r y = o
~| T NH e —
| I | | R " ey
| )| ——
| GO ot
- £ " &

P, P,
. Yag doldurma - Havalandirma o Yag seviye tespit —. Yag bosaltma

" " Vent plug ( Hj|\"- Oil level A 3l|\' Drain plug

N / Valve d'aération g~ Niveau d'huile / Bouchon de drainage

. Baglanti pozisyonlari i¢in yag miktarlar ( litre )
TP Oil quantities for mounting positions ( liter )
%Bg Quantités d’huiles en fonction de la position de montage ( Litre )
P, P, P, P,

IRCM 73 3,4 2,7 2,7 2,6
IRCM 83 4,6 4,2 4,4 4,2
IRCM 93 9,6 7,8 9,1 8,3
IRCM 103 18 15,3 18 18,5
IRCM 123 34 21 24 24




Geometrically Possible Combinations of Ratios According to Motor Size | Combinaisons de ratios possibles en fonction de la configuration moteur

! Motor biiyiikligii
Tip Motor size
Type Taille du moteur

[ @ [ % [ o [ e | v | w [ w [ wm | o |

iRC73 65,25-120,79 26,29-120,79 23,83-120,79 23,83-86,63 23,83-41,85 23,83-26,29

iRC83 27,54-133,51 27,54-133,51 27,54-75,61 27,54-54,36 27,54-33,00

iRC93 31,19-162,83 31,19-162,83 31,19-162,83 31,19-79,84 31,19-34,03

iRC103 51,91-199,48 51,91-199,48 51,91-177,28 51,91-95,90

iRC123 45,83-198,33 45,83-198,33 45,85-134,47 45,83-84,26 45,83-64,40
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. I.Mﬂk Lubricant Table / Huiles et lubrifiants |

Yag Tablosu / Lubricant Table / Huiles et lubrifiants

Firma

Kullanim S
= : Marque
Viskozite sicakhgi q
Usage

sinifi
Viscocity temperature
Gebrauchs

(EEE température
Catégorie de 'p
d’'usage

viscosite ce

Yag Cinsi
Lubrsicant
Art des
Lubrifiant

BELGIN)

£ @

: Belgear
Mobilgea Degol Energol Omala Alpha GEM 1 R~
ISR WE S el ooy A XMP 320 BG 320 GR-XP 320 F320 SP 320 320N Ms[]?)i(r)
: Belgear
) Mobilgea Degol Energol Omala Alpha GEM 1 Ry
Mineral ISO VG 220 CLP S 100 YMp220  BG220  GRXP220  F220 SP 220 220N Msuf)i?
Yag
Mineral Oil
Huile -
Minéral Mobilgea Degol Energol  Omala Alpha GEM 1 elgear
ISO VG 150 cLP B 100 Yvp15)  BG150  GRXP1S0 150 SP 150 150 N Msutif i
Belgear
Degol Energol Omala Alpha GEM 1 Ry
e I BG220 GRXP220 100  SP100 100N Msu;(;?
) Gylgoyle Degol Enersyn Tivela Alphasyn Kltibersynth
SIS A (O RS | A komnccs 140 320 GS 320 SG-XP320 S 320 PG 320 GH 6-320
Degol Enersyn Tivela Alphasyn Kltibersynth

Sentetik ISOVG220 CLP PG -25....... +140

Yag

GS 220 SG-XP220  S220 PG 220 GH 6-220

Synthetic
(o]

Huile

SUOEGIEY SOVG 150 CLP PG -30....... +140 Degol Enersyn Tivela Alphasyn Klubersynth

GS 150 SG-XP150 S 150 PG 150 GH 6-150

Klubersynth

ISOVG 100 CLP PG -30....... +140 GH 6-100
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Position of Terminal Box / Position de la boite a bornes I.Mﬂk .

Standart klemens pozisyonu “KP4” dir, aksi belirtiimedidi strece standart pozisyonda yapilir.

The standard mounting position is “KP4”, if the mounting position is not defined during the order, the mounting
position is always “KP4”

La position de montage standard est “KP4”, si aucune position de montage n’est précisée lors de la prise de
commande, la position”"KP4” sera attribuée par défaut.

KP1

KP4 KP2

Cable entry | Entrée des cables

Standart rakor yonu “A” dir, aksi belirtiimedigi strece standart yénde yapilir.

The standard position of the cable entry is “A”, if the position is not defined during the order, the mounting
position is always “A”

La position standard de I'entrée des cables est” A”, si aucune position de montage n’est précisée lors de la prise
de commande, la position” A” sera attribuée par défaut.
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L ®
. I.Mﬂk Gearbox Selection Form / Formulaire de sélection des réducteurs |

Rediiktor segim formu

Ving sinifi ISO (FEM)

M4 (1Am) [ ] M5 (2m) [ ] M6 (3m) [ ] M7 (4m)[ ] M8 (5m)[ ]

Eger ving sinifi bilinmiyorsa ;

e gall§ma T saat

________________________________________________________________
................................................................ metre
Hafif [ ] Orta[ ] Agir[ ] Cok Agir[ ]
................................................................ Ton
1M1 1] 211 1] 4171 1 6/1[ 1] 8/11[ 1]
................................................................ .
................................................................ m/dak

AC Motor [ ]
Tahrik sekli: AC Motor + Invertor [ ]

DC Motor [ ]

Notlar

Rediiktor Se¢im Formu / Gearbox Selection Form / Formulaire de sélection des réducteurs




iMak' I8

‘ Gearbox Selection Form / Formulaire de sélection des réducteurs

Gearbox selection form

Crane class ISO(FEM)

M4 (1Am) [ ] M5 (2m) [ ] M6 (3m) [ ] M7 (4m)[ ] M8 (5m) [ ]

If you don’t know the required crane class ;
Operating hours per
day: Hour
Operating cycles per
hour: [P
e T Meter

State of loading: Light [ ] Medium [ ] Heavy [ ] Very heavy [ ]
________________________________________________________________
................................................................ mm
e m/min
AC Motor [ ]
Driving machine: AC Motor + Invertor [ ]
DC Motor [ ]

Notes:
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L ®
.I.Mﬂk Gearbox Selection Form / Formulaire de sélection des réducteurs |

Formulaire de sélection des réducteurs

Catégorie de I’application de levage ISO (FEM)

M4 (1Am) [ ] M5 (2m)[ ] M6 (3m) [ ] M7 (4m)[ ] M8 (5m) [ ]

Si vous ne disposez pas de cette information ;
Nombre d’heure
d’opération par jour | PPN Heure
Nombre de cycle
d’opération par heure |
Longueur du cable :
Type de charge: Légere [ ] Moyenne [ ] Elevée [ ] Tres élévée [ ]
________________________________________________________________
Nombre de retombées: 1171 1] 21 1] 411 1] 6/1[ 1] 8111
Diamétre du tambour:

................................................................ mm

Vitesse de levage
requise: | m/min

Moteur AC [ ]

Type de moteur
d’entrainement:

Moteur AC Motor + variateur de fréquence [ ]

Moteur DC[ ]

Notes:

Rediiktor Se¢im Formu / Gearbox Selection Form / Formulaire de sélection des réducteurs




Rediiktor Siparis / Gearbox Ordering / Commandez votre réducteur

iMak' I8
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I.Mﬂk Motor Performance / Performance Moteurs

1500 d/d Motorlar / Motors / Moteurs

Giig (KW) Hiz (d/d) M t (N | Verim | Galisma Sinif
u 1z omen alisma siniti

Code Power (KW) | Speed (r.p.m.) | Rated Current IE Class Duty Type
(kW) d'utilisation
63M4a 1365 0,41 0,84 57,1 57,1 IE1 S1
63M4b 0,18 1340 0,60 1,28 59,7 59,7 IE1 S1
C63M4 0,25 1350 0,95 1,77 60,7 60,7 IE1 S1
71M4a 0,25 1380 0,81 1,73 61,9 61,8 IE1 S1
71M4b 0,37 1390 1,15 2,54 68,1 68,1 IE1 S1
C71M4 0,55 1385 1,50 3,75 68,6 68,6 IE1 S1
80M4a 0,55 1365 1,60 3,85 69,1 69,0 IE1 S1
@ 80M4b 0,75 1410 2,10 5,08 79,6 79,6 IE2 S1
E 9084 11 1420 2,60 7,39 82,0 82,0 IE2 S1
g 90L4 1,5 1430 3,50 10,02 83,0 83,0 IE2 S1
§ cooL4 2,2 1435 5,00 14,60 84,4 84,5 IE2 S1
g 100L4a 2,2 1435 5,00 14,60 84,5 84,6 IE2 S1
é 100L4b 3 1435 6,60 20,00 85,5 85,7 IE2 S1
Sf c100L4 4 1455 8,20 26,30 86,5 86,6 IE2 S1
§ 112M4 4 1455 8,20 26,30 86,7 86,8 IE2 S1
é 13254 55 1465 11,20 35,90 87,9 88,8 IE2 S1
é 132M4 7,5 1465 15,40 48,90 89,0 89,1 IE2 S1
CGL) C132M4 1 1465 21,00 71,70 89,9 90,0 IE2 S1
g 160M4 1 1465 21,00 71,70 90,0 90,1 IE2 S1
E 160L4 15 1465 29,80 97,80 90,6 90,7 IE2 S1
q:; 180M4 18,5 1470 34,50 120,00 91,3 91,4 IE2 S1
E,'i 180L4 22 1470 42,50 143,00 91,7 91,4 IE2 S1
8 200L4 30 1470 55,00 195,00 92,5 92,6 IE2 S1
QE, 22584 37 1470 67,00 240,00 92,7 92,7 IE2 S1
% 225M4 45 1470 80,00 292,00 93,3 93,3 IE2 S1
s
[}
=




Motor Performance / Performance Moteurs

1000 d/d Motorlar / Motors / Moteurs

Verlm
Gii¢c (KW) Hiz (d/d) Anma Akimi | Moment (Nm) IE Sinifi Calisma Sinifi

IE Class Dut

Type

Code Power (KW) | Speed (r.p.m.) | Rated Current ue (Nm)

puissance |, : Classe
(w1 ‘“’"“" R T cesseE | guilsation
S1

71M6a 0,18 915 0,61 1,88 63,0 62,9 IE1

71M6b 0,25 915 0,83 2,61 63,8 63,7 IE1 S1
80M6a 0,37 910 1,10 3,88 72,9 72,8 IE1 S1
80M6b 0,55 890 1,50 5,90 70,4 70,3 IE1 S1
90S6 0,75 920 2,00 7,79 75,9 739 IE2 S1
90L6 11 930 2,90 11,30 78,1 78,1 IE2 S1
100L6 1,5 945 3,60 15,20 79,8 79,7 IE2 S1
112M6 2,2 950 5,40 22,00 81,8 81,7 IE2 S1
13256 3 960 6,90 29,80 83,3 83,2 IE2 S1
132M6a 4 960 9,00 39,80 84,6 84,5 IE2 S1
132M6b 515/ 960 12,30 54,70 86,0 86,0 IE2 S1
160M6 75 960 15,00 74,60 87,2 87,2 IE2 S1
160L6 1 965 22,00 108,90 88,7 88,7 IE2 S1
180L6 15 965 29,00 148,00 89,7 89,7 IE2 S1
200L6a 18,5 975 38,00 182,00 90,4 90,4 IE2 S1
200L6b 22 970 43,00 216,50 91,1 91,1 IE2 S1
225M6 30 980 58,00 292,00 91,7 91,7 IE2 S1
250M6 37 985 69,00 359,00 92,2 92,2 IE2 S1
250S6 45 985 92,00 436,00 92,7 92,7 IE2 S1

* Motor teknik degerleri GAMAK marka motorlar igindir, kullanilan diger markalar icin degisiklik gosterebilir.
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e £ Mak I

J {?’;32% r YERLI MALI BELGESI

|'f A l‘:- Domestic goods certificate

ﬁ\ ) - o

\:E:«(\_ —X*’/\/ Certificat de produit national
ToBs_-

TURK STANDARTLARI ENSTITUSU KRITERE
UYGUNLUK BELGESI

Certificate of conformity to Turkish standards

Certificats de conformité aux standards Turcs

MARKA YENILEME BELGESI

>
[a»]
[

-:l-.:'

TURK ) o
PATENT Certificate of trademark registration

ENSTITUSU

Certificat d'enregistrement de marque

1SO 9001:2008 YONETIM SISTEMI
ISO 9000:2008 Quality management system

ISO 9000:2008 : Sytémes de management de la qualité

1S010002:2004 MUSTERI MEMNUNIYETI YONETIM SISTEMI
ISO 10002:2004 Customer satisfaction management system

ISO 10002:2004 Management de la qualité - Satisfaction clients

JROLIDD) / SUOJEOYILDY | ZIWILIEIENMOS

OHSAS 18001:2007 i$ SAGLIGI VE GUVENLIGI
YONETIM SISTEMI

OHSAS 18001:2007 : Occupational health and safety management

OHSAS 18001:2007 : Management de la santé et de la
sécurité au travail

AT UYGUNLUK BEYANI

C € CE Declaration of conformity

Déclaration de conformité aux standards CE

EC TYPE EXAMINATION CERTIFICATE
ATEX Certificate

Certificat ATEX

39




Power and Ratio Table for Hoisting Applications
Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage



% Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S levage

% [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

=3 M8 (5m) 120,792 IRCM 73 /71 M 4b
§ 4,5 M8 (5m) 0,55 107,423 385 IRCM 73 /80 M 4a
§ 5,2 M8 (5m) 0,55 96,194 345 IRCM 73 /80 M 4a
g~ oI5 M8 (5m) 0,55 86,628 311 IRCM 73 /80 M 4a
% 6,6 M8 (5m) 0,75 73,889 361 IRCM 73 /80 M 4b
§ 7,3 M8 (5m) 0,75 65,252 319 IRCM 73 /80 M 4b
® 2110 8,3 M8 (5m) 0,75 57,996 284 IRCM 73/ 80 M 4b
2 O8S M8 (5m) 1,1 51,846 372 IRCM 73/90 S 4a
S 11 M8 (5m) 1,1 41,848 300 IRCM 73 /90 S 4a
§ 13 M8 (5m) 1,5 35,564 348 IRCM 73/90 L 4a
E 15 M8 (5m) 1,5 32,098 314 IRCM 73/90 L 4a
g 18 M8 (5m) 2,2 26,291 377 IRCM 73 /100 L 4a
§ 20 M8 (5m) 2,2 23,834 342 IRCM 73 /100 L 4a
% 4,5 M8 (5m) 0,55 120,792 433 IRCM 73 /80 M 4a
‘2 4,9 M8 (5m) 0,55 107,423 385 IRCM 73 /80 M 4a
";§ 57 M8 (5m) 0,55 96,194 345 IRCM 73 /80 M 4a
= 6,0 M8 (5m) 0,55 86,628 311 IRCM 73 /80 M 4a
c\“’u 7,2 M8 (5m) 0,75 73,889 361 IRCM 73 /80 M 4b
é 7,9 M8 (5m) 0,75 65,252 Sl IRCM 73 /80 M 4b
= 3120 9,0 M8 (5m) 1,1 57,996 416 IRCM73/90S 4a
g 10 M8 (5m) 1,1 51,846 372 IRCM 73 /90 S 4a
g 12 M8 (5m) 1,1 41,848 300 IRCM 73 /90 S 4a
g 15 M8 (5m) 1,5 35,564 348 IRCM 73/90 L 4a
'1(:3 17 M8 (5m) 1,5 32,098 314 IRCM 73 /90 L 4a
§ 20 M8 (5m) 2,2 26,291 377 IRCM 73 /100 L 4a
g 22 M8 (5m) 2,2 23,834 342 IRCM 73 /100 L 4a
-‘% 49 M8 (5m) 0,55 120,792 433 IRCM 73 /80 M 4a
S 5,8 M8 (5m) 0,55 107,423 385 IRCM 73 /80 M 4a
ks 6,1 M8 (5m) 0,55 96,194 345 IRCM 73 /80 M 4a
2 6,5 M8 (5m) 0,75 86,628 424 IRCM 73 /80 M 4b
f 7,8 M8 (5m) 0,75 73,889 361 IRCM 73 /80 M 4b
'E‘;’ 8,6 M8 (5m) 0,75 65,252 319 IRCM 73 /80 M 4b
=N @130 9,8 M8 (5m) 1.1 57,996 416 IRCM 73/90 S 4a
g 11 M8 (5m) 1.1 51,846 372 IRCM 73/90 S 4a
H 13 M8 (5m) 11,8 41,848 409 IRCM 73 /90 L 4a
& 16 M8 (5m) 11,8 35,564 348 IRCM 73 /90 L 4a
E 18 M8 (5m) 2,2 32,098 461 IRCM 73 /100 L 4a
g 22 M8 (5m) 2,2 26,291 377 IRCM 73 /100 L 4a
] 24 M8 (5m) 2,2 23,834 342 IRCM 73 /100 L 4a
E 5,3 M8 (5m) 0,55 120,792 433 IRCM 73 /80 M 4a
% 5,7 M8 (5m) 0,55 107,423 385 IRCM 73 /80 M 4a
o 6,6 M8 (5m) 0,75 96,194 470 IRCM 73 /80 M 4b
:g 7,0 M8 (5m) 0,75 86,628 424 IRCM 73 /80 M 4b
o 8,4 M8 (5m) 0,75 73,889 361 IRCM 73 /80 M 4b
E 9,2 M8 (5m) 1,1 65,252 468 IRCM 73 /90 S 4a
= 3140 11 M8 (5m) 1,1 57,996 416 IRCM 73/90 S 4a
f:‘, 12 M8 (5m) 1,1 51,846 372 IRCM 73 /90 S 4a
g 15 M8 (5m) 1143 41,848 409 IRCM 73 /90 L 4a
© 17 M8 (5m) 1,5 35,564 348 IRCM 73 /90 L 4a
E 19 M8 (5m) 2,2 32,098 461 IRCM 73 /100 L 4a
% 23 M8 (5m) 2,2 26,291 377 IRCM 73 /100 L 4a
= 26 M8 (5m) 3 23,834 466 IRCM 73 /100 L 4b
5

§

i

n

£

>




Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2150

2160

2170

2180

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

6,1
71
7,5
8,9
9,9
11

13
16
18
21

25
28
6,0
6,5
7,5
8,0
9,5
11

12
14
17
20
22
27
30
6,4
6,9
8,0
8,5
10
11

13
14
18
21

23
28
31

6,8
7,3
8,5
9,0
11

12
14
15
19
22
25
30
33

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

0,55

0,75

0,75
1.1
1.1
1.1
1.1
1,5
2,2
2,2
2,2

0,55
0,75
0,75
0,75
1,1
1,1
1,1
1,5
1,5
2,2
2,2

0,75
0,75
0,75
0,75
1,1
1,1
s
s
2,2
2,2
2,2

0,75
0,75
0,75
1,1
1,1
1,1
1,5
1,5
2,2
2,2
2,2

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

385
470
424
530
468
416
372
409
510
461
377
466
433
525
470
424
530
468
416
507
409
510
461
514
466
591
525
470
424
530
468
567
507
600
510
461
514
466
591
525
470
621
530
468
567
507
600
510
461
514
466

Tip
Type
Typ

IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73 /90 L 4a
IRCM 73 /90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
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% Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Classilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S levage

% [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

=3 M8 (5m) 120,792 IRCM 73 /80 M 4a
§ 4,5 M8 (5m) 0,75 107,423 525 IRCM 73 /80 M 4b
§ 5,2 M8 (5m) 0,75 96,194 470 IRCM 73 /80 M 4b
g oI5 M8 (5m) 0,75 86,628 424 IRCM 73 /80 M 4b
% 6,6 M8 (5m) 1,1 73,889 530 IRCM 73/90 S 4a

§ 7,3 M8 (5m) 1,1 65,252 468 IRCM 73/90 S 4a

® 2110 8,3 M8 (5m) 1,1 57,996 416 IRCM73/90S 4a

2 O8S M8 (5m) 1,5 51,846 507 IRCM 73 /90 L 4a

S 11 M8 (5m) 1,5 41,848 409 IRCM 73 /90 L 4a

§ 13 M8 (5m) 2,2 35,564 510 IRCM 73 /100 L 4a
E 15 M8 (5m) 2,2 32,098 461 IRCM 73 /100 L 4a
g 18 M8 (5m) 5 26,291 514 IRCM 73 /100 L 4b
§ 20 M8 (5m) 5 23,834 466 IRCM 73 /100 L 4b
% 4,5 M8 (5m) 0,75 120,792 591 IRCM 73 /80 M 4b
’2 4,9 M8 (5m) 0,75 107,423 525 IRCM 73 /80 M 4b
";’3 57 M8 (5m) 0,75 96,194 470 IRCM 73 /80 M 4b
= 6,0 M8 (5m) 1,1 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a

c\“’u 7,2 M8 (5m) 1.1 73,889 530 IRCM 73 /90 S 4a

é 7,9 M8 (5m) 1.1 65,252 468 IRCM 73 /90 S 4a

= 3120 9,0 M8 (5m) 1,5 57,996 567 IRCM 73/ 90 L 4a

g 10 M8 (5m) 1,5 51,846 507 IRCM 73/90 L 4a

g 12 M8 (5m) 2,2 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a
g 15 M8 (5m) 2,2 35,564 510 IRCM 73 /100 L 4a
'1(:3 17 M8 (5m) 2,2 32,098 461 IRCM 73 /100 L 4a
§ 20 M8 (5m) 8 26,291 514 IRCM 73 /100 L 4b
g 22 M8 (5m) 58 23,834 466 IRCM 73 /100 L 4b
-‘% 49 M8 (5m) 0,75 120,792 591 IRCM 73 /80 M 4b
S 5,8 M8 (5m) 0,75 107,423 525 IRCM 73 /80 M 4b
ks 6,1 M8 (5m) 1,1 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a

2 6,5 M8 (5m) 1,1 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a

% 7,8 M8 (5m) 1,1 73,889 530 IRCM 73 /90 S 4a

'E‘;’ 8,6 M8 (5m) 1,5 65,252 638 IRCM 73 /90 L 4a

=N @130 9,8 M8 (5m) 15 57,996 567 IRCM 73/90 L 4a

g 11 M8 (5m) 1,8 51,846 507 IRCM 73 /90 L 4a

H 13 M8 (5m) 2,2 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a
& 16 M8 (5m) 2,2 35,564 510 IRCM 73 /100 L 4a
E 18 M8 (5m) 3 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b
g 22 M8 (5m) 3 26,291 514 IRCM 73 /100 L 4b
] 24 M8 (5m) 4 23,834 622 IRCM 73 /112 M 4b
E 5,3 M8 (5m) 0,75 120,792 591 IRCM 73 /80 M 4b
% 5,7 M8 (5m) 0,75 107,423 525 IRCM 73 /80 M 4b
o 6,6 M8 (5m) 1.1 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a

:g 7,0 M8 (5m) 1.1 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a

o 8,4 M8 (5m) 1,1 73,889 530 IRCM 73/90 S 4a

E 9,2 M8 (5m) 1,5 65,252 638 IRCM 73 /90 L 4a

= 3140 11 M8 (5m) 1,5 57,996 567 IRCM 73 /90 L 4a

f:‘, 12 M8 (5m) 2,2 51,846 744 IRCM 73 /100 L 4a
8 15 M8 (5m) 2,2 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a
; 17 M8 (5m) S 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b
E 19 M7 (4m) 8 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b
% 23 M7 (4m) 4 26,291 686 IRCM 73 /112 M 4b
= 26 M7 (4m) 4 23,834 622 IRCM 73 /112 M 4b
5

§

i

n
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Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2150

2160

2170

3180

Kaldirma Hizi
Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

6,1
7.1
7,5
8.9
9.9
11

13
16
18
21

25
28
6,0
6,5
7,5
8,0
9,5
11

12
14
17
20
22
27
30
6,4
6,9
8,0
8,5
10
11

13
14
18
21

23
28
31

6,8
7,3
8,5
9,0
1"

12
14
15
19
22
25
30

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]
0,75

1,5

1,1
1.1
1.1
1,5
1,5
2,2
2,2

1,5

2,2

11

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]
12
13
15
16
19
21
24
27
33
89
44
53
58
12
13
15
16
19
21
24
27
33
39
44
53
59
12
13
15
16
19
21
24
27
88
39
44
58
59
12
13
15
16
19
21
24
27
&
39
44
55

i
Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

591
771
690
621
723
638
567
744
600
696
628
686
622
866
771
690
621
723
638
832
744
600
696
628
686
622
866
771
690
847
723
638
832
744
819
696
837
686
855
866
771
690
847
723
936
832
744
819
696
837
686

Tip
Type
Typ

IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /112 M 4b
IRCM 73 /112 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 S 4a
IRCM73/90L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73/ 112 M 4b
IRCM 73 /112 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90L 4a
IRCM73/90L 4a
IRCM73/90L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73/100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /112 M 4b
IRCM 73 /112 M 4b
IRCM 73 /132 S 4c
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90L 4a
IRCM73/90L 4a
IRCM73/100 L 4a
IRCM73/100 L 4a
IRCM73/100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73/ 112 M 4b
IRCM 73/ 112 M 4b
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Tambur Gapi

Diamétre de
I'arbre

[mm]

9170

2180

Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Drum Diameter

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

5,1

8,5

8,0

5,7

6,8

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

1,5

1,5

2,2

1,1

2,2

i

5,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51
8,6
9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45
10
12
14
15
19
23
26
29
85
42
51

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

1054
957
1092
860
1145
958
882
1067
876
970
888
1119
958
1191
1002
903
1085
865
1063
945
1038
861
988
1168
1054
957
1092
1262
1145
958
1202
1067
1167
970
888
1119
958
1191
1002
903
1085
1180
1063
945
1038
1184
988

Tip
Type
Typ

IRCM 93 /90 S 4a
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93 /90 L 4a
IRCM93/90L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93 /112 M 4b
IRCM 93 /112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83/ 112 M 4b
IRCM 83/ 132 S 4c
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93 /90 S 4a
IRCM 93 /90 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/ 112 M 4b
IRCM 93/ 112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 S 4c




Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@190

@200

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

5,7
6,0
7,8
9,5
11
13
14
16
18
23

27
6,0
7,2
8,4
8,9

6,3

74

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

1,5

5,5

1,1

5,5

S

7,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51
8,6
9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

1054
957

1092
1262
1145
958

1202
1067
1167
970

1221
1119
958

1191
1002
1325
1085
1180
1063
945

1038
1184
988

1168
1054
957

1092
1262
1145
1307
1202
1067
1167
1334
1221
1119
958

1191
1469
1325
1085
1180
1063
1260
1038
1184
1347

Tip
Type
Typ

IRCM 93 /90 S 4a
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93 /90 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93 /112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83 /132 S 4c
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83 /132 M 4b
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

§ M8 (5m) 162,826 IRCM 93 /90 S 4a

38 6,3 M8 (5m) 9,5 146,946 1054 IRCM 93/90 S 4a

§ 6,6 M8 (5m) 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a

g 8,6 M8 (5m) 13 111,602 1092 IRCM 93/90 L 4a

% 11 M8 (5m) 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a
§ 12 M8 (5m) 18 79,841 1145 IRCM 93 /100 L 4a
S 14 M8 (5m) 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b
E 15 M8 (5m) 3 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b
= 17 M8 (5m) 3 26 54,545 1067 IRCM 93 /100 L 4b
§ 20 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93 /112 M 4b
‘0‘2 25 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c
= Q21 0 27 M8 (5m) 5,5 41 34,034 1221 IRCM 93/132 S 4c
§ 30 M8 (5m) 5,5 45 31,194 1119 IRCM 93/132 S 4c
2 6,6 M8 (5m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

‘2 7,9 M8 (5m) 1,5 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a

'}% 9,2 M8 (5m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
?“:E: 9,9 M8 (5m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
8 13 M7 (4m) 2.2 19 75,613 1085 IRCM 83/100 L 4a
é 15 M7 (4m) 8] 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b
3 17 M7 (4m) 5] 26 54,358 1063 IRCM 83 /100 L 4b
g 19 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83 /112 M 4b
S 23 M7 (4m) 4 35 39,796 1038 IRCM 83 /112 M 4b
g 28 M7 (4m) oI5 42 33,003 1184 IRCM 83 /132 S 4c
'}E 34 M7 (4m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83 /132 M 4b
§ 5,9 M8 (5m) 1.1 8,6 162,826 1168 IRCM 93/90 S 4a

= 6,6 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93 /90 L 4a

-‘% 6,9 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a

S 9,0 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
ks 11 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a
2 12 M8 (5m) 2,2 18 79,841 1145 IRCM 93 /100 L 4a
% 15 M8 (5m) 8] 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b
® 16 M8 (5m) 8] 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b
= 18 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93 /112 M 4b
g 21 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93/ 112 M 4b
H 26 M8 (5m) o5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c
& gzzo 28 M8 (5m) Bi5) 41 34,034 1221 IRCM 93 /132 S 4c
] 31 M8 (5m) Bi5) 45 31,194 1119 IRCM 93 /132 S 4c
g 6,9 M7 (4m) 1,3 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

I} 8,3 M7 (4m) 1,5 12 121,711 1191 IRCM 83 /90 L 4a

E 9,7 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
=z 10 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
o 13 M7 (4m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
iy 16 M7 (4m) 3 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b
(=] 18 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83 /112 M 4b
E 20 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83 /112 M 4b
:§ 24 M7 (4m) 515 5] 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
= 29 M7 (4m) 5}15) 42 33,003 1184 IRCM 83/132 S 4c
g 35 M7 (4m) 7419) 51 27,535 1347 IRCM 83 /132 M 4b
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P1 n2 I M2

Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp \3

o . Classification de Type o

D|afnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie Ra'lppor't de Couple de sortie Typ g‘
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M8 (5m) 8,6 162,826 1168 IRCM 93 /90 S 4a 3

6,9 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93/90 L 4a o

7,2 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a 3

9,4 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a 2

12 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a g_

13 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b %

15 M8 (5m) 3 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b %’

17 M8 (5m) 3 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b 2

19 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93 /112 M 4b !

22 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93 /112 M 4b “:

27 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c :

Q230 30 M8 (5m) 5,5 41 34,034 1221 IRCM 93/132 S 4c g.

32 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b =

7,2 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a =

8,7 M7 (4m) 1,5 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a o

10 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a S

11 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83/100 L 4a =

14 M7 (4m) 5] 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b %

17 M7 (4m) 5] 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b §

19 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83 /112 M 4b =

21 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83/112 M 4b %

25 M7 (4m) oI5 35 39,796 1427 IRCM 83 /132 S 4c g

30 M7 (4m) oI5 42 33,003 1184 IRCM 83 /132 S 4c @

37 M7 (4m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83 /132 M 4b §_

6,5 M8 (5m) 1,5 8,6 162,826 1593 IRCM 93 /90 L 4a =

7,2 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93 /90 L 4a §

7,5 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a &

9,8 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a =

12 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a 'Qg)-

14 M8 (5m) 8] 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b i

16 M8 (5m) B8] 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b !

17 M8 (5m) 8 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b %

20 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93/ 112 M 4b ‘é

23 M8 (5m) o5 31 44,753 1605 IRCM 93/132 S 4c =

29 M8 (5m) o5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c “a\’

g240 31 M8 (5m) B5) 41 34,034 1221 IRCM 93 /132 S 4c §I

34 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b =

745 M7 (4m) 1,3 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a z

9,0 M7 (4m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83/100 L 4a §

11 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a §

11 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a o

14 M7 (4m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b 2

17 M7 (4m) 3 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b S

20 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83 /112 M 4b §

22 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83 /112 M 4b g

26 M7 (4m) 515 5] 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c g\

32 M6 (3m) 515 42 33,003 1184 IRCM 83/132 S 4c §

38 M6 (3m) 7419) 51 27,535 1347 IRCM 83 /132 M 4b '§'
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% Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

% [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

=3 M8 (5m) 120,792 IRCM 73 /71 M 4b
§ M8 (5m) 0,55 107,423 385 IRCM 73 /80 M 4a
§ M8 (5m) 0,55 96,194 345 IRCM 73 /80 M 4a
§~ M8 (5m) 0,55 86,628 311 IRCM 73 /80 M 4a
% &3 M8 (5m) 0,75 73,889 361 IRCM 73 /80 M 4b
§ 3,6 M8 (5m) 0,75 65,252 319 IRCM 73 /80 M 4b
5 110 4,1 M8 (5m) 0,75 57,996 284 IRCM 73 /80 M 4b
E 4,7 M8 (5m) 1,1 51,846 372 IRCM 73/90 S 4a
S 5,7 M8 (5m) 1,1 41,848 300 IRCM 73 /90 S 4a
§ 6,7 M8 (5m) 1,5 35,564 348 IRCM 73 /90 L 4a
E 7,6 M8 (5m) 1,5 32,098 314 IRCM 73 /90 L 4a
g 9,2 M8 (5m) 2,2 26,291 377 IRCM 73 /100 L 4a
§ 10 M8 (5m) 2,2 23,834 342 IRCM 73 /100 L 4a
% 23 M8 (5m) 0,55 120,792 433 IRCM 73 /80 M 4a
’2 24 M8 (5m) 0,55 107,423 385 IRCM 73 /80 M 4a
";’3 2,8 M8 (5m) 0,55 96,194 345 IRCM 73 /80 M 4a
= 3,0 M8 (5m) 0,55 86,628 311 IRCM 73 /80 M 4a
‘2“ 3,6 M8 (5m) 0,75 73,889 361 IRCM 73 /80 M 4b
é 4,0 M8 (5m) 0,75 65,252 Sl IRCM 73 /80 M 4b
= 3120 45 M8 (5m) 1,1 57,996 416 IRCM73/90S 4a
g 51 M8 (5m) 1,1 51,846 372 IRCM 73 /90 S 4a
g 6,2 M8 (5m) 1,1 41,848 300 IRCM 73 /90 S 4a
g 7,3 M8 (5m) 1,5 35,564 348 IRCM 73/90 L 4a
'1(:3 8,3 M8 (5m) 1,5 32,098 314 IRCM 73 /90 L 4a
§ 10 M8 (5m) 2,2 26,291 377 IRCM 73 /100 L 4a
g 11 M8 (5m) 2,2 23,834 342 IRCM 73 /100 L 4a
% 24 M8 (5m) 0,55 120,792 433 IRCM 73 /80 M 4a
S 2,7 M8 (5m) 0,55 107,423 385 IRCM 73 /80 M 4a
ks 3,1 M8 (5m) 0,55 96,194 345 IRCM 73 /80 M 4a
2 &3 M8 (5m) 0,75 86,628 424 IRCM 73 /80 M 4b
g 3,9 M8 (5m) 0,75 73,889 361 IRCM 73 /80 M 4b
}*Z‘;’ 4,3 M8 (5m) 0,75 65,252 319 IRCM 73 /80 M 4b
=N @130 4,9 M8 (5m) 1.1 57,996 416 IRCM 73/90 S 4a
g 85 M8 (5m) 1.1 51,846 372 IRCM 73/90 S 4a
H 6,7 M8 (5m) 1,8 41,848 409 IRCM 73 /90 L 4a
& 8,0 M8 (5m) {PS 35,564 348 IRCM 73 /90 L 4a
E 9,0 M8 (5m) 2,2 32,098 461 IRCM 73 /100 L 4a
g 11 M8 (5m) 2,2 26,291 377 IRCM 73 /100 L 4a
] 12 M8 (5m) 2,2 23,834 342 IRCM 73 /100 L 4a
E 2,6 M8 (5m) 0,55 120,792 433 IRCM 73 /80 M 4a
% 29 M8 (5m) 0,55 107,423 385 IRCM 73 /80 M 4a
o &3 M8 (5m) 0,75 96,194 470 IRCM 73 /80 M 4b
:g BE5) M8 (5m) 0,75 86,628 424 IRCM 73 /80 M 4b
o 4,2 M8 (5m) 0,75 73,889 361 IRCM 73 /80 M 4b
E 4,6 M8 (5m) 1,1 65,252 468 IRCM 73 /90 S 4a
= 3140 5,3 M8 (5m) 1,1 57,996 416 IRCM 73/90 S 4a
f:‘, 5,9 M8 (5m) 1,1 51,846 372 IRCM 73 /90 S 4a
g 7,3 M8 (5m) 1143 41,848 409 IRCM 73 /90 L 4a
© 8,6 M8 (5m) 1,5 35,564 348 IRCM 73 /90 L 4a
E 9,7 M8 (5m) 2,2 32,098 461 IRCM 73 /100 L 4a
% 12 M8 (5m) 2,2 26,291 377 IRCM 73 /100 L 4a
= 13 M8 (5m) 3 23,834 466 IRCM 73 /100 L 4b
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Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2150

2160

2170

3180

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

3,1
3,5
3,8
4,5
4,9
5,7
6,4
7,8
9,2
10
12
14
3,0
3,3
3,8
4,0
4,8
5,3
6,0
6,8
8,3
9,8
11

13
15
82
3,5
4,0
4,3
5,1
5,6
6,4
7,2
8,8
10
12
14
16
3.4
3,7
4,2
4,5
5,4
5,9
6,8
7,6
9,3
11

12
15
17

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

0,55
0,75
0,75
1.1
1.1
1.1
1.1
1,5
2,2
2,2
2,2

0,55
0,75
0,75
0,75
1,1
1,1
1,1
1,5
1,5
2,2
2,2

0,75
0,75
0,75
0,75
1,1
1,1
1,5
s
2,2
2,2
2,2

0,75
0,75
0,75
1,1
1,1
1,1
1,5
1,5
2,2
2,2
2,2

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

385
470
424
530
468
416
372
409
510
461
377
466
433
525
470
424
530
468
416
507
409
510
461
514
466
591
525
470
424
530
468
567
507
600
510
461
514
466
591
525
470
621
530
468
567
507
600
510
461
514
466

Tip
Type
Typ

IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73 /90 L 4a
IRCM 73 /90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

§ M8 (5m) 162,826 IRCM 93 /90 S 4a

38 5,1 M8 (5m) 9,5 146,946 1054 IRCM 93/90 S 4a

§ 5,3 M8 (5m) 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a

g 6,9 M8 (5m) 13 111,602 1092 IRCM 93/90 L 4a

% 8,5 M8 (5m) 16 87,936 1262 IRCM 93/100 L 4a
§ 9,6 M8 (5m) 18 79,841 1145 IRCM 93/100 L 4a
S 11 M8 (5m) 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b
E 12 M8 (5m) 3 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b
= 14 M8 (5m) 3 26 54,545 1067 IRCM 93 /100 L 4b
g 17 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93 /112 M 4b
‘0‘2 20 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c
= Q1 70 22 M8 (5m) 5,5 41 34,034 1221 IRCM 93/132 S 4c
§ 24 M8 (5m) 5,5 45 31,194 1119 IRCM 93/132 S 4c
2 5,9 M8 (5m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

‘2 6,4 M8 (5m) 1,5 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a

'}% 7,5 M8 (5m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
?“:E: 8,0 M8 (5m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
8 10 M7 (4m) 2.2 19 75,613 1085 IRCM 83/100 L 4a
é 12 M7 (4m) 8] 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b
3 14 M7 (4m) 8] 26 54,358 1063 IRCM 83 /100 L 4b
g 15 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83 /112 M 4b
S 19 M7 (4m) Oi5 B5) 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
g 22 M7 (4m) oI5 42 33,003 1184 IRCM 83/132 S 4c
'}E 27 M7 (4m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83 /132 M 4b
§ 49 M8 (5m) 1.1 8,6 162,826 1168 IRCM 93/90 S 4a

= 54 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93/90 L 4a

-‘% 57 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a

S 158 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
ks 9,0 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a
2 10 M8 (5m) 2,2 18 79,841 1145 IRCM 93 /100 L 4a
% 12 M8 (5m) 8] 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b
}*Z‘;’ 13 M8 (5m) 8 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b
= 15 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93 /112 M 4b
g 18 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93 /112 M 4b
H 21 M8 (5m) o5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c
& 91 80 23 M8 (5m) Bi5) 41 34,034 1221 IRCM 93 /132 S 4c
] 25 M8 (5m) Bi5) 45 31,194 1119 IRCM 93 /132 S 4c
g 8,7 M7 (4m) 1,3 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

I} 6,8 M7 (4m) 1,3 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a

E 7.9 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
=z 8,5 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
o 11 M7 (4m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
iy 13 M7 (4m) 3 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b
(=] 15 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83 /112 M 4b
E 16 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83/ 112 M 4b
:§ 20 M7 (4m) 515 85] 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
= 24 M7 (4m) 515 42 33,003 1184 IRCM 83/132 S 4c
g 29 M7 (4m) 15 51 27,535 1347 IRCM 83 /132 M 4b
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P1 n2 I M2

Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp \3

o . Classification de Type o

D|afnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie Ra'lppor't de Couple de sortie Typ g‘
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M8 (5m) 8,6 162,826 1593 IRCM 93/90 L 4a 3

57 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93/90 L 4a o

6,0 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a 3

7,8 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a 2

9,5 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a g_

11 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b %

13 M8 (5m) 3 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b %’

14 M8 (5m) 3 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b 2

16 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93/112 M 4b !

18 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93/112 M 4b “:

23 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c :

Q1 90 24 M8 (5m) 5,5 41 34,034 1221 IRCM 93/132 S 4c 2

27 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b i

6,0 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a =

7,2 M7 (4m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a o

8,4 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a S

8,9 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a =

11 M7 (4m) 8] 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b %

14 M7 (4m) 8] 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b §

16 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b =

17 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83 /112 M 4b %

21 M7 (4m) OIS 55) 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c g

25 M7 (4m) oI5 42 33,003 1184 IRCM 83/132 S 4c @

30 M6 (3m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83 /132 M 4b §_

54 M8 (5m) 1,5 8,6 162,826 1593 IRCM 93 /90 L 4a =

6,0 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93 /90 L 4a §

6,3 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90L 4a &

8,2 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a =

10 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a 'Qg)-

11 M8 (5m) 8] 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b i

13 M8 (5m) 8] 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b =

14 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93 /112 M 4b %

16 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93/ 112 M 4b ‘é

19 M8 (5m) oI5 31 44,753 1605 IRCM 93/132 S 4c =

24 M8 (5m) 55 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c “a\’

9200 26 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b §I

28 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b =

6,3 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a z

75 M7 (4m) 22 12 121,711 1746 IRCM 83/100 L 4a §

8,8 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a §

9,4 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a o

12 M7 (4m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b 2

14 M7 (4m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83/ 112 M 4b S

16 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83 /112 M 4b §

18 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83 /112 M 4b g

22 M6 (3m) 515 5] 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c g\

26 M6 (3m) 7419) 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b §

32 M6 (3m) 7419) 51 27,535 1347 IRCM 83 /132 M 4b '§'

g

g

8
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Classilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M8 (5m) 162,826 IRCM 93/90 L 4a

38 6,3 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93/90 L 4a

§ 6,6 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a

g 8,6 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
% 11 M8 (5m) 3 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b
§ 12 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b
S 14 M8 (5m) 3 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b
2 15 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93/112 M 4b
= 17 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93 /112 M 4b
§ 20 M8 (5m) 5,5 31 44,753 1605 IRCM 93/132 S 4c
‘3,3 25 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c
= Q21 0 27 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b
§ 30 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b
2 6,6 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

‘2 7,9 M7 (4m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a
'}% 9,2 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
Z“:E: 9,9 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
R 13 M7 (4m) 8] 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
é 15 M7 (4m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83 /112 M 4b
3 17 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83 /112 M 4b
2 19 M6 (3m) 55 29 48,314 1733 IRCM 83 /132 S 4c
g 23 M6 (3m) o5 35 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
g 28 M6 (3m) 7,5 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b
'}E 34 M6 (3m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83 /132 M 4b
§ 5,9 M8 (5m) 1,5 8,6 162,826 1593 IRCM 93 /90 L 4a

= 6,6 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93 /90 L 4a

-% 6,9 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93 /90 L 4a

S 9,0 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
ks 11 M8 (5m) 8 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b
2 12 M8 (5m) 8] 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b
% 15 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93 /112 M 4b
}*Z‘;’ 16 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93 /112 M 4b
= 18 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93 /112 M 4b
o 21 M8 (5m) 55 31 44,753 1605 IRCM 93/132 S 4c
H 26 M8 (5m) 7,5 38 37,199 1819 IRCM 93 /132 M 4b
% 9220 28 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b
] 31 M8 (5m) 125 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b
g 6,9 M7 (4m) 115 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

I} 8,3 M7 (4m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a
E 9,7 M6 (3m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
=z 10 M6 (3m) 3 15 92,330 1806 IRCM 83 /100 L 4b
o 13 M6 (3m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
iy 16 M6 (3m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83 /112 M 4b
(=] 18 M6 (3m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83 /112 M 4b
E, 20 M6 (3m) 515 29 48,314 1733 IRCM 83 /132 S 4c
:§ 24 M6 (3m) 515 B5) 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
= 29 M6 (3m) 7419) 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b
g 35 M6 (3m) 9,2 51 27,535 1652 IRCM 83 /132 M 4c
©
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P1 n2 I M2

Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp \3

o . Classification de Type o

D|afnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie Ra'lppor't de Couple de sortie Typ g‘
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M8 (5m) 8,6 162,826 1593 IRCM 93/90 L 4a 3

6,9 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93/90 L 4a o

7,2 M8 (5m) 2,2 10 133,419 1914 IRCM 93 /100 L 4a 3

9,4 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a 2

12 M8 (5m) 3 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b g_

13 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b %

15 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93/112 M 4b %:

17 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93/112 M 4b 2

19 M8 (5m) 5,5 26 54,545 1956 IRCM 93/132 S 4c !

22 M8 (5m) 5,5 31 44,753 1605 IRCM 93/132 S 4c “:

27 M8 (5m) 7,5 38 37,199 1819 IRCM 93 /132 M 4b :

Q230 30 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b g.

32 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b =

7,2 M6 (3m) 2,2 10 133,509 1915 IRCM 83 /100 L 4a =

8,7 M6 (3m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a o

10 M6 (3m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a S

11 M6 (3m) 8] 15 92,330 1806 IRCM 83 /100 L 4b =

14 M6 (3m) 8] 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b %

17 M6 (3m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83 /112 M 4b §

19 M6 (3m) 5,5 26 54,358 1950 IRCM 83/132 S 4c =

21 M6 (3m) 55 29 48,314 1733 IRCM 83 /132 S 4c =

25 M6 (3m) o5 35 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c g

30 M6 (3m) 7,5 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b @

37 M5 (2m) 9,2 51 27,535 1652 IRCM 83/ 132 M 4c §_

6,5 M8 (5m) 1,5 8,6 162,826 1593 IRCM 93 /90 L 4a =

7,2 M8 (5m) 2,2 9,5 146,946 2108 IRCM 93/100 L 4a §

7,5 M8 (5m) 2,2 10 133,419 1914 IRCM 93/100 L 4a &

9,8 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a =

12 M8 (5m) 3 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b =

14 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b i

16 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93 /112 M 4b ~

17 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93 /112 M 4b %

20 M8 (5m) 515 26 54,545 1956 IRCM 93/132 S 4c ‘;

23 M8 (5m) o5 31 44,753 1605 IRCM 93 /132 S 4c =

29 M8 (5m) 7,5 38 37,199 1819 IRCM 93 /132 M 4b “a\’

g240 31 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b §I

34 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b =

7,5 M6 (3m) 2,2 10 133,509 1915 IRCM 83 /100 L 4a z

9,0 M6 (3m) 22 12 121,711 1746 IRCM 83/100 L 4a §

1 M6 (3m) 3 14 102,407 2003 IRCM 83 /100 L 4b §

11 M6 (3m) 3 15 92,330 1806 IRCM 83 /100 L 4b o

14 M6 (3m) 4 19 75,613 1972 IRCM 83 /112 M 4b o

17 M6 (3m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83/ 112 M 4b S

20 M6 (3m) o165 26 54,358 1950 IRCM 83 /132 S 4c §

22 M6 (3m) 515 29 48,314 1733 IRCM 83/132 S 4c ‘g_

26 M6 (3m) 7419) 5] 39,796 1946 IRCM 83 /132 M 4b g\

32 M5 (2m) 7419 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b §

38 M5 (2m) 9,2 51 27,535 1652 IRCM 83/132 M 4c '§'

g

g
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Tambur Capi

Diamétre de
I'arbre

[mm]

9110

3120

2130

3140

Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Drum Diameter

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

3,3
3,6
4.1
4,7
5,7
6,7
7,6
9,2
10
23
24
2,8
3,0
3,6
4,0
4,5
5,1
6,2
7.8
8,3
10
11

2,4
2,7
Si
353
39
4,3
4,9
5,5
6,7
8,0
9,0
11

12
2,6
2,9
3,3
3,5
4,2
4,6
5,3
5,9
7,3
8,6
9,7
12
13

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

0,55
0,75
0,75
0,75
1,1
1,1
1,1
1,5
1,5
2,2
2,2
2,2
0,55
0,55
0,75
0,75
1,1
1,1
1,1
1,1
1,5
2,2
2,2
2,2

0,55
0,75
0,75
0,75
1,1
1,1
1,1
1,5
1,5
2,2
2,2

0,75
0,75
0,75
1,1
1,1
1,1
1,5
1,5
2,2
2,2
2,2

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

385
470
424
361
468
416
372
409
348
461
377
342
433
385
470
424
530
468
416
372
409
510
461
377
466
433
525
470
424
530
468
416
507
409
510
461
514
466
591
525
470
621
530
468
567
507
600
510
461
514
466

Tip
Type
Typ

IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73 /90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b




P1 n2 I M2

Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <
Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp .3
Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Tl-ype g
I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie yp o
levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_
M8 (5m) 0,75 12 120,792 591 IRCM 73 /80 M 4b 3

3,1 M8 (5m) 0,75 13 107,423 525 IRCM 73 /80 M 4b o

3,5 M8 (5m) 1,1 15 96,194 690 IRCM 73/90 S 4a §

3,8 M8 (5m) 1,1 16 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a 2

4,5 M8 (5m) 1,1 19 73,889 530 IRCM 73 /90 S 4a g_

4,9 M8 (5m) 1,1 21 65,252 468 IRCM 73 /90 S 4a %

@150 5,7 M8 (5m) 15 24 57,996 567 IRCM 73/90 L 4a g
6,4 M8 (5m) 1,5 27 51,846 507 IRCM 73 /90 L 4a ‘:"_

7,8 M8 (5m) 2,2 69 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a ‘g:

9,2 M8 (5m) 2,2 39 35,564 510 IRCM 73 /100 L 4a ":

10 M8 (5m) & 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b g

12 M8 (5m) & 58] 26,291 514 IRCM 73 /100 L 4b ‘2

14 M8 (5m) ) 59 23,834 466 IRCM 73 /100 L 4b i

3,0 M8 (5m) 0,75 12 120,792 591 IRCM 73 /80 M 4b g-

&3 M8 (5m) 0,75 13 107,423 525 IRCM 73 /80 M 4b o

3,8 M8 (5m) 1.1 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a g

4,0 M8 (5m) 1.1 16 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a ;

4,8 M8 (5m) 1.1 19 73,889 530 IRCM 73 /90 S 4a %

5,8 M8 (5m) 1,5 21 65,252 638 IRCM 73 /90 L 4a o

2160 6,0 M8 (5m) 1,5 24 57,996 567 IRCM 73/ 90 L 4a §
6,8 M8 (5m) 1,5 27 51,846 507 IRCM 73 /90 L 4a %

8,3 M8 (5m) 2,2 58] 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a g{

9,8 M8 (5m) 2,2 52 35,564 510 IRCM 73 /100 L 4a f

11 M8 (5m) B8] 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b 5_

13 M7 (4m) 8 553 26,291 514 IRCM 73 /100 L 4b =

15 M7 (4m) 4 59 23,834 622 IRCM 73/ 112 M 4b §

3,2 M8 (5m) 0,75 12 120,792 591 IRCM 73 /80 M 4b &

3,5 M8 (5m) 0,75 13 107,423 525 IRCM 73 /80 M 4b -:.—’—,

4,0 M8 (5m) 1,1 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a %,_

4,3 M8 (5m) 1,1 16 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a i

51 M8 (5m) 1,1 19 73,889 530 IRCM 73 /90 S 4a o

5,6 M8 (5m) 1,8 21 65,252 638 IRCM 73 /90 L 4a %

2170 6,4 M8 (5m) 1,5 24 57,996 567 IRCM 73/90 L 4a g’
7,2 M8 (5m) 2,2 27 51,846 744 IRCM 73 /100 L 4a g

8,8 M8 (5m) 2,2 88 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a “a\’

10 M7 (4m) 3 39 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b =

12 M7 (4m) 3 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b Qg’.

14 M7 (4m) 4 58 26,291 686 IRCM 73 /112 M 4b z

16 M7 (4m) 4 59 23,834 622 IRCM 73 /112 M 4b 2

3,4 M8 (5m) 0,75 12 120,792 591 IRCM 73 /80 M 4b ~§

3,7 M8 (5m) 1.1 13 107,423 771 IRCM 73 /90 S 4a §

4,2 M7 (4m) 1.1 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a Y

4,5 M7 (4m) 1.1 16 86,628 621 IRCM 73/90 S 4a §

54 M7 (4m) 1,5 19 73,889 723 IRCM 73 /90 L 4a §

5 M7 (4m) 1,5 21 65,252 638 IRCM 73 /90 L 4a g_

2180 6,8 M7 (4m) 1,5 24 57,996 567 IRCM 73/ 90 L 4a 3
7,6 M7 (4m) 2,2 27 51,846 744 IRCM 73 /100 L 4a %

oS M7 (4m) 2,2 & 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a §'

11 M7 (4m) 3 39 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b 3

12 M7 (4m) 3 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b E

15 M7 (4m) 4 58] 26,291 686 IRCM 73 /112 M 4b :0?

17 M7 (4m) 4 59 23,834 622 IRCM 73 /112 M 4b E

g

S.

&

D

&

D




% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Classilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M8 (5m) 162,826 IRCM 93/90 L 4a

38 5,1 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93/90 L 4a

§ 5,3 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a

g 6,9 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
% 8,5 M8 (5m) 3 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b
§ 9,6 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b
S 11 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93/112 M 4b
2 12 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93/112 M 4b
= 14 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93/112 M 4b
g 17 M8 (5m) 55 31 44,753 1605 IRCM 93/132 S 4c
‘3,3 20 M8 (5m) 7,5 38 37,199 1819 IRCM 93 /132 M 4b
= Q1 70 22 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b
§ 24 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b
2 5,5 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

‘2 6,4 M7 (4m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a
'}% 7,5 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
?“:E: 8,0 M7 (4m) 8] 15 92,330 1806 IRCM 83 /100 L 4b
R 10 M6 (3m) 8] 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
é 12 M6 (3m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83 /112 M 4b
= 14 M6 (3m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83 /112 M 4b
2 15 M6 (3m) 55 29 48,314 1733 IRCM 83 /132 S 4c
g 19 M6 (3m) OS5 35 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
g 22 M6 (3m) 7,5 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b
'}E 27 M6 (3m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83 /132 M 4b
§ 49 M8 (5m) 1,5 8,6 162,826 1593 IRCM 93 /90 L 4a

= 54 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93/90 L 4a

-‘% 57 M8 (5m) 2,2 10 133,419 1914 IRCM 93/100 L 4a
S 753 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
ks 9,0 M8 (5m) S 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b
2 10 M8 (5m) 8] 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b
% 12 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93 /112 M 4b
}*Z‘;’ 13 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93 /112 M 4b
2 15 M8 (5m) 55 26 54,545 1956 IRCM 93/132 S 4c
o 18 M8 (5m) 55 31 44,753 1605 IRCM 93/132 S 4c
H 21 M8 (5m) 7,5 38 37,199 1819 IRCM 93 /132 M 4b
% 91 80 23 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b
] 25 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b
g 8,7/ M6 (3m) 2,2 10 133,509 1915 IRCM 83 /100 L 4a
I} 6,8 M6 (3m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a
E 7.9 M6 (3m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
=z 8,5 M6 (3m) 3 15 92,330 1806 IRCM 83 /100 L 4b
o 11 M6 (3m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
iy 13 M6 (3m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83/ 112 M 4b
o 15 M6 (3m) oI5 26 54,358 1950 IRCM 83/132 S 4c
E, 16 M6 (3m) 515 29 48,314 1733 IRCM 83/132 S 4c
:§ 20 M6 (3m) 515 85] 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
= 24 M6 (3m) 15 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b
g 29 M5 (2m) 9,2 51 27,535 1652 IRCM 83 /132 M 4c
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Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@190

@200

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

5,7
6,0
7,8
9,5
11
13
14
16
18
23

27
6,0
7,2
8,4
8,9

6,3

74

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

7,5

5,5

9,2

7,5

5,5
7,5
7,5
9,2

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie
[r.p.m]

9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51

8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

2108
1914
1601
1720
1562
1742
1603
1956
1605
1819
1665
1526
1915
1746
2003
1806
1972
1573
1950
1733
1946
1614
1652
1593
2108
1914
2183
1720
2083
1742
1603
1956
1605
1819
1665
1872
1915
1746
2003
1806
1972
1573
1950
1733
1946
1614
1652

Tip
Type
Typ

IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83 /132 M 4b
IRCM 83 /132 M 4b
IRCM 83/132 M 4c
IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93 /112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83 /132 S 4c
IRCM 83 /132 S 4c
IRCM 83 /132 M 4b
IRCM 83 /132 M 4b
IRCM 83/132 M 4c
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P1 n2 I M2

% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de classification de Rapport de Type

2 . I'application de Puissance | Vitesse de sortie 'pp . Couple de sortie Typ

5 l'arbre levage I réduction

S evage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M8 (5m) 162,826 IRCM 93/100 L 4a
g 6,3 M8 (5m) 9,5 146,946 2108 IRCM 93/100 L 4a
§ 6,6 M8 (5m) 10 133,419 1914 IRCM 93 /100 L 4a
g 8,6 M8 (5m) 13 111,602 2183 IRCM 93 /100 L 4b
% 11 M8 (5m) 5 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b
§ 12 M8 (5m) 4 18 79,841 2083 IRCM 93 /112 M 4b
S 14 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93 /112 M 4b
2 15 M8 (5m) 5,5 23 61,444 2204 IRCM 93 /132 S 4c
S 17 M8 (5m) Bi5 26 54,545 1956 IRCM 93 /132 S 4c
§ 20 M8 (5m) 7,5 31 44,753 2189 IRCM 93 /132 M 4b
E 25 M8 (5m) 7,5 38 37,199 1819 IRCM 93 /132 M 4b
g g21 0 27 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b
§ 30 M8 (5m) 9,2 45 31,194 1872 IRCM 93/ 132 M 4c
% 6,6 M6 (3m) 2,2 10 133,509 1915 IRCM 83 /100 L 4a
g 7.9 M6 (3m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a
5 9,2 M5 (2m) 8] 14 102,407 2003 IRCM 83 /100 L 4b
-“:E: 9,9 M5 (2m) 8] 15 92,330 1806 IRCM 83 /100 L 4b
<§ 13 M5 (2m) 4 19 75,613 1972 IRCM 83 /112 M 4b
2 15 M5 (2m) OIS 23 60,299 2163 IRCM 83 /132 S 4c
= 17 M5 (2m) OIS 26 54,358 1950 IRCM 83/132 S 4c
g 19 M5 (2m) BDi5) 29 48,314 1733 IRCM 83/132 S 4c
g 23 M5 (2m) 7,5 B85 39,796 1946 IRCM 83 /132 M 4b
g 28 M4 (1Am) 9,2 42 33,003 1980 IRCM 83/ 132 M 4c
'}E 34 M4 (1Am) 11 51 27,535 1975 IRCM 83/ 160 M 4b
§ 5,9 M8 (5m) 2,2 8,6 162,826 2336 IRCM 93 /100 L 4a
g 6,6 M8 (5m) 2,2 9,5 146,946 2108 IRCM 93 /100 L 4a
-‘% 6,9 M8 (5m) 2,2 10 133,419 1914 IRCM 93/100 L 4a
'g 9,0 M8 (5m) 5 13 111,602 2183 IRCM 93 /100 L 4b
ks 11 M8 (5m) 4 16 87,936 2294 IRCM 93 /112 M 4b
g 12 M8 (5m) 4 18 79,841 2083 IRCM 93 /112 M 4b
% 15 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93 /112 M 4b
}*E 16 M8 (5m) Bi5) 23 61,444 2204 IRCM 93/132 S 4c
= 18 M8 (5m) Bi5) 26 54,545 1956 IRCM 93/132 S 4c
g 21 M8 (5m) 7,5 31 44,753 2189 IRCM 93 /132 M 4b
g 26 M8 (5m) 7,5 38 37,199 1819 IRCM 93 /132 M 4b
= (3220 28 M8 (5m) 9,2 41 34,034 2042 IRCM 93 /132 M 4c
E 31 M8 (5m) 9,2 45 31,194 1872 IRCM 93/ 132 M 4c
% 6,9 M5 (2m) 2,2 10 133,509 1915 IRCM 83 /100 L 4a
] 8,3 M5 (2m) S 12 121,711 2381 IRCM 83 /100 L 4b
E 9,7 M5 (2m) 3 14 102,407 2003 IRCM 83 /100 L 4b
% 10 M5 (2m) 3 15 92,330 1806 IRCM 83 /100 L 4b
g’ 13 M5 (2m) 4 19 75,613 1972 IRCM 83 /112 M 4b
g 16 M5 (2m) 585 23 60,299 2163 IRCM 83 /132 S 4c
E) 18 M5 (2m) 585 26 54,358 1950 IRCM 83 /132 S 4c
E, 20 M4 (1Am) 7,5 29 48,314 2363 IRCM 83 /132 M 4b
:§ 24 M4 (1Am) 7,5 B85 39,796 1946 IRCM 83 /132 M 4b
fs‘ 29 M4 (1Am) 9,2 42 33,003 1980 IRCM 83/ 132 M 4c
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Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2230

9240

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

6,9

7,5

9,0

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M3 (1Bm)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M3 (1Bm)
M3 (1Bm)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

5,5

7,5

22

5,5
5,5
5,5
7,5
9,2
9,2

7,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie
[r.p.m]

9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51

8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

2108
1914
2183
2294
2083
2395
2204
1956
2189
2232
2042
1872
1915
2381
2003
1806
1972
2163
1950
2363
1946
1980
1975
2336
2108
1914
2183
2294
2083
2395
2204
1956
2189
2232
2042
2238
1915
2381
2003
2408
1972
2163
1950
2363
1946
1980

Tip
Type
Typ

IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93 /112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 93/132 M 4¢
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83 /132 M 4b
IRCM 83 /132 M 4b
IRCM 83/132 M 4c
IRCM 83 /160 M 4b
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93 /112 M 4b
IRCM 93 /112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83 /132 M 4b
IRCM 83 /132 M 4b
IRCM 83/132 M 4c
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Tambur Capi

Diamétre de
I'arbre

[mm]

9110

3120

3130

Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Drum Diameter

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

3,3
3,6
4.1
4,7
57
6,7
7,6
9,2
10
23
24
2,8
3,0
3,6
4,0
4,5
5,1
6,2
7.8
8,3
10
11

2,0
2,4
2,9
3
359
4,7
5,3
59
71
8,6
10
2,4
2,7
3,1
3,3
3,9
4,3
4,9
5,5
6,7
8,0
9,0
11

12

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

0,75
0,75
1.1
1.1
1.1
1,5
1,5
2,2
2,2
2,2

0,75
0,75
1,1
1,1
1,1
1,1
1,5
1,5
2,2
2,2

0,75
0,75
1,1
1,1
1,1
1,5
1,5
2,2
2,2

0,75
0,75
1,1
1,1
1,1
1,5
1,5
2,2
2,2
2,2

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

525
470
621
530
468
567
507
600
510
461
514
466
591
525
690
621
530
468
567
507
600
510
628
514
622
653
595
735
662
542
590
532
693
571
646
539
591
525
690
621
530
638
567
744
600
510
628
514
622

Tip
Type
Typ

IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73 /90 L 4a
IRCM 73 /90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /112 M 4b
IRCM 83 /80 M 4b
IRCM 83 /80 M 4b
IRCM 83 /90 S 4a
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /112 M 4b




Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <
Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp \3
Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Tl-ype %
I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie yp o
levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_
M8 (5m) 0,75 10 133,509 653 IRCM 83 /80 M 4b 3

2,6 M8 (5m) 0,75 12 121,711 595 IRCM 83 /80 M 4b o

3.1 M8 (5m) 1.1 14 102,407 735 IRCM 83/90 S 4a 3

3.3 M8 (5m) 1.1 15 92,330 662 IRCM 83/90 S 4a 2

4,2 M8 (5m) 1,5 19 75,613 740 IRCM 83/90 L 4a 3_

5,1 M8 (5m) 1,5 23 60,299 590 IRCM 83/90 L 4a %

57 M8 (5m) 2,2 26 54,358 780 IRCM 83/100 L 4a o5

6,4 M8 (5m) 2,2 29 48,314 693 IRCM 83 /100 L 4a 2

7,7 M8 (5m) 2,2 85) 39,796 571 IRCM 83 /100 L 4a !

9,2 M8 (5m) 3 42 33,003 646 IRCM 83 /100 L 4b “:

11 M8 (5m) 4 51 21,535 718 IRCM 83/ 112 M 4b :

Q1 40 2,6 M8 (5m) 0,75 12 120,792 591 IRCM 73 /80 M 4b 2
2,9 M8 (5m) 1,1 13 107,423 771 IRCM 73 /90 S 4a i

3,3 M7 (4m) 1,1 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a =

85 M7 (4m) 1,1 16 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a <)

4,2 M7 (4m) 1,5 19 73,889 723 IRCM 73/90 L 4a S

4,6 M7 (4m) 1,5 21 65,252 638 IRCM 73/90 L 4a >

53 M7 (4m) 1,5 24 57,996 567 IRCM 73/90 L 4a %

59 M7 (4m) 2,2 27 51,846 744 IRCM 73 /100 L 4a §

7,3 M7 (4m) 2,2 58] 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a =

8,6 M7 (4m) 8] 39 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b %

9,7 M7 (4m) 8] 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b g

12 M7 (4m) 4 58] 26,291 686 IRCM 73/ 112 M 4b ‘E

13 M7 (4m) 4 59 23,834 622 IRCM 73/ 112 M 4b §_

2,4 M8 (5m) 0,75 10 133,509 653 IRCM 83 /80 M 4b =

2,8 M8 (5m) 1.1 12 121,711 873 IRCM 83 /90 S 4a §

3,3 M8 (5m) 1,1 14 102,407 735 IRCM 83/90 S 4a s

35 M8 (5m) 1,1 15 92,330 662 IRCM 83/90 S 4a =

45 M8 (5m) 1,5 19 75,613 740 IRCM 83 /90 L 4a =

54 M8 (5m) 1,5 23 60,299 590 IRCM 83/90L 4a i

6,1 M8 (5m) 2,2 26 54,358 780 IRCM 83/100 L 4a =

6,8 M8 (5m) 2,2 29 48,314 693 IRCM 83 /100 L 4a §

8,2 M8 (5m) S S5 39,796 779 IRCM 83 /100 L 4b ‘é

9,9 M8 (5m) 3 42 33,003 646 IRCM 83 /100 L 4b g

12 M8 (5m) 4 51 27,535 718 IRCM 83 /112 M 4b “a\’

91 50 2,8 M7 (4m) 11 12 120,792 866 IRCM 73/90 S 4a §I
3.1 M7 (4m) 1.1 13 107,423 771 IRCM 73 /90 S 4a =

35 M7 (4m) 1.1 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a z

3,8 M7 (4m) 1.1 16 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a §

4,5 M7 (4m) 1,5 19 73,889 723 IRCM 73 /90 L 4a §

4,9 M7 (4m) 1,5 21 65,252 638 IRCM 73 /90 L 4a )

Sl M7 (4m) 2,2 24 57,996 832 IRCM 73 /100 L 4a 2

6,4 M7 (4m) 2,2 27 51,846 744 IRCM 73 /100 L 4a §

7,8 M7 (4m) 2,2 33 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a §

9,2 M7 (4m) 3 39 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b ‘Q_

10 M7 (4m) 3 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b g\

12 M7 (4m) 4 513 26,291 686 IRCM 73/ 112 M 4b §

14 M7 (4m) 4 59 23,834 622 IRCM 73/ 112 M 4b §'

E
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

§ M8 (5m) 133,509 IRCM 83 /80 M 4b
38 3,0 M8 (5m) 1.1 12 121,711 873 IRCM 83/90 S 4a

§ 3.5 M8 (5m) 1.1 14 102,407 735 IRCM 83/90 S 4a

g 3,8 M8 (5m) 1,1 15 92,330 662 IRCM 83/90 S 4a

% 4,8 M8 (5m) 1,5 19 75,613 740 IRCM 83/90 L 4a

§ 5,8 M8 (5m) 2,2 23 60,299 865 IRCM 83 /100 L 4a
S 6,5 M8 (5m) 2,2 26 54,358 780 IRCM 83 /100 L 4a
E 7,3 M8 (5m) 2,2 29 48,314 693 IRCM 83 /100 L 4a
=l 8,8 M8 (5m) 3 85) 39,796 779 IRCM 83 /100 L 4b
g 11 M8 (5m) 3 42 33,003 646 IRCM 83 /100 L 4b
‘0‘2 13 M8 (5m) 4 51 27,535 718 IRCM 83/ 112 M 4b
= Q1 60 3,0 M7 (4m) 1,1 12 120,792 866 IRCM 73 /90 S 4a

§ 8.3 M7 (4m) 1.1 13 107,423 771 IRCM 73 /90 S 4a

2 3,8 M7 (4m) 1.1 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a

‘2 4,0 M7 (4m) 1,5 16 86,628 847 IRCM 73/90 L 4a

'}3 4,8 M7 (4m) 1,5 19 73,889 723 IRCM 73/90 L 4a

= 55 M7 (4m) 1,5 21 65,252 638 IRCM 73/90 L 4a

S 6,0 M7 (4m) 2,2 24 57,996 832 IRCM 73 /100 L 4a
é 6,8 M7 (4m) 2,2 27 51,846 744 IRCM 73 /100 L 4a
2 8,3 M7 (4m) 8] S8 41,848 819 IRCM 73 /100 L 4b
= 9,8 M7 (4m) 8] 39 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b
g 11 M7 (4m) 4 44 32,098 837 IRCM 73 /112 M 4b
g 13 M6 (3m) 4 58 26,291 686 IRCM 73 /112 M 4b
?3 15 M6 (3m) 55 59 23,834 855 IRCM 73 /132 S 4c
§ 2,7 M8 (5m) 0,75 10 133,509 653 IRCM 83 /80 M 4b
= 3,2 M8 (5m) 1,1 12 121,711 873 IRCM 83 /90 S 4a

-‘% 3,7 M8 (5m) 11 14 102,407 735 IRCM 83/90 S 4a

S 4,0 M8 (5m) 1,5 15 92,330 903 IRCM 83/90 L 4a

ks 5,1 M8 (5m) 1,5 19 75,613 740 IRCM 83/90 L 4a

2 6,1 M8 (5m) 2,2 23 60,299 865 IRCM 83 /100 L 4a
% 6,9 M8 (5m) 2,2 26 54,358 780 IRCM 83 /100 L 4a
® 7,7 M8 (5m) 2,2 29 48,314 693 IRCM 83 /100 L 4a
2 9,3 M8 (5m) & 35 39,796 779 IRCM 83 /100 L 4b
g 11 M8 (5m) 4 42 33,003 861 IRCM 83 /112 M 4b
c;, 14 M8 (5m) 4 51 27,535 718 IRCM 83 /112 M 4b
% 91 70 3,2 M7 (4m) 1.1 12 120,792 866 IRCM 73 /90 S 4a

] 3:5 M7 (4m) 1.1 13 107,423 771 IRCM 73 /90 S 4a

g 4,0 M7 (4m) 1 15 96,194 941 IRCM 73 /90 L 4a

I} 4,3 M7 (4m) S 16 86,628 847 IRCM 73 /90 L 4a

E 51 M7 (4m) 155 19 73,889 723 IRCM 73 /90 L 4a

=z 5,6 M7 (4m) 2,2 21 65,252 936 IRCM 73 /100 L 4a
o 6,4 M7 (4m) 2,2 24 57,996 832 IRCM 73 /100 L 4a
iy 7,2 M7 (4m) 2,2 27 51,846 744 IRCM 73 /100 L 4a
o 8,8 M7 (4m) 3 33 41,848 819 IRCM 73 /100 L 4b
E 10 M6 (3m) 3 39 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b
:§ 12 M6 (3m) 4 44 32,098 837 IRCM 73/ 112 M 4b
= 14 M6 (3m) 4 513 26,291 686 IRCM 73/ 112 M 4b
g 16 M6 (3m) o515 59 23,834 855 IRCM 73/ 132 S 4c
©
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Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2180

2190

@200

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

3,4
4,0
4,2
5,4
6,5
7,3
8,2
9,9
12
14
3,4
3,7
4,2
45
5,4
5,9
6,8
7.6
9,3
11
12
15
3,0
3,6
42
45
5,7
6,9
7,8
8,7
10
13
15
3,1
3,8
4.4
47
6,0
7,2
8,2
9,1
11
13
16

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de

levage

ISO (FEM)

M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P4

Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

1,5

2,2

1.1
11
1,5
1,5
2,2
2,2
2,2

5,5
1.1
11
1,5
1,5
2,2

n, i

Cikig Devri Tahvil
Output Speeds Ratio

Vitesse de sortie . .
réduction

[r.p.m]

133,509
121,711
102,407
92,330

75,613

60,299

54,358

48,314

39,796

33,003

27,535
120,792
107,423
96,194

86,628
73,889
65,252

57,996

51,846

41,848
35,564

32,098

26,291

133,509
121,711
102,407
92,330

75,613

60,299

54,358

48,314

39,796

33,003

27,535

133,509
121,711
102,407
92,330

75,613

60,299

54,358

48,314

39,796

33,003

27,535

Rapport de

M.

Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

873
735
903
740
865
780
945
779
861
718
866
771
941
847
723
936
832
744
819
928
837
943
958
873
1002
903
1085
865
780
945
779
861
988
958
873
1002
903
1085
865
1063
945
1038
861
988

Tip
Type
Typ

IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90L 4a
IRCM73/100 L 4a
IRCM73/100 L 4a
IRCM73/100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /112 M 4b
IRCM 73/ 112 M 4b
IRCM 73 /132 S 4c
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83/ 112 M 4b
IRCM 83/ 132 S 4c
IRCM 83 /90 S 4a
IRCM 83 /90 S 4a
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83/90L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/ 112 M 4b
IRCM 83/ 132 S 4c
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Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2230

3240

Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

5,7
71
8,7

11
13
14
17
19
6,2
6,9
7,2
9,4
12
13
15
17
19
22
27
30
32
5,3
6,0
7.4
9,0
9,8
11,3
13,6
14,3
18,1
20,3
6,5
7,2
7,5
9,8
12
14
16
17
20
23
29
31
34
55
6,2
7.7
9,4
10,2
11,8
14,1
14,9
18,8
21,2

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

5,5

7,5

2,2

5I5)
515)
[£5)
7
9,2
11

11

15
2,2
22

5,5
5,5
5,5
7,5
7,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
8,6
9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
8,6
9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

2543
2808
2331
2850
2501
2822
2578
2875
2539
2336
2875
2610
2911
2294
2864
2395
3005
2668
2685
2668
2441
3051
2862
2543
2808
3107
2850
2501
2822
2578
2875
2539
3186
2875
2610
2911
3154
2864
2395
3005
2668
2685
2668
2441
3051
2862
2543
2808
3107
2850
3440
2822
2578
2875
2539

Tip
Type
Typ

IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93 /112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93/160 L 4a
IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103/ 100 L 4b
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93/160 L 4a
IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103/132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b




P1 n2 I M2

Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp \3

o . Classification de Type o

D|afnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie Ra'lppor't de Couple de sortie Typ g‘
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M8 (5m) 8,6 162,826 3186 IRCM 93 /100 L 4b 2

g250 7,5 M8 (5m) 3 9,5 146,946 2875 IRCM 93/ 100 L 4b §

7,9 M8 (5m) 3 10 133,419 2610 IRCM 93 /100 L 4b §

10 M8 (5m) 4 13 111,602 2911 IRCM 93 /112 M 4b 2

13 M7 (4m) 55 16 87,936 3154 IRCM 93 /132 S 4c g_

14 M7 (4m) 55 18 79,841 2864 IRCM 93 /132 S 4c %

16 M7 (4m) 7,5 21 66,785 3266 IRCM 93 /132 M 4b %:

18 M7 (4m) 7,5 23 61,444 3005 IRCM 93 /132 M 4b ‘:"_

20 M7 (4m) 7,5 26 54,545 2668 IRCM 93 /132 M 4b ‘g:

24 M7 (4m) 9,2 31 44,753 2685 IRCM 93/ 132 M 4c ":

30 M7 (4m) 11 38 37,199 2668 IRCM 93/ 160 M 4b :

32 M7 (4m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93/ 160 L 4a ‘2

85 M7 (4m) 15 45 31,194 3051 IRCM 93/ 160 L 4a i

57 M8 (5m) 2,2 7,0 199,476 2862 IRCM 103 /100 L 4a g-

6,4 M8 (5m) & 7,9 177,284 3468 IRCM 103 /100 L 4b =)

8,0 M8 (5m) & 10 143,552 2808 IRCM 103 /100 L 4b %

9,8 M8 (5m) 4 12 119,126 3107 IRCM 103 /112 M 4b ;

10,6 M8 (5m) 4 13 109,276 2850 IRCM 103 /112 M 4b %

12,2 M8 (5m) 5 15 95,896 3440 IRCM 103 /132 S 4c §

14,7 M8 (5m) 5] 18 78,692 2822 IRCM 103 /132 S 4c &

{585 M8 (5m) 55, 19 71,869 2578 IRCM 103 /132 S 4c %

19,6 M8 (5m) 7,5 24 58,778 2875 IRCM 103 /132 M 4b g{

22,0 M8 (5m) 9,2 27 51,907 3114 IRCM 103 /132 M 4c f

7,0 M8 (5m) & 8,6 162,826 3186 IRCM 93 /100 L 4b 5_

2260 7.8 M8 (5m) 3 9,5 146,946 2875 IRCM 93 /100 L 4b 5

8,2 M8 (5m) 3 10 133,419 2610 IRCM 93 /100 L 4b =3

11 M7 (4m) 4 13 111,602 2911 IRCM 93 /112 M 4b &

13 M7 (4m) D5, 16 87,936 3154 IRCM 93 /132 S 4c -:.—’—,

15 M7 (4m) o5, 18 79,841 2864 IRCM 93 /132 S 4c 'Qg)-

17 M7 (4m) 749 21 66,785 3266 IRCM 93/ 132 M 4b i

19 M7 (4m) 7,5 23 61,444 3005 IRCM 93 /132 M 4b ~

21 M7 (4m) 7,5 26 54,545 2668 IRCM 93 /132 M 4b %

25 M7 (4m) 9,2 31 44,753 2685 IRCM 93 /132 M 4c ‘;

31 M7 (4m) 11 38 37,199 2668 IRCM 93 /160 M 4b g

88 M7 (4m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93 /160 L 4a “a\’

37 M7 (4m) 15 45 31,194 3051 IRCM 93 /160 L 4a 5

5,9 M8 (5m) 2,2 7,0 199,476 2862 IRCM 103 /100 L 4a Q'g).

6,7 M8 (5m) S 7,9 177,284 3468 IRCM 103 /100 L 4b z

8,3 M8 (5m) S 10 143,552 2808 IRCM 103 /100 L 4b §

10,2 M8 (5m) 4 12 119,126 3107 IRCM 103 /112 M 4b é

11,0 M8 (5m) 4 13 109,276 2850 IRCM 103 /112 M 4b §

12,7 M8 (5m) o515 15 95,896 3440 IRCM 103 /132 S 4c @

15,3} M8 (5m) ) 18 78,692 2822 IRCM 103 /132 S 4c §

16,1 M8 (5m) 14 19 71,869 3515 IRCM 103 /132 M 4b §

20,3 M8 (5m) 7,5 24 58,778 2875 IRCM 103 /132 M 4b :g

22,9 M8 (5m) 9,2 27 51,907 3114 IRCM 103 /132 M 4c g\

s
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

3 Biemdind Vit d Classification de Ranport de Type

2 |a|fnebre < ||esse < I'application de Puissance | Vitesse de sortie rézzction Couple de sortie Typ

S arbre evage —

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M8 (5m) 162,826 IRCM 93 /100 L 4b

§ g270 8,1 M8 (5m) 5 9,5 146,946 2875 IRCM 93/ 100 L 4b

§ 8,5 M8 (5m) 5 10 133,419 2610 IRCM 93 /100 L 4b

g 11 M7 (4m) 4 13 111,602 2911 IRCM 93 /112 M 4b
% 14 M7 (4m) 55 16 87,936 3154 IRCM 93 /132 S 4c

§ 18 M7 (4m) 55 18 79,841 2864 IRCM 93 /132 S 4c

S 18 M7 (4m) 7,5 21 66,785 3266 IRCM 93 /132 M 4b
E 19 M7 (4m) 7,5 23 61,444 3005 IRCM 93 /132 M 4b
S 22 M7 (4m) 9,2 26 54,545 3272 IRCM 93/ 132 M 4c
§ 26 M6 (3m) 9,2 31 44,753 2685 IRCM 93/ 132 M 4c
E 32 M6 (3m) 15 38 37,199 3639 IRCM 93 /160 L 4a

g 85 M6 (3m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93/ 160 L 4a

§ 38 M6 (3m) 15 45 31,194 3051 IRCM 93 /160 L 4a

% 6,2 M8 (5m) 2,2 7,0 199,476 2862 IRCM 103 /100 L 4a
g 6,9 M8 (5m) & 79 177,284 3468 IRCM 103/ 100 L 4b
5 8,6 M8 (5m) & 10 143,552 2808 IRCM 103 /100 L 4b
-“:E: 10,6 M8 (5m) 4 12 119,126 3107 IRCM 103 /112 M 4b
<§ 11,4 M8 (5m) 4 13 109,276 2850 IRCM 103 /112 M 4b
g 13,2 M8 (5m) Bi5) 15 95,896 3440 IRCM 103 /132 S 4c
= 15,8 M8 (5m) 5] 18 78,692 2822 IRCM 103 /132 S 4c
g 16,7 M8 (5m) 7,5 19 71,869 3515 IRCM 103 /132 M 4b
g 21,1 M8 (5m) 7,5 24 58,778 2875 IRCM 103 /132 M 4b
g 23,7 M8 (5m) 9,2 27 51,907 3114 IRCM 103 /132 M 4c
= 7,6 M8 (5m) & 8,6 162,826 3186 IRCM 93/ 100 L 4b

o

= @280 8,4 M8 (5m) 3 9,5 146,946 2875 IRCM 93 /100 L 4b

o

g 8,8 M7 (4m) 4 10 133,419 3480 IRCM 93 /112 M 4b
-‘% 11 M7 (4m) 4 13 111,602 2911 IRCM 93 /112 M 4b
'g 14 M7 (4m) Bi5) 16 87,936 3154 IRCM 93/132 S 4c

ks 16 M7 (4m) Di5) 18 79,841 2864 IRCM 93/132 S 4c

g 18 M7 (4m) 7,5 21 66,785 3266 IRCM 93/ 132 M 4b
% 20 M7 (4m) 7,5 23 61,444 3005 IRCM 93/ 132 M 4b
}*E; 23 M6 (3m) 9,2 26 54,545 3272 IRCM 93/ 132 M 4c

= 27 M6 (3m) 11 31 44,753 3210 IRCM 93/ 160 M 4b
g 88 M6 (3m) 15 38 37,199 3639 IRCM 93/ 160 L 4a

g 36 M6 (3m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93 /160 L 4a

& 40 M6 (3m) 15 45 31,194 3051 IRCM 93/ 160 L 4a

E 6,4 M8 (5m) 2,2 7,0 199,476 2862 IRCM 103 /100 L 4a
% 7,2 M8 (5m) S 7,9 177,284 3468 IRCM 103 /100 L 4b
] 8,9 M8 (5m) 4 10 143,552 3745 IRCM 103 /112 M 4b
E 10,9 M8 (5m) 4 12 119,126 3107 IRCM 103 /112 M 4b
% 11,8 M8 (5m) B5I5) 13 109,276 3919 IRCM 103 /132 S 4c
g’ 13,7 M8 (5m) 5] 15 95,896 3440 IRCM 103 /132 S 4c
g 16,4 M8 (5m) 7,5 18 78,692 3849 IRCM 103 /132 M 4b
£ 17,3 M8 (5m) 7,5 19 71,869 3515 IRCM 103 /132 M 4b
E, 21,9 M8 (5m) 9,2 24 58,778 3526 IRCM 103 /132 M 4c
:§ 24,6 M8 (5m) 9,2 27 51,907 3114 IRCM 103 /132 M 4c
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Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp «g

Diamétre de Vitesse de classification de Rapport de Type 3

. l'application de Puissance [ Vitesse de sortie pport Couple de sortie Typ 3
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M7 (4m) 8,6 162,826 3186 IRCM 93 /100 L 4b 2

0290 8,7 M7 (4m) 3 9,5 146,946 2875 IRCM 93 /100 L 4b a

9,1 M7 (4m) 4 10 133,419 3480 IRCM 93 /112 M 4b §

12 M7 (4m) 5,5 13 111,602 4003 IRCM 93 /132 S 4c 2

15 M7 (4m) 5,5 16 87,936 3154 IRCM 93 /132 S 4c §-

16 M7 (4m) 7,5 18 79,841 3905 IRCM 93 /132 M 4b 5

19 M6 (3m) 7,5 21 66,785 3266 IRCM 93 /132 M 4b %

21 M6 (3m) 7,5 23 61,444 3005 IRCM 93 /132 M 4b ‘:",

24 M6 (3m) 9,2 26 54,545 3272 IRCM 93/ 132 M 4c ‘g:

28 M6 (3m) 11 31 44,753 3210 IRCM 93/ 160 M 4b ":

85 M6 (3m) 15 38 37,199 3639 IRCM 93/ 160 L 4a :

37 M6 (3m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93/ 160 L 4a g

41 M6 (3m) 15 45 31,194 3051 IRCM 93/ 160 L 4a i

6,6 M8 (5m) & 7,0 199,476 3903 IRCM 103 /100 L 4b ‘g-

7,4 M8 (5m) & 7,9 177,284 3468 IRCM 103/ 100 L 4b =)

9,2 M8 (5m) 4 10 143,552 3745 IRCM 103/ 112 M 4b g

11,3 M8 (5m) 4 12 119,126 3107 IRCM 103 /112 M 4b ;

12,2 M8 (5m) 5 13 109,276 3919 IRCM 103 /132 S 4c %

14,1 M8 (5m) 15 15 95,896 3440 IRCM 103/ 132 S 4c §

17,0 M8 (5m) 7,5 18 78,692 3849 IRCM 103 /132 M 4b &

17,9 M8 (5m) 7,5 19 71,869 3515 IRCM 103 /132 M 4b %

22,6 M8 (5m) 9,2 24 58,778 3526 IRCM 103 /132 M 4c g:_

25,4 M8 (5m) 9,2 27 51,907 3114 IRCM 103 /132 M 4c fE

8,1 M7 (4m) & 8,6 162,826 3186 IRCM 93 /100 L 4b C;’_

@300 8,9 M7 (4m) 4 9,5 146,946 3833 IRCM 93/ 112 M 4b =

9,4 M7 (4m) 4 10 133,419 3480 IRCM 93/ 112 M 4b =3

12 M7 (4m) Bi5) 13 111,602 4003 IRCM 93/132 S 4c &

15 M7 (4m) Bi5) 16 87,936 3154 IRCM 93/132 S 4c ?—,

17 M6 (3m) 7,5 18 79,841 3905 IRCM 93/ 132 M 4b 'Qg)-

20 M6 (3m) 7,5 21 66,785 3266 IRCM 93/ 132 M 4b i

22 M6 (3m) 7,5 23 61,444 3005 IRCM 93 /132 M 4b o

24 M6 (3m) 9,2 26 54,545 3272 IRCM 93/ 132 M 4c %

29 M6 (3m) 11 31 44,753 3210 IRCM 93/ 160 M 4b ‘;

36 M6 (3m) 15 38 37,199 3639 IRCM 93 /160 L 4a g

39 M6 (3m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93 /160 L 4a g’

42 M6 (3m) 15 45 31,194 3051 IRCM 93 /160 L 4a 5
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

§ M8 (5m) 162,826 IRCM 93 /90 S 4a

38 2,5 M8 (5m) 9,5 146,946 1054 IRCM 93/90 S 4a

’g 2,7 M8 (5m) 10 133,419 957 IRCM 93/90 S 4a

g 3.5 M8 (5m) 13 111,602 1092 IRCM 93/90 L 4a

% 4,3 M8 (5m) 1,5 16 87,936 860 IRCM93/90 L 4a

§ 4,8 M8 (5m) 2,2 18 79,841 1145 IRCM 93/100 L 4a
S 5,6 M8 (5m) 2,2 21 66,785 958 IRCM 93 /100 L 4a
E 6,1 M8 (5m) 2,2 23 61,444 882 IRCM 93 /100 L 4a
=l 6,9 M8 (5m) 3 26 54,545 1067 IRCM 93 /100 L 4b
§ 8,3 M8 (5m) 3 31 44,753 876 IRCM 93 /100 L 4b
‘0‘2 10 M8 (5m) 4 38 37,199 970 IRCM 93/ 112 M 4b
= Q1 70 11 M8 (5m) 4 41 34,034 888 IRCM 93/ 112 M 4b
§ 12 M8 (5m) 5,5 45 31,194 1119 IRCM 93/132 S 4c
2 2,7 M8 (5m) 1,1 10 133,509 958 IRCM 83/90 S 4a

‘2 3,2 M8 (5m) 1,5 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a

'}% 3,7 M8 (5m) 1,5 14 102,407 1002 IRCM 83/90 L 4a

I“:E: 4,0 M8 (5m) 1,5 15 92,330 903 IRCM 83/90 L 4a

8 5,1 M8 (5m) 2,2 19 75,613 1085 IRCM 83/100 L 4a
é 6,1 M8 (5m) 2,2 23 60,299 865 IRCM 83 /100 L 4a
3 6,9 M8 (5m) 8] 26 54,358 1063 IRCM 83 /100 L 4b
L 7.7 M8 (5m) 3 29 48,314 945 IRCM 83 /100 L 4b
S 9,3 M8 (5m) 4 35 39,796 1038 IRCM 83/112 M 4b
g 11 M8 (5m) 4 42 33,003 861 IRCM 83/ 112 M 4b
'}fg 14 M8 (5m) 55 51 27,535 988 IRCM 83/ 132 S 4c
§ 24 M8 (5m) 1.1 8,6 162,826 1168 IRCM 93/90 S 4a

= 2,7 M8 (5m) 1.1 9,5 146,946 1054 IRCM 93 /90 S 4a

-‘% 2,8 M8 (5m) 1.1 10 133,419 957 IRCM 93/90 S 4a

S 8,7 M8 (5m) 1,5 13 111,602 1092 IRCM 93/90 L 4a

ks 4,5 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a
2 51 M8 (5m) 2,2 18 79,841 1145 IRCM 93 /100 L 4a
% 5,9 M8 (5m) 2,2 21 66,785 958 IRCM 93 /100 L 4a
}*Z‘;’ 6,5 M8 (5m) S 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b
= 7,3 M8 (5m) S 26 54,545 1067 IRCM 93 /100 L 4b
g 8,8 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93/ 112 M 4b
c;, 11 M8 (5m) 4 38 37,199 970 IRCM 93 /112 M 4b
% 91 80 12 M8 (5m) 4 41 34,034 888 IRCM 93 /112 M 4b
] 13 M8 (5m) Bi5) 45 31,194 1119 IRCM 93 /132 S 4c
g 2,8 M8 (5m) 1.1 10 133,509 958 IRCM 83/90 S 4a

I} 3,4 M8 (5m) 1,3 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a

E 4,0 M8 (5m) 1,8 14 102,407 1002 IRCM 83 /90 L 4a

=z 4,2 M8 (5m) {PS 15 92,330 903 IRCM 83/90 L 4a

o 5,4 M8 (5m) 2,2 19 75,613 1085 IRCM 83 /100 L 4a
iy 6,5 M8 (5m) 3 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b
(=] ;3 M8 (5m) 3 26 54,358 1063 IRCM 83 /100 L 4b
E 8,2 M8 (5m) 3 29 48,314 945 IRCM 83 /100 L 4b
:§ 9,9 M8 (5m) 4 35 39,796 1038 IRCM 83 /112 M 4b
= 12 M8 (5m) (511 42 33,003 1184 IRCM 83/132 S 4c
g 14 M8 (5m) 515 51 27,535 988 IRCM 83/ 132 S 4c
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Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@190

@200

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

2,8
3,0
3,9
48
5,4
6,3
6,9
7,8
9,2
11

12
13
3,0
3,6
4,2
45
57
6,9
7.8
8,7
10
13
15
2,7
3,0
3,1
41
5,0
5,7
6,6
7,2
8,2
9,7
12
13
14
3,1
3,8
4,4
47
6,0
7,2
8,2
9,1
11

13
16

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

1,5

5,5

1,1

5,5

1,5

7,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51

8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
10
12
14
15
19
23
26
29
85
42
51

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

1054
957

1092
1262
1145
958

1202
1067
1167
970

1221
1119
958

1191
1002
1325
1085
1180
1063
945

1038
1184
988

1168
1054
957

1092
1262
1145
1307
1202
1067
1167
1334
1221
1119
958

1191
1469
1325
1085
1180
1063
1260
1038
1184
1347

Tip
Type
Typ

IRCM 93 /90 S 4a
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93 /90 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/ 112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/ 132 S 4¢
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93 /90 S 4a
IRCM 93 /90 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 83 /90 S 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 M 4b
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

§ M8 (5m) 162,826 IRCM 93 /90 S 4a

38 3,1 M8 (5m) 9,5 146,946 1054 IRCM 93/90 S 4a

§ 3.3 M8 (5m) 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a

g 4,3 M8 (5m) 13 111,602 1092 IRCM 93/90 L 4a

% 5,3 M8 (5m) 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a
§ 5,9 M8 (5m) 18 79,841 1145 IRCM 93 /100 L 4a
S 6,9 M8 (5m) 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b
E 7,6 M8 (5m) 3 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b
=l 8,6 M8 (5m) 3 26 54,545 1067 IRCM 93 /100 L 4b
§ 10 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93/112 M 4b
‘0‘2 13 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c
= Q21 0 14 M8 (5m) 5,5 41 34,034 1221 IRCM 93/132 S 4c
§ 15 M8 (5m) 5,5 45 31,194 1119 IRCM 93/132 S 4c
2 8.3 M8 (5m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

‘2 4,0 M8 (5m) 1,5 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a

'}% 4,6 M8 (5m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
I“:E: 4,9 M8 (5m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
S 6,3 M7 (4m) 2,2 19 75,613 1085 IRCM 83 /100 L 4a
é 7,6 M7 (4m) 8] 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b
2 8,6 M7 (4m) S 26 54,358 1063 IRCM 83 /100 L 4b
g 9,6 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83 /112 M 4b
S 12 M7 (4m) 4 35 39,796 1038 IRCM 83/112 M 4b
g 14 M7 (4m) 5,5 42 33,003 1184 IRCM 83/132 S 4c
'}E 17 M7 (4m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83 /132 M 4b
§ 3,0 M8 (5m) 1,1 8,6 162,826 1168 IRCM 93/90 S 4a

= &3 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93 /90 L 4a

-‘% 8.5 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a

S 4,5 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
ks 55 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a
2 6,2 M8 (5m) 2,2 18 79,841 1145 IRCM 93 /100 L 4a
% 7,3 M8 (5m) 8] 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b
}*Z‘;’ 7.9 M8 (5m) S 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b
= 9,0 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93/ 112 M 4b
g 11 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93 /112 M 4b
H 13 M8 (5m) o5 38 37,199 1334 IRCM 93 /132 S 4c
& gzzo 14 M8 (5m) B515) 41 34,034 1221 IRCM 93/132 S 4c
] 16 M8 (5m) B15) 45 31,194 1119 IRCM 93 /132 S 4c
g 815 M7 (4m) 1,8 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

I} 41 M7 (4m) {PS 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a

E 4,8 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
=z 5,2 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
o 6,6 M7 (4m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
iy 7.9 M7 (4m) 3 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b
(=] 9,0 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b
E 10 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83/112 M 4b
:§ 12 M7 (4m) 515 35 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
= 15 M7 (4m) 519 42 33,003 1184 IRCM 83/132 S 4c
g 18 M7 (4m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83 /132 M 4b
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Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp \3

o . Classification de Type o

Dlafnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie Ra'lppor't de Couple de sortie Typ g‘
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M8 (5m) 8,6 162,826 1168 IRCM 93 /90 S 4a 3

3,4 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93/90 L 4a o

3,6 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a 3

4,7 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a 2

5,8 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a g_

6,5 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b %

7,6 M8 (5m) 3 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b %:

8,3 M8 (5m) 3 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b 2

9,4 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93/112 M 4b !

11 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93/112 M 4b “:

14 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c :

Q230 15 M8 (5m) 5,5 41 34,034 1221 IRCM 93/132 S 4c g.

16 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b =

3,6 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a =

4,3 M7 (4m) 1,5 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a o

5,1 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a S

54 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a =

6,9 M7 (4m) 8] 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b %

8,3 M7 (4m) S 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b §

9,4 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b =

10 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83 /112 M 4b %

13 M7 (4m) 5,5 35 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c g

15 M7 (4m) 5,5 42 33,003 1184 IRCM 83/132 S 4c @

18 M7 (4m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83/ 132 M 4b §_

3,2 M8 (5m) 1,5 8,6 162,826 1593 IRCM 93 /90 L 4a =

3,6 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93 /90 L 4a §

3,8 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a &

4,9 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a =

6,0 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a 'Qg)-

6,8 M8 (5m) 8] 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b i

7.9 M8 (5m) 8] 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b =

8,7 M8 (5m) 3 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b %

9,8 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93/ 112 M 4b ‘é

12 M8 (5m) 55 31 44,753 1605 IRCM 93 /132 S 4c =

14 M8 (5m) o5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c “a\’

g240 15 M8 (5m) 5,5 41 34,034 1221 IRCM 93 /132 S 4c §I

17 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b =

3,8 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a z

45 M7 (4m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a §

5.8 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a §

N M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a o

7,2 M7 (4m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b o

8,7 M7 (4m) 3 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b §

9,8 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b §

11 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83 /112 M 4b g

13 M7 (4m) (1) 35 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c g\

16 M6 (3m) 55 42 33,003 1184 IRCM 83/132 S 4c §

19 M6 (3m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83 /132 M 4b §'

g

g

8

S.
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% Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Classilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S levage

% [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

=3 M8 (5m) 120,792 IRCM 73 /71 M 4b
§ M8 (5m) 0,55 107,423 385 IRCM 73 /80 M 4a
§ M8 (5m) 0,55 96,194 345 IRCM 73 /80 M 4a
§~ M8 (5m) 0,55 86,628 311 IRCM 73 /80 M 4a
% 1,6 M8 (5m) 0,75 73,889 361 IRCM 73 /80 M 4b
§ 1,8 M8 (5m) 0,75 65,252 319 IRCM 73 /80 M 4b
® 2110 2,1 M8 (5m) 0,75 57,996 284 IRCM 73 /80 M 4b
2 23 M8 (5m) 1,1 51,846 372 IRCM 73/90 S 4a
S 2,8 M8 (5m) 1,1 41,848 300 IRCM 73 /90 S 4a
§ 3,4 M8 (5m) 1,5 35,564 348 IRCM 73 /90 L 4a
E 3,8 M8 (5m) 1,5 32,098 314 IRCM 73 /90 L 4a
g 4,6 M8 (5m) 2,2 26,291 377 IRCM 73 /100 L 4a
§ 51 M8 (5m) 2,2 23,834 342 IRCM 73 /100 L 4a
% 1.1 M8 (5m) 0,55 120,792 433 IRCM 73 /80 M 4a
’2 1,2 M8 (5m) 0,55 107,423 385 IRCM 73 /80 M 4a
";’3 1,4 M8 (5m) 0,55 96,194 345 IRCM 73 /80 M 4a
= 1,5 M8 (5m) 0,55 86,628 311 IRCM 73 /80 M 4a
<§ 1,8 M8 (5m) 0,75 73,889 361 IRCM 73 /80 M 4b
g 2,0 M8 (5m) 0,75 65,252 Sl IRCM 73 /80 M 4b
= 3120 2,3 M8 (5m) 1,1 57,996 416 IRCM73/90S 4a
g 2,5 M8 (5m) 1,1 51,846 372 IRCM 73 /90 S 4a
g 3,1 M8 (5m) 1,1 41,848 300 IRCM 73 /90 S 4a
g 3,7 M8 (5m) 1,5 35,564 348 IRCM 73/90 L 4a
'1(:3 41 M8 (5m) 1,5 32,098 314 IRCM 73 /90 L 4a
§ 5,0 M8 (5m) 2,2 26,291 377 IRCM 73 /100 L 4a
g 5,6 M8 (5m) 2,2 23,834 342 IRCM 73 /100 L 4a
% 1,2 M8 (5m) 0,55 120,792 433 IRCM 73 /80 M 4a
S 1,3 M8 (5m) 0,55 107,423 385 IRCM 73 /80 M 4a
ks 1,5 M8 (5m) 0,55 96,194 345 IRCM 73 /80 M 4a
2 1,6 M8 (5m) 0,75 86,628 424 IRCM 73 /80 M 4b
g 1,9 M8 (5m) 0,75 73,889 361 IRCM 73 /80 M 4b
'E‘;’ 21 M8 (5m) 0,75 65,252 319 IRCM 73 /80 M 4b
=N @130 2,4 M8 (5m) 1.1 57,996 416 IRCM 73/90 S 4a
g 2,8 M8 (5m) 1.1 51,846 372 IRCM 73/90 S 4a
H 3,4 M8 (5m) 1,8 41,848 409 IRCM 73 /90 L 4a
& 4,0 M8 (5m) {PS 35,564 348 IRCM 73 /90 L 4a
E 4,5 M8 (5m) 2,2 32,098 461 IRCM 73 /100 L 4a
g 54 M8 (5m) 2,2 26,291 377 IRCM 73 /100 L 4a
] 6,0 M8 (5m) 2,2 23,834 342 IRCM 73 /100 L 4a
E 1,3 M8 (5m) 0,55 120,792 433 IRCM 73 /80 M 4a
% 1,4 M8 (5m) 0,55 107,423 385 IRCM 73 /80 M 4a
o 1,6 M8 (5m) 0,75 96,194 470 IRCM 73 /80 M 4b
:g 1,8 M8 (5m) 0,75 86,628 424 IRCM 73 /80 M 4b
o 21 M8 (5m) 0,75 73,889 361 IRCM 73 /80 M 4b
E 23 M8 (5m) 1,1 65,252 468 IRCM 73 /90 S 4a
= 3140 2,6 M8 (5m) 1,1 57,996 416 IRCM 73/90 S 4a
f:‘, 3,0 M8 (5m) 1,1 51,846 372 IRCM 73 /90 S 4a
8 3,6 M8 (5m) 1143 41,848 409 IRCM 73 /90 L 4a
; 4,3 M8 (5m) 1,5 35,564 348 IRCM 73 /90 L 4a
E 4,8 M8 (5m) 2,2 32,098 461 IRCM 73 /100 L 4a
% 5,8 M8 (5m) 2,2 26,291 377 IRCM 73 /100 L 4a
= 6,5 M8 (5m) 3 23,834 466 IRCM 73 /100 L 4b
5

§

i

n

£

>




Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2150

2160

2170

3180

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

1,5
1,8
1,9
2,2
2,5
2,8
3,2
3,9
46
5,2
6,2
6,9
1,5
1,6
1,9
2,0
2,4
26
3,0
3,4
4,1
4,9
5,5
6,7
7.4
1,6
1,7
2,0
2,1
2,5
2,8
3,2
3,6
4,4
5,2
5,9
71
7,9
1,7
1,8
2,1
2,3
2,7
3,0
3,4
3,8
4,7
5,5
6,2
7,5
8,3

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

0,55

0,75

0,75
1.1
1.1
1.1
1.1
1,5
2,2
2,2
2,2

0,55
0,75
0,75
0,75
1,1
1,1
1,1
1,5
1,5
2,2
2,2

0,75
0,75
0,75
0,75
1,1
1,1
1,5
s
2,2
2,2
2,2

0,75
0,75
0,75
1,1
1,1
1,1
1,5
1,5
2,2
2,2
2,2

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

385
470
424
530
468
416
372
409
510
461
377
466
433
525
470
424
530
468
416
507
409
510
461
514
466
591
525
470
424
530
468
567
507
600
510
461
514
466
591
525
470
621
530
468
567
507
600
510
461
514
466

Tip
Type
Typ

IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73 /90 L 4a
IRCM 73 /90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
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% Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Classilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S levage

% [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

=3 M8 (5m) 199,476 IRCM 103 /100 L 4b
§ 6,7 M8 (5m) 5 7.9 177,284 3468 IRCM 103 /100 L 4b
§ 8,3 M8 (5m) 4 10 143,552 3745 IRCM 103 /112 M 4b
g 10,2 M8 (5m) 85 12 119,126 4273 IRCM 103 /132 S 4c
% 11,0 M8 (5m) 55 13 109,276 3919 IRCM 103 /132 S 4c
§ 12,7 M8 (5m) 55 15 95,896 3440 IRCM 103 /132 S 4c
S 18,8 M8 (5m) 7,5 18 78,692 3849 IRCM 103 /132 M 4b
2 16,1 M8 (5m) 7,5 19 71,869 8511S] IRCM 103 /132 M 4b
S 20,3 M8 (5m) 9,2 24 58,778 3526 IRCM 103 /132 M 4c
§ 229 M8 (5m) 11 27 51,907 3724 IRCM 103 /160 M 4b
E 7,3 M7 (4m) 4 8,6 162,826 4247 IRCM 93 /112 M 4b
g g270 8,1 M7 (4m) 4 9,5 146,946 3833 IRCM 93 /112 M 4b
§ 8,5 M7 (4m) 4 10 133,419 3480 IRCM 93 /112 M 4b
% 11 M7 (4m) oI5 13 111,602 4003 IRCM 93 /132 S 4c

’2 14 M6 (3m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93 /132 M 4b
'}% 15 M6 (3m) 7,5 18 79,841 3905 IRCM 93 /132 M 4b
-“:E: 18 M6 (3m) 9,2 21 66,785 4007 IRCM 93/ 132 M 4c
<§ 19 M6 (3m) 9,2 23 61,444 3686 IRCM 93 /132 M 4c
g 22 M6 (3m) 11 26 54,545 3913 IRCM 93/ 160 M 4b
= 26 M5 (2m) 15 31 44,753 4378 IRCM 93 /160 L 4a

g 32 M5 (2m) 15 38 37,199 3639 IRCM 93 /160 L 4a

g 35 M5 (2m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93 /160 L 4a

g 38 M5 (2m) 18,5 45 31,194 3763 IRCM 93 /180 M 4b
'}(:g 6,2 M8 (5m) & 7,0 199,476 3903 IRCM 103 /100 L 4b
§ 6,9 M8 (5m) & 7,9 177,284 3468 IRCM 103 /100 L 4b
g 8,6 M8 (5m) 4 10 143,552 3745 IRCM 103 /112 M 4b
-‘% 10,6 M8 (5m) 5| 12 119,126 4273 IRCM 103 /132 S 4c
'g 11,4 M8 (5m) Bi5) 13 109,276 3919 IRCM 103 /132 S 4c
ks 13,2 M8 (5m) 7,5 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b
g 15,8 M8 (5m) 7,5 18 78,692 3849 IRCM 103 /132 M 4b
% 16,7 M8 (5m) 7,5 19 71,869 BolS IRCM 103 /132 M 4b
}*E; 21,1 M8 (5m) 9,2 24 58,778 3526 IRCM 103 /132 M 4c
= 23,7 M8 (5m) 11 27 51,907 3724 IRCM 103 /160 M 4b
g 7,6 M7 (4m) 4 8,6 162,826 4247 IRCM 93 /112 M 4b
5 3280 8,4 M7 (4m) 4 9,5 146,946 3833 IRCM 93 /112 M 4b
& 8,8 M6 (3m) 4 10 133,419 3480 IRCM 93 /112 M 4b
E 11 M6 (3m) BHi5) 13 111,602 4003 IRCM 93 /132 S 4c

g 14 M6 (3m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93 /132 M 4b
] 16 M6 (3m) 7,5 18 79,841 3905 IRCM 93 /132 M 4b
E 18 M6 (3m) 9,2 21 66,785 4007 IRCM 93/ 132 M 4c
% 20 M6 (3m) 9,2 23 61,444 3686 IRCM 93/132 M 4c
g’ 23 M6 (3m) 11 26 54,545 3913 IRCM 93 /160 M 4b
:g 27 M5 (2m) 15 31 44,753 4378 IRCM 93 /160 L 4a

(=] 58] M5 (2m) 15 38 37,199 3639 IRCM 93 /160 L 4a

E, 36 M5 (2m) 18,5 41 34,034 4106 IRCM 93 /180 M 4b
:§ 40 M5 (2m) 18,5 45 31,194 3763 IRCM 93 /180 M 4b
fs‘ 6,4 M8 (5m) S 7,0 199,476 3903 IRCM 103 /100 L 4b
8 7,2 M8 (5m) 4 7,9 177,284 4624 IRCM 103 /112 M 4b
; 8,9 M8 (5m) 4 10 143,552 3745 IRCM 103 /112 M 4b
g 10,9 M8 (5m) B85 12 119,126 4273 IRCM 103 /132 S 4c
% 11,8 M8 (5m) B85 13 109,276 3919 IRCM 103 /132 S 4c
f 13,7 M8 (5m) 7,5 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b
Ea 16,4 M8 (5m) 7,5 18 78,692 3849 IRCM 103 /132 M 4b
QE, 17,3 M8 (5m) 7,5 19 71,869 3515 IRCM 103 /132 M 4b
:25 21,9 M8 (5m) 11 24 58,778 4216 IRCM 103 /160 M 4b
3‘ 24,6 M8 (5m) 11 27 51,907 3724 IRCM 103 /160 M 4b
c

>




Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp \3

N " Classification de Type @,

D|afnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie Ra'lppor't de Couple de sortie Typ %
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘="_

M6 (3m) 8,6 162,826 4247 IRCM 93 /112 M 4b 2

gzgo 8,7 M6 (3m) 4 9,5 146,946 3833 IRCM 93 /112 M 4b §

9,1 M6 (3m) 4 10 133,419 3480 IRCM 93 /112 M 4b §

12 M6 (3m) 585 13 111,602 4003 IRCM 93 /132 S 4c 2

15 M6 (3m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93 /132 M 4b g_

16 M6 (3m) 7,5 18 79,841 3905 IRCM 93 /132 M 4b %

19 M6 (3m) 9,2 21 66,785 4007 IRCM 93/ 132 M 4c %:

21 M6 (3m) 9,2 23 61,444 3686 IRCM 93/ 132 M 4c ‘:"_

24 M5 (2m) 11 26 54,545 3913 IRCM 93 /160 M 4b ‘g:

28 M5 (2m) 15 31 44,753 4378 IRCM 93 /160 L 4a ":

85 M5 (2m) 15 38 37,199 3639 IRCM 93 /160 L 4a :

37 M5 (2m) 18,5 41 34,034 4106 IRCM 93/ 180 M 4b ‘2

41 M5 (2m) 18,5 45 31,194 3763 IRCM 93/ 180 M 4b i

6,6 M8 (5m) & 7,0 199,476 3903 IRCM 103 /100 L 4b g-

7,4 M8 (5m) 4 7,9 177,284 4624 IRCM 103 /112 M 4b =)

9,2 M8 (5m) 4 10 143,552 3745 IRCM 103/ 112 M 4b %

11,3 M8 (5m) 15 12 119,126 4273 IRCM 103 /132 S 4c ;

12,2 M8 (5m) 5 13 109,276 3919 IRCM 103 /132 S 4c %

14,1 M8 (5m) 7,5 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b §

17,0 M8 (5m) 7,5 18 78,692 3849 IRCM 103 /132 M 4b &

17,9 M8 (5m) 9,2 19 71,869 4312 IRCM 103 /132 M 4c %

22,6 M8 (5m) 11 24 58,778 4216 IRCM 103/ 160 M 4b g{

25,4 M8 (5m) 11 27 51,907 3724 IRCM 103/ 160 M 4b ‘E

8,1 M6 (3m) 4 8,6 162,826 4247 IRCM 93 /112 M 4b 5_

@300 8,9 M6 (3m) 4 9,5 146,946 3833 IRCM 93/ 112 M 4b 2

9,4 M6 (3m) Bi5) 10 133,419 4785 IRCM 93/132 S 4c =3

12 M6 (3m) Bi5) 13 111,602 4003 IRCM 93 /132 S 4c &

15 M6 (3m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93 /132 M 4b -:.—’—,

17 M6 (3m) 7,5 18 79,841 3905 IRCM 93 /132 M 4b %,_

20 M5 (2m) 9,2 21 66,785 4007 IRCM 93/ 132 M 4c i

22 M5 (2m) 11 23 61,444 4408 IRCM 93/ 160 M 4b ~

24 M5 (2m) 11 26 54,545 3913 IRCM 93/ 160 M 4b %

29 M5 (2m) 15 31 44,753 4378 IRCM 93/ 160 L 4a ‘;

36 M4 (1Am) 18,5 38 37,199 4488 IRCM 93/ 180 M 4b g

39 M4 (1Am) 18,5 41 34,034 4106 IRCM 93 /180 M 4b “a\’

42 M4 (1Am) 18,5 45 31,194 3763 IRCM 93 /180 M 4b 5

6,8 M8 (5m) S 7,0 199,476 3903 IRCM 103 /100 L 4b Q'g).

7,7 M8 (5m) 4 7,9 177,284 4624 IRCM 103 /112 M 4b z

9,5 M8 (5m) BI5) 10 143,552 5149 IRCM 103 /132 S 4c 2

11,7 M8 (5m) 5] 12 119,126 4273 IRCM 103 /132 S 4c é

12,7 M8 (5m) BI5) 13 109,276 3919 IRCM 103 /132 S 4c §

14,6 M8 (5m) 7,5 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b @

17,5 M8 (5m) 9,2 18 78,692 4721 IRCM 103 /132 M 4c §

18,5 M8 (5m) 9,2 19 71,869 4312 IRCM 103 /132 M 4c §

23,4 M8 (5m) 11 24 58,778 4216 IRCM 103 / 160 M 4b g_

26,3 M8 (5m) 15 27 51,907 5078 IRCM 103 /160 L 4a g\

s
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% Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

3 Diamétre de Vitesse de Classilficaltion de : . . Rapport de . -I-;-ype

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie yp

S levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M6 (3m) 162,826 IRCM 93 /112 M 4b
4 @310 9,2 M6 (3m) 4 9,5 146,946 3833 IRCM 93/ 112 M 4b
’g 9,7 M6 (3m) 5,9 10 133,419 4785 IRCM 93/132 S 4c

g 13 M6 (3m) 5,5 13 111,602 4003 IRCM 93/132 S 4c

% 16 M6 (3m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93 /132 M 4b
§ 18 M5 (2m) 9,2 18 79,841 4790 IRCM 93/132 M 4c
S 20 M5 (2m) 9,2 21 66,785 4007 IRCM 93 /132 M 4c
?, 22 M5 (2m) 11 23 61,444 4408 IRCM 93 /160 M 4b
tg 25 M5 (2m) 11 26 54,545 3913 IRCM 93 /160 M 4b
§ 30 M4 (1Am) 15 31 44,753 4378 IRCM 93 /160 L 4a

E 37 M4 (1Am) 18,5 38 37,199 4488 IRCM 93 /180 M 4b
= 40 M4 (1Am) 18,5 41 34,034 4106 IRCM 93 /180 M 4b
§ 44 M4 (1Am) 22 45 31,194 4475 IRCM 93/180 L 4b

2 7,0 M8 (5m) 4 7,0 199,476 5203 IRCM 103 /112 M 4b
’2 7.9 M8 (5m) 4 79 177,284 4624 IRCM 103/ 112 M 4b
'}% 9,8 M8 (5m) 15 10 143,552 5149 IRCM 103 /132 S 4c
-“:E: 12,1 M8 (5m) 5] 12 119,126 4273 IRCM 103 /132 S 4c
‘2“ 13,1 M8 (5m) 7,5 13 109,276 5345 IRCM 103 /132 M 4b
é 15,1 M8 (5m) 7,5 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b
= 18,1 M8 (5m) 9,2 18 78,692 4721 IRCM 103 /132 M 4c
g 19,1 M8 (5m) 9,2 19 71,869 4312 IRCM 103 /132 M 4c
g 241 M8 (5m) 11 24 58,778 4216 IRCM 103/ 160 M 4b
g g320 27,1 M8 (5m) 15 27 51,907 5078 IRCM 103 /160 L 4a
'}g 8,6 M6 (3m) 4 8,6 162,826 4247 IRCM 93/ 112 M 4b
§ 9,5 M6 (3m) oI5 €5 146,946 5271 IRCM 93/132 S 4c

= 10 M6 (3m) 6.5 10 133,419 4785 IRCM 93 /132 S 4c

-‘% 13 M6 (3m) 7,5 13 111,602 5458 IRCM 93 /132 M 4b
S 16 M5 (2m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93 /132 M 4b
ks 18 M5 (2m) 9,2 18 79,841 4790 IRCM 93/ 132 M 4c
2 21 M5 (2m) 9,2 21 66,785 4007 IRCM 93/132 M 4c
= 23 M5 (2m) 11 23 61,444 4408 IRCM 93 / 160 M 4b
® 26 M4 (1Am) 15 26 54,545 5336 IRCM 93 /160 L 4a

2 31 M4 (1Am) 15 31 44,753 4378 IRCM 93 /160 L 4a

g 7,3 M8 (5m) 4 7,0 199,476 5203 IRCM 103 /112 M 4b
c;, 8,2 M8 (5m) 4 7,9 177,284 4624 IRCM 103 /112 M 4b
& 10,2 M8 (5m) B5i5) 10 143,552 5149 IRCM 103 /132 S 4c
E 12,4 M8 (5m) Bi5) 12 119,126 4273 IRCM 103 /132 S 4c
g 189 M8 (5m) 125 13 109,276 5345 IRCM 103 /132 M 4b
8 {5¥5 M8 (5m) I£5) 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b
E 18,7 M8 (5m) 9,2 18 78,692 4721 IRCM 103 /132 M 4c
% 19,7 M8 (5m) 9,2 19 71,869 4312 IRCM 103 /132 M 4c
g 24,9 M8 (5m) 11 24 58,778 4216 IRCM 103 / 160 M 4b
:g g330 28,0 M8 (5m) 15 27 51,907 5078 IRCM 103 /160 L 4a
(=] 8,9 M6 (3m) 4 8,6 162,826 4247 IRCM 93 /112 M 4b
E, 10 M6 (3m) 515 9,5 146,946 5271 IRCM 93 /132 S 4c

:§ 10 M6 (3m) 515 10 133,419 4785 IRCM 93/132 S 4c

= 13 M6 (3m) 7419) 13 111,602 5458 IRCM 93 /132 M 4b
5 17 M5 (2m) 7419) 16 87,936 4301 IRCM 93 /132 M 4b
; 19 M5 (2m) 9,2 18 79,841 4790 IRCM 93/132 M 4c
E 22 M5 (2m) 11 21 66,785 4791 IRCM 93 /160 M 4b
% 24 M5 (2m) 11 23 61,444 4408 IRCM 93 /160 M 4b
= 27 M4 (1Am) 15 26 54,545 5336 IRCM 93 /160 L 4a

Ea 32 M4 (1Am) 15 31 44753 4378 IRCM 93 /160 L 4a

5
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P1 n2 I M2

Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp .3

o . Classification de Type o

D|afnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie Ra'lppor't de Couple de sortie Typ %
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M8 (5m) 7,0 199,476 5203 IRCM 103 /112 M 4b 3

8,4 M8 (5m) 4 7.9 177,284 4624 IRCM 103 /112 M 4b o

10,5 M8 (5m) 5,5 10 143,552 5149 IRCM 103 /132 S 4c §

12,8 M8 (5m) 7,5 12 119,126 5826 IRCM 103 /132 M 4b 2

13,9 M8 (5m) 7,5 13 109,276 5345 IRCM 103 /132 M 4b 3_

16,0 M8 (5m) 7,5 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b %

19,2 M8 (5m) 9,2 18 78,692 4721 IRCM 103 /132 M 4c %:

20,3 M8 (5m) 9,2 19 71,869 4312 IRCM 103 /132 M 4c ‘=°_

25,6 M8 (5m) 15 24 58,778 5750 IRCM 103/ 160 L 4a ‘g:

Q340 28,8 M8 (5m) 15 27 51,907 5078 IRCM 103/ 160 L 4a “:

9,2 M7 (4m) 4 8,6 162,826 4247 IRCM 93/112 M 4b :

10 M7 (4m) 5,5 9,5 146,946 5271 IRCM 93/132 S 4c 2

11 M6 (3m) 5,5 10 133,419 4785 IRCM 93/132 S 4c i

14 M6 (3m) 7,5 13 111,602 5458 IRCM 93 /132 M 4b =

17 M6 (3m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93 /132 M 4b o

19 M6 (3m) 9,2 18 79,841 4790 IRCM 93/132 M 4¢ %

22 M6 (3m) 11 21 66,785 4791 IRCM 93 /160 M 4b =

25 M6 (3m) 11 23 61,444 4408 IRCM 93 /160 M 4b %

28 M5 (2m) 15 26 54,545 5336 IRCM 93/160 L 4a §

&8 M5 (2m) 15 31 44,753 4378 IRCM 93/160 L 4a =

7.9 M8 (5m) 4 7,0 199,476 5203 IRCM 103/ 112 M 4b %

8,9 M8 (5m) 4 7,9 177,284 4624 IRCM 103 /112 M 4b g{

11,1 M8 (5m) 515 10 143,552 5149 IRCM 103 /132 S 4c @

13,6 M8 (5m) 7,5 12 119,126 5826 IRCM 103 /132 M 4b g_

g360 14,7 M8 (5m) 7,5 13 109,276 5345 IRCM 103 /132 M 4b %

17,0 M8 (5m) 7,5 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b =3

20,3 M8 (5m) 9,2 18 78,692 4721 IRCM 103 /132 M 4c &

21,5 M8 (5m) 11 19 71,869 5155 IRCM 103/ 160 M 4b -f.—’—,

27,1 M8 (5m) 15 24 58,778 5750 IRCM 103 /160 L 4a 'Qg)-

30,5 M8 (5m) 15 27 51,907 5078 IRCM 103 /160 L 4a i

8,4 M8 (5m) 4 7,0 199,476 5203 IRCM 103 /112 M 4b ~

9,4 M8 (5m) 55 7.9 177,284 6359 IRCM 103/ 132 S 4c %

11,7 M8 (5m) Bi5) 10 143,552 5149 IRCM 103 /132 S 4c ‘é

14,3 M8 (5m) 7,5 12 119,126 5826 IRCM 103 /132 M 4b g

9380 15,5 M8 (5m) 7,5 13 109,276 5345 IRCM 103 /132 M 4b g

17,9 M8 (5m) 9,2 15 95,896 5753 IRCM 103 /132 M 4c 5

21,5 M8 (5m) 11 18 78,692 5645 IRCM 103 /160 M 4b %’.

22,7 M8 (5m) 11 19 71,869 o165 IRCM 103 /160 M 4b z

28,6 M8 (5m) 15 24 58,778 5750 IRCM 103/ 160 L 4a §

32,2 M8 (5m) 15 27 51,907 5078 IRCM 103/ 160 L 4a ~§

8,8 M8 (5m) 4 7,0 199,476 5203 IRCM 103 /112 M 4b §

9,9 M8 (5m) B5I5) 7,9 177,284 6359 IRCM 103 /132 S 4c 08

12,3 M8 (5m) BI5) 10 143,552 5149 IRCM 103 /132 S 4c §

15,1 M8 (5m) 7,5 12 119,126 5826 IRCM 103 /132 M 4b §

g400 16,3 M8 (5m) 7,5 13 109,276 5345 IRCM 103 /132 M 4b §

18,8 M8 (5m) 9,2 15 95,896 5753 IRCM 103 /132 M 4c 3.

22,6 M8 (5m) 11 18 78,692 5645 IRCM 103 / 160 M 4b %

23,9 M8 (5m) 11 19 71,869 5]li65] IRCM 103 /160 M 4b §'

30,1 M8 (5m) 15 24 58,778 5750 IRCM 103/ 160 L 4a 3

S8 ) M8 (5m) 15 27 51,907 5078 IRCM 103/ 160 L 4a §

(2]
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Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikis Devri Tahvil Cikis Momenti
Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Qutput Speeds Ratio Output Torque
Diafnétre de Vitesse de Cl‘fss;iftl:caatitcl)onndie Puissance | Vitesse de sortie Ra’lppor.t de Couple de sortie
I'arbre levage réduction
levage
[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]
M8 (5m) 7,0 199,476 5203 IRCM 103 /112 M 4b
M8 (5m) 5,9 7.9 177,284 6359 IRCM 103 /132 S 4c
M8 (5m) 7,5 10 143,552 7021 IRCM 103 /132 M 4b
M8 (5m) 7,5 12 119,126 5826 IRCM 103 /132 M 4b
M8 (5m) 7,5 13 109,276 5345 IRCM 103 /132 M 4b
M8 (5m) 9,2 15 95,896 5753 IRCM 103 /132 M 4c
M8 (5m) 11 18 78,692 5645 IRCM 103 /160 M 4b
M8 (5m) 11 19 71,869 5)I[65] IRCM 103 /160 M 4b
M8 (5m) 15 24 58,778 5750 IRCM 103/ 160 L 4a
M8 (5m) 18,5 27 51,907 6262 IRCM 103 /180 M 4b

Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢ ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage




Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

9170

2180

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

2,5
2,7
3,5
4,3
4,8
5,6
6,1
6,9
8,3
10
11

12
2,7
3.2
3,7
4,0
5,1
6,1
6,9
7,7
©),8
11

14
2,4
2,7
2,8
S
4,5
5,1
59
6,5
7,3
8,8
11

12

13

2,8
3.4
4,0
4,2
5,4
6,5
7,3
8,2
9.8
12

14

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

55
55
1,5
1,5
2,2
2,2
2,2

5,5
5,5
7,5

1,5

5,5

1,5

7,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie
[r.p.m]

9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51

8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
10
12
14
15
19
23
26
29
85
42
51

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

1054
1305
1092
1262
1145
1307
1202
1067
1167
1334
1221
1119
1306
1191
1469
1325
1085
1180
1063
1260
1427
1184
1347
1168
1437
1305
1601
1262
1145
1307
1202
1423
1167
1334
1221
1119
1306
1191
1469
1325
1479
1180
1418
1260
1427
1184
1347

Tip
Type
Typ

IRCM 93 /90 S 4a
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93 /90 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83 /132 M 4b
IRCM 93/90 S 4a
IRCM93/90 L 4a
IRCM 93 /90 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 S 4c
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 M 4b
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Classilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

§ M8 (5m) 162,826 IRCM 93/90 L 4a

38 2,8 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93/90 L 4a

§ 3,0 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a

g 3.9 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
% 4,8 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a
§ 54 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b
S 6,3 M8 (5m) 3 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b
E 6,9 M8 (5m) 3 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b
=l 7,8 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93/112 M 4b
§ 9,2 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93/112 M 4b
‘0‘2 11 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c
= Q1 90 12 M8 (5m) 5,5 41 34,034 1221 IRCM 93/132 S 4c
§ 13 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93/132 M 4b
2 3,0 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

g 3,6 M7 (4m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a
= 4,2 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
I“:E: 4,5 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
R 57 M7 (4m) S 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
é 6,9 M7 (4m) 3 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b
2 7,8 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83 /112 M 4b
g 8,7 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83 /112 M 4b
S 10 M7 (4m) 55 85 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
g 13 M7 (4m) 55 42 33,003 1184 IRCM 83 /132 S 4c
'}E 15 M6 (3m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83/ 132 M 4b
§ 2,7 M8 (5m) 1,5 8,6 162,826 1593 IRCM 93 /90 L 4a

= 3,0 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93 /90 L 4a

-‘% &yl M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93 /90 L 4a

S 41 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
ks 5,0 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a
2 5,7 M8 (5m) 8] 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b
% 6,6 M8 (5m) 8] 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b
}*Z‘;’ 7,2 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93 /112 M 4b
= 8,2 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93 /112 M 4b
o 9,7 M8 (5m) 55 31 44,753 1605 IRCM 93 /132 S 4c
H 12 M8 (5m) o5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c
% gzoo 13 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b
] 14 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b
g &l M7 (4m) 1,8 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

I} 3,8 M7 (4m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a
E 4,4 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
=z 4,7 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
o 6,0 M7 (4m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
iy 7,2 M7 (4m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83/112 M 4b
(=] 8,2 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b
E 9,1 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83/112 M 4b
:§ 11 M6 (3m) (1) 35 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
= 13 M6 (3m) 7,5 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b
g 16 M6 (3m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83 /132 M 4b
©
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Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp \3

o . Classification de Type o

Dlafnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie Ra'lppor't de Couple de sortie Typ g‘
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M8 (5m) 8,6 162,826 1593 IRCM 93/90 L 4a 3

3,1 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93/90 L 4a o

3.3 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a 3

4,3 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a 2

5,3 M8 (5m) 3 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b g_

5,9 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b %

6,9 M8 (5m) 3 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b %:

7,6 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93/112 M 4b 2

8,6 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93/112 M 4b !

10 M8 (5m) 5,5 31 44,753 1605 IRCM 93/132 S 4c “:

13 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c :

g21 0 14 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b 2

15 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b i

8.3 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a =

4,0 M7 (4m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a o

4,6 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a S

4,9 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a =

6,3 M7 (4m) S 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b %

7,6 M7 (4m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83/112 M 4b §

8,6 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b =

9,6 M6 (3m) 55 29 48,314 1733 IRCM 83 /132 S 4c =

12 M6 (3m) 5,5 85 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c g

14 M6 (3m) 7,5 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b @

17 M6 (3m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83 /132 M 4b §_

3,0 M8 (5m) 1,5 8,6 162,826 1593 IRCM 93 /90 L 4a =

&3 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93 /90 L 4a §

BI5 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a &

45 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a =

515 M8 (5m) 3 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b 'Qg)-

6,2 M8 (5m) 8] 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b i

7,3 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93 /112 M 4b ~

7.9 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93 /112 M 4b %

9,0 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93 /112 M 4b ‘é

11 M8 (5m) o5 31 44,753 1605 IRCM 93 /132 S 4c =

13 M8 (5m) 7,5 38 37,199 1819 IRCM 93 /132 M 4b “a\’

9220 14 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b §I

16 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b =

815 M7 (4m) 1,3 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a z

4.1 M7 (4m) 22 12 121,711 1746 IRCM 83/100 L 4a §

4,8 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a §

6,2 M7 (4m) 3 15 92,330 1806 IRCM 83 /100 L 4b o

6,6 M7 (4m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b o

7.9 M7 (4m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83/112 M 4b §

9,0 M6 (3m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b §

10 M6 (3m) 515 29 48,314 1733 IRCM 83/132 S 4c g

12 M6 (3m) 515 35 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c g\

15 M6 (3m) 15 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b §

18 M6 (3m) 9,2 51 27,535 1652 IRCM 83 /132 M 4c '§'

g
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M8 (5m) 162,826 IRCM 93/90 L 4a

38 3,4 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93/90 L 4a

§ 3,6 M8 (5m) 2,2 10 133,419 1914 IRCM 93 /100 L 4a
g 4,7 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
% 5,8 M8 (5m) 3 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b
§ 6,5 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b
S 7,6 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93/112 M 4b
2 8,3 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93/112 M 4b
=l 9,4 M8 (5m) 5,5 26 54,545 1956 IRCM 93/132 S 4c
g 11 M8 (5m) 55 31 44,753 1605 IRCM 93/132 S 4c
‘3,3 14 M8 (5m) 7,5 38 37,199 1819 IRCM 93/132 M 4b
= Q230 15 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b
§ 16 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b
2 3,6 M6 (3m) 2,2 10 133,509 1915 IRCM 83 /100 L 4a
‘2 4,3 M6 (3m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a
'}% 5,1 M6 (3m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
Z“:E: 54 M6 (3m) S 15 92,330 1806 IRCM 83 /100 L 4b
S 6,9 M6 (3m) S 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
é 8,3 M6 (3m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83/112 M 4b
3 9,4 M6 (3m) 5,5 26 54,358 1950 IRCM 83/132 S 4c
2 10 M6 (3m) 55 29 48,314 1733 IRCM 83 /132 S 4c
g 13 M6 (3m) 5,5 85 39,796 1427 IRCM 83 /132 S 4c
g 15 M6 (3m) 7,5 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b
'}E 18 M5 (2m) 9,2 51 27,535 1652 IRCM 83 /132 M 4c
§ 3,2 M8 (5m) 1,5 8,6 162,826 1593 IRCM 93 /90 L 4a

= 3,6 M8 (5m) 2,2 9,5 146,946 2108 IRCM 93 /100 L 4a
-% 3,8 M8 (5m) 2,2 10 133,419 1914 IRCM 93 /100 L 4a
S 4,9 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
ks 6,0 M8 (5m) 3 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b
2 6,8 M8 (5m) & 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b
% 7.9 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93 /112 M 4b
}*Z‘;’ 8,7 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93 /112 M 4b
2 9,8 M8 (5m) 5,8 26 54,545 1956 IRCM 93/132 S 4c
o 12 M8 (5m) 55 31 44,753 1605 IRCM 93/132 S 4c
H 14 M8 (5m) 7,5 38 37,199 1819 IRCM 93 /132 M 4b
% g240 15 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b
] 17 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b
g 3,8 M6 (3m) 2,2 10 133,509 1915 IRCM 83 /100 L 4a
I} 4,5 M6 (3m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a
E 5,8 M6 (3m) 3 14 102,407 2003 IRCM 83 /100 L 4b
=z 5,7 M6 (3m) 3 15 92,330 1806 IRCM 83 /100 L 4b
g 7,2 M6 (3m) 4 19 75,613 1972 IRCM 83 /112 M 4b
iy 8,7 M6 (3m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83/112 M 4b
o 9,8 M6 (3m) oI5 26 54,358 1950 IRCM 83/132 S 4c
E, 11 M6 (3m) o15 29 48,314 1733 IRCM 83/132 S 4c
:§ 13 M6 (3m) 79 35 39,796 1946 IRCM 83 /132 M 4b
= 16 M5 (2m) 15 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b
g 19 M5 (2m) 9,2 51 27,535 1652 IRCM 83 /132 M 4c
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Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

9110

3120

2130

3140

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

1,6
1,8
21
2,3
2,8
3,4
3,8
4,6
5,1
11
1,2
1,4
1,5
1,8
2,0
23
2,5
SN
87
4.1
5,0
5,6
1,2
irs
1,5
1,6
1,9
2,1
2,4
2,8
3.4
4,0
4,5
5,4
6,0
1,3
1,4
1,6
1,8
2,1
2,3
2,6
3,0
3,6
4,3
4,8
5,8
6,5

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

0,55
0,75
0,75
0,75
1,1
1,1
1,1
1,5
1,5
2,2
2,2
2,2
0,55
0,55
0,75
0,75
1,1
1,1
1,1
1,1
1,5
2,2
2,2
2,2

0,55
0,75
0,75
0,75
1,1
1,1
1,1
1,5
1,5
2,2
2,2

0,75
0,75
0,75
1,1
1,1
1,1
1,5
1,5
2,2
2,2
2,2

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

385
470
424
361
468
416
372
409
348
461
377
342
433
385
470
424
530
468
416
372
409
510
461
377
466
433
525
470
424
530
468
416
507
409
510
461
514
466
591
525
470
621
530
468
567
507
600
510
461
514
466

Tip
Type
Typ

IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73 /90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
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% Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Classilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S levage

% [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

=3 M8 (5m) 120,792 IRCM 73 /80 M 4b
§ 1,5 M8 (5m) 0,75 13 107,423 525 IRCM 73 /80 M 4b
§ 1,8 M8 (5m) 1,1 15 96,194 690 IRCM 73/90 S 4a

§~ 1,9 M8 (5m) 1,1 16 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a

% 2,2 M8 (5m) 1,1 19 73,889 530 IRCM 73 /90 S 4a

§ 2,5 M8 (5m) 1,1 21 65,252 468 IRCM 73 /90 S 4a

s @150 2,8 M8 (5m) 15 24 57,996 567 IRCM 73/90 L 4a

2 3,2 M8 (5m) 1,5 27 51,846 507 IRCM 73 /90 L 4a

S £ M8 (5m) 2,2 58] 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a
§ 4,6 M8 (5m) 2,2 39 35,564 510 IRCM 73 /100 L 4a
E 5,2 M8 (5m) & 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b
g 6,2 M8 (5m) 5 58] 26,291 514 IRCM 73 /100 L 4b
§ 6,9 M8 (5m) ) 59 23,834 466 IRCM 73 /100 L 4b
% 1,5 M8 (5m) 0,75 12 120,792 591 IRCM 73 /80 M 4b
’2 1,6 M8 (5m) 0,75 13 107,423 525 IRCM 73 /80 M 4b
";'3 1,9 M8 (5m) 1.1 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a

= 2,0 M8 (5m) 1.1 16 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a

c\“’u 2,4 M8 (5m) 1.1 19 73,889 530 IRCM 73 /90 S 4a

é 2,6 M8 (5m) 1,5 21 65,252 638 IRCM 73 /90 L 4a

= 160 3,0 M8 (5m) 1,5 24 57,996 567 IRCM 73/90 L 4a

g 3,4 M8 (5m) 1,5 27 51,846 507 IRCM 73 /90 L 4a

g 41 M8 (5m) 2,2 58] 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a
g 49 M8 (5m) 2,2 52 35,564 510 IRCM 73 /100 L 4a
'}(:g 55 M8 (5m) 8] 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b
§ 6,7 M7 (4m) 8 553 26,291 514 IRCM 73 /100 L 4b
g 7.4 M7 (4m) 4 59 23,834 622 IRCM 73/ 112 M 4b
-‘% 1,6 M8 (5m) 0,75 12 120,792 591 IRCM 73 /80 M 4b
S 1,7 M8 (5m) 0,75 13 107,423 525 IRCM 73 /80 M 4b
ks 2,0 M8 (5m) 1,1 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a

2 21 M8 (5m) 1,1 16 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a

% 2,5 M8 (5m) 1,1 19 73,889 530 IRCM 73 /90 S 4a

}*E’ 2,8 M8 (5m) 1,8 21 65,252 638 IRCM 73 /90 L 4a

=N @170 3,2 M8 (5m) 1,5 24 57,996 567 IRCM 73/90 L 4a

g 3,6 M8 (5m) 2,2 27 51,846 744 IRCM 73 /100 L 4a
H 4,4 M8 (5m) 2,2 88 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a
& 6,2 M7 (4m) 3 39 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b
E 519 M7 (4m) 3 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b
g 71 M7 (4m) 4 58 26,291 686 IRCM 73 /112 M 4b
] 7.9 M7 (4m) 4 59 23,834 622 IRCM 73 /112 M 4b
E 1,7 M8 (5m) 0,75 12 120,792 591 IRCM 73 /80 M 4b
% 1,8 M8 (5m) 1.1 13 107,423 771 IRCM 73 /90 S 4a

o 21 M7 (4m) 1.1 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a

:g 23 M7 (4m) 1.1 16 86,628 621 IRCM 73/90 S 4a

o 2,7 M7 (4m) 1,5 19 73,889 723 IRCM 73 /90 L 4a

E 3,0 M7 (4m) 1,5 21 65,252 638 IRCM 73 /90 L 4a

= 3180 3,4 M7 (4m) 1,5 24 57,996 567 IRCM 73 /90 L 4a

f:‘, 3,8 M7 (4m) 2,2 27 51,846 744 IRCM 73 /100 L 4a
8 4,7 M7 (4m) 2,2 & 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a
; 5,5 M7 (4m) 3 39 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b
E 6,2 M7 (4m) 3 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b
% 7,5 M7 (4m) 4 58] 26,291 686 IRCM 73 /112 M 4b
= 8,3 M7 (4m) 4 59 23,834 622 IRCM 73 /112 M 4b
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Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@270

2280

@290

Kaldirma Hizi
Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

6,7
8,3
10,2
11,0
12,7
15,3
16,1
20,3
22,9
7,3
8,1
8,5
11
14
15
18
19
22
26
6,2
6,9
8,6
10,6
11,4
13,2
15,8
16,7
21,1
23,7
7,6
8,4
8,8
11
14
16
18
20
23
6,4
7,2
8,9
10,9
11,8
13,7
16,4
17,3
21,9
24,6

Ving Sinifi

Crane Class

Classification de
I'application de

levage

ISO (FEM)

M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)

M4 (1Am)

M4 (1Am)

M4 (1Am)

M4 (1Am)

M4 (1Am)

M3 (1Bm)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)

M4 (1Am)

M4 (1Am)

M4 (1Am)

M4 (1Am)

M4 (1Am)

M3 (1Bm)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P4

Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

7,5

9,2
15
15

5,5

5,5

5,5

7,5

7,5

9,2
11
11
15
15

5,5
7,5
7,5
7,5
9,2
9,2
15
15
5,5
5,5
5,5
7,5
9,2
9,2
11

5
iS5

5,5
7,5
7,5
9,2
9,2
11

15
15

ny

Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
8,6
9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
8,6
9,5
10
13
16
18
21
23
26
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27

i
Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

5203
4624
5149
5826
5345
4690
4721
4312
5750
5078
5840
5271
4785
5458
4301
4790
4791
4408
5336
4378
5203
4624
5149
5826
5345
4690
4721
4312
5750
5078
5840
5271
4785
5458
5276
4790
4791
6010
5336
5203
4624
5149
5826
5345
5753
4721
5155
5750
5078

Tip
Type
Typ

IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93/160 L 4a
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4¢
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 L 4a
IRCM 103/ 160 L 4a
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93/160 L 4a
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
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Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

5,5
5,5
7,5
7,5
9,2
11

11

15
15

5,5
5,5
7,5
7,5
9,2
11

11

15
15

5,5
5,5
7,5
7,5
9,2
11

11

15
15

5I5)
7,5
7,5
7,5
9,2
11
11
15
18,5
515)
515!
;5
;5
9,2
9,2
11
15
15
18,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie
[r.p.m]

7,9
10
12
is
15
18
19
24
27
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

6359
5149
5826
5345
5753
5645
Bl
5750
5078
5203
6359
5149
5826
5345
5753
5645
5155
5750
5078
5203
6359
5149
5826
5345
5753
5645
5155
5750
5078
5203
6359
7021
5826
5345
5753
5645
5155
5750
6262
7155
6359
7021
5826
6556
5753
5645
7030
5750
6262

Tip
Type
Typ

IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103/132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103/ 160 L 4a
IRCM 103/ 160 L 4a
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103/ 132 S 4¢
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /180 M 4b




P1 n2 I M2

Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .
Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp
Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type
: I'application de Puissance | Vitesse de sortie A Couple de sortie Typ
I'arbre levage levage réduction
[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]
M7 (4m) 7,0 199,476 7155 IRCM 103 /132 S 4c
8,9 M7 (4m) B85 7,9 177,284 6359 IRCM 103 /132 S 4c
111 M7 (4m) 7,5 10 143,552 7021 IRCM 103 /132 M 4b
13,6 M7 (4m) 7,5 12 119,126 5826 IRCM 103 /132 M 4b
Q360 14,7 M7 (4m) 9,2 13 109,276 6556 IRCM 103 /132 M 4c
17,0 M7 (4m) 11 15 95,896 6879 IRCM 103 /160 M 4b
20,3 M7 (4m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103 /160 L 4a
21,5 M7 (4m) 15 19 71,869 7030 IRCM 103 /160 L 4a
271 M7 (4m) 15 24 58,778 5750 IRCM 103 /160 L 4a
30,5 M7 (4m) 18,5 27 51,907 6262 IRCM 103 /180 M 4b
8,4 M7 (4m) o5 7,0 199,476 7155 IRCM 103 /132 S 4c
9,4 M7 (4m) o5 7,9 177,284 6359 IRCM 103 /132 S 4c
11,7 M7 (4m) 7,5 10 143,552 7021 IRCM 103 /132 M 4b
14,3 M7 (4m) 9,2 12 119,126 7147 IRCM 103 /132 M 4c
Q380 15,5 M7 (4m) 9,2 13 109,276 6556 IRCM 103 /132 M 4c
17,9 M7 (4m) 11 15 95,896 6879 IRCM 103 /160 M 4b
21,5 M7 (4m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103 /160 L 4a
22,7 M7 (4m) 15 19 71,869 7030 IRCM 103 /160 L 4a
28,6 M7 (4m) 18,5 24 58,778 7091 IRCM 103 /180 M 4b
32,2 M7 (4m) 18,5 27 51,907 6262 IRCM 103 /180 M 4b
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de classification de Rapport de Type

2] . I'application de Puissance | Vitesse de sortie 'pp . Couple de sortie Typ

_g I'arbre levage levage réduction

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M8 (5m) 162,826 IRCM 93 /90 L 4a

§ 2,5 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93 /90 L 4a

§ 2,7 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90L 4a

g B85 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
% 4,3 M8 (5m) 5 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b
§ 4,8 M8 (5m) 5 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b
S 5,6 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93 /112 M 4b
2 6,1 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93 /112 M 4b
S 6,9 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93 /112 M 4b
§ 8,3 M8 (5m) 5,5 31 44,753 1605 IRCM 93 /132 S 4c
E 10 M8 (5m) 7,5 38 37,199 1819 IRCM 93 /132 M 4b
g Q1 70 11 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b
§ 12 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b
% 2,7 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83 /90 L 4a

g 3,2 M7 (4m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a
5 3,7 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
-“:E: 4,0 M7 (4m) 8] 15 92,330 1806 IRCM 83 /100 L 4b
<§ 51 M6 (3m) B 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
2 6,1 M6 (3m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83 /112 M 4b
= 6,9 M6 (3m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83 /112 M 4b
g 7,7 M6 (3m) 5,5 29 48,314 1733 IRCM 83/132 S 4c
g 9,3 M6 (3m) 5,5 85 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
g 11 M6 (3m) 7,5 42 33,003 1614 IRCM 83/ 132 M 4b
'}E 14 M6 (3m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83/ 132 M 4b
§ 2,4 M8 (5m) 1,5 8,6 162,826 1593 IRCM 93 /90 L 4a

g 2,7 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93/90 L 4a

-‘% 2,8 M8 (5m) 2,2 10 133,419 1914 IRCM 93/100 L 4a
'g 3,7 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
ks 4,5 M8 (5m) 3 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b
g 51 M8 (5m) 8 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b
g 5,9 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93 /112 M 4b
}*E; 6,5 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93 /112 M 4b
= 7,3 M8 (5m) B515) 26 54,545 1956 IRCM 93 /132 S 4c
g 8,8 M8 (5m) B5I5) 31 44,753 1605 IRCM 93/132 S 4c
?, 11 M8 (5m) 7,5 38 37,199 1819 IRCM 93 /132 M 4b
= @180 12 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93/ 132 M 4b
E 13 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b
% 2,8 M6 (3m) 2,2 10 133,509 1915 IRCM 83 /100 L 4a
] 3,4 M6 (3m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a
E 4,0 M6 (3m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83/100 L 4a
% 4,2 M6 (3m) S 15 92,330 1806 IRCM 83 /100 L 4b
g 54 M6 (3m) S 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
g 6,5 M6 (3m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83 /112 M 4b
E’ 7,3 M6 (3m) 55 26 54,358 1950 IRCM 83 /132 S 4c
E, 8,2 M6 (3m) 55 29 48,314 1733 IRCM 83 /132 S 4c
:§ 9,9 M6 (3m) 5,5 35 39,796 1427 IRCM 83 /132 S 4c
f:‘; 12 M5 (2m) 7,5 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b
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Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@190

@200

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

2,8
3,0
3,9
48
5,4
6,3
6,9
7,8
9,2
11
12
13
3,0
3,6
4,2
45
5,7
6,9
7.8
8,7
10
13
15
2,7
3,0
3,1
4,1
5,0
5,7
6,6
7,2
8,2
9,7
12
13
14
3,1
3,8
4.4
47
6,0
7,2
8,2
9,1
11
13
16

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

7,5

5,5

9,2

7,5

5,5
7,5
7,5
9,2

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie
[r.p.m]

9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51
8,6
9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

2108
1914
1601
1720
1562
1742
1603
1956
1605
1819
1665
1526
1915
1746
2003
1806
1972
1573
1950
1733
1946
1614
1652
1593
2108
1914
2183
1720
2083
1742
1603
1956
1605
1819
1665
1872
1915
1746
2003
1806
1972
1573
1950
1733
1946
1614
1652

Tip
Type
Typ

IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83 /132 S 4c
IRCM 83 /132 M 4b
IRCM 83/132 M 4b
IRCM 83 /132 M 4c
IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93 /112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 M 4b
IRCM 83/132 M 4b
IRCM 83 /132 M 4c
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M8 (5m) 162,826 IRCM 93/100 L 4a
§ 3,1 M8 (5m) 9,5 146,946 2108 IRCM 93/100 L 4a
§ &3 M8 (5m) 10 133,419 1914 IRCM 93 /100 L 4a
g 4,3 M8 (5m) 13 111,602 2183 IRCM 93 /100 L 4b
% 5,3 M8 (5m) & 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b
§ 5,9 M8 (5m) 4 18 79,841 2083 IRCM 93 /112 M 4b
S 6,9 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93 /112 M 4b
2 7,6 M8 (5m) oI5 23 61,444 2204 IRCM 93 /132 S 4c
S 8,6 M8 (5m) Bi5 26 54,545 1956 IRCM 93 /132 S 4c
§ 10 M8 (5m) 7,5 31 44,753 2189 IRCM 93 /132 M 4b
E 13 M8 (5m) 7,5 38 37,199 1819 IRCM 93 /132 M 4b
g g21 0 14 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b
§ 15 M8 (5m) 9,2 45 31,194 1872 IRCM 93/ 132 M 4c
% 8,3 M6 (3m) 2,2 10 133,509 1915 IRCM 83 /100 L 4a
’2 4,0 M6 (3m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a
'}% 4,6 M5 (2m) B 14 102,407 2003 IRCM 83 /100 L 4b
-“:E: 49 M5 (2m) 8] 15 92,330 1806 IRCM 83 /100 L 4b
‘2“ 6,3 M5 (2m) 4 19 75,613 1972 IRCM 83 /112 M 4b
é 7,6 M5 (2m) o5 23 60,299 2163 IRCM 83 /132 S 4c
= 8,6 M5 (2m) o5 26 54,358 1950 IRCM 83/132 S 4c
g 9,6 M5 (2m) BI5) 29 48,314 1733 IRCM 83 /132 S 4c
g 12 M5 (2m) 7,5 35 39,796 1946 IRCM 83 /132 M 4b
g 14 M4 (1Am) 9,2 42 33,003 1980 IRCM 83 /132 M 4c
'}E 17 M4 (1Am) 11 51 27,535 1975 IRCM 83 /160 M 4b
§ 3,0 M8 (5m) 2,2 8,6 162,826 2336 IRCM 93 /100 L 4a
g &3 M8 (5m) 2,2 9,5 146,946 2108 IRCM 93 /100 L 4a
-‘% 3,5 M8 (5m) 2,2 10 133,419 1914 IRCM 93 /100 L 4a
'g 4,5 M8 (5m) 8 13 111,602 2183 IRCM 93 /100 L 4b
ks 5.5 M8 (5m) 4 16 87,936 2294 IRCM 93 /112 M 4b
g 6,2 M8 (5m) 4 18 79,841 2083 IRCM 93 /112 M 4b
% 7,3 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93 /112 M 4b
}*E 7.9 M8 (5m) BI5) 23 61,444 2204 IRCM 93/132 S 4c
= 9,0 M8 (5m) BI5) 26 54,545 1956 IRCM 93/132 S 4c
g 11 M8 (5m) 7,5 31 44,753 2189 IRCM 93 /132 M 4b
g 13 M8 (5m) 7,5 38 37,199 1819 IRCM 93 /132 M 4b
= (3220 14 M8 (5m) 9,2 41 34,034 2042 IRCM 93 /132 M 4c
E 16 M8 (5m) 9,2 45 31,194 1872 IRCM 93/ 132 M 4c
g Bi5 M5 (2m) 2,2 10 133,509 1915 IRCM 83 /100 L 4a
] 41 M5 (2m) S 12 121,711 2381 IRCM 83 /100 L 4b
E 4,8 M5 (2m) S 14 102,407 2003 IRCM 83 /100 L 4b
% 5,2 M5 (2m) S 15 92,330 1806 IRCM 83 /100 L 4b
g’ 6,6 M5 (2m) 4 19 75,613 1972 IRCM 83 /112 M 4b
:g 7,9 M5 (2m) 55 23 60,299 2163 IRCM 83/132 S 4c
o 9,0 M5 (2m) 55 26 54,358 1950 IRCM 83 /132 S 4c
E 10 M4 (1Am) 7,5 29 48,314 2363 IRCM 83 /132 M 4b
:§ 12 M4 (1Am) 7,5 35 39,796 1946 IRCM 83 /132 M 4b
:§ 15 M4 (1Am) 9,2 42 33,003 1980 IRCM 83 /132 M 4c
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Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2230

9240

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

3,4
3,6
4,7
58
6,5
7,6
8,3
9,4
11

14
15
16
3,6
43
5,1
5,4
6,9
8,3
9,4
10
13
15
3,2
3,6
3,8
4,9
6,0
6,8
7,9
8,7
9,8
12
14
15
17
3,8
4,5
5,3
5,7
7,2
8,7
9,8
11

13
16

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M3 (1Bm)
M3 (1Bm)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M3 (1Bm)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

5,5
5,5
5,5

9,2

7,5

2,2
2,2
2,2

5,5

7,5

75

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
10
12
14
15
19
23
26
29
85
42

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

2108
1914
2183
2294
2083
2395
2204
1956
2189
2232
2042
1872
1915
2381
2003
1806
1972
2163
1950
2363
1946
1980
2336
2108
1914
2183
2294
2083
2395
2204
1956
2189
2232
2042
2238
1915
2381
2003
2408
1972
2163
1950
2363
1946
1980

Tip
Type
Typ

IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 M 4b
IRCM 83/132 M 4b
IRCM 83 /132 M 4c
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 M 4b
IRCM 83 /132 M 4b
IRCM 83 /132 M 4c
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% Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Classilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S levage

% [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

=3 M8 (5m) 120,792 IRCM 73 /80 M 4b
§ M8 (5m) 0,75 107,423 525 IRCM 73 /80 M 4b
§ M8 (5m) 0,75 96,194 470 IRCM 73 /80 M 4b
g M8 (5m) 1,1 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a

% 1,6 M8 (5m) 1,1 73,889 530 IRCM 73/90 S 4a

§ 1,8 M8 (5m) 1,1 65,252 468 IRCM 73/90 S 4a

® 2110 2,1 M8 (5m) 1,5 57,996 567 IRCM 73/90 L 4a

2 23 M8 (5m) 1,5 51,846 507 IRCM 73 /90 L 4a

S 2,8 M8 (5m) 2,2 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a
§ 3,4 M8 (5m) 2,2 35,564 510 IRCM 73 /100 L 4a
E 3,8 M8 (5m) 2,2 32,098 461 IRCM 73 /100 L 4a
g 4,6 M8 (5m) 5 26,291 514 IRCM 73 /100 L 4b
§ 51 M8 (5m) 5 23,834 466 IRCM 73 /100 L 4b
% 1.1 M8 (5m) 0,75 120,792 591 IRCM 73 /80 M 4b
’2 1,2 M8 (5m) 0,75 107,423 525 IRCM 73 /80 M 4b
";§ 1,4 M8 (5m) 1.1 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a

-“‘% 1,5 M8 (5m) 1.1 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a

<§ 1,8 M8 (5m) 1.1 73,889 530 IRCM 73 /90 S 4a

2 2,0 M8 (5m) 1.1 65,252 468 IRCM 73 /90 S 4a

= 3120 2,3 M8 (5m) 1,5 57,996 567 IRCM 73/ 90 L 4a

g 2,5 M8 (5m) 1,5 51,846 507 IRCM 73/90 L 4a

g 3,1 M8 (5m) 2,2 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a
g 3,7 M8 (5m) 2,2 35,564 510 IRCM 73 /100 L 4a
'1(:3 41 M8 (5m) 5 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b
§ 5,0 M8 (5m) 8 26,291 514 IRCM 73 /100 L 4b
g 5,6 M8 (5m) 4 23,834 622 IRCM 73 /112 M 4b
-‘% 1,0 M8 (5m) 0,75 133,509 653 IRCM 83 /80 M 4b
'g 1,2 M8 (5m) 0,75 121,711 595 IRCM 83 /80 M 4b
ks 1,4 M8 (5m) 1,1 102,407 735 IRCM 83/90 S 4a

g 1,5 M8 (5m) 1,1 92,330 662 IRCM 83/90 S 4a

g 1,9 M8 (5m) 1,1 75,613 542 IRCM 83/90 S 4a

}*E; 23 M8 (5m) 1,5 60,299 590 IRCM 83/90 L 4a

= 2,7 M8 (5m) 1,5 54,358 532 IRCM 83 /90 L 4a

g 3,0 M8 (5m) 2,2 48,314 693 IRCM 83/100 L 4a
?, 3,6 M8 (5m) 2,2 39,796 571 IRCM 83 /100 L 4a
& 4,3 M8 (5m) 3 33,003 646 IRCM 83 /100 L 4b
E 5,2 M8 (5m) S 27,535 539 IRCM 83 /100 L 4b
g Q1 30 1,2 M8 (5m) 0,75 120,792 591 IRCM 73 /80 M 4b
] 1,3 M8 (5m) 0,75 107,423 525 IRCM 73 /80 M 4b
E 1,5 M8 (5m) 1,1 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a

% 1,6 M8 (5m) 1,1 86,628 621 IRCM 73/90 S 4a

g 1,9 M8 (5m) 1,1 73,889 530 IRCM 73 /90 S 4a

:g 21 M8 (5m) 1,5 65,252 638 IRCM 73 /90 L 4a

o 24 M8 (5m) 1,5 57,996 567 IRCM 73 /90 L 4a

E 2,8 M8 (5m) 2,2 51,846 744 IRCM 73 /100 L 4a
:§ 3,4 M8 (5m) 2,2 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a
f:‘, 4,0 M8 (5m) 2,2 35,564 510 IRCM 73 /100 L 4a
8 4,5 M7 (4m) S, 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b
; 54 M7 (4m) 3 26,291 514 IRCM 73 /100 L 4b
g 6,0 M7 (4m) 4 23,834 622 IRCM 73 /112 M 4b
g
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Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <
Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp \3
Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Tl-ype %
I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie yp o
levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_
M8 (5m) 0,75 10 133,509 653 IRCM 83 /80 M 4b 3

1,3 M8 (5m) 0,75 12 121,711 595 IRCM 83 /80 M 4b o

1,5 M8 (5m) 1.1 14 102,407 735 IRCM 83/90 S 4a 3

1,6 M8 (5m) 1.1 15 92,330 662 IRCM 83/90 S 4a 2

21 M8 (5m) 1,5 19 75,613 740 IRCM 83/90 L 4a 3_

2,5 M8 (5m) 1,5 23 60,299 590 IRCM 83/90 L 4a %

2,9 M8 (5m) 2,2 26 54,358 780 IRCM 83/100 L 4a o5

3.2 M8 (5m) 2,2 29 48,314 693 IRCM 83 /100 L 4a 2

3,8 M8 (5m) 2,2 85) 39,796 571 IRCM 83 /100 L 4a !

4,6 M8 (5m) 3 42 33,003 646 IRCM 83 /100 L 4b “:

5,6 M8 (5m) 4 51 21,535 718 IRCM 83/ 112 M 4b :

Q1 40 1,3 M8 (5m) 0,75 12 120,792 591 IRCM 73 /80 M 4b 2
1,4 M8 (5m) 1,1 13 107,423 771 IRCM 73 /90 S 4a i

1,6 M7 (4m) 1,1 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a =

1,8 M7 (4m) 1,1 16 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a <)

21 M7 (4m) 1,5 19 73,889 723 IRCM 73/90 L 4a S

2,3 M7 (4m) 1,5 21 65,252 638 IRCM 73/90 L 4a >

2,6 M7 (4m) 1,5 24 57,996 567 IRCM 73/90 L 4a %

3,0 M7 (4m) 2,2 27 51,846 744 IRCM 73 /100 L 4a §

3,6 M7 (4m) 2,2 58] 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a =

4,3 M7 (4m) 8] 39 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b %

4,8 M7 (4m) 8] 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b g

5,8 M7 (4m) 4 58] 26,291 686 IRCM 73/ 112 M 4b ‘E

6,5 M7 (4m) 4 59 23,834 622 IRCM 73/ 112 M 4b §_

1,2 M8 (5m) 0,75 10 133,509 653 IRCM 83 /80 M 4b =

1,4 M8 (5m) 1.1 12 121,711 873 IRCM 83 /90 S 4a §

1,6 M8 (5m) 1,1 14 102,407 735 IRCM 83/90 S 4a s

1,8 M8 (5m) 1,1 15 92,330 662 IRCM 83/90 S 4a =

2,2 M8 (5m) 1,5 19 75,613 740 IRCM 83 /90 L 4a =

2,7 M8 (5m) 1,5 23 60,299 590 IRCM 83/90L 4a i

3.1 M8 (5m) 2,2 26 54,358 780 IRCM 83/100 L 4a =

3,4 M8 (5m) 2,2 29 48,314 693 IRCM 83 /100 L 4a §

41 M8 (5m) S S5 39,796 779 IRCM 83 /100 L 4b ‘é

4,9 M8 (5m) 3 42 33,003 646 IRCM 83 /100 L 4b g

6,0 M8 (5m) 4 51 27,535 718 IRCM 83 /112 M 4b “a\’

91 50 1,4 M7 (4m) 11 12 120,792 866 IRCM 73/90 S 4a §I
1.9 M7 (4m) 1.1 13 107,423 771 IRCM 73 /90 S 4a =

1,8 M7 (4m) 1.1 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a z

1,9 M7 (4m) 1.1 16 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a §

2,2 M7 (4m) 1,5 19 73,889 723 IRCM 73 /90 L 4a §

235 M7 (4m) 1,5 21 65,252 638 IRCM 73 /90 L 4a )

2,8 M7 (4m) 2,2 24 57,996 832 IRCM 73 /100 L 4a 2

3,2 M7 (4m) 2,2 27 51,846 744 IRCM 73 /100 L 4a §

3.9 M7 (4m) 2,2 33 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a §

4,6 M7 (4m) 3 39 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b ‘Q_

5,2 M7 (4m) 3 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b g\

6,2 M7 (4m) 4 513 26,291 686 IRCM 73/ 112 M 4b §

6,9 M7 (4m) 4 59 23,834 622 IRCM 73/ 112 M 4b §'

E
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

§ M8 (5m) 133,509 IRCM 83 /80 M 4b
38 1,5 M8 (5m) 1.1 12 121,711 873 IRCM 83/90 S 4a

’g 1,8 M8 (5m) 1.1 14 102,407 735 IRCM 83/90 S 4a

g 1,9 M8 (5m) 1.1 15 92,330 662 IRCM 83/90 S 4a

% 2,4 M8 (5m) 1,5 19 75,613 740 IRCM 83/90 L 4a

§ 29 M8 (5m) 2,2 23 60,299 865 IRCM 83 /100 L 4a
S 3.3 M8 (5m) 2,2 26 54,358 780 IRCM 83 /100 L 4a
E 3,6 M8 (5m) 2,2 29 48,314 693 IRCM 83 /100 L 4a
= 4,4 M8 (5m) 3 85) 39,796 779 IRCM 83 /100 L 4b
§ 53 M8 (5m) 3 42 33,003 646 IRCM 83 /100 L 4b
‘0‘2 6,4 M8 (5m) 4 51 27,535 718 IRCM 83/ 112 M 4b
= Q1 60 1,5 M7 (4m) 1,1 12 120,792 866 IRCM 73 /90 S 4a

§ 1,6 M7 (4m) 1.1 13 107,423 771 IRCM 73 /90 S 4a

2 1,9 M7 (4m) 1.1 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a

‘2 2,0 M7 (4m) 1,5 16 86,628 847 IRCM 73/90 L 4a

'}% 2,4 M7 (4m) 1,5 19 73,889 723 IRCM 73/90 L 4a

I“:E: 2,6 M7 (4m) 1,5 21 65,252 638 IRCM 73/90 L 4a

S 3,0 M7 (4m) 2,2 24 57,996 832 IRCM 73 /100 L 4a
é 3,4 M7 (4m) 2,2 27 51,846 744 IRCM 73 /100 L 4a
3 41 M7 (4m) 8] S8 41,848 819 IRCM 73 /100 L 4b
= 4,9 M7 (4m) 8] 39 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b
g 515) M7 (4m) 4 44 32,098 837 IRCM 73 /112 M 4b
g 6,7 M6 (3m) 4 58 26,291 686 IRCM 73 /112 M 4b
'}fg 7,4 M6 (3m) 55 59 23,834 855 IRCM 73 /132 S 4c
§ 1,3 M8 (5m) 0,75 10 133,509 653 IRCM 83 /80 M 4b
= 1,6 M8 (5m) 1,1 12 121,711 873 IRCM 83 /90 S 4a

-‘% 1,9 M8 (5m) 11 14 102,407 735 IRCM 83/90 S 4a

S 2,0 M8 (5m) 1,5 15 92,330 903 IRCM 83/90 L 4a

ks 2,5 M8 (5m) 1,5 19 75,613 740 IRCM 83/90 L 4a

2 &l M8 (5m) 2,2 23 60,299 865 IRCM 83 /100 L 4a
% 815 M8 (5m) 2,2 26 54,358 780 IRCM 83 /100 L 4a
® &) M8 (5m) 2,2 29 48,314 693 IRCM 83 /100 L 4a
2 4,7 M8 (5m) & 35 39,796 779 IRCM 83 /100 L 4b
g 5,6 M8 (5m) 4 42 33,003 861 IRCM 83 /112 M 4b
c;, 6,8 M8 (5m) 4 51 27,535 718 IRCM 83 /112 M 4b
% 91 70 1,6 M7 (4m) 1.1 12 120,792 866 IRCM 73 /90 S 4a

] 1,7 M7 (4m) 1.1 13 107,423 771 IRCM 73 /90 S 4a

g 2,0 M7 (4m) 1 15 96,194 941 IRCM 73 /90 L 4a

I} 21 M7 (4m) S 16 86,628 847 IRCM 73 /90 L 4a

E 2,5 M7 (4m) 155 19 73,889 723 IRCM 73 /90 L 4a

=z 2,8 M7 (4m) 2,2 21 65,252 936 IRCM 73 /100 L 4a
o 3,2 M7 (4m) 2,2 24 57,996 832 IRCM 73 /100 L 4a
iy 3,6 M7 (4m) 2,2 27 51,846 744 IRCM 73 /100 L 4a
o 4,4 M7 (4m) 3 33 41,848 819 IRCM 73 /100 L 4b
E 5,2 M6 (3m) 3 39 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b
:§ 5.9 M6 (3m) 4 44 32,098 837 IRCM 73/ 112 M 4b
= 71 M6 (3m) 4 513 26,291 686 IRCM 73/ 112 M 4b
g 7.9 M6 (3m) 515 59 23,834 855 IRCM 73/ 132 S 4c
©
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Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2180

2190

@200

9210

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

1,7
1,8
2,1
2,3
2,7
3,0
3.4
3,8
4,7
55
6,2
7,5
1,5
1,8
2,1
2,2
2,8
3,4
319
4,3
52
6,3
7,6
1,6
1,9
2,2
2,4
3,0
3,6
4.1
4,6
515)
6,6
8,0
1,6
2,0
2,3
2,5
3,1
3,8
4,3
4,8
5,8
6,9
8,4

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

1,5

1,5

2,2

1.1
11
1,5
1,5
2,2
2,2
2,2

55
11
11
1,5
1,5
2,2

1,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

873
735
903
740
865
780
945
779
861
718
866
771
941
847
723
936
832
744
819
928
837
943
958
873
1002
903
1085
865
780
945
779
861
988
958
873
1002
903
1085
865
1063
945
1038
861
988
958
873
1002
903
1085
865
1063
945
1038
861
988

Tip
Type
Typ

IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90L 4a
IRCM73/100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /112 M 4b
IRCM 73/ 112 M 4b
IRCM 73 /132 S 4c
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83/ 112 M 4b
IRCM 83/ 132 S 4c
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83/90L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/ 112 M 4b
IRCM 83/ 132 S 4c
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90L 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/ 112 M 4b
IRCM 83/ 132 S 4c
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Tambur Gapi

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@220

2230

@240

Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Drum Diameter

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

4,0
4,5
5,0
6,0
7,3
8,8
1,8
22
2,5
2,7
3,4
4,2
4,7
52
6,3
7,6
9,2
1,9
258
2,6
2,8
3,6
4,3
4,9
5.5
6,6
7,9
9,6

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

1,5

1,5

1,5

5,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

1191
1002
903
1085
865
1063
945
1038
861
988
958
1191
1002
903
1085
1180
1063
945
1038
1184
988
958
1191
1002
1325
1085
1180
1063
1260
1038
1184
988

Tip
Type
Typ

IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83/ 132 S 4¢
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83 /132 S 4¢
IRCM 83 /90 S 4a
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/ 132 S 4c




P1 n2 I M2

Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp .3

o . Classification de Type o

D|afnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie RZ:}ppOI"t de Couple de sortie Typ g‘
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M8 (5m) 71 198,333 7114 IRCM 123 /132 S 4c 3

7,6 M8 (5m) 5,5 8,7 161,000 5775 IRCM 123 /132 S 4c o

8,8 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b 3

11 M8 (5m) 7,5 12 118,333 5788 IRCM 123 /132 M 4b 2

11 M8 (5m) 9,2 13 105,000 6300 IRCM 123 /132 M 4c 3_

13 M8 (5m) 9,2 15 93,800 5628 IRCM 123 /132 M 4c %

15 M8 (5m) 11 17 84,259 6044 IRCM 123 /160 M 4b %:

17 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123 /160 L 4a 2

19 M8 (5m) 15 22 64,396 6299 IRCM 123 /160 L 4a !

22 M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123 /180 M 4b “:

gzso 24 M8 (5m) 18,5 27 51,045 6158 IRCM 123 /180 M 4b :

27 M8 (5m) 22 31 45,853 6578 IRCM 123 /180 L 4b 2

6,2 M7 (4m) 5,5 7,0 199,476 7155 IRCM 103 /132 S 4c i

6,9 M7 (4m) 5,5 7.9 177,284 6359 IRCM 103 /132 S 4c =

8,6 M7 (4m) 7,5 10 143,552 7021 IRCM 103 /132 M 4b <)

10,6 M7 (4m) 7,5 12 119,126 5826 IRCM 103 /132 M 4b S

11,4 M7 (4m) 9,2 13 109,276 6556 IRCM 103 /132 M 4c =

13,2 M7 (4m) 9,2 15 95,896 BILES IRCM 103 /132 M 4c %

15,8 M7 (4m) 11 18 78,692 5645 IRCM 103 /160 M 4b §

16,7 M7 (4m) 15 19 71,869 7030 IRCM 103 /160 L 4a =

21,1 M7 (4m) 15 24 58,778 5750 IRCM 103 /160 L 4a %

23,7 M7 (4m) 18,5 27 51,907 6262 IRCM 103 /180 M 4b g

6,5 M8 (5m) BI5) 71 198,333 7114 IRCM 123 /132 S 4c f

7.9 M8 (5m) Bi5) 8,7 161,000 5775 IRCM 123 /132 S 4c g_

9,1 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b %

11 M8 (5m) 9,2 12 118,333 7099 IRCM 123/ 132 M 4c S

12 M8 (5m) 9,2 13 105,000 6300 IRCM 123 /132 M 4c 9

14 M8 (5m) 11 15 93,800 6729 IRCM 123 /160 M 4b ?—,

15 M8 (5m) 11 17 84,259 6044 IRCM 123/ 160 M 4b %)_

17 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123 /160 L 4a i

20 M8 (5m) 15 22 64,396 6299 IRCM 123 /160 L 4a !

23 M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123/ 180 M 4b %

gzgo 25 M8 (5m) 18,5 27 51,045 6158 IRCM 123 /180 M 4b ‘;

28 M8 (5m) 22 31 45,853 6578 IRCM 123 /180 L 4b =

6,4 M7 (4m) 55 7,0 199,476 7155 IRCM 103 /132 S 4c g

7,2 M7 (4m) oI5 7,9 177,284 6359 IRCM 103 /132 S 4c 5

8,9 M7 (4m) 7,5 10 143,552 7021 IRCM 103 /132 M 4b 'Qg).

10,9 M7 (4m) 9,2 12 119,126 7147 IRCM 103 /132 M 4c z

11,8 M7 (4m) 9,2 13 109,276 6556 IRCM 103 /132 M 4c §

13,7 M7 (4m) 11 15 95,896 6879 IRCM 103 /160 M 4b ~§

16,4 M7 (4m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103/ 160 L 4a o

17,3 M7 (4m) 15 19 71,869 7030 IRCM 103/ 160 L 4a o

21,9 M7 (4m) 18,5 24 58,778 7091 IRCM 103 / 180 M 4b S

24,6 M7 (4m) 18,5 27 51,907 6262 IRCM 103 /180 M 4b §

6,7 M8 (5m) 585 71 198,333 7114 IRCM 123 /132 S 4c 3

8,2 M8 (5m) 7,5 8,7 161,000 7874 IRCM 123 /132 M 4b g\

9,4 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b %

11 M8 (5m) 9,2 12 118,333 7099 IRCM 123 /132 M 4c §'

12 M8 (5m) 9,2 13 105,000 6300 IRCM 123 /132 M 4c 3

14 M8 (5m) 11 15 93,800 6729 IRCM 123 /160 M 4b E

16 M8 (5m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123 /160 L 4a :0?

18 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123/ 160 L 4a =

21 M8 (5m) 15 22 64,396 6299 IRCM 123 /160 L 4a §

24 M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123 /180 M 4b §'

Q300 25 M8 (5m) 18,5 27 51,045 6158 IRCM 123 /180 M 4b §

29 M8 (5m) 22 31 45,853 6578 IRCM 123 /180 L 4b )
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Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

5,5
7,5
9,2
9,2
11
15
15
18,5
18,5
515)
515)
7,5
9,2
9,2
11
15
15
18,5
18,5
515)
7,5
7,5
9,2
9,2
11
15
15
18,5
18,5
22
22
5I5)
HI5)
7,5
9,2
9,2
11
15
15
18,5
22
555
75
7,5
9,2
11
11
15
15
18,5
22

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie
[r.p.m]

7,9
10
12
is
15
18
19
24
27
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
7.1
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

6359
7021
7147
6556
6879
7698
7030
7091
6262
7155
6359
7021
7147
6556
6879
7698
7030
7091
6262
7114
7874
6577
7099
6300
6729
8242
7158
7769
6894
7323
6578
7155
6359
7021
7147
6556
6879
7698
7030
7091
7447
7155
8671
7021
7147
7839
6879
7698
7030
7091
7447

Tip
Type
Typ

IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103/132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103/ 160 L 4a
IRCM 103/ 160 L 4a
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103/ 132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b




P1 n2 I M2

Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <
Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp .3
o . Classification de Type o
D|afnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie RZ:}ppOI"t de Couple de sortie Typ g‘
I'arbre levage levage réduction 3
[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_
M8 (5m) 71 198,333 7114 IRCM 123 /132 S 4c 3

oS M8 (5m) 7,5 8,7 161,000 7874 IRCM 123 /132 M 4b o

11 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b §

13 M8 (5m) 9,2 12 118,333 7099 IRCM 123 /132 M 4c 2

14 M8 (5m) 11 13 105,000 7532 IRCM 123 /160 M 4b 3_

16 M8 (5m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a %

18 M8 (5m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123 /160 L 4a %:

20 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123/ 160 L 4a ‘:"_

23 M8 (5m) 18,5 22 64,396 7769 IRCM 123 /180 M 4b ‘g:

27 M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123 /180 M 4b “:

g340 29 M8 (5m) 22 27 51,045 7323 IRCM 123 /180 L 4b g
88 M8 (5m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c 2

7,5 M7 (4m) 5,5 7,0 199,476 7155 IRCM 103 /132 S 4c i

8,4 M7 (4m) 7,5 7.9 177,284 8671 IRCM 103 /132 M 4b =

10,5 M7 (4m) 7,5 10 143,552 7021 IRCM 103 /132 M 4b o

12,8 M7 (4m) 9,2 12 119,126 7147 IRCM 103 /132 M 4c %

13,9 M7 (4m) 11 13 109,276 7839 IRCM 103 /160 M 4b =

16,0 M7 (4m) 15 15 95,896 9380 IRCM 103/ 160 L 4a %

19,2 M7 (4m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103/ 160 L 4a §

20,3 M7 (4m) 15 19 71,869 7030 IRCM 103 /160 L 4a =

25,6 M6 (3m) 18,5 24 58,778 7091 IRCM 103 /180 M 4b %

28,8 M6 (3m) 22 27 51,907 7447 IRCM 103 /180 L 4b g{

8,0 M8 (5m) 7,5 71 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b ‘E

9,8 M8 (5m) 7,5 8,7 161,000 7874 IRCM 123 /132 M 4b g_

11 M8 (5m) 9,2 10 134,473 8068 IRCM 123 /132 M 4c %

14 M8 (5m) 11 12 118,333 8489 IRCM 123 / 160 M 4b §

15 M8 (5m) 11 13 105,000 7532 IRCM 123 /160 M 4b &

17 M8 (5m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a =

19 M8 (5m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123 /160 L 4a %)_

21 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123 /160 L 4a i

25 M8 (5m) 18,5 22 64,396 7769 IRCM 123/ 180 M 4b ~

28 M8 (5m) 22 25 57,140 8198 IRCM 123/ 180 L 4b %

Q360 31 M8 (5m) 22 27 51,045 7323 IRCM 123 /180 L 4b ‘;
35 M7 (4m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c =

7.9 M6 (3m) 55 7,0 199,476 7155 IRCM 103/ 132 S 4c g

8,9 M6 (3m) 7,5 7,9 177,284 8671 IRCM 103 /132 M 4b gi

11,1 M6 (3m) 9,2 10 143,552 8613 IRCM 103/ 132 M 4c s

13,6 M6 (3m) 11 12 119,126 8545 IRCM 103 /160 M 4b z

14,7 M6 (3m) 11 13 109,276 7839 IRCM 103 /160 M 4b 2

17,0 M6 (3m) 15 15 95,896 9380 IRCM 103/ 160 L 4a ~§

20,3 M6 (3m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103/ 160 L 4a o

21,5 M6 (3m) 15 19 71,869 7030 IRCM 103/ 160 L 4a o

27,1 M6 (3m) 22 24 58,778 8433 IRCM 103/ 180 L 4b S

30,5 M6 (3m) 22 27 51,907 7447 IRCM 103/ 180 L 4b §

8,5 M8 (5m) 7,5 71 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b 3

10 M7 (4m) 7,5 8,7 161,000 7874 IRCM 123 /132 M 4b g\

12 M7 (4m) 9,2 10 134,473 8068 IRCM 123 /132 M 4c %

14 M7 (4m) 11 12 118,333 8489 IRCM 123 /160 M 4b '§"

16 M7 (4m) 11 13 105,000 7532 IRCM 123 /160 M 4b b

18 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123/ 160 L 4a E

20 M7 (4m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123/ 160 L 4a :o!;

23 M7 (4m) 18,5 19 73,179 8829 IRCM 123 /180 M 4b =

26 M7 (4m) 18,5 22 64,396 7769 IRCM 123 /180 M 4b §

30 M7 (4m) 22 25 57,140 8198 IRCM 123 /180 L 4b §'

Q380 32 M7 (4m) 30 27 51,045 9986 IRCM 123 /200 L 4c §
37 M7 (4m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c )

QO
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@




% Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M6 (3m) 199,476 9756 IRCM 103 /132 M 4b
38 9,4 M6 (3m) 7,5 7.9 177,284 8671 IRCM 103 /132 M 4b
’g 11,7 M6 (3m) 9,2 10 143,552 8613 IRCM 103 /132 M 4c
g 14,3 M6 (3m) 11 12 119,126 8545 IRCM 103 /160 M 4b
% 15,5 M6 (3m) 11 13 109,276 7839 IRCM 103 /160 M 4b
§ 17,9 M6 (3m) 15 15 95,896 9380 IRCM 103/ 160 L 4a
S 21,5 M6 (3m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103/ 160 L 4a
?, 22,7 M6 (3m) 18,5 19 71,869 8671 IRCM 103 /180 M 4b
tg 28,6 M6 (3m) 22 24 58,778 8433 IRCM 103/ 180 L 4b
§ 32,2 M5 (2m) 30 27 51,907 10155 IRCM 103 /200 L 4c
E 8,9 M7 (4m) 7,5 71 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b
= 11 M7 (4m) 9,2 8,7 161,000 9659 IRCM 123 /132 M 4c
§ 13 M7 (4m) 9,2 10 134,473 8068 IRCM 123 /132 M 4c
2 15 M7 (4m) 11 12 118,333 8489 IRCM 123 /160 M 4b
’2 16 M7 (4m) 15 13 105,000 10271 IRCM 123 /160 L 4a
S 19 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123/ 160 L 4a
-“:E: 21 M7 (4m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123 /160 L 4a
‘2“ 24 M7 (4m) 18,5 19 73,179 8829 IRCM 123/ 180 M 4b
é 28 M7 (4m) 22 22 64,396 9239 IRCM 123 /180 L 4b
= 31 M7 (4m) 22 25 57,140 8198 IRCM 123 /180 L 4b
= 34 M7 (4m) 30 27 51,045 9986 IRCM 123 /200 L 4c
S g400 39 M7 (4m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c
g 8,8 M6 (3m) 7,5 7,0 199,476 9756 IRCM 103 /132 M 4b
'}g 9,9 M6 (3m) 7,5 7,9 177,284 8671 IRCM 103 /132 M 4b
§ 12,3 M6 (3m) 9,2 10 143,552 8613 IRCM 103 /132 M 4c
= 15,1 M6 (3m) 11 12 119,126 8545 IRCM 103 /160 M 4b
-‘% 16,3 M6 (3m) 15 13 109,276 10689 IRCM 103/ 160 L 4a
S 18,8 M6 (3m) 15 15 95,896 9380 IRCM 103/ 160 L 4a
ks 22,6 M6 (3m) 18,5 18 78,692 9494 IRCM 103 /180 M 4b
2 23,9 M6 (3m) 18,5 19 71,869 8671 IRCM 103 /180 M 4b
f 30,1 M6 (3m) 22 24 58,778 8433 IRCM 103 /180 L 4b
® 33,9 M5 (2m) 30 27 51,907 10155 IRCM 103 /200 L 4c
2 9,4 M7 (4m) 7,5 7.1 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b
g 11 M7 (4m) 9,2 8,7 161,000 9659 IRCM 123 /132 M 4c
c;, 13 M7 (4m) 9,2 10 134,473 8068 IRCM 123 /132 M 4c
= 16 M7 (4m) 11 12 118,333 8489 IRCM 123/ 160 M 4b
E 17 M7 (4m) 15 13 105,000 10271 IRCM 123 /160 L 4a
g 20 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a
] 22 M7 (4m) 18,5 17 84,259 10165 IRCM 123 /180 M 4b
E 25 M7 (4m) 18,5 19 73,179 8829 IRCM 123 /180 M 4b
% 29 M7 (4m) 22 22 64,396 9239 IRCM 123 /180 L 4b
g 88 M7 (4m) 30 25 57,140 11179 IRCM 123 /200 L 4c
:g g420 36 M7 (4m) 30 27 51,045 9986 IRCM 123 /200 L 4c
o 41 M7 (4m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c
E, 9,2 M6 (3m) 1) 7,0 199,476 9756 IRCM 103 /132 M 4b
:§ 10,4 M6 (3m) 7419) 7.9 177,284 8671 IRCM 103 /132 M 4b
= 12,9 M6 (3m) 9,2 10 143,552 8613 IRCM 103 /132 M 4c
5 15,8 M6 (3m) 11 12 119,126 8545 IRCM 103 /160 M 4b
; 171 M6 (3m) 15 13 109,276 10689 IRCM 103/ 160 L 4a
E 19,8 M6 (3m) 15 15 95,896 9380 IRCM 103/ 160 L 4a
% 23,7 M6 (3m) 18,5 18 78,692 9494 IRCM 103 /180 M 4b
= 251 M6 (3m) 18,5 19 71,869 8671 IRCM 103 /180 M 4b
Ea 31,7 M5 (2m) 22 24 58,778 8433 IRCM 103/ 180 L 4b
QE, 35,6 M5 (2m) 30 27 51,907 10155 IRCM 103 /200 L 4c
°

n

£

>




Tambur Gapi

Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2440

@450

Kaldirma Hizi
Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

21

26
30
35
37
43
10
12
14
17
18
21
24
27
31
35
38
44

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

9,2
11
15
15
15
18,5
18,5
22
30
30
30
7,5
9,2
11
15
15
15
18,5
18,5
22
30
30
37

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

9659
9646
11575
10271
9175
10165
8829
9239
11179
9986
8971
9700
9659
9646
11575
10271
9175
10165
8829
9239
11179
9986
11064

Tip
Type
Typ

IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
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Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2230

3240

Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

2,9
3,5
4,3
4,7
5,4
6,5
6,9
8,7
9,7
3,1
3.4
3,6
4,7
5,8
6,5
7,6
8,3
9,4
11
14
15
16
2,6
3,0
&7
4,5
4,9
57
6,8
7,2
9,0
10,2
&2
3,6
3,8
4,9
6,0
6,8
7,9
8,7
9,8
12
14
15
17
2,7
3,1
3,8
4,7
5,1
5,9
7.1
7,5
9,4
10,6

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

5,5
7,5

7,5

2,2

515)
515)
749
749
9,2
11

11

15
2,2
2,2

5,5
5,5
5,5
7,5
7,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
8,6
95
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
7,0
7.9
10
12
13
15
18
19
24
27
8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

2543
2808
2331
2850
2501
2822
2578
2875
2539
2336
2875
2610
2911
2294
2864
2395
3005
2668
2685
2668
2441
3051
2862
2543
2808
3107
2850
2501
2822
2578
2875
2539
3186
2875
2610
2911
3154
2864
2395
3005
2668
2685
2668
2441
3051
2862
2543
2808
3107
2850
3440
2822
2578
2875
2539

Tip
Type
Typ

IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 103/ 100 L 4a
IRCM 103/ 100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4¢
IRCM 103 /132 S 4¢
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b




P1 n2 I M2

Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp \3

o . Classification de Type o

D|afnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie Ra'lppor't de Couple de sortie Typ g‘
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M8 (5m) 8,6 162,826 3186 IRCM 93 /100 L 4b 2

g250 3,7 M8 (5m) 5 9,5 146,946 2875 IRCM 93/ 100 L 4b §

& M8 (5m) 5 10 133,419 2610 IRCM 93 /100 L 4b §

5,1 M8 (5m) 4 13 111,602 2911 IRCM 93 /112 M 4b 2

6,3 M7 (4m) i 16 87,936 3154 IRCM 93 /132 S 4c g_

71 M7 (4m) o5 18 79,841 2864 IRCM 93 /132 S 4c %

8,2 M7 (4m) 7,5 21 66,785 3266 IRCM 93 /132 M 4b %:

9,0 M7 (4m) 7,5 23 61,444 3005 IRCM 93 /132 M 4b ‘:"_

10 M7 (4m) 7,5 26 54,545 2668 IRCM 93 /132 M 4b ‘g:

12 M7 (4m) 9,2 31 44,753 2685 IRCM 93/ 132 M 4c ":

15 M7 (4m) 11 38 37,199 2668 IRCM 93 /160 M 4b :

16 M7 (4m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93 /160 L 4a ‘2

18 M7 (4m) 15 45 31,194 3051 IRCM 93/ 160 L 4a i

29 M8 (5m) 2,2 7,0 199,476 2862 IRCM 103 /100 L 4a g-

3,2 M8 (5m) 5 7,9 177,284 3468 IRCM 103 /100 L 4b =)

4,0 M8 (5m) & 10 143,552 2808 IRCM 103 /100 L 4b %

49 M8 (5m) 4 12 119,126 3107 IRCM 103/ 112 M 4b ;

583 M8 (5m) 4 13 109,276 2850 IRCM 103 /112 M 4b %

6,1 M8 (5m) Bi5) 15 95,896 3440 IRCM 103 /132 S 4c §

7,3 M8 (5m) Bi5) 18 78,692 2822 IRCM 103 /132 S 4c &

7,8 M8 (5m) Bi5) 19 71,869 2578 IRCM 103 /132 S 4c %

9,8 M8 (5m) 7,5 24 58,778 2875 IRCM 103 /132 M 4b g{

11,0 M8 (5m) 9,2 27 51,907 3114 IRCM 103 /132 M 4c f

Bi5 M8 (5m) 5 8,6 162,826 3186 IRCM 93 /100 L 4b 5_

2260 3,9 M8 (5m) 3 9,5 146,946 2875 IRCM 93 /100 L 4b 5

41 M8 (5m) & 10 133,419 2610 IRCM 93 /100 L 4b =3

8,8 M7 (4m) 4 13 111,602 2911 IRCM 93 /112 M 4b &

6,5 M7 (4m) Bi5) 16 87,936 3154 IRCM 93/132 S 4c -:.—’—,

7,3 M7 (4m) Bi5) 18 79,841 2864 IRCM 93 /132 S 4c 'Qg)-

8,6 M7 (4m) IS 21 66,785 3266 IRCM 93 /132 M 4b i

9,4 M7 (4m) 7,5 23 61,444 3005 IRCM 93 /132 M 4b ~

11 M7 (4m) 7,5 26 54,545 2668 IRCM 93 /132 M 4b %

13 M7 (4m) 9,2 31 44,753 2685 IRCM 93 /132 M 4c ‘;

16 M7 (4m) 11 38 37,199 2668 IRCM 93/ 160 M 4b g

17 M7 (4m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93 /160 L 4a “a\’

18 M7 (4m) 15 45 31,194 3051 IRCM 93 /160 L 4a 5

3,0 M8 (5m) 2,2 7,0 199,476 2862 IRCM 103/ 100 L 4a Q'g).

&8 M8 (5m) S 7,9 177,284 3468 IRCM 103/ 100 L 4b z

4,2 M8 (5m) S 10 143,552 2808 IRCM 103 /100 L 4b §

51 M8 (5m) 4 12 119,126 3107 IRCM 103 /112 M 4b é

55 M8 (5m) 4 13 109,276 2850 IRCM 103 /112 M 4b §

6,4 M8 (5m) B515) 15 95,896 3440 IRCM 103 /132 S 4c @

7,6 M8 (5m) 5] 18 78,692 2822 IRCM 103 /132 S 4c §

8,1 M8 (5m) 7,5 19 71,869 B9I5 IRCM 103 /132 M 4b §

10,2 M8 (5m) 7,5 24 58,778 2875 IRCM 103 /132 M 4b :g

11,4 M8 (5m) 9,2 27 51,907 3114 IRCM 103 /132 M 4c g\
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

3 Biemdind Vit d Classification de Ranport de Type

2] |afne fe e HIESSE e I'application de Puissance | Vitesse de sortie a}pp . Couple de sortie Typ

5 I'arbre levage I réduction

S evage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M7 (4m) 162,826 IRCM 93 /100 L 4b

4 @270 4,0 M7 (4m) 3 9,5 146,946 2875 IRCM 93 /100 L 4b

§ 4,2 M7 (4m) 5 10 133,419 2610 IRCM 93 /100 L 4b

g B85 M7 (4m) 4 13 111,602 2911 IRCM 93 /112 M 4b
% 6,8 M7 (4m) i 16 87,936 3154 IRCM 93 /132 S 4c

§ 7,6 M7 (4m) o5 18 79,841 2864 IRCM 93 /132 S 4c

S 8,9 M7 (4m) 7,5 21 66,785 3266 IRCM 93 /132 M 4b
E 9,7 M7 (4m) 7,5 23 61,444 3005 IRCM 93 /132 M 4b
S 11 M7 (4m) 9,2 26 54,545 3272 IRCM 93/ 132 M 4c
§ 13 M6 (3m) 9,2 31 44,753 2685 IRCM 93/ 132 M 4c
E 16 M6 (3m) 15 38 37,199 3639 IRCM 93 /160 L 4a

g 17 M6 (3m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93 /160 L 4a

§ 19 M6 (3m) 15 45 31,194 3051 IRCM 93 /160 L 4a

& 3,1 M8 (5m) 2,2 7,0 199,476 2862 IRCM 103 /100 L 4a
(5}

g 3,5 M8 (5m) 5 7,9 177,284 3468 IRCM 103 /100 L 4b
5 4,3 M8 (5m) 5 10 143,552 2808 IRCM 103 /100 L 4b
|54

S 53 M8 (5m) 4 12 119,126 3107 IRCM 103 /112 M 4b
w

<\§ 57 M8 (5m) 4 13 109,276 2850 IRCM 103/ 112 M 4b
g 6,6 M8 (5m) BI5) 15 95,896 3440 IRCM 103 /132 S 4c
= 7.9 M8 (5m) B5I5) 18 78,692 2822 IRCM 103 /132 S 4c
g 8,4 M8 (5m) 7,5 19 71,869 B9jl5 IRCM 103 /132 M 4b
g 10,6 M8 (5m) 7,5 24 58,778 2875 IRCM 103 /132 M 4b
g 11,9 M8 (5m) 9,2 27 51,907 3114 IRCM 103/ 132 M 4c
'}E 3,8 M7 (4m) 8 8,6 162,826 3186 IRCM 93 /100 L 4b

= 0280 4,2 M7 (4m) 3 9,5 146,946 2875 IRCM 93 /100 L 4b

g 4,4 M7 (4m) 4 10 133,419 3480 IRCM 93 /112 M 4b
-‘% 57 M7 (4m) 4 13 111,602 2911 IRCM 93 /112 M 4b
'g 7,0 M7 (4m) Bi5) 16 87,936 3154 IRCM 93/132 S 4c

ks 7.9 M7 (4m) Bi5) 18 79,841 2864 IRCM 93 /132 S 4c

g 9,2 M7 (4m) 7,5 21 66,785 3266 IRCM 93 /132 M 4b
% 10 M7 (4m) 7,5 23 61,444 3005 IRCM 93/ 132 M 4b
'c*z;' 11 M6 (3m) 9,2 26 54,545 3272 IRCM 93 /132 M 4c

= 14 M6 (3m) 11 31 44,753 3210 IRCM 93 /160 M 4b
g 17 M6 (3m) 15 38 37,199 3639 IRCM 93 /160 L 4a

?, 18 M6 (3m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93 /160 L 4a

& 20 M6 (3m) 15 45 31,194 3051 IRCM 93 /160 L 4a

E 3,2 M8 (5m) 2,2 7,0 199,476 2862 IRCM 103/ 100 L 4a
% 3,6 M8 (5m) S 7,9 177,284 3468 IRCM 103/ 100 L 4b
] 4,5 M8 (5m) 4 10 143,552 3745 IRCM 103 /112 M 4b
E 55 M8 (5m) 4 12 119,126 3107 IRCM 103 /112 M 4b
% 5,9 M8 (5m) B515) 13 109,276 3919 IRCM 103 /132 S 4c
g 6,8 M8 (5m) B515) 15 95,896 3440 IRCM 103 /132 S 4c
g 8,2 M8 (5m) 7,5 18 78,692 3849 IRCM 103 /132 M 4b
=) 8,7 M8 (5m) 7,5 19 71,869 BoI5 IRCM 103 /132 M 4b
E; 10,9 M8 (5m) 9,2 24 58,778 3526 IRCM 103 /132 M 4c
:§ 12,3 M8 (5m) 9,2 27 51,907 3114 IRCM 103 /132 M 4c
=
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P1 n2 I M2

Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp «g

Diamétre de Vitesse de classification de Rapport de Type 3

Ia, l'application de Puissance [ Vitesse de sortie pport Couple de sortie Typ 3
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M7 (4m) 8,6 162,826 3186 IRCM 93 /100 L 4b 2

0290 43 M7 (4m) 3 9,5 146,946 2875 IRCM 93 /100 L 4b a

4,6 M7 (4m) 4 10 133,419 3480 IRCM 93 /112 M 4b §

59 M7 (4m) 5,5 13 111,602 4003 IRCM 93 /132 S 4c 2

7,3 M7 (4m) 55 16 87,936 3154 IRCM 93 /132 S 4c §-

8,2 M7 (4m) 7,5 18 79,841 3905 IRCM 93 /132 M 4b 5

9,6 M6 (3m) 7,5 21 66,785 3266 IRCM 93 /132 M 4b %

10 M6 (3m) 7,5 23 61,444 3005 IRCM 93 /132 M 4b ‘:",

12 M6 (3m) 9,2 26 54,545 3272 IRCM 93/ 132 M 4c ‘g:

14 M6 (3m) 11 31 44,753 3210 IRCM 93 /160 M 4b ":

17 M6 (3m) 15 38 37,199 3639 IRCM 93 /160 L 4a :

19 M6 (3m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93/ 160 L 4a g

20 M6 (3m) 15 45 31,194 3051 IRCM 93 /160 L 4a i

8,3 M8 (5m) & 7,0 199,476 3903 IRCM 103 /100 L 4b ‘g-

3,7 M8 (5m) & 79 177,284 3468 IRCM 103/ 100 L 4b =)

4,6 M8 (5m) 4 10 143,552 3745 IRCM 103/ 112 M 4b g

57 M8 (5m) 4 12 119,126 3107 IRCM 103/ 112 M 4b ;

6,1 M8 (5m) 5 13 109,276 3919 IRCM 103 /132 S 4c %

7.1 M8 (5m) 5 15 95,896 3440 IRCM 103 /132 S 4c §

8,5 M8 (5m) 7,5 18 78,692 3849 IRCM 103 /132 M 4b &

8,9 M8 (5m) 7,5 19 71,869 S9)ll5 IRCM 103 /132 M 4b %

11,3 M8 (5m) 9,2 24 58,778 3526 IRCM 103 /132 M 4c g:_

12,7 M8 (5m) 9,2 27 51,907 3114 IRCM 103 /132 M 4c fE

41 M7 (4m) 5 8,6 162,826 3186 IRCM 93 /100 L 4b C;’_

@300 4,5 M7 (4m) 4 9,5 146,946 3833 IRCM 93 /112 M 4b =

4,7 M7 (4m) 4 10 133,419 3480 IRCM 93 /112 M 4b =3

6,1 M7 (4m) Bi5) 13 111,602 4003 IRCM 93/132 S 4c &

7,5 M7 (4m) Bi5) 16 87,936 3154 IRCM 93 /132 S 4c ?—,

8,5 M6 (3m) 7,5 18 79,841 3905 IRCM 93 /132 M 4b 'Qg)-

9,9 M6 (3m) 7,5 21 66,785 3266 IRCM 93 /132 M 4b i

11 M6 (3m) 7,5 23 61,444 3005 IRCM 93 /132 M 4b o

12 M6 (3m) 9,2 26 54,545 3272 IRCM 93/ 132 M 4c %

15 M6 (3m) 11 31 44,753 3210 IRCM 93/ 160 M 4b ‘;

18 M6 (3m) 15 38 37,199 3639 IRCM 93 /160 L 4a g

19 M6 (3m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93 /160 L 4a g’

21 M6 (3m) 15 45 31,194 3051 IRCM 93 /160 L 4a 5
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P1 n2 I M2

% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M8 (5m) 162,826 IRCM 93 /90 S 4a

38 1,3 M8 (5m) 9,5 146,946 1054 IRCM 93/90 S 4a

’g 1,3 M8 (5m) 10 133,419 957 IRCM 93/90 S 4a

g 1,7 M8 (5m) 13 111,602 1092 IRCM 93/90 L 4a

% 21 M8 (5m) 1,5 16 87,936 860 IRCM93/90 L 4a

§ 24 M8 (5m) 2,2 18 79,841 1145 IRCM 93/100 L 4a
S 2,8 M8 (5m) 2,2 21 66,785 958 IRCM 93 /100 L 4a
2 3,1 M8 (5m) 2,2 23 61,444 882 IRCM 93 /100 L 4a
=l 3.5 M8 (5m) 3 26 54,545 1067 IRCM 93 /100 L 4b
§ 4.1 M8 (5m) 3 31 44,753 876 IRCM 93 /100 L 4b
‘3,3 5,1 M8 (5m) 4 38 37,199 970 IRCM 93/ 112 M 4b
= Q1 70 5,5 M8 (5m) 4 41 34,034 888 IRCM 93/ 112 M 4b
§ 6,0 M8 (5m) 5,5 45 31,194 1119 IRCM 93/132 S 4c
2 1,3 M8 (5m) 1,1 10 133,509 958 IRCM 83/90 S 4a

‘2 1,6 M8 (5m) 1,5 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a

'}% 1,9 M8 (5m) 1,5 14 102,407 1002 IRCM 83/90 L 4a

Z“:E: 2,0 M8 (5m) 1,5 15 92,330 903 IRCM 83/90 L 4a

8 2,5 M8 (5m) 2.2 19 75,613 1085 IRCM 83 /100 L 4a
é 3,1 M8 (5m) 2,2 23 60,299 865 IRCM 83 /100 L 4a
3 815 M8 (5m) 8] 26 54,358 1063 IRCM 83 /100 L 4b
< 3,9 M8 (5m) 3 29 48,314 945 IRCM 83 /100 L 4b
S 4,7 M8 (5m) 4 35 39,796 1038 IRCM 83/112 M 4b
g 5,6 M8 (5m) 4 42 33,003 861 IRCM 83/ 112 M 4b
?3 6,8 M8 (5m) 5,5 51 27,535 988 IRCM 83/132 S 4c
§ 1,2 M8 (5m) 1,1 8,6 162,826 1168 IRCM 93/90 S 4a

= 1,3 M8 (5m) 1.1 9,5 146,946 1054 IRCM 93/90 S 4a

-% 1,4 M8 (5m) 1.1 10 133,419 957 IRCM 93/90 S 4a

S 1,8 M8 (5m) 1,5 13 111,602 1092 IRCM 93/90 L 4a

ks 2,3 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a
2 2,5 M8 (5m) 2,2 18 79,841 1145 IRCM 93 /100 L 4a
% 3,0 M8 (5m) 2,2 21 66,785 958 IRCM 93 /100 L 4a
}*Z‘;’ 3,2 M8 (5m) S 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b
= 3,7 M8 (5m) S 26 54,545 1067 IRCM 93 /100 L 4b
g 4,4 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93/ 112 M 4b
c;, 54 M8 (5m) 4 38 37,199 970 IRCM 93/ 112 M 4b
% g1 80 5,8 M8 (5m) 4 41 34,034 888 IRCM 93/ 112 M 4b
] 6,4 M8 (5m) B515) 45 31,194 1119 IRCM 93/132 S 4c
g 1,4 M8 (5m) 1.1 10 133,509 958 IRCM 83/90 S 4a

I} 1,7 M8 (5m) (S 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a

E 2,0 M8 (5m) {PS 14 102,407 1002 IRCM 83/90 L 4a

=z 21 M8 (5m) {PS 15 92,330 903 IRCM 83/90 L 4a

o 2,7 M8 (5m) 2,2 19 75,613 1085 IRCM 83 /100 L 4a
iy 352 M8 (5m) 3 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b
o 3,7 M8 (5m) 3 26 54,358 1063 IRCM 83 /100 L 4b
E, 41 M8 (5m) 3 29 48,314 945 IRCM 83 /100 L 4b
:§ 4,9 M8 (5m) 4 35 39,796 1038 IRCM 83/112 M 4b
= 519 M8 (5m) (1) 42 33,003 1184 IRCM 83/132 S 4c
g 7,2 M8 (5m) 515 51 27,535 988 IRCM 83/132 S 4c
©
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Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2190

@200

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

3.4
3.9
4,6
5,7
6,1
6,7
1,5
1,8
2,1
2,2
2,8
3.4
3,9
4,3
52
6,3
7,6
1,4
1,5
1,6
2,0
2,5
2,8
3,3
3,6
4.1
4,9
6,0
6,4
7.1
1,6
1,9
2,2
2,4
3,0
3,6
4.1
4,6
5,5
6,6
8,0

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

1,5

5,5

11

5,5

1,5

7,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51

8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

1054
957

1092
1262
1145
958

1202
1067
1167
970

1221
1119
958

1191
1002
1325
1085
1180
1063
945

1038
1184
988

1168
1054
957

1092
1262
1145
1307
1202
1067
1167
1334
1221
1119
958

1191
1469
1325
1085
1180
1063
1260
1038
1184
1347

Tip
Type
Typ

IRCM 93 /90 S 4a
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93 /90 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/ 112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93 /90 S 4a
IRCM 93 /90 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 83 /90 S 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 M 4b
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

§ M8 (5m) 162,826 IRCM 93 /90 S 4a

38 1,6 M8 (5m) 9,5 146,946 1054 IRCM 93/90 S 4a

’g 1,6 M8 (5m) 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a

g 2,1 M8 (5m) 13 111,602 1092 IRCM 93/90 L 4a

% 2,6 M8 (5m) 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a
§ 3,0 M8 (5m) 18 79,841 1145 IRCM 93 /100 L 4a
S 3.5 M8 (5m) 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b
E 3,8 M8 (5m) 3 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b
=l 4,3 M8 (5m) 3 26 54,545 1067 IRCM 93 /100 L 4b
§ 51 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93/112 M 4b
E 6,3 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c
= Q21 0 6,8 M8 (5m) 5,5 41 34,034 1221 IRCM 93/132 S 4c
§ 7.4 M8 (5m) 5,5 45 31,194 1119 IRCM 93/132 S 4c
2 1,6 M8 (5m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

‘2 2,0 M8 (5m) 1,5 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a

'}% 23 M8 (5m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
I“:E: 2,5 M8 (5m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
8 3,1 M7 (4m) 22 19 75,613 1085 IRCM 83/100 L 4a
é 3,8 M7 (4m) S 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b
2 43 M7 (4m) S 26 54,358 1063 IRCM 83 /100 L 4b
g 4,8 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83 /112 M 4b
S 5,8 M7 (4m) 4 85 39,796 1038 IRCM 83/112 M 4b
g 6,9 M7 (4m) 55 42 33,003 1184 IRCM 83 /132 S 4c
'}E 8,4 M7 (4m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83/ 132 M 4b
§ 1,5 M8 (5m) 1.1 8,6 162,826 1168 IRCM 93/90 S 4a

= 1,6 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93 /90 L 4a

-‘% 1,7 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a

S 2,2 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
ks 2,8 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a
2 3.1 M8 (5m) 2,2 18 79,841 1145 IRCM 93 /100 L 4a
% 3,6 M8 (5m) 8] 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b
® 4,0 M8 (5m) 8] 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b
= 4,5 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93 /112 M 4b
g 54 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93 /112 M 4b
H 6,6 M8 (5m) 55 38 37,199 1334 IRCM 93 /132 S 4c
& gzzo 71 M8 (5m) 55 41 34,034 1221 IRCM 93/132 S 4c
] 7,8 M8 (5m) 5,5 45 31,194 1119 IRCM 93/132 S 4c
g 1,7 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

I} 21 M7 (4m) 1,5 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a

E 24 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
=z 2,6 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
o 33 M7 (4m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
iy 4,0 M7 (4m) 3 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b
(=] 4,5 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b
E 5,0 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83/112 M 4b
:§ 6,0 M7 (4m) 515 85 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
= 73 M7 (4m) 5,5 42 33,003 1184 IRCM 83/132 S 4c
g 8,8 M7 (4m) T419) 51 27,535 1347 IRCM 83 /132 M 4b
©
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Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2230

@240

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

2,9
3,2
3,8
4,2
4,7
5,6
6,9
7.4
8,1
1,8
22
25
2,7
3,4
4,2
4,7
52
6,3
7,6
9,2
1,6
1,8
1,9
2,4
3,0
3.4
4,0
4,3
4,9
5,8
7,2
7,7
8,5
1,9
2,3
2,6
2,8
3,6
4,3
4,9
5,5
6,6
7,9
9,6

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

1,5

5,5

1,5

7,5

1,5

5,5

2,2

7,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51
8,6
9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45
10
12
14
15
19
23
26
29
85
42
51

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

1437
1305
1601
1262
1562
1307
1202
1423
1167
1334
1221
1526
1306
1191
1469
1325
1479
1180
1418
1260
1427
1184
1347
1593
1437
1305
1601
1262
1562
1307
1202
1423
1605
1334
1221
1526
1306
1746
1469
1325
1479
1180
1418
1260
1427
1184
1347

Tip
Type
Typ

IRCM 93 /90 S 4a
IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83 /132 S 4c
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83 /132 M 4b
IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93 /90 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93 /132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 M 4b
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Tambur Capi

Diamétre de
I'arbre

[mm]

9110

3120

2130

3140

Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Drum Diameter

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

0,7
0,9
0,9
1.1
1,2
1,4
1,6
1,9
2,2
25
3.1
3,4
0,8
0,8
0,9
1,0
1,2
1,3

1,7
2,1
2,4
2,8
8.8
&7
0,8
0,9
1,0
1.1
1)
1,4
1,6
1,8
2,2
2,7
3,0
3,6
4,0
0,9
1,0
1.1
1,2
1,4
1,5
1,8
2,0
2,4
2,9
3,2
3,9
4,3

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

0,55
0,75
0,75
1.1
1.1
1.1
1.1
1,5
2,2
2,2
2,2

0,55
0,75
0,75
0,75
1,1
1,1
1,1
1,5
1,5
2,2
2,2

0,75
0,75
0,75
0,75
1,1
1,1
1,5
1,5
2,2
2,2
2,2

0,75
0,75
11
11
1,1
1,1
15
15
2,2
22

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

385
470
424
530
468
416
372
409
510
461
377
466
433
525
470
424
530
468
416
507
409
510
461
514
466
591
525
470
424
530
468
567
507
600
510
461
514
466
591
525
690
621
530
468
567
507
600
510
628
514
466

Tip
Type
Typ

IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73 /90 L 4a
IRCM 73 /90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73 /90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b




P1 n2 I M2

Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <
Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp .3
Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Tl-ype g
I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie yp o
levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_
M8 (5m) 0,75 12 120,792 591 IRCM 73 /80 M 4b 3

1,0 M8 (5m) 0,75 13 107,423 525 IRCM 73 /80 M 4b o

1,2 M8 (5m) 1,1 15 96,194 690 IRCM 73/90 S 4a §

1,3 M8 (5m) 1,1 16 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a 2

1,5 M8 (5m) 1,1 19 73,889 530 IRCM 73 /90 S 4a g_

1,6 M8 (5m) 1,5 21 65,252 638 IRCM 73 /90 L 4a %

2150 1,9 M8 (5m) 15 24 57,996 567 IRCM 73/ 90 L 4a o5
21 M8 (5m) 1,5 27 51,846 507 IRCM 73 /90 L 4a ‘:"_

2,6 M8 (5m) 2,2 69 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a ‘g:

3,1 M8 (5m) 2,2 39 35,564 510 IRCM 73 /100 L 4a ":

3,5 M8 (5m) & 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b g

4,2 M7 (4m) 5 58] 26,291 514 IRCM 73 /100 L 4b ‘2

4,6 M7 (4m) 4 59 23,834 622 IRCM 73 /112 M 4b i

1,0 M8 (5m) 0,75 12 120,792 591 IRCM 73 /80 M 4b g-

1,1 M8 (5m) 0,75 13 107,423 525 IRCM 73 /80 M 4b o

1,3 M8 (5m) 1.1 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a g

1,3 M8 (5m) 1.1 16 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a ;

1,6 M8 (5m) 1.1 19 73,889 530 IRCM 73 /90 S 4a %

1,8 M8 (5m) 1,5 21 65,252 638 IRCM 73 /90 L 4a o

2160 2,0 M8 (5m) 1,5 24 57,996 567 IRCM 73/ 90 L 4a §
2,3 M8 (5m) 2,2 27 51,846 744 IRCM 73 /100 L 4a %

2,8 M8 (5m) 2,2 58] 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a g

&3 M7 (4m) 8 52 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b f

3,7 M7 (4m) 8] 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b 3_

4,4 M7 (4m) 4 553 26,291 686 IRCM 73/ 112 M 4b =

49 M7 (4m) 4 59 23,834 622 IRCM 73/ 112 M 4b §

1.1 M8 (5m) 0,75 12 120,792 591 IRCM 73 /80 M 4b &

1,2 M7 (4m) 1,1 13 107,423 771 IRCM 73 /90 S 4a -:.—’—,

1,3 M7 (4m) 1,1 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a 'Qg)-

1,4 M7 (4m) 1,1 16 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a i

1,7 M7 (4m) 1,5 19 73,889 723 IRCM 73 /90 L 4a o

1,9 M7 (4m) 1,5 21 65,252 638 IRCM 73 /90 L 4a %

2170 2,1 M7 (4m) 15 24 57,996 567 IRCM 73 /90 L 4a g’
24 M7 (4m) 2,2 27 51,846 744 IRCM 73 /100 L 4a g

29 M7 (4m) 2,2 58] 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a “a\’

855 M7 (4m) 3 39 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b =

319 M7 (4m) 3 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b Qg’.

4,7 M7 (4m) 4 58] 26,291 686 IRCM 73 /112 M 4b z

5,2 M7 (4m) 4 59 23,834 622 IRCM 73 /112 M 4b 2

1.1 M7 (4m) 1.1 12 120,792 866 IRCM 73 /90 S 4a ~§

1,2 M7 (4m) 1.1 13 107,423 771 IRCM 73 /90 S 4a §

1,4 M7 (4m) 11 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a Y

1,5 M7 (4m) 11 16 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a §

1,8 M7 (4m) 1,5 19 73,889 723 IRCM 73 /90 L 4a §

2,0 M7 (4m) 1,5 21 65,252 638 IRCM 73 /90 L 4a g_

2180 2,3 M7 (4m) 2,2 24 57,996 832 IRCM 73 /100 L 4a 3
2,5 M7 (4m) 2,2 27 51,846 744 IRCM 73 /100 L 4a §

3,1 M7 (4m) 2,2 & 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a §'

3,7 M7 (4m) 3 39 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b 3

41 M7 (4m) 3 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b E

5,0 M7 (4m) 4 58] 26,291 686 IRCM 73 /112 M 4b :0?

5,6 M7 (4m) 4 59 23,834 622 IRCM 73 /112 M 4b ;3
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% Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S levage

% [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

=3 M8 (5m) 120,792 IRCM 73 /71 M 4b
§ 0,6 M8 (5m) 0,55 107,423 385 IRCM 73 /80 M 4a
§ 0,6 M8 (5m) 0,55 96,194 345 IRCM 73 /80 M 4a
g~ 0,7 M8 (5m) 0,55 86,628 311 IRCM 73 /80 M 4a
% 0,8 M8 (5m) 0,75 73,889 361 IRCM 73 /80 M 4b
§ 0,9 M8 (5m) 0,75 65,252 319 IRCM 73 /80 M 4b
s 2110 1,0 M8 (5m) 0,75 57,996 284 IRCM 73 /80 M 4b
2 1,2 M8 (5m) 1,1 51,846 372 IRCM 73 /90 S 4a
=l 1,4 M8 (5m) 1,1 41,848 300 IRCM 73 /90 S 4a
§ 1,7 M8 (5m) 1,5 35,564 348 IRCM 73/90 L 4a
E 1,9 M8 (5m) 1,5 32,098 314 IRCM 73/90 L 4a
g 23 M8 (5m) 2,2 26,291 377 IRCM 73 /100 L 4a
§ 2,5 M8 (5m) 2,2 23,834 342 IRCM 73 /100 L 4a
% 0,6 M8 (5m) 0,55 120,792 433 IRCM 73 /80 M 4a
’2 0,6 M8 (5m) 0,55 107,423 385 IRCM 73 /80 M 4a
";’3 0,7 M8 (5m) 0,55 96,194 345 IRCM 73 /80 M 4a
= 0,8 M8 (5m) 0,55 86,628 311 IRCM 73 /80 M 4a
‘2“ 0,9 M8 (5m) 0,75 73,889 361 IRCM 73 /80 M 4b
é 1,0 M8 (5m) 0,75 65,252 Sl IRCM 73 /80 M 4b
= 3120 1,1 M8 (5m) 1,1 57,996 416 IRCM73/90S 4a
g 1,3 M8 (5m) 1,1 51,846 372 IRCM 73 /90 S 4a
g 1,6 M8 (5m) 1,1 41,848 300 IRCM 73 /90 S 4a
g 1,8 M8 (5m) 1,5 35,564 348 IRCM 73/90 L 4a
'1(:3 21 M8 (5m) 1,5 32,098 314 IRCM 73 /90 L 4a
§ 2,5 M8 (5m) 2,2 26,291 377 IRCM 73 /100 L 4a
g 2,8 M8 (5m) 2,2 23,834 342 IRCM 73 /100 L 4a
-‘% 0,6 M8 (5m) 0,55 120,792 433 IRCM 73 /80 M 4a
S 0,7 M8 (5m) 0,55 107,423 385 IRCM 73 /80 M 4a
ks 0,8 M8 (5m) 0,55 96,194 345 IRCM 73 /80 M 4a
2 0,8 M8 (5m) 0,75 86,628 424 IRCM 73 /80 M 4b
% 1,0 M8 (5m) 0,75 73,889 361 IRCM 73 /80 M 4b
}*E’ 1.1 M8 (5m) 0,75 65,252 319 IRCM 73 /80 M 4b
=N @130 1,2 M8 (5m) 1.1 57,996 416 IRCM 73/90 S 4a
g 1,4 M8 (5m) 1.1 51,846 372 IRCM 73/90 S 4a
H 1,7 M8 (5m) 1,8 41,848 409 IRCM 73 /90 L 4a
& 2,0 M8 (5m) {PS 35,564 348 IRCM 73 /90 L 4a
E 2,2 M8 (5m) 2,2 32,098 461 IRCM 73 /100 L 4a
g 2,7 M8 (5m) 2,2 26,291 377 IRCM 73 /100 L 4a
] 3,0 M8 (5m) 2,2 23,834 342 IRCM 73 /100 L 4a
E 0,7 M8 (5m) 0,55 120,792 433 IRCM 73 /80 M 4a
% 0,7 M8 (5m) 0,55 107,423 385 IRCM 73 /80 M 4a
o 0,8 M8 (5m) 0,75 96,194 470 IRCM 73 /80 M 4b
:g 0,9 M8 (5m) 0,75 86,628 424 IRCM 73 /80 M 4b
o 1,0 M8 (5m) 0,75 73,889 361 IRCM 73 /80 M 4b
E 1,2 M8 (5m) 1,1 65,252 468 IRCM 73 /90 S 4a
= 3140 1,3 M8 (5m) 1,1 57,996 416 IRCM 73/90 S 4a
f:‘, 1,5 M8 (5m) 1,1 51,846 372 IRCM 73 /90 S 4a
g 1,8 M8 (5m) 1143 41,848 409 IRCM 73 /90 L 4a
© 21 M8 (5m) 1,5 35,564 348 IRCM 73 /90 L 4a
E 24 M8 (5m) 2,2 32,098 461 IRCM 73 /100 L 4a
% 29 M8 (5m) 2,2 26,291 377 IRCM 73 /100 L 4a
= 3,2 M8 (5m) 3 23,834 466 IRCM 73 /100 L 4b
5
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Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2150

2160

2170

2180

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

0,8
0,9
0,9
11
1,2
1,4
1,6
1,9
23
2,6
3.1
3,5
0,8
0,8
0,9
1,0
1,2
1,3
1,5
1,7
21
2,4
2,8
8.8
87
0,8
0,9
1,0
1.1
1)
1,4
1,6
1,8
2,2
2,6
2,9
3,5
3,9
0,8
0,9
1.1
11
1,3
1,5
1,7
19
2,3
2,8
3,1
3,7
4,2

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

0,55

0,75

0,75
1.1
1.1
1.1
1.1
1,5
2,2
2,2
2,2

0,55
0,75
0,75
0,75
1,1
1,1
1,1
1,5
1,5
2,2
2,2

0,75
0,75
0,75
0,75
1,1
1,1
1,5
s
2,2
2,2
2,2

0,75
0,75
0,75
1,1
1,1
1,1
1,5
1,5
2,2
2,2
2,2

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

385
470
424
530
468
416
372
409
510
461
377
466
433
525
470
424
530
468
416
507
409
510
461
514
466
591
525
470
424
530
468
567
507
600
510
461
514
466
591
525
470
621
530
468
567
507
600
510
461
514
466

Tip
Type
Typ

IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4a
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73 /90 L 4a
IRCM 73 /90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/ 80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
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P1 n2 I M2

% Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti Ti

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque p

S Diamétre de Vitesse de Classilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M8 (5m) 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b
38 8,2 M8 (5m) 7,5 8,7 161,000 7874 IRCM 123 /132 M 4b
’g 9,4 M7 (4m) 9,2 10 134,473 8068 IRCM 123 /132 M 4c
g 11 M7 (4m) 11 12 118,333 8489 IRCM 123 /160 M 4b
% 12 M7 (4m) 11 13 105,000 7532 IRCM 123 /160 M 4b
§ 14 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a
S 16 M7 (4m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123 /160 L 4a
2 18 M7 (4m) 18,5 19 73,179 8829 IRCM 123 /180 M 4b
= 21 M7 (4m) 18,5 22 64,396 7769 IRCM 123 /180 M 4b
§ 24 M7 (4m) 22 25 57,140 8198 IRCM 123 /180 L 4b
E g300 25 M7 (4m) 22 27 51,045 1323 IRCM 123 /180 L 4b
= 29 M7 (4m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c
§ 6,6 M6 (3m) 7,5 7,0 199,476 9756 IRCM 103 /132 M 4b
2 7.4 M6 (3m) 7,5 7,9 177,284 8671 IRCM 103 /132 M 4b
‘2 9,2 M6 (3m) 9,2 10 143,552 8613 IRCM 103 /132 M 4c
'}% 11,3 M6 (3m) 11 12 119,126 8545 IRCM 103 /160 M 4b
i“:E: 12,2 M6 (3m) 11 13 109,276 7839 IRCM 103 /160 M 4b
<§ 14,1 M6 (3m) 15 15 95,896 9380 IRCM 103/ 160 L 4a
g 17,0 M6 (3m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103/ 160 L 4a
3 17,9 M6 (3m) 18,5 19 71,869 8671 IRCM 103 /180 M 4b
= 22,6 M6 (3m) 22 24 58,778 8433 IRCM 103/ 180 L 4b
g 25,4 M6 (3m) 22 27 51,907 7447 IRCM 103/ 180 L 4b
g 6,8 M6 (3m) 7,5 7,0 199,476 9756 IRCM 103 /132 M 4b
'}g 7,7 M6 (3m) 7,5 7,9 177,284 8671 IRCM 103 /132 M 4b
E 9,5 M6 (3m) 9,2 10 143,552 8613 IRCM 103 /132 M 4c
= 11,7 M6 (3m) 11 12 119,126 8545 IRCM 103 /160 M 4b
-‘% Q31 0 12,7 M6 (3m) 11 13 109,276 7839 IRCM 103 /160 M 4b
S 14,6 M6 (3m) 15 15 95,896 9380 IRCM 103/ 160 L 4a
ks 17,5 M6 (3m) 18,5 18 78,692 9494 IRCM 103 /180 M 4b
2 18,5 M6 (3m) 18,5 19 71,869 8671 IRCM 103 /180 M 4b
% 23,4 M6 (3m) 22 24 58,778 8433 IRCM 103 /180 L 4b
® 26,3 M5 (2m) 30 27 51,907 10155 IRCM 103 /200 L 4c
2 71 M7 (4m) 7,5 71 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b
g 8,7 M7 (4m) 9,2 8,7 161,000 9659 IRCM 123 /132 M 4c
c;, 10 M7 (4m) 9,2 10 134,473 8068 IRCM 123 /132 M 4c
= 12 M7 (4m) 11 12 118,333 8489 IRCM 123/ 160 M 4b
E 13 M7 (4m) 15 13 105,000 10271 IRCM 123 /160 L 4a
g 15 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a
] 17 M7 (4m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123 /160 L 4a
E 19 M7 (4m) 18,5 19 73,179 8829 IRCM 123 /180 M 4b
=z 22 M7 (4m) 22 22 64,396 9239 IRCM 123 /180 L 4b
o 73 M7 (4m) 22 25 57,140 8198 IRCM 123 /180 L 4b
iy g320 27 M7 (4m) 30 27 51,045 9986 IRCM 123 /200 L 4c
(=] 31 M7 (4m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c
E 7,0 M6 (3m) 7,5 7,0 199,476 9756 IRCM 103 /132 M 4b
:§ 7.9 M6 (3m) 7,5 7,9 177,284 8671 IRCM 103 /132 M 4b
f:‘, 9,8 M6 (3m) 9,2 10 143,552 8613 IRCM 103 /132 M 4c
8 12,1 M6 (3m) 11 12 119,126 8545 IRCM 103 / 160 M 4b
; 13,1 M6 (3m) 15 13 109,276 10689 IRCM 103/ 160 L 4a
E 15,1 M6 (3m) 15 15 95,896 9380 IRCM 103 /160 L 4a
% 18,1 M6 (3m) 18,5 18 78,692 9494 IRCM 103 /180 M 4b
= 19,1 M6 (3m) 18,5 19 71,869 8671 IRCM 103 /180 M 4b
E: 241 M6 (3m) 22 24 58,778 8433 IRCM 103 /180 L 4b
g 271 M5 (2m) 30 27 51,907 10155 IRCM 103 /200 L 4c
°
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P1 n2 I M2

Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp vg

o . Classification de Type o

D|afnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie Ra'lppor't de Couple de sortie Typ g‘
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M6 (3m) 7,0 199,476 9756 IRCM 103 /132 M 4b 3

8,2 M6 (3m) 7,5 7.9 177,284 8671 IRCM 103 /132 M 4b o

10,2 M6 (3m) 9,2 10 143,552 8613 IRCM 103 /132 M 4c 3

12,4 M6 (3m) 11 12 119,126 8545 IRCM 103 /160 M 4b 2

Q330 13,5 M6 (3m) 15 13 109,276 10689 IRCM 103/ 160 L 4a §:

15,5 M6 (3m) 15 15 95,896 9380 IRCM 103/ 160 L 4a =

18,7 M6 (3m) 18,5 18 78,692 9494 IRCM 103 /180 M 4b %:

19,7 M6 (3m) 18,5 19 71,869 8671 IRCM 103 /180 M 4b 2

24,9 M5 (2m) 22 24 58,778 8433 IRCM 103/ 180 L 4b !

28,0 M5 (2m) 30 27 51,907 10155 IRCM 103 /200 L 4c “:

7,6 M7 (4m) 7,5 71 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b :

9,3 M7 (4m) 9,2 8,7 161,000 9659 IRCM 123 /132 M 4c 2

11 M7 (4m) 9,2 10 134,473 8068 IRCM 123 /132 M 4c i

13 M7 (4m) 15 12 118,333 11575 IRCM 123/ 160 L 4a =

14 M7 (4m) 15 13 105,000 10271 IRCM 123 /160 L 4a =)

16 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a S

18 M7 (4m) 18,5 17 84,259 10165 IRCM 123/ 180 M 4b ;

20 M7 (4m) 18,5 19 73,179 8829 IRCM 123/ 180 M 4b %

23 M7 (4m) 22 22 64,396 9239 IRCM 123 /180 L 4b §

27 M7 (4m) 30 25 57,140 11179 IRCM 123 /200 L 4c &

g340 29 M7 (4m) 30 27 51,045 9986 IRCM 123 /200 L 4c %

33 M7 (4m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c g

7,5 M6 (3m) 7,5 7,0 199,476 9756 IRCM 103 /132 M 4b f

8,4 M6 (3m) 7,5 7,9 177,284 8671 IRCM 103 /132 M 4b g_

10,5 M6 (3m) 9,2 10 143,552 8613 IRCM 103 /132 M 4c =

12,8 M6 (3m) 15 12 119,126 11653 IRCM 103/ 160 L 4a S

13,9 M6 (3m) 15 13 109,276 10689 IRCM 103/ 160 L 4a &

16,0 M6 (3m) 15 15 95,896 9380 IRCM 103/ 160 L 4a ?—,

19,2 M6 (3m) 18,5 18 78,692 9494 IRCM 103 /180 M 4b 'Qg)-

20,3 M5 (2m) 18,5 19 71,869 8671 IRCM 103 /180 M 4b i

25,6 M5 (2m) 30 24 58,778 11499 IRCM 103 /200 L 4c !

28,8 M5 (2m) 30 27 51,907 10155 IRCM 103 /200 L 4c %

8,0 M7 (4m) 7,5 7.1 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b ‘;

9,8 M7 (4m) 9,2 8,7 161,000 9659 IRCM 123 /132 M 4c =

11 M7 (4m) 11 10 134,473 9646 IRCM 123/ 160 M 4b ﬂg

14 M7 (4m) 15 12 118,333 11575 IRCM 123 /160 L 4a 5

15 M7 (4m) 15 13 105,000 10271 IRCM 123 /160 L 4a %

17 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a z

19 M7 (4m) 18,5 17 84,259 10165 IRCM 123 /180 M 4b 2

21 M7 (4m) 18,5 19 73,179 8829 IRCM 123 /180 M 4b ~§

25 M7 (4m) 22 22 64,396 9239 IRCM 123 /180 L 4b §

28 M7 (4m) 30 25 57,140 11179 IRCM 123 /200 L 4c @

Q360 31 M7 (4m) 30 27 51,045 9986 IRCM 123 /200 L 4c §

35 M7 (4m) 37 31 45,853 11064 IRCM 123 /225 S 4a S

7.9 M5 (2m) 7419 7,0 199,476 9756 IRCM 103 /132 M 4b ‘&

8,9 M5 (2m) 9,2 7.9 177,284 10636 IRCM 103 /132 M 4c g\

1.1 M5 (2m) 11 10 143,552 10298 IRCM 103 /160 M 4b §

13,6 M5 (2m) 15 12 119,126 11653 IRCM 103 /160 L 4a '§"

14,7 M5 (2m) 15 13 109,276 10689 IRCM 103/ 160 L 4a 3

17,0 M5 (2m) 15 15 95,896 9380 IRCM 103/ 160 L 4a E

20,3 M5 (2m) 18,5 18 78,692 9494 IRCM 103 /180 M 4b :o?

21,5 M5 (2m) 18,5 19 71,869 8671 IRCM 103 /180 M 4b =

271 M5 (2m) 30 24 58,778 11499 IRCM 103 /200 L 4c §

30,5 M4 (1Am) 30 27 51,907 10155 IRCM 103 /200 L 4c §'
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Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

1ISO (FEM)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M3 (1Bm)
M6 (3m)
M6 (3m)
3m)
3m)
3m)
3m)
3m)
3m)
3m)
3m)
M6 (3m)
M6 (3m)

M6 (
M6 (
M6 (
M6 (
M6 (
M6 (
M6 (
M6 (

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

9,2
11
15
15
18,5
18,5
22
30
30
30
37
7,5
9,2
11
15
15
18,5
18,5
22
30
30
9,2
11
11
15
15
18,5
18,5
22
30
30
30
37
9,2
9,2
11
15
15
18,5
22
22
30
30
9,2
11
15
15
15
18,5
22
22
30
30
37
37

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
7.1
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

9659

9646

11575
10271
11316
10165
10499
12598
11179
9986

11064
9756

10636
10298
11653
10689
11569
9494

10311
11499
10155
11899
11549
9646

11575
10271
11316
10165
10499
12598
11179
9986

11064
11968
10636
10298
11653
10689
11569
11290
10311
11499
10155
11899
11549
13154
11575
10271
11316
12088
10499
12598
11179
12317
11064

Tip
Type
Typ

IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a




Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2440

Kaldirma Hizi
Lifting Speeds

Vitesse de

levage

[m/min]

10,4
12,9
15,8
171
19,8
23,7
251
31,7
35,6
9,8
12
14
17
18
21

26
30
35
37
43

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de

levage
1ISO (FEM)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M3 (1Bm)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)

P4

Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

9,2
15
15
15
18,5
22
22
30
37
9,2
11
15
15
18,5
18,5
22
30
30
30
37
37

ny

Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

7,0
7,9
10
12
is
15
18
19
24
27
7.1
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

i
Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

11968
10636
14042
11653
10689
11569
11290
10311
11499
12525
11899
11549
13154
11575
12668
11316
12088
14317
12598
11179
12317
11064

Tip
Type
Typ

IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 103 /225 S 4a
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a

s
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0
@,
(7]
(=g
(1]
3
(1]
=h
=
=
=
=]
3
Q
=
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=
-
o:
=4
(1]
=5
«Q
[<H
0
<
o
Q.
]
s
=
-
Q
=
S
Q
=
-
o
Q
=
[)
=
[
=]
o
=
=N
=
&
=3
)
=)
=
=
o,
L
=
Q@
)
k=)
=3
=
Q0
=
o
>
»
=
o
=2
D
QD
<
&
s
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@
>
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=
o
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S
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&
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=
S
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% Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

% [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

=3 M7 (4m) 162,826 IRCM 93 /112 M 4b
§ 4,0 M7 (4m) 4 9,5 146,946 3833 IRCM 93 /112 M 4b
§ 4,2 M6 (3m) 4 10 133,419 3480 IRCM 93 /112 M 4b
§~ oI5 M6 (3m) 5,5 13 111,602 4003 IRCM 93 /132 S 4c
% 6,8 M6 (3m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93 /132 M 4b
§ 7,6 M6 (3m) 7,5 18 79,841 3905 IRCM 93 /132 M 4b
é g270 8,9 M6 (3m) 9,2 21 66,785 4007 IRCM 93/ 132 M 4c
2 9,7 M6 (3m) 9,2 23 61,444 3686 IRCM 93/ 132 M 4c
S 11 M5 (2m) 11 26 54,545 3913 IRCM 93 /160 M 4b
§ 13 M5 (2m) 15 31 44,753 4378 IRCM 93/160 L 4a
E 16 M5 (2m) 15 38 37,199 3639 IRCM 93/160 L 4a
g 17 M5 (2m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93/ 160 L 4a
§ 19 M5 (2m) 18,5 45 31,194 3763 IRCM 93 /180 M 4b
% 3,8 M6 (3m) 4 8,6 162,826 4247 IRCM 93 /112 M 4b
’2 4,2 M6 (3m) 4 oI5 146,946 3833 IRCM 93 /112 M 4b
";'QB 4,4 M6 (3m) 4 10 133,419 3480 IRCM 93 /112 M 4b
-“:E: 57 M6 (3m) Bi5 13 111,602 4003 IRCM 93 /132 S 4c
‘2“ 7,0 M6 (3m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93 /132 M 4b
é 7,9 M6 (3m) 7,5 18 79,841 3905 IRCM 93 /132 M 4b
= 280 9,2 M6 (3m) 9,2 21 66,785 4007 IRCM 93 /132 M 4c
g 10 M6 (3m) 9,2 23 61,444 3686 IRCM 93 /132 M 4c
g 11 M5 (2m) 11 26 54,545 3913 IRCM 93/ 160 M 4b
g 14 M5 (2m) 15 31 44,753 4378 IRCM 93 /160 L 4a
'}E 17 M5 (2m) 15 38 37,199 3639 IRCM 93 /160 L 4a
§ 18 M5 (2m) 18,5 41 34,034 4106 IRCM 93 /180 M 4b
g 20 M5 (2m) 18,5 45 31,194 3763 IRCM 93 /180 M 4b
-‘% 3,9 M6 (3m) 4 8,6 162,826 4247 IRCM 93 /112 M 4b
S 4,3 M6 (3m) 4 9,5 146,946 3833 IRCM 93 /112 M 4b
ks 4,6 M6 (3m) 4 10 133,419 3480 IRCM 93 /112 M 4b
2 5,9 M6 (3m) Bi5) 13 111,602 4003 IRCM 93 /132 S 4c
f 7,3 M6 (3m) 1/t 16 87,936 4301 IRCM 93 /132 M 4b
'E‘;’ 8,2 M6 (3m) 7,5 18 79,841 3905 IRCM 93 /132 M 4b
=N @290 9,6 M5 (2m) 9,2 21 66,785 4007 IRCM 93/ 132 M 4c
g 10 M5 (2m) 9,2 23 61,444 3686 IRCM 93 /132 M 4c
H 12 M5 (2m) 11 26 54,545 3913 IRCM 93 /160 M 4b
& 14 M4 (1Am) 15 31 44,753 4378 IRCM 93 /160 L 4a
E 17 M4 (1Am) 15 38 37,199 3639 IRCM 93 /160 L 4a
g 19 M4 (1Am) 18,5 41 34,034 4106 IRCM 93 /180 M 4b
] 20 M4 (1Am) 18,5 45 31,194 3763 IRCM 93 /180 M 4b
E 41 M6 (3m) 4 8,6 162,826 4247 IRCM 93 /112 M 4b
% 4,5 M6 (3m) 4 9,5 146,946 3833 IRCM 93 /112 M 4b
o 4,7 M6 (3m) 585 10 133,419 4785 IRCM 93 /132 S 4c
:g 6,1 M6 (3m) 585 13 111,602 4003 IRCM 93 /132 S 4c
o 7,5 M6 (3m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93 /132 M 4b
E, 8,5 M5 (2m) T/ 18 79,841 3905 IRCM 93 /132 M 4b
= @300 9,9 M5 (2m) 9,2 21 66,785 4007 IRCM 93 /132 M 4c
f:‘, 11 M5 (2m) 11 23 61,444 4408 IRCM 93 /160 M 4b
8 12 M5 (2m) 11 26 54,545 3913 IRCM 93 /160 M 4b
; 15 M4 (1Am) 15 31 44,753 4378 IRCM 93 /160 L 4a
E 18 M4 (1Am) 18,5 38 37,199 4488 IRCM 93 /180 M 4b
% 19 M4 (1Am) 18,5 41 34,034 4106 IRCM 93 /180 M 4b
= 21 M4 (1Am) 18,5 45 31,194 3763 IRCM 93/ 180 M 4b
ks
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P1 n2 I M2

Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <
Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp «g
Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Tl-ype %
I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie yp o
levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_
M6 (3m) 8,6 162,826 4247 IRCM 93 /112 M 4b 2

4,6 M6 (3m) 4 9,5 146,946 3833 IRCM 93 /112 M 4b o

4,9 M6 (3m) 5,5 10 133,419 4785 IRCM 93 /132 S 4c §

6,3 M6 (3m) 5,5 13 111,602 4003 IRCM 93 /132 S 4c 2

7,8 M5 (2m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93 /132 M 4b g_

8,8 M5 (2m) 9,2 18 79,841 4790 IRCM 93/ 132 M 4c %

2310 10 M5 (2m) 9,2 21 66,785 4007 IRCM 93 /132 M 4c o5
11 M5 (2m) 11 23 61,444 4408 IRCM 93 /160 M 4b ‘:"_

13 M4 (1Am) 11 26 54,545 3913 IRCM 93 /160 M 4b ‘g:

15 M4 (1Am) 15 31 44,753 4378 IRCM 93 /160 L 4a ":

18 M4 (1Am) 18,5 38 37,199 4488 IRCM 93 /180 M 4b :

20 M4 (1Am) 18,5 41 34,034 4106 IRCM 93 /180 M 4b ‘2

22 M4 (1Am) 22 45 31,194 4475 IRCM 93/180 L 4b i

4,3 M6 (3m) 4 8,6 162,826 4247 IRCM 93 /112 M 4b ‘g-

4,8 M6 (3m) Bi5 9,5 146,946 5271 IRCM 93/132 S 4c o

5,0 M6 (3m) OIS 10 133,419 4785 IRCM 93 /132 S 4c g

6,5 M5 (2m) 7,5 13 111,602 5458 IRCM 93 /132 M 4b ;

8,0 M5 (2m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93 /132 M 4b %

@320 9,0 M5 (2m) 9,2 18 79,841 4790 IRCM 93 /132 M 4c N
11 M4 (1Am) 9,2 21 66,785 4007 IRCM 93 /132 M 4c &

12 M4 (1Am) 11 23 61,444 4408 IRCM 93 /160 M 4b %

13 M4 (1Am) 15 26 54,545 5336 IRCM 93 /160 L 4a g

16 M4 (1Am) 15 31 44,753 4378 IRCM 93 /160 L 4a ‘E

19 M4 (1Am) 18,5 38 37,199 4488 IRCM 93 /180 M 4b 3_

4,5 M6 (3m) 4 8,6 162,826 4247 IRCM 93 /112 M 4b =

49 M6 (3m) Bi5) 9,5 146,946 5271 IRCM 93/132 S 4c §

5,2 M5 (2m) Bi5) 10 133,419 4785 IRCM 93/132 S 4c &

6,7 M5 (2m) 7,5 13 111,602 5458 IRCM 93 /132 M 4b ?—,

8,3 M5 (2m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93 /132 M 4b 'Qg)-

@330 9,3 M5 (2m) 9,2 18 79,841 4790 IRCM 93/ 132 M 4c a
11 M4 (1Am) 11 21 66,785 4791 IRCM 93 /160 M 4b o

12 M4 (1Am) 11 23 61,444 4408 IRCM 93 /160 M 4b %

13 M4 (1Am) 15 26 54,545 5336 IRCM 93 /160 L 4a ‘é

16 M4 (1Am) 15 31 44,753 4378 IRCM 93 /160 L 4a g

20 M4 (1Am) 18,5 38 37,199 4488 IRCM 93 /180 M 4b g

4,6 M5 (2m) 4 8,6 162,826 4247 IRCM 93/ 112 M 4b 5

5,1 M5 (2m) Bi5) 9,5 146,946 5271 IRCM 93/132 S 4c Q'g).

8,8 M5 (2m) 585 10 133,419 4785 IRCM 93/132 S 4c z

6,9 M5 (2m) 7,5 13 111,602 5458 IRCM 93 /132 M 4b 2

g340 8,5 M5 (2m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93 /132 M 4b ~§
9,6 M4 (1Am) 9,2 18 79,841 4790 IRCM 93/132 M 4c §

11 M4 (1Am) 11 21 66,785 4791 IRCM 93 /160 M 4b Y

12 M4 (1Am) 11 23 61,444 4408 IRCM 93 /160 M 4b §

14 M4 (1Am) 15 26 54,545 5336 IRCM 93/160 L 4a §

17 M4 (1Am) 15 31 44,753 4378 IRCM 93/ 160 L 4a g_

o
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

§ M8 (5m) 162,826 IRCM 93 /90 S 4a

38 1,3 M8 (5m) 9,5 146,946 1054 IRCM 93/90 S 4a

’g 1,3 M8 (5m) 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a

g 1,7 M8 (5m) 13 111,602 1092 IRCM 93/90 L 4a

% 21 M8 (5m) 16 87,936 1262 IRCM 93/100 L 4a
§ 24 M8 (5m) 18 79,841 1145 IRCM 93/100 L 4a
S 2,8 M8 (5m) 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b
E 3,1 M8 (5m) 3 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b
=l B385) M8 (5m) 3 26 54,545 1067 IRCM 93 /100 L 4b
g 4,1 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93 /112 M 4b
‘0‘2 5,1 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c
= Q1 70 55 M8 (5m) 5,5 41 34,034 1221 IRCM 93/132 S 4c
§ 6,0 M8 (5m) 5,5 45 31,194 1119 IRCM 93/132 S 4c
2 1,3 M8 (5m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

‘2 1,6 M8 (5m) 1,5 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a

'}% 1,9 M8 (5m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
I“:E: 2,0 M8 (5m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
8 2,5 M7 (4m) 2,2 19 75,613 1085 IRCM 83/100 L 4a
é 3,1 M7 (4m) S 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b
3 815 M7 (4m) 8] 26 54,358 1063 IRCM 83 /100 L 4b
g 3,9 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83 /112 M 4b
S 4,7 M7 (4m) 55 85) 39,796 1427 IRCM 83 /132 S 4c
g 5,6 M7 (4m) 55 42 33,003 1184 IRCM 83 /132 S 4c
'}E 6,8 M7 (4m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83/ 132 M 4b
§ 1,2 M8 (5m) 1.1 8,6 162,826 1168 IRCM 93/90 S 4a

= 1,3 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM93/90 L 4a

-‘% 1,4 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a

S 1,8 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
ks 2,3 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a
2 2,5 M8 (5m) 2,2 18 79,841 1145 IRCM 93 /100 L 4a
% 3,0 M8 (5m) 8] 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b
}*Z‘;’ 3,2 M8 (5m) 3 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b
= 3,7 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93 /112 M 4b
g 4,4 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93 /112 M 4b
H 54 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c
& 91 80 5,8 M8 (5m) 55 41 34,034 1221 IRCM 93/132 S 4c
] 6,4 M8 (5m) 55 45 31,194 1119 IRCM 93/132 S 4c
g 1,4 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

I} 1,7 M7 (4m) 1,5 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a

E 2,0 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
=z 21 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
o 2,7 M7 (4m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
iy 3,2 M7 (4m) 3 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b
(=] i M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b
E 4,1 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83/112 M 4b
:§ 4,9 M7 (4m) 515 85] 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
= 59 M7 (4m) 515 42 33,003 1184 IRCM 83/132 S 4c
g 7,2 M7 (4m) 1419 51 27,535 1347 IRCM 83 /132 M 4b
©
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Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@190

@200

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

3,4
3.9
4,6
57
6,1
6,7
1,5
1,8
2,1
2,2
2,8
3,4
3,9
4,3
52
6,3
7,6
1,4
1,5
1,6
2,0
2,5
2,8
8.8
3,6
4.1
4,9
6,0
6,4
7.1
1,6
1,9
2,2
2,4
3,0
3,6
4.1
4,6
5,5
6,6
8,0

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

1,5

7,5

1,5

7,5

2,2

7,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie
[r.p.m]

9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51

8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
10
12
14
15
19
23
26
29
85
42
51

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

1437
1305
1601
1262
1562
1307
1202
1423
1167
1334
1221
1526
1306
1746
1469
1325
1479
1180
1418
1260
1427
1184
1347
1593
1437
1305
1601
1262
1562
1307
1603
1423
1605
1334
1665
1526
1306
1746
1469
1325
1479
1573
1418
1260
1427
1614
1347

Tip
Type
Typ

IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83 /132 M 4b
IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 M 4b
IRCM 83/132 M 4b
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Classilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

§ M8 (5m) 162,826 IRCM 93/90 L 4a

38 1,6 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93/90 L 4a

’g 1,6 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a

g 21 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
% 2,6 M8 (5m) 3 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b
§ 3,0 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b
S 3,5 M8 (5m) 3 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b
E 3,8 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93/112 M 4b
=l 4,3 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93/112 M 4b
§ 5,1 M8 (5m) 5,5 31 44,753 1605 IRCM 93/132 S 4c
E 6,3 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c
= Q21 0 6,8 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b
§ 7.4 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93/132 M 4b
2 1,6 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

‘2 2,0 M7 (4m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a
'}% 23 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
I“:E: 2,5 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
R 3,1 M7 (4m) S 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
é 3,8 M7 (4m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83/112 M 4b
2 43 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b
L 48 M6 (3m) 55 29 48,314 1733 IRCM 83 /132 S 4c
g 5,8 M6 (3m) 55 85 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
g 6,9 M6 (3m) 7,5 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b
'}E 8,4 M6 (3m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83/ 132 M 4b
§ 1,5 M8 (5m) 1,5 8,6 162,826 1593 IRCM 93 /90 L 4a

= 1,6 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93 /90 L 4a

-‘% 1,7 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93 /90 L 4a

S 2,2 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
ks 2,8 M8 (5m) 3 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b
2 &l M8 (5m) 8] 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b
% 3,6 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93 /112 M 4b
}*Z‘;’ 4,0 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93 /112 M 4b
= 4,5 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93 /112 M 4b
o 5.4 M8 (5m) 55 31 44,753 1605 IRCM 93 /132 S 4c
H 6,6 M8 (5m) 7,5 38 37,199 1819 IRCM 93 /132 M 4b
% gzzo 71 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b
] 7,8 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b
g 1,7 M7 (4m) 1,8 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

I} 21 M7 (4m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a
E 24 M6 (3m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
=z 2,6 M6 (3m) 3 15 92,330 1806 IRCM 83 /100 L 4b
o 353 M6 (3m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
iy 4,0 M6 (3m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83/112 M 4b
(=] 4,5 M6 (3m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b
E 5,0 M6 (3m) (1) 29 48,314 1733 IRCM 83/132 S 4c
:§ 6,0 M6 (3m) (1) 85 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
= 7,3 M6 (3m) 7,5 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b
g 8,8 M6 (3m) 9,2 51 27,535 1652 IRCM 83 /132 M 4c
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Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2230

@240

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

2,9
3,2
3,8
4,2
4,7
5,6
6,9
7.4
8,1
1,8
22
2,5
2,7
3,4
4,2
4,7
52
6,3
7,6
9,2
1,6
1,8
1,9
2,4
3,0
3,4
4,0
4,3
4,9
5,8
7,2
7,7
8,5
1,9
2,3
2,6
2,8
3,6
4,3
4,9
5.5
6,6
7,9
9,6

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

1,5

7,5

55
55
7,5
9,2
1,5
2,2
2,2

7,5

5,5
7,5
7,5
9,2

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51
8,6
9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

1437
1914
1601
1720
1562
1742
1603
1956
1605
1819
1665
1526
1915
1746
1469
1806
1479
1573
1950
1733
1427
1614
1652
1593
2108
1914
1601
1720
1562
1742
1603
1956
1605
1819
1665
1526
1915
1746
2003
1806
1972
1573
1950
1733
1946
1614
1652

Tip
Type
Typ

IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83 /132 S 4c
IRCM 83/132 M 4b
IRCM 83 /132 M 4c
IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83 /132 M 4b
IRCM 83/132 M 4b
IRCM 83 /132 M 4c
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Tambur Capi

Diamétre de
I'arbre

[mm]

9110

3120

3130

Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Drum Diameter

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

0,7
0,9
0,9
1.1
1,2
1,4
1,6
1,9
2,2
25
3.1
3,4
0,8
0,8
0,9
1,0
1,2
1,3

1,7
2,1
2,4
2,8
8.8
&7
0,7
0,8
1,0
1,0
i)
1,6
1,8
2,0
2,4
2,9
3,5
0,8
0,9
1,0
11
1,3
1,4
1,6
1,8
2,2
2,7
3,0
3,6
4,0

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

0,75
0,75
1.1
1.1
1.1
1,5
1,5
2,2
2,2
2,2

0,75
0,75
1,1
1,1
1,1
1,5
1,5
1,5
2,2
2,2

0,75
0,75
1,1
1,1
1,5
1,5
2,2
2,2
2,2

0,75
1,1

1,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,816
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,816
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

525
470
621
530
468
567
507
600
510
461
514
466
591
525
690
621
530
638
567
507
600
510
628
514
622
653
595
735
662
740
590
780
693
571
646
539
591
771
690
621
723
638
567
743
600
696
628
686
622

Tip
Type
Typ

IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /90 L 4a
IRCM 73 /90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /112 M 4b
IRCM 83 /80 M 4b
IRCM 83 /80 M 4b
IRCM 83 /90 S 4a
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90L 4a
IRCM73/90L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73/ 112 M 4b
IRCM 73 /112 M 4b




Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp \3

o . Classification de Type o

Dlafnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie Ra'lppor't de Couple de sortie Typ g‘
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M8 (5m) 0,75 10 133,509 653 IRCM 83 /80 M 4b 3

0,9 M8 (5m) 1.1 12 121,711 873 IRCM 83/90 S 4a o

1,0 M8 (5m) 1.1 14 102,407 735 IRCM 83/90 S 4a 3

1.1 M8 (5m) 1.1 15 92,330 662 IRCM 83/90 S 4a 2

1,4 M8 (5m) 1,5 19 75,613 740 IRCM 83/90 L 4a g_

1,7 M8 (5m) 1,5 23 60,299 590 IRCM 83/90 L 4a %

1,9 M8 (5m) 2,2 26 54,358 780 IRCM 83/100 L 4a o5

21 M8 (5m) 2,2 29 48,314 693 IRCM 83 /100 L 4a 2

2,6 M8 (5m) 3 85) 39,796 779 IRCM 83 /100 L 4b !

3,1 M8 (5m) 3 42 33,003 646 IRCM 83 /100 L 4b “:

3,7 M8 (5m) 4 51 27,535 718 IRCM 83/ 112 M 4b :

Q1 40 0,9 M7 (4m) 1,1 12 120,792 866 IRCM 73 /90 S 4a 2

1,0 M7 (4m) 1.1 13 107,423 771 IRCM 73 /90 S 4a i

1,1 M7 (4m) 1.1 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a =

1,2 M7 (4m) 1,1 16 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a o

1,4 M7 (4m) 1,5 19 73,889 723 IRCM 73/90 L 4a S

1,5 M7 (4m) 1,5 21 65,252 638 IRCM 73/90 L 4a =

1,8 M7 (4m) 2,2 24 57,996 832 IRCM 73 /100 L 4a %

2,0 M7 (4m) 2,2 27 51,816 743 IRCM 73 /100 L 4a §

2,4 M7 (4m) 2,2 S8 41,848 600 IRCM 73/100 L 4a =

29 M7 (4m) 8] 39 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b %

3,2 M7 (4m) 8] 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b g

3,9 M7 (4m) 4 58 26,291 686 IRCM 73 /112 M 4b ‘E

4,3 M7 (4m) 4 59 23,834 622 IRCM 73 /112 M 4b §_

0,8 M8 (5m) 0,75 10 133,509 653 IRCM 83 /80 M 4b =

0,9 M8 (5m) 1,1 12 121,711 873 IRCM 83 /90 S 4a §

1,1 M8 (5m) 11 14 102,407 735 IRCM 83/90 S 4a s

1,2 M8 (5m) 1,1 15 92,330 662 IRCM 83 /90 S 4a =

1,5 M8 (5m) 1,5 19 75,613 740 IRCM 83 /90 L 4a =

1,8 M8 (5m) 2,2 23 60,299 865 IRCM 83 /100 L 4a i

2,0 M8 (5m) 2,2 26 54,358 780 IRCM 83 /100 L 4a =

2,3 M8 (5m) 2,2 29 48,314 693 IRCM 83 /100 L 4a §

2,7 M8 (5m) & 35 39,796 779 IRCM 83 /100 L 4b ‘;

& M8 (5m) S 42 33,003 646 IRCM 83 /100 L 4b g

4,0 M8 (5m) 4 51 27,535 718 IRCM 83 /112 M 4b “a\’

91 50 0,9 M7 (4m) 1.1 12 120,792 866 IRCM 73 /90 S 4a §I

1,0 M7 (4m) 1.1 13 107,423 771 IRCM 73 /90 S 4a =

1,2 M7 (4m) 1.1 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a z

1,3 M7 (4m) 1.1 16 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a 2

1143 M7 (4m) 155 19 73,889 723 IRCM 73 /90 L 4a é

1,6 M7 (4m) 1.5 21 65,252 638 IRCM 73 /90 L 4a )

1,9 M7 (4m) 2,2 24 57,996 832 IRCM 73 /100 L 4a o

21 M7 (4m) 2,2 27 51,816 743 IRCM 73 /100 L 4a §

2,6 M7 (4m) 3 33 41,848 819 IRCM 73 /100 L 4b §

3,1 M7 (4m) 3 39 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b ‘g_

B5) M7 (4m) 3 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b g\

4,2 M7 (4m) 4 513 26,291 686 IRCM 73/ 112 M 4b §

4,6 M7 (4m) 4 59 23,834 622 IRCM 73/ 112 M 4b §'

g
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

§ M8 (5m) 133,509 IRCM 83 /80 M 4b
38 1,0 M8 (5m) 1.1 12 121,711 873 IRCM 83/90 S 4a

’g 1,2 M8 (5m) 1.1 14 102,407 735 IRCM 83/90 S 4a

g 1,3 M8 (5m) 1.1 15 92,330 662 IRCM 83/90 S 4a

% 1,6 M8 (5m) 1,5 19 75,613 740 IRCM 83/90 L 4a

§ 1,9 M8 (5m) 2,2 23 60,299 865 IRCM 83 /100 L 4a
S 2,2 M8 (5m) 2,2 26 54,358 780 IRCM 83 /100 L 4a
E 24 M8 (5m) 2,2 29 48,314 693 IRCM 83 /100 L 4a
=l 29 M8 (5m) 3 85) 39,796 779 IRCM 83 /100 L 4b
§ 3,5 M8 (5m) 4 42 33,003 861 IRCM 83/ 112 M 4b
‘0‘2 4,3 M8 (5m) 4 51 27,535 718 IRCM 83/ 112 M 4b
= Q1 60 1,0 M7 (4m) 1,1 12 120,792 866 IRCM 73 /90 S 4a

§ 1,1 M7 (4m) 1.1 13 107,423 771 IRCM 73 /90 S 4a

2 1,3 M7 (4m) 1.1 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a

‘2 1,3 M7 (4m) 1,5 16 86,628 847 IRCM 73/90 L 4a

'}% 1,6 M7 (4m) 1,5 19 73,889 723 IRCM 73/90 L 4a

I“:E: 1,8 M7 (4m) 2,2 21 65,252 936 IRCM 73 /100 L 4a
S 2,0 M7 (4m) 2,2 24 57,996 832 IRCM 73 /100 L 4a
é 23 M7 (4m) 2,2 27 51,816 743 IRCM 73 /100 L 4a
2 2,8 M7 (4m) 8] S8 41,848 819 IRCM 73 /100 L 4b
= 8K M7 (4m) 8] 39 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b
g 3,7 M6 (3m) 4 44 32,098 837 IRCM 73 /112 M 4b
g 4,4 M6 (3m) 4 58 26,291 686 IRCM 73 /112 M 4b
'}fg 4,9 M6 (3m) 55 59 23,834 855 IRCM 73 /132 S 4c
§ 0,9 M8 (5m) 1,1 10 133,509 958 IRCM 83 /90 S 4a

= 1.1 M8 (5m) 11 12 121,711 873 IRCM 83 /90 S 4a

-‘% 1,2 M8 (5m) 1.1 14 102,407 735 IRCM 83 /90 S 4a

S 1158 M8 (5m) 1,5 15 92,330 903 IRCM 83/90 L 4a

ks 1,7 M8 (5m) 1,5 19 75,613 740 IRCM 83/90 L 4a

2 2,0 M8 (5m) 2,2 23 60,299 865 IRCM 83 /100 L 4a
% 28) M8 (5m) 2,2 26 54,358 780 IRCM 83 /100 L 4a
® 2,6 M8 (5m) S 29 48,314 945 IRCM 83 /100 L 4b
2 &)l M8 (5m) & 35 39,796 779 IRCM 83 /100 L 4b
g 3,7 M8 (5m) 4 42 33,003 861 IRCM 83/ 112 M 4b
c;, 4,5 M8 (5m) 4 51 27,535 718 IRCM 83 /112 M 4b
% 91 70 1.1 M7 (4m) 1.1 12 120,792 866 IRCM 73 /90 S 4a

] 1,2 M7 (4m) 1.1 13 107,423 771 IRCM 73 /90 S 4a

g 1,3 M7 (4m) 140 15 96,194 941 IRCM 73 /90 L 4a

I} 1,4 M6 (3m) 1149 16 86,628 847 IRCM 73 /90 L 4a

E 1,7 M6 (3m) 149 19 73,889 723 IRCM 73 /90 L 4a

=z 1,9 M6 (3m) 2,2 21 65,252 936 IRCM 73 /100 L 4a
o 21 M6 (3m) 2,2 24 57,996 832 IRCM 73 /100 L 4a
iy 2,4 M6 (3m) 2,2 27 51,816 743 IRCM 73 /100 L 4a
o 29 M6 (3m) 3 33 41,848 819 IRCM 73 /100 L 4b
E 3,5 M6 (3m) 3 39 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b
:§ 3.9 M6 (3m) 4 44 32,098 837 IRCM 73/ 112 M 4b
= 4,7 M6 (3m) 515 513 26,291 943 IRCM 73/ 132 S 4c
g 5,2 M6 (3m) 515 59 23,834 855 IRCM 73/ 132 S 4c
©

E

3

£

5

§

i

n

£

>




Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2180

@190

@200

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

1,8
2,2
2,4
2,7
3,3
4,0
48
1.1
1,2
1,4
15
1,8
2,0
2,3
2,5
3,1
3,7
4,1
1,0
1,2
1,4
1,5
1,9
2,3
2,6
2,9
3,5
42
5,1
0,9
1,0
1,0
1,4
1,7
1,0
1,3
1,5
1,6
2,0
2,4
2,7
3,0
3,7
4,4
5,3

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

55
1.1
1.1
1,5
1,5
2,2
2,2
2,2
2,2

11
11
1,5
1,5
2,2

11

1,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

10
10
13
16
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

873
1002
903
1085
865
780
945
779
861
988
866
771
941
847
1060
936
832
744
819
928
837
958
873
1002
903
1085
865
1063
945
779
861
988
1168
1054
957
1092
860
958
873
1002
903
1085
865
1063
945
1038
861
988

Tip
Type
Typ

IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83/ 112 M 4b
IRCM 83 /132 S 4¢
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90L 4a
IRCM73/90L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM73/100 L 4a
IRCM73/100 L 4a
IRCM73/100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /112 M 4b
IRCM 73/ 112 M 4b
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93/90 S 4a
IRCM93/90 L 4a
IRCM 93/90L 4a
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83 /90 S 4a
IRCM 83/90L 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/ 112 M 4b
IRCM 83/ 132 S 4c
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% Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S levage

% [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

=3 M8 (5m) 120,792 IRCM 73 /80 M 4a
§ 0,6 M8 (5m) 0,55 107,423 385 IRCM 73 /80 M 4a
§ 0,6 M8 (5m) 0,75 96,194 470 IRCM 73 /80 M 4b
g~ 0,7 M8 (5m) 0,75 86,628 424 IRCM 73 /80 M 4b
% 0,8 M8 (5m) 0,75 73,889 361 IRCM 73 /80 M 4b
§ 0,9 M8 (5m) 1,1 65,252 468 IRCM 73/90 S 4a
s 2110 1,0 M8 (5m) 1,1 57,996 416 IRCM73/90 S 4a
2 1,2 M8 (5m) 1,1 51,846 372 IRCM 73/90 S 4a
S 1,4 M8 (5m) 1,5 41,848 409 IRCM 73 /90 L 4a
§ 1,7 M8 (5m) 1,5 35,564 348 IRCM 73 /90 L 4a
E 1,9 M8 (5m) 2,2 32,098 461 IRCM 73 /100 L 4a
g 23 M8 (5m) 2,2 26,291 377 IRCM 73 /100 L 4a
§ 2,5 M8 (5m) 2,2 23,834 342 IRCM 73 /100 L 4a
% 0,6 M8 (5m) 0,55 120,792 433 IRCM 73 /80 M 4a
’2 0,6 M8 (5m) 0,55 107,423 385 IRCM 73 /80 M 4a
";’3 0,7 M8 (5m) 0,75 96,194 470 IRCM 73 /80 M 4b
= 0,8 M8 (5m) 0,75 86,628 424 IRCM 73 /80 M 4b
‘2“ 0,9 M8 (5m) 1,1 73,889 530 IRCM 73 /90 S 4a
é 1,0 M8 (5m) 1.1 65,252 468 IRCM 73 /90 S 4a
= 3120 1,1 M8 (5m) 1,1 57,996 416 IRCM73/90S 4a
g 1,3 M8 (5m) 1,1 51,846 372 IRCM 73 /90 S 4a
g 1,6 M8 (5m) 1,5 41,848 409 IRCM 73 /90 L 4a
g 1,8 M8 (5m) 2,2 35,564 510 IRCM 73 /100 L 4a
'1(:3 21 M8 (5m) 2,2 32,098 461 IRCM 73 /100 L 4a
§ 2,5 M8 (5m) 2,2 26,291 377 IRCM 73 /100 L 4a
g 2,8 M8 (5m) 8 23,834 466 IRCM 73 /100 L 4b
-‘% 0,6 M8 (5m) 0,55 120,792 433 IRCM 73 /80 M 4a
S 0,7 M8 (5m) 0,75 107,423 525 IRCM 73 /80 M 4b
ks 0,8 M8 (5m) 0,75 96,194 470 IRCM 73 /80 M 4b
2 0,8 M8 (5m) 0,75 86,628 424 IRCM 73 /80 M 4b
g 1,0 M8 (5m) 1,1 73,889 530 IRCM 73 /90 S 4a
}*E’ 1.1 M8 (5m) 1,1 65,252 468 IRCM 73 /90 S 4a
=N @130 1,2 M8 (5m) 1.1 57,996 416 IRCM 73/90 S 4a
g 1,4 M8 (5m) 1,8 51,846 507 IRCM 73 /90 L 4a
H 1,7 M8 (5m) 1,8 41,848 409 IRCM 73 /90 L 4a
& 2,0 M8 (5m) 2,2 35,564 510 IRCM 73 /100 L 4a
E 2,2 M8 (5m) 2,2 32,098 461 IRCM 73 /100 L 4a
g 2,7 M8 (5m) S 26,291 514 IRCM 73 /100 L 4b
] 3,0 M8 (5m) S 23,834 466 IRCM 73 /100 L 4b
E 0,7 M8 (5m) 0,75 120,792 591 IRCM 73 /80 M 4b
% 0,7 M8 (5m) 0,75 107,423 525 IRCM 73 /80 M 4b
o 0,8 M8 (5m) 0,75 96,194 470 IRCM 73 /80 M 4b
:g 0,9 M8 (5m) 1.1 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a
o 1,0 M8 (5m) 1,1 73,889 530 IRCM 73/90 S 4a
E 1,2 M8 (5m) 1,1 65,252 468 IRCM 73 /90 S 4a
= 3140 1,3 M8 (5m) 1,5 57,996 567 IRCM 73 /90 L 4a
f:‘, 1,5 M8 (5m) 1,5 51,846 507 IRCM 73 /90 L 4a
g 1,8 M8 (5m) 2,2 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a
© 21 M8 (5m) 2,2 35,564 510 IRCM 73 /100 L 4a
E 24 M8 (5m) 2,2 32,098 461 IRCM 73 /100 L 4a
% 29 M8 (5m) S, 26,291 514 IRCM 73 /100 L 4b
= 3,2 M8 (5m) 3 23,834 466 IRCM 73 /100 L 4b
5

§
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Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp .3

o . Classification de Type o

D|afnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie Ra'lppor't de Couple de sortie Typ %
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M8 (5m) 0,75 12 120,792 591 IRCM 73 /80 M 4b 2

0,8 M8 (5m) 0,75 13 107,423 525 IRCM 73 /80 M 4b o

0,9 M8 (5m) 1,1 15 96,194 690 IRCM 73/90 S 4a §

0,9 M8 (5m) 1,1 16 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a 2

1,1 M8 (5m) 1,1 19 73,889 530 IRCM 73 /90 S 4a g_

1,2 M8 (5m) 1,1 21 65,252 468 IRCM 73 /90 S 4a %

@150 1,4 M8 (5m) 15 24 57,996 567 IRCM 73/ 90 L 4a o5

1,6 M8 (5m) 1,5 27 51,846 507 IRCM 73 /90 L 4a ‘:"_

1,9 M8 (5m) 2,2 69 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a ‘g:

23 M8 (5m) 2,2 39 35,564 510 IRCM 73 /100 L 4a ":

2,6 M8 (5m) & 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b :

3,1 M8 (5m) 5 58] 26,291 514 IRCM 73 /100 L 4b ‘2

3,5 M8 (5m) ) 59 23,834 466 IRCM 73 /100 L 4b i

0,8 M8 (5m) 0,75 12 120,792 591 IRCM 73 /80 M 4b g-

0,8 M8 (5m) 0,75 13 107,423 525 IRCM 73 /80 M 4b o

0,9 M8 (5m) 1.1 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a %

1,0 M8 (5m) 1.1 16 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a ;

1,2 M8 (5m) 1.1 19 73,889 530 IRCM 73 /90 S 4a %

1,3 M8 (5m) 1,5 21 65,252 638 IRCM 73 /90 L 4a o

2160 1,5 M8 (5m) 1,5 24 57,996 567 IRCM 73/ 90 L 4a §

1,7 M8 (5m) 1,5 27 51,846 507 IRCM 73 /90 L 4a %

21 M8 (5m) 2,2 58] 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a g{

24 M8 (5m) 2,2 52 35,564 510 IRCM 73 /100 L 4a f

2,8 M8 (5m) 8] 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b 5_

&3 M7 (4m) 8 59 26,291 514 IRCM 73 /100 L 4b =

3,7 M7 (4m) 4 59 23,834 622 IRCM 73/ 112 M 4b §

0,8 M8 (5m) 0,75 12 120,792 591 IRCM 73 /80 M 4b &

0,9 M8 (5m) 0,75 13 107,423 525 IRCM 73 /80 M 4b -:.—’—,

1,0 M8 (5m) 1,1 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a 'Qg)-

1.1 M8 (5m) 1,1 16 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a i

1,3 M8 (5m) 1,1 19 73,889 530 IRCM 73 /90 S 4a o

1,4 M8 (5m) 1,8 21 65,252 638 IRCM 73 /90 L 4a %

2170 1,6 M8 (5m) 1,5 24 57,996 567 IRCM 73/90 L 4a g’

1,8 M8 (5m) 2,2 27 51,846 744 IRCM 73 /100 L 4a g

2,2 M8 (5m) 2,2 88 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a “a\’

2,6 M7 (4m) 3 39 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b =

29 M7 (4m) 3 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b Qg’.

3,5 M7 (4m) 4 58 26,291 686 IRCM 73 /112 M 4b z

&) M7 (4m) 4 59 23,834 622 IRCM 73 /112 M 4b 2

0,8 M8 (5m) 0,75 12 120,792 591 IRCM 73 /80 M 4b ~§

0,9 M8 (5m) 1.1 13 107,423 771 IRCM 73 /90 S 4a §

1.1 M7 (4m) 1.1 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a Y

1.1 M7 (4m) 1.1 16 86,628 621 IRCM 73/90 S 4a §

1,3 M7 (4m) 1,5 19 73,889 723 IRCM 73 /90 L 4a §

1,5 M7 (4m) 1,5 21 65,252 638 IRCM 73 /90 L 4a g_

2180 1,7 M7 (4m) 1,5 24 57,996 567 IRCM 73/ 90 L 4a 3

1,9 M7 (4m) 2,2 27 51,846 744 IRCM 73 /100 L 4a %

23 M7 (4m) 2,2 & 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a §'

2,8 M7 (4m) 3 39 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b 3

3,1 M7 (4m) 3 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b E

3,7 M7 (4m) 4 58] 26,291 686 IRCM 73 /112 M 4b :0?

4,2 M7 (4m) 4 59 23,834 622 IRCM 73 /112 M 4b g

g

S.
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Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@320

@340

@360

Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

8,7
10
12
13
15
17
19
22
25

31
7,0
7,9
9,8
12,1
13,1
15,1
18,1
19,1
24,1
27,1
7,6
9,3
11
13
14
16
18
20
23
27
29
33
7,5
8,4
10,5
12,8
13,9
16,0
19,2
20,3
25,6
28,8
8,0
9,8
11
14
15
17
19
21
25
28
31
35

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M3 (1Bm)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M3 (1Bm)
M3 (1Bm)
M6 (3m)
M6 (3m)
3m)
3m)
3m)
3m)
3m)
3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)

M6 (
M6 (
M6 (
M6 (
M6 (
M6 (

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

18,5
22
22
30
30
30
37
9,2
9,2
11
15
15
18,5
22
22
30
30
9,2
11
15
15
18,5
18,5
22
22
30
30
37
37
9,2
9,2
15
15
18,5
18,5
22
22
30
37
9,2
11
15
15
18,5
18,5
22
30
30
37
37
45

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
7.1
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

11549
9646
11575
10271
11316
12088
10499
12598
11179
9986
11064
11968
10636
10298
11653
10689
11569
11290
10311
11499
10155
11899
11549
13154
11575
12668
11316
12088
10499
12598
11179
12317
11064
11968
10636
14042
11653
13183
11569
11290
10311
11499
12525
11899
11549
13154
11575
12668
11316
12088
14317
12598
13787
12317
13456

Tip
Type
Typ

IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 103 /225 S 4a
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c




Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@380

2400

@420

9440

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

18
20
23
26
30
32
37
8,9
11

13
15
16
19
21

24
28
31

34
39
9,4
11

13
16
17
20
22
25
29
33
36
9,8
12
14
17
18
21

23
26
30
35
37
43

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

18,5
18,5
22
22
30
30
37
37
45
11
15
15
18,5
18,5
22
30
30
30
37
37
45
11
15
15
18,5
22
22
30
30
37
37
45
11
15
15
18,5
22
30
30
30
37
45
45
55

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

i
Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

15749
13154
14276
12668
13457
12088
14317
12598
13787
12317
13456
14227
15749
13154
14276
12668
13457
16484
14317
12598
13787
12317
13456
14227
15749
13154
14276
15064
13457
16484
14317
15538
13787
14980
14227
15749
13154
14276
15064
18351
16484
14317
15538
16768
14980
16446

Tip
Type
Typ

IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /250 M 4c
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Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢ ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Tambur Capi

Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

Kaldirma Hizi
Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)

P4
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

18,5
18,5
22
30
30
30
37
45
45
55

n;
Cikis Devri
Qutput Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

8,7
10
12
i3
15
17
19
22
25
27
31

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

15749
16223
14276
15064
18351
16484
14317
15538
16768
14980
16446

IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /250 M 4c




Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <
Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp .3
Diamétre de Vitesse de Classilficaltion de : . . Rapport de . Tl-ype g
I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie yp o
levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_
M8 (5m) 7,0 199,476 5203 IRCM 103 /112 M 4b 2

3.3 M8 (5m) 4 7,9 177,284 4624 IRCM 103 /112 M 4b o

4,2 M8 (5m) 5,5 10 143,552 5149 IRCM 103 /132 S 4c §

5,1 M8 (5m) 7,5 12 119,126 5826 IRCM 103 /132 M 4b 2

5,5 M8 (5m) 7,5 13 109,276 5345 IRCM 103 /132 M 4b g_

6,4 M8 (5m) 7,5 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b %

7,6 M8 (5m) 9,2 18 78,692 4721 IRCM 103 /132 M 4c %:

8,1 M8 (5m) 9,2 19 71,869 4312 IRCM 103 /132 M 4c ‘:"_

10,2 M8 (5m) 15 24 58,778 5750 IRCM 103/ 160 L 4a ‘g:

11,4 M8 (5m) 15 27 51,907 5078 IRCM 103/ 160 L 4a ":

QZ?O 3,6 M5 (2m) 4 8,6 162,826 4247 IRCM 93/112 M 4b g
4,0 M5 (2m) 5,5 9,5 146,946 5271 IRCM 93/132 S 4c ‘2

4,2 M5 (2m) 5,5 10 133,419 4785 IRCM 93/132 S 4c i

5,5 M5 (2m) 7,5 13 111,602 5458 IRCM 93 /132 M 4b g-

6,8 M5 (2m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93 /132 M 4b o

7,6 M4 (1Am) 9,2 18 79,841 4790 IRCM 93/132 M 4c g

8,9 M4 (1Am) 11 21 66,785 4791 IRCM 93 /160 M 4b ;

9,7 M4 (1Am) 11 23 61,444 4408 IRCM 93 /160 M 4b %

11 M4 (1Am) 15 26 54,545 5336 IRCM 93 /160 L 4a §

13 M3 (1Bm) 15 31 44,753 4378 IRCM 93 /160 L 4a &

16 M3 (1Bm) 18,5 38 37,199 4488 IRCM 93 /180 M 4b %

3.1 M8 (5m) 4 7,0 199,476 5203 IRCM 103 /112 M 4b g{

3,5 M8 (5m) 4 7,9 177,284 4624 IRCM 103 /112 M 4b f

4,3 M8 (5m) 55 10 143,552 5149 IRCM 103 /132 S 4c 5_

5.8 M8 (5m) 7,5 12 119,126 5826 IRCM 103 /132 M 4b =

5,7 M8 (5m) 7,5 13 109,276 5345 IRCM 103 /132 M 4b §

6,6 M8 (5m) 7,5 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b &

7,9 M8 (5m) 9,2 18 78,692 4721 IRCM 103 /132 M 4c -:.—’—,

8,4 M8 (5m) 9,2 19 71,869 4312 IRCM 103 /132 M 4c %)_

10,6 M8 (5m) 15 24 58,778 5750 IRCM 103 /160 L 4a i

0280 11,9 M8 (5m) 15 27 51,907 5078 IRCM 103/ 160 L 4a 3
3,8 M5 (2m) o5 8,6 162,826 5840 IRCM 93/132 S 4c %

4,2 M5 (2m) oI5 €5 146,946 5271 IRCM 93/132 S 4c ‘;

4,4 M5 (2m) o5 10 133,419 4785 IRCM 93/132 S 4c g

57 M5 (2m) 7,5 13 111,602 5458 IRCM 93 /132 M 4b “a\’

7,0 M4 (1Am) 9,2 16 87,936 5276 IRCM 93 /132 M 4c 5

7,9 M4 (1Am) 9,2 18 79,841 4790 IRCM 93/132 M 4c Q'g).

9,2 M4 (1Am) 11 21 66,785 4791 IRCM 93 /160 M 4b z

10 M4 (1Am) 11 23 61,444 4408 IRCM 93 /160 M 4b §

11 M3 (1Bm) 15 26 54,545 5336 IRCM 93 /160 L 4a ~§

312 M8 (5m) 4 7,0 199,476 5203 IRCM 103 /112 M 4b §

3,6 M8 (5m) 4 7,9 177,284 4624 IRCM 103 /112 M 4b @

4,5 M8 (5m) ) 10 143,552 5149 IRCM 103 /132 S 4c §

515 M8 (5m) 1/ 12 119,126 5826 IRCM 103 /132 M 4b §

gzgo 6,8 M8 (5m) 7/ 13 109,276 5345 IRCM 103 /132 M 4b §
6,8 M8 (5m) 79 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b 3.

8,2 M8 (5m) 9,2 18 78,692 4721 IRCM 103 /132 M 4c §

8,7 M8 (5m) 11 19 71,869 5]l{55] IRCM 103 /160 M 4b §'

10,9 M8 (5m) 15 24 58,778 5750 IRCM 103 /160 L 4a 3

12,3 M8 (5m) 15 27 51,907 5078 IRCM 103 /160 L 4a §

(7]

g

g

S.

&

@

&

[}




P1 n2 I M2

% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

3 Biemdind Vit d Classification de R id Type

2] |afnetre < HIESSE e I'application de Puissance | Vitesse de sortie a'lppor' < Couple de sortie Typ

5 I'arbre levage réduction

2 levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M8 (5m) 199,476 IRCM 103 /112 M 4b
38 3,7 M8 (5m) 585 7.9 177,284 6359 IRCM 103 /132 S 4c
’g 4,6 M8 (5m) B85 10 143,552 5149 IRCM 103 /132 S 4c
g 5,7 M8 (5m) 7,5 12 119,126 5826 IRCM 103 /132 M 4b
% g3oo 6,1 M8 (5m) 7,5 13 109,276 5345 IRCM 103 /132 M 4b
§ 71 M8 (5m) 9,2 15 95,896 B IRCM 103 /132 M 4c
S 8,5 M8 (5m) 9,2 18 78,692 4721 IRCM 103 /132 M 4c
2 8,9 M8 (5m) 11 19 71,869 6)I65] IRCM 103/ 160 M 4b
= 11,3 M8 (5m) 15 24 58,778 5750 IRCM 103 /160 L 4a
§ 12,7 M8 (5m) 15 27 51,907 5078 IRCM 103 /160 L 4a
‘3,3 3,8 M8 (5m) 5,5 71 198,333 7114 IRCM 123 /132 S 4c
= 4,6 M8 (5m) 5,5 8,7 161,000 5775 IRCM 123 /132 S 4c
§ 5,3 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b
2 6,4 M8 (5m) 7,5 12 118,333 5788 IRCM 123 /132 M 4b
g 6,9 M8 (5m) 9,2 13 105,000 6300 IRCM 123 /132 M 4c
5 g340 8,0 M8 (5m) 9,2 15 93,800 5628 IRCM 123/ 132 M 4c
-“:E: 9,1 M8 (5m) 11 17 84,259 6044 IRCM 123/ 160 M 4b
<§ 10 M8 (5m) 11 19 73,179 5249 IRCM 123/ 160 M 4b
g 12 M8 (5m) 15 22 64,396 6299 IRCM 123 /160 L 4a
3 13 M8 (5m) 15 25 57,140 5589 IRCM 123 /160 L 4a
< 14 M8 (5m) 18,5 27 51,045 6158 IRCM 123 /180 M 4b
g 17 M8 (5m) 18,5 31 45,853 5532 IRCM 123 /180 M 4b
g 4,0 M8 (5m) 5.5 71 198,333 7114 IRCM 123 /132 S 4c
'}E 4,9 M8 (5m) 5.5 8,7 161,000 5775 IRCM 123 /132 S 4c
§ 5,7 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b
g 6,8 M8 (5m) 7,5 12 118,333 5788 IRCM 123 /132 M 4b
-‘% 7,3 M8 (5m) 9,2 13 105,000 6300 IRCM 123 /132 M 4c
S @360 8,5 M8 (5m) 9,2 15 93,800 5628 IRCM 123 /132 M 4c
ks 9,6 M8 (5m) 11 17 84,259 6044 IRCM 123 /160 M 4b
g 11 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123 /160 L 4a
f 12 M8 (5m) 15 22 64,396 6299 IRCM 123 /160 L 4a
® 14 M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123 /180 M 4b
2 15 M8 (5m) 18,5 27 51,045 6158 IRCM 123 /180 M 4b
g 18 M8 (5m) 22 31 45,853 6578 IRCM 123 /180 L 4b
c;, 4,2 M8 (5m) 5] 71 198,333 7114 IRCM 123 /132 S 4c
& 5,2 M8 (5m) 7,5 8,7 161,000 7874 IRCM 123 /132 M 4b
E 6,0 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b
% 7,2 M8 (5m) 9,2 12 118,333 7099 IRCM 123 /132 M 4c
8 7,8 M8 (5m) 9,2 13 105,000 6300 IRCM 123 /132 M 4c
E Q380 8,9 M8 (5m) 11 15 93,800 6729 IRCM 123 /160 M 4b
% 10 M8 (5m) 11 17 84,259 6044 IRCM 123 /160 M 4b
g 11 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123 /160 L 4a
g 13 M8 (5m) 15 22 64,396 6299 IRCM 123 /160 L 4a
k=) 15 M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123 /180 M 4b
E, 16 M8 (5m) 18,5 27 51,045 6158 IRCM 123 /180 M 4b
:§ 18 M8 (5m) 22 31 45,853 6578 IRCM 123 /180 L 4b
=
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=

=
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Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp \3

o . Classification de Type o

Dlafnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie Ra'lppor't de Couple de sortie Typ g‘
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M8 (5m) 8,6 162,826 1593 IRCM 93/90 L 4a 3

1,3 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93/90 L 4a o

1,3 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a 3

1,7 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a 2

21 M8 (5m) 3 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b g_

2,4 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b %

2,8 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93/112 M 4b %:

3,1 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93/112 M 4b 2

3,5 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93/112 M 4b !

41 M8 (5m) 5,5 31 44,753 1605 IRCM 93/132 S 4c “:

5,1 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c :

Q1 70 55 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93/132 M 4b g.

6,0 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b =

1,3 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a =

1,6 M7 (4m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a o

1,9 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a S

2,0 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a =

2,5 M7 (4m) S 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b %

3,1 M7 (4m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83/112 M 4b §

B35 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83 /112 M 4b &

3,9 M7 (4m) 55 29 48,314 1733 IRCM 83 /132 S 4c =

4,7 M6 (3m) 55 85 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c g

5,6 M6 (3m) 7,5 42 33,003 1614 IRCM 83/132 M 4b @

6,8 M6 (3m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83/ 132 M 4b §_

1,2 M8 (5m) 1,5 8,6 162,826 1593 IRCM 93 /90 L 4a =

1158 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM93/90 L 4a §

1,4 M8 (5m) 2,2 10 133,419 1914 IRCM 93/100 L 4a s

1,8 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a =

2,3 M8 (5m) 3 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b 'Qg)-

25 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b a

3,0 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93/ 112 M 4b ~

3,2 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93/ 112 M 4b %

3,7 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93 /112 M 4b ‘é

4,4 M8 (5m) o5 31 44,753 1605 IRCM 93/132 S 4c =

5,4 M8 (5m) 7.5 38 37,199 1819 IRCM 93 / 132 M 4b g

91 80 5,8 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b §I

6,4 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b =

1,4 M7 (4m) 2,2 10 133,509 1915 IRCM 83 /100 L 4a z

1,7 M7 (4m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83/100 L 4a §

2,0 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a §

21 M7 (4m) 3 15 92,330 1806 IRCM 83 /100 L 4b o

2,7 M6 (3m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b o

3,2 M6 (3m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83 /112 M 4b S

35 M6 (3m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b §

41 M6 (3m) 9 29 48,314 1733 IRCM 83/132 S 4c g

4,9 M6 (3m) 515 85 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c g\

) M6 (3m) 7,5 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b §

7,2 M6 (3m) 9,2 51 27,535 1652 IRCM 83 /132 M 4c '§'

E

g

8

S.

&

@

&

@




Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

7,5

5,5

9,2

7,5

5,5
7,5
7,5
9,2

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51

8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,5635
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

2108
1914
1601
1720
1562
1742
1603
1956
1605
1819
1665
1526
1915
1746
2003
1806
1972
1573
1950
1733
1946
1614
1652
1593
2108
1914
2183
1720
2083
1742
1603
1956
1605
1819
1665
1872
1915
1746
2003
1806
1972
1573
1950
1733
1946
1614
1652

Tip
Type
Typ

IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 M 4b
IRCM 83/132 M 4b
IRCM 83 /132 M 4c
IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 M 4b
IRCM 83/132 M 4b
IRCM 83 /132 M 4c




Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

9210

9220

9230

9240

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

1,6
1,6
21
2,6
3,0
3,5
3,8
4,3
5,1
6,3
6,8
7.4
1,5
1,6
1,7
2,2
2,8
3.1
3,6
4,0
4,5
54
6,6
7.1
7,8
1,6
1,7
1,8
2%
2,9
82
3,8
4,2
4,7
5,6
6,9
74

1,6
1,8
1,9
2,4
3,0
3.4
4,0
4,3
4,9
5,8
7,2
7,7

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

7,5

2,2

7,5

2,2
2,2
2,2

558
55
55
7,5
7,5
9,2
9,2
2,2
2,2
2,2

5,5
5,5
5,5
7,5
9,2
9,2
9,2

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45
8,6
9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45
8,6
9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45
8,6
9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

2108
1914
2183
1720
2083
1742
2204
1956
2189
1819
1665
1872
2336
2108
1914
2183
1720
2083
1742
2204
1956
2189
1819
2042
1872
2336
2108
1914
2183
2294
2083
2395
2204
1956
2189
1819
2042
1872
2336
2108
1914
2183
2294
2083
2395
2204
1956
2189
2232
2042
1872

Tip
Type
Typ

IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93 /112 M 4b
IRCM 93 /132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 93 /132 M 4c
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M8 (5m) 162,826 IRCM 93 /90 S 4a

38 0,8 M8 (5m) 9,5 146,946 1054 IRCM 93/90 S 4a

§ 0,9 M8 (5m) 10 133,419 957 IRCM 93/90 S 4a

g 1,2 M8 (5m) 13 111,602 1092 IRCM 93/90 L 4a

% 1,4 M8 (5m) 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a
§ 1,6 M8 (5m) 18 79,841 1145 IRCM 93 /100 L 4a
S 1,9 M8 (5m) 21 66,785 958 IRCM 93 /100 L 4a
2 2,0 M8 (5m) 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b
=l 23 M8 (5m) 3 26 54,545 1067 IRCM 93 /100 L 4b
g 2,8 M8 (5m) 3 31 44,753 876 IRCM 93 /100 L 4b
‘3,3 3,4 M8 (5m) 4 38 37,199 970 IRCM 93/ 112 M 4b
= Q1 70 3,6 M8 (5m) 4 41 34,034 888 IRCM 93/ 112 M 4b
§ 4,0 M8 (5m) 5,5 45 31,194 1119 IRCM 93/132 S 4c
2 0,9 M8 (5m) 1.1 10 133,509 958 IRCM 83/90 S 4a

‘2 1,1 M8 (5m) 1,5 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a

'}% 1,2 M8 (5m) 1,5 14 102,407 1002 IRCM 83/90 L 4a

Z“:E: 1,3 M8 (5m) 1,5 15 92,330 903 IRCM 83/90 L 4a

8 1,7 M8 (5m) 22 19 75,613 1085 IRCM 83/100 L 4a
é 2,0 M8 (5m) S 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b
3 23 M8 (5m) 8] 26 54,358 1063 IRCM 83 /100 L 4b
L 2,6 M8 (5m) 3 29 48,314 945 IRCM 83 /100 L 4b
S 3,1 M8 (5m) 4 85 39,796 1038 IRCM 83/112 M 4b
g 3,7 M8 (5m) 53 42 33,003 1184 IRCM 83/132 S 4c
?3 4,5 M8 (5m) 55 51 27,535 988 IRCM 83/132 S 4c
§ 0,8 M8 (5m) 1.1 8,6 162,826 1168 IRCM 93/90 S 4a

= 0,9 M8 (5m) 1.1 9,5 146,946 1054 IRCM 93/90 S 4a

-% 0,9 M8 (5m) 1,1 10 133,419 957 IRCM 93 /90 S 4a

S 1,2 M8 (5m) 1,5 13 111,602 1092 IRCM 93/90 L 4a

ks 1,5 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a
2 1,7 M8 (5m) 2,2 18 79,841 1145 IRCM 93 /100 L 4a
% 2,0 M8 (5m) 2,2 21 66,785 958 IRCM 93 /100 L 4a
® 2,2 M8 (5m) 8] 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b
2 2,4 M8 (5m) 8] 26 54,545 1067 IRCM 93 /100 L 4b
g 29 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93/ 112 M 4b
c;, 3,6 M8 (5m) 4 38 37,199 970 IRCM 93 /112 M 4b
& 91 80 3,9 M8 (5m) 55 41 34,034 1221 IRCM 93/132 S 4c
] 4,2 M8 (5m) 55 45 31,194 1119 IRCM 93/132 S 4c
g 0,9 M8 (5m) 1.1 10 133,509 958 IRCM 83/90 S 4a

I} 1.1 M8 (5m) 1,5 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a

E 1,3 M8 (5m) 1,5 14 102,407 1002 IRCM 83/90 L 4a

=z 1,4 M8 (5m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
o 1,8 M8 (5m) 2,2 19 75,613 1085 IRCM 83 /100 L 4a
iy 2,2 M8 (5m) 3 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b
(=] 2,4 M8 (5m) 3 26 54,358 1063 IRCM 83 /100 L 4b
E, 2,7 M8 (5m) 3 29 48,314 945 IRCM 83 /100 L 4b
:§ B M8 (5m) 4 85 39,796 1038 IRCM 83/112 M 4b
= 4,0 M7 (4m) 515 42 33,003 1184 IRCM 83/132 S 4c
g 4,8 M7 (4m) 5,5 51 27,535 988 IRCM 83/132 S 4c
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Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2190

@200

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

0,9
1,0
1,3
1,6
1,8
2,1
2,3
2,6
3,1
3,8
4,1
45
1,0
1,2
1,4
1,5
1,9
2,3
2,6
2,9
3,5
42
5,1
0,9
1,0
1,0
1,4
1,7
1,9
2,2
2,4
2,7
3,2
4,0
4,3
4,7
1,0
1,3
1,5
1,6
2,0
2,4
2,7
3,0
3,7
44
5,3

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

5,5

5,5

1,5

5,5

1,5

7,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51

8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
10
12
14
15
19
23
26
29
85
42
51

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

1054
957

1092
1262
1145
1307
1202
1067
1167
1334
1221
1119
958

1191
1469
1325
1085
1180
1063
1260
1038
1184
988

1168
1054
1305
1092
1262
1145
1307
1202
1067
1167
1334
1221
1119
1306
1191
1469
1325
1085
1180
1063
1260
1038
1184
1347

Tip
Type
Typ

IRCM 93 /90 S 4a
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93 /90 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93 /90 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93 /132 S 4c
IRCM 93 /132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 M 4b
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

§ M8 (5m) 162,826 IRCM 93 /90 S 4a

38 1,0 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93/90 L 4a

’g 1.1 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a

g 1,4 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
% 1,8 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a
§ 2,0 M8 (5m) 2,2 18 79,841 1145 IRCM 93 /100 L 4a
S 23 M8 (5m) 3 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b
E 2,5 M8 (5m) 3 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b
=l 29 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93/112 M 4b
§ 3,4 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93/112 M 4b
‘0‘2 4,2 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c
= Q21 0 4,5 M8 (5m) 5,5 41 34,034 1221 IRCM 93/132 S 4c
§ 4,9 M8 (5m) 5,5 45 31,194 1119 IRCM 93/132 S 4c
2 1,1 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

‘2 1,3 M7 (4m) 1,5 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a

'}% 1,5 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
I“:E: 1,6 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
R 21 M7 (4m) S 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
é 2,5 M7 (4m) S 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b
2 29 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b
g 3,2 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83 /112 M 4b
S 3,8 M7 (4m) 55 85 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
g 4,6 M7 (4m) 55 42 33,003 1184 IRCM 83 /132 S 4c
'}E 5,6 M7 (4m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83/ 132 M 4b
§ 1,0 M8 (5m) 1.1 8,6 162,826 1168 IRCM 93/90 S 4a

= 1,1 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93 /90 L 4a

-‘% 1,2 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a

S 1,5 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
ks 1,8 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a
2 21 M8 (5m) 8] 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b
% 24 M8 (5m) 8] 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b
® 2,6 M8 (5m) 8] 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b
= 3,0 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93 /112 M 4b
g 3,6 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93 /112 M 4b
H 4,4 M8 (5m) 55 38 37,199 1334 IRCM 93 /132 S 4c
& gzzo 4,7 M8 (5m) 5,5 41 34,034 1221 IRCM 93/132 S 4c
] 5,2 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93/ 132 M 4b
g 1,2 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

I} 1,4 M7 (4m) 1,5 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a

E 1,6 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
=z 1,7 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
o 2,2 M7 (4m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
iy 2,6 M7 (4m) 3 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b
(=] 3,0 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b
E B M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83/112 M 4b
:§ 4,0 M7 (4m) 515 35 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
= 4,8 M7 (4m) 515 42 33,003 1184 IRCM 83/132 S 4c
g ) M7 (4m) 15 51 27,535 1347 IRCM 83 /132 M 4b
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Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2230

@240

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

1,9
2,2
2,5
2,8
3,1
3,7
46
4,9
5,4
1,2
1,4
1,7
1,8
2,3
2,8
3,1
3,5
4,2
5,1
6,1
1,1
1,2
1,3
1,6
2,0
2,3
2,6
2,9
3,3
3,9
4,8
5,1
5,7
1,3
1,5
1,8
1,9
2,4
2,9
3,3
3,6
4.4
5,3
6,4

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

1,5

7,5

1,5

7,5

2,2

7,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51
8,6
9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45
10
12
14
15
19
23
26
29
85
42
51

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

1437
1305
1601
1262
1562
1307
1202
1423
1605
1334
1221
1526
1306
1746
1469
1325
1479
1180
1418
1260
1427
1184
1347
1593
1437
1305
1601
1262
1562
1307
1603
1423
1605
1334
1665
1526
1306
1746
1469
1325
1479
1573
1418
1260
1427
1614
1347

Tip
Type
Typ

IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 83 /90 L 4a

IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83 /132 M 4b
IRCM 93/90 L 4a

IRCM 93/90 L 4a

IRCM 93/90 L 4a

IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 83/90 L 4a

IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 M 4b
IRCM 83/132 M 4b
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Tambur Capi

Diamétre de
I'arbre

[mm]

9110

3120

3130

Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Drum Diameter

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

0,6
0,6
0,7
0,8
0,9

1,2
1,4
1,7
1,9
2,3
2,5
0,6
0,6
0,7
0,8
0,9
1,0
1.1
1,3
1,6
1,8
21
2,5
2,8
0,5
0,6
0,7
0,8
1,0
1,2
1,3
irS
1,8
2,1
2,6
0,6
0,7
0,8
0,8
1,0
1.1
1,2
1,4
1,7
2,0
2,2
2,7
3,0

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

0,75
0,75
0,75
1.1
1.1
1,5
1,5
2,2
2,2
2,2

0,75
0,75
1,1
1,1
1,1
1,1
1,5
1,5
2,2
2,2

0,75
0,75
1,1
1,1
1,1
1,5
1,5
2,2
2,2

0,75
0,75
1,1
1,1
1,1
1,5
1,5
1,5
2,2
2,2

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535
120,792
107,423
96,194
86,628
73,889
65,252
57,996
51,846
41,848
35,564
32,098
26,291
23,834

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

525
470
424
530
468
567
507
600
510
461
514
466
591
525
690
621
530
468
567
507
600
510
628
514
622
653
595
735
662
542
590
532
693
571
646
539
591
525
690
621
530
638
567
507
600
510
628
514
622

Tip
Type
Typ

IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73 /90 L 4a
IRCM 73 /90 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /112 M 4b
IRCM 83 /80 M 4b
IRCM 83 /80 M 4b
IRCM 83 /90 S 4a
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73 /80 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /112 M 4b




Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <
Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp \3
Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Tl-ype %
I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie yp o
levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_
M8 (5m) 0,75 10 133,509 653 IRCM 83 /80 M 4b 3

0,7 M8 (5m) 0,75 12 121,711 595 IRCM 83 /80 M 4b o

0,8 M8 (5m) 1.1 14 102,407 735 IRCM 83/90 S 4a 3

0,8 M8 (5m) 1.1 15 92,330 662 IRCM 83/90 S 4a 2

1,0 M8 (5m) 1,5 19 75,613 740 IRCM 83/90 L 4a 3_

1,3 M8 (5m) 1,5 23 60,299 590 IRCM 83/90 L 4a %

1,4 M8 (5m) 2,2 26 54,358 780 IRCM 83/100 L 4a o5

1,6 M8 (5m) 2,2 29 48,314 693 IRCM 83 /100 L 4a 2

1,9 M8 (5m) 2,2 85) 39,796 571 IRCM 83 /100 L 4a !

23 M8 (5m) 3 42 33,003 646 IRCM 83 /100 L 4b “:

2,8 M8 (5m) 4 51 21,535 718 IRCM 83/ 112 M 4b :

Q1 40 0,7 M8 (5m) 0,75 12 120,792 591 IRCM 73 /80 M 4b 2
0,7 M8 (5m) 1,1 13 107,423 771 IRCM 73 /90 S 4a i

0,8 M8 (5m) 1,1 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a =

0,9 M8 (5m) 1,1 16 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a <)

1,0 M8 (5m) 1,5 19 73,889 723 IRCM 73/90 L 4a S

1,2 M8 (5m) 1,5 21 65,252 638 IRCM 73/90 L 4a >

1,3 M7 (4m) 1,5 24 57,996 567 IRCM 73/90 L 4a %

1,5 M7 (4m) 2,2 27 51,846 744 IRCM 73 /100 L 4a §

1,8 M7 (4m) 2,2 58] 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a =

21 M7 (4m) 8] 39 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b %

2,4 M7 (4m) 8] 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b g

2,9 M7 (4m) 4 58] 26,291 686 IRCM 73/ 112 M 4b ‘E

3,2 M7 (4m) 4 59 23,834 622 IRCM 73/ 112 M 4b §_

0,6 M8 (5m) 0,75 10 133,509 653 IRCM 83 /80 M 4b =

0,7 M8 (5m) 1,1 12 121,711 873 IRCM 83/90 S 4a S

0,8 M8 (5m) 1,1 14 102,407 735 IRCM 83/90 S 4a s

0,9 M8 (5m) 1,1 15 92,330 662 IRCM 83/90 S 4a =

1,1 M8 (5m) 1,5 19 75,613 740 IRCM 83 /90 L 4a =

1,4 M8 (5m) 1,5 23 60,299 590 IRCM 83/90L 4a i

1,9 M8 (5m) 2,2 26 54,358 780 IRCM 83/100 L 4a =

1,7 M8 (5m) 2,2 29 48,314 693 IRCM 83 /100 L 4a §

21 M8 (5m) S S5 39,796 779 IRCM 83 /100 L 4b ‘é

2,5 M8 (5m) 3 42 33,003 646 IRCM 83 /100 L 4b g

3,0 M8 (5m) 4 51 27,535 718 IRCM 83 /112 M 4b “a\’

91 50 0,7 M7 (4m) 11 12 120,792 866 IRCM 73/90 S 4a §I
0,8 M7 (4m) 1.1 13 107,423 771 IRCM 73 /90 S 4a =

0,9 M7 (4m) 1.1 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a z

0,9 M7 (4m) 1.1 16 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a §

1.1 M7 (4m) 1,5 19 73,889 723 IRCM 73 /90 L 4a §

1,2 M7 (4m) 1,5 21 65,252 638 IRCM 73 /90 L 4a )

1,4 M7 (4m) 2,2 24 57,996 832 IRCM 73 /100 L 4a 2

1,6 M7 (4m) 2,2 27 51,846 744 IRCM 73 /100 L 4a §

1,9 M7 (4m) 2,2 33 41,848 600 IRCM 73 /100 L 4a §

23 M7 (4m) 3 39 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b ‘Q_

2,6 M7 (4m) 3 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b g\

3.1 M7 (4m) 4 513 26,291 686 IRCM 73/ 112 M 4b §

35 M7 (4m) 4 59 23,834 622 IRCM 73/ 112 M 4b §'

E

g

g

S.

&

@

&

@




% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

§ M8 (5m) 133,509 IRCM 83 /80 M 4b
38 0,8 M8 (5m) 1.1 12 121,711 873 IRCM 83/90 S 4a

§ 0,9 M8 (5m) 1.1 14 102,407 735 IRCM 83/90 S 4a

g 0,9 M8 (5m) 1,1 15 92,330 662 IRCM 83/90 S 4a

% 1,2 M8 (5m) 1,5 19 75,613 740 IRCM 83/90 L 4a

§ 1,4 M8 (5m) 2,2 23 60,299 865 IRCM 83 /100 L 4a
S 1,6 M8 (5m) 2,2 26 54,358 780 IRCM 83 /100 L 4a
E 1,8 M8 (5m) 2,2 29 48,314 693 IRCM 83 /100 L 4a
= 2,2 M8 (5m) 3 85) 39,796 779 IRCM 83 /100 L 4b
g 2,6 M8 (5m) 3 42 33,003 646 IRCM 83 /100 L 4b
‘0‘2 3,2 M8 (5m) 4 51 27,535 718 IRCM 83/ 112 M 4b
= Q1 60 0,8 M7 (4m) 1,1 12 120,792 866 IRCM 73 /90 S 4a

§ 0,8 M7 (4m) 1.1 13 107,423 771 IRCM 73 /90 S 4a

2 0,9 M7 (4m) 1.1 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a

‘2 1,0 M7 (4m) 1.1 16 86,628 621 IRCM 73 /90 S 4a

'}% 1,2 M7 (4m) 1,5 19 73,889 723 IRCM 73/90 L 4a

I“:E: 1,3 M7 (4m) 1,5 21 65,252 638 IRCM 73/90 L 4a

S 1,5 M7 (4m) 2,2 24 57,996 832 IRCM 73 /100 L 4a
é 1,7 M7 (4m) 2,2 27 51,846 744 IRCM 73 /100 L 4a
3 21 M7 (4m) 8] S8 41,848 819 IRCM 73 /100 L 4b
= 2,4 M7 (4m) 8] 39 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b
g 2,8 M7 (4m) 8] 44 32,098 628 IRCM 73 /100 L 4b
g 3,3 M7 (4m) 4 58 26,291 686 IRCM 73 /112 M 4b
'}fg 3,7 M7 (4m) 55 59 23,834 855 IRCM 73 /132 S 4c
§ 0,7 M8 (5m) 0,75 10 133,509 653 IRCM 83 /80 M 4b
= 0,8 M8 (5m) 1,1 12 121,711 873 IRCM 83 /90 S 4a

-‘% 0,9 M8 (5m) 11 14 102,407 735 IRCM 83/90 S 4a

S 1,0 M8 (5m) 1.1 15 92,330 662 IRCM 83/90 S 4a

ks 1158 M8 (5m) 1,5 19 75,613 740 IRCM 83/90 L 4a

2 1,5 M8 (5m) 2,2 23 60,299 865 IRCM 83 /100 L 4a
% 1,7 M8 (5m) 2,2 26 54,358 780 IRCM 83 /100 L 4a
® 1,9 M8 (5m) 2,2 29 48,314 693 IRCM 83 /100 L 4a
2 2,3 M8 (5m) & 35 39,796 779 IRCM 83 /100 L 4b
g 2,8 M8 (5m) 4 42 33,003 861 IRCM 83 /112 M 4b
c;, 3,4 M8 (5m) 4 51 27,535 718 IRCM 83 /112 M 4b
% 91 70 0,8 M7 (4m) 1.1 12 120,792 866 IRCM 73 /90 S 4a

] 0,9 M7 (4m) 1.1 13 107,423 771 IRCM 73 /90 S 4a

g 1,0 M7 (4m) 1.1 15 96,194 690 IRCM 73 /90 S 4a

I} 1,1 M7 (4m) S 16 86,628 847 IRCM 73 /90 L 4a

E 1,3 M7 (4m) 155 19 73,889 723 IRCM 73 /90 L 4a

=z 1,4 M7 (4m) 2,2 21 65,252 936 IRCM 73 /100 L 4a
o 1,6 M7 (4m) 2,2 24 57,996 832 IRCM 73 /100 L 4a
iy 1,8 M7 (4m) 2,2 27 51,846 744 IRCM 73 /100 L 4a
o 2,2 M7 (4m) 3 33 41,848 819 IRCM 73 /100 L 4b
E 2,6 M7 (4m) 3 39 35,564 696 IRCM 73 /100 L 4b
:§ 29 M6 (3m) 4 44 32,098 837 IRCM 73/ 112 M 4b
= 3,5 M6 (3m) 4 513 26,291 686 IRCM 73/ 112 M 4b
g 819 M6 (3m) 515 59 23,834 855 IRCM 73/ 132 S 4c
©

E

3

£

ks

§

i

n

£

>




Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2180

2190

@200

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

0,8
1,0
11
1,3
1,6
1,8
2,0
2,5
3,0
3,6
0,8
0,9
11
11
1,3
1,5
1,7
1,9
2,3
2,8
3,1
0,7
0,9
1,0
1,1
1,4
1,7
1,9
2,2
2,6
3
3,8
0,8
0,9
1,1
1,2
1,5
1,8
2,0
2,3
2,7
3.3
4,0

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de

levage

ISO (FEM)

M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P4

Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

1,5

2,2

1.1
1,5
1,5
2,2
2,2
2,2

5,5

155

n, i

Cikig Devri Tahvil
Output Speeds Ratio

Vitesse de sortie . .
réduction

[r.p.m]

133,509
121,711
102,407
92,330

75,613

60,299

54,358

48,314

39,796

33,003

27,535

120,792
107,423
96,194

86,628

73,889

65,252

57,996

51,846

41,848

35,564

32,098

133,509
121,711
102,407
92,330

75,613

60,299

54,358

48,314

39,796

33,003

27,535

133,509
121,711
102,407
92,330

75,613

60,299

54,358

48,314

39,796

33,003

27,535

Rapport de

M.

Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

873
735
903
740
865
780
945
779
861
718
866
771
941
847
723
936
832
744
819
696
837
958
873
1002
903
1085
865
780
945
779
861
988
958
873
1002
903
1085
865
1063
945
779
861
988

Tip
Type
Typ

IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 73/90 S 4a
IRCM 73/90 S 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90 L 4a
IRCM73/90L 4a
IRCM73/100 L 4a
IRCM73/100 L 4a
IRCM73/100 L 4a
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73 /100 L 4b
IRCM 73/ 112 M 4b
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83/ 112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83 /90 S 4a
IRCM 83 /90 S 4a
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83/90L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83/100 L 4b
IRCM 83/ 112 M 4b
IRCM 83/ 132 S 4c
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% Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

3 Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Tl-ype

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie yp

S levage

% [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

< M8 (5m) 198,333 IRCM 123 /132 S 4c
38 3,8 M8 (5m) 5,5 8,7 161,000 5775 IRCM 123 /132 S 4c
’g 4,4 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b
g 5,3 M8 (5m) 7,5 12 118,333 5788 IRCM 123 /132 M 4b
% 5,7 M8 (5m) 9,2 13 105,000 6300 IRCM 123 /132 M 4c
§ 6,6 M8 (5m) 9,2 15 93,800 5628 IRCM 123 /132 M 4c
S 7,5 M8 (5m) 11 17 84,259 6044 IRCM 123 /160 M 4b
2 8,4 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123 /160 L 4a
=l 9,7 M8 (5m) 15 22 64,396 6299 IRCM 123 /160 L 4a
g 11 M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123/ 180 M 4b
T 12 M8 (5m) 18,5 27 51,045 6158 IRCM 123 /180 M 4b
é_ gzso 14 M8 (5m) 22 31 45,853 6578 IRCM 123 /180 L 4b
§ 3,1 M7 (4m) 5,5 7,0 199,476 7155 IRCM 103 /132 S 4c
2 815 M7 (4m) 5,5 7,9 177,284 6359 IRCM 103 /132 S 4c
‘2 4,3 M7 (4m) 7,5 10 143,552 7021 IRCM 103 /132 M 4b
'}% 53 M7 (4m) 7,5 12 119,126 5826 IRCM 103 /132 M 4b
i“:E: 57 M7 (4m) 9,2 13 109,276 6556 IRCM 103 /132 M 4c
S 6,6 M7 (4m) 9,2 15 95,896 5753 IRCM 103 /132 M 4c
é 7,9 M7 (4m) 11 18 78,692 5645 IRCM 103 /160 M 4b
3 8,4 M7 (4m) 15 19 71,869 7030 IRCM 103/ 160 L 4a
= 10,6 M7 (4m) 15 24 58,778 5750 IRCM 103/ 160 L 4a
g 11,9 M7 (4m) 18,5 27 51,907 6262 IRCM 103 /180 M 4b
g 3,2 M8 (5m) 5.5 71 198,333 7114 IRCM 123 /132 S 4c
'}g 4,0 M8 (5m) 5.5 8,7 161,000 5775 IRCM 123 /132 S 4c
E 4,6 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b
g 515 M8 (5m) 9,2 12 118,333 7099 IRCM 123 /132 M 4c
-‘% 519 M8 (5m) 9,2 13 105,000 6300 IRCM 123/ 132 M 4c
S ngo 6,8 M8 (5m) 11 15 93,800 6729 IRCM 123 /160 M 4b
ks 7,7 M8 (5m) 11 17 84,259 6044 IRCM 123/ 160 M 4b
g 8,7 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123 /160 L 4a
% 10 M8 (5m) 15 22 64,396 6299 IRCM 123 /160 L 4a
}*Z‘;’ 11 M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123/ 180 M 4b
2 12 M8 (5m) 18,5 27 51,045 6158 IRCM 123 /180 M 4b
g 14 M8 (5m) 22 31 45,853 6578 IRCM 123 /180 L 4b
?, &3 M8 (5m) Bi5) 71 198,333 7114 IRCM 123 /132 S 4c
& 41 M8 (5m) 7,5 8,7 161,000 7874 IRCM 123 /132 M 4b
E 4,7 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b
g 57 M8 (5m) 9,2 12 118,333 7099 IRCM 123 /132 M 4c
I} 6,1 M8 (5m) 9,2 13 105,000 6300 IRCM 123 /132 M 4c
E 71 M8 (5m) 11 15 93,800 6729 IRCM 123 /160 M 4b
% 8,0 M8 (5m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123 /160 L 4a
o 8,9 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123 /160 L 4a
iy 10 M8 (5m) 15 22 64,396 6299 IRCM 123 /160 L 4a
(=] 12 M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123 /180 M 4b
5 13 M8 (5m) 18,5 27 51,045 6158 IRCM 123 /180 M 4b
:§ g300 15 M8 (5m) 22 31 45,853 6578 IRCM 123 /180 L 4b
f:‘, 3,3 M7 (4m) 5,5 7,0 199,476 7155 IRCM 103 /132 S 4c
8 3,7 M7 (4m) 5,5 7,9 177,284 6359 IRCM 103 /132 S 4c
; 4,6 M7 (4m) 7,5 10 143,552 7021 IRCM 103 /132 M 4b
E 57 M7 (4m) 9,2 12 119,126 7147 IRCM 103 /132 M 4c
% 6,1 M7 (4m) 9,2 13 109,276 6556 IRCM 103 /132 M 4c
= 71 M7 (4m) 11 15 95,896 6879 IRCM 103 /160 M 4b
Ea 8,5 M7 (4m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103 /160 L 4a
QE, 8,9 M7 (4m) 15 19 71,869 7030 IRCM 103 /160 L 4a
7 11,3 M7 (4m) 18,5 24 58,778 7091 IRCM 103 /180 M 4b
3‘ 12,7 M7 (4m) 18,5 27 51,907 6262 IRCM 103 /180 M 4b
=

>




Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@320

@340

@360

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

6,5
7,5
8,5
9,5
11
13
14
16
3,5
4,0
4,9
6,0
6,5
7,5
9,0
9,5
12,1
13,6
3,8
4,6
5,3
6,4
6,9
8,0
9,1
10,1
12
13
14
17
3,7
4,2
5,2
6,4
6,9
8,0
9,6
10,1
12,8
14,4
4,0
4,9
5,7
6,8
7,3
8,5
9,6
10,7
12
14
15
18

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

7,5
7,5
9,2
9,2
11
15
15
18,5
18,5
22
22
55
55
7,5
9,2
9,2
11
15
15
18,5
22
55
7,5
7,5
9,2
11
15
15
15
18,5
18,5
22
30
55
7,5
7,5
9,2
11
15
15
15
18,5
22
7;5
7,5
9,2
11
11
15
15
15
18,5
22
22
30

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22

27
3l

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

7874
6577
7099
6300
6729
8242
7158
7769
6894
7323
6578
7155
6359
7021
7147
6556
6879
7698
7030
7091
7447
7114
7874
6577
7099
7532
9175
8242
7158
7769
6894
7323
8971
7155
8671
7021
7147
7839
9380
7698
7030
7091
7447
9700
7874
8068
8489
7532
9175
8242
7158
7769
8198
7323
8971

Tip
Type
Typ

IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103/ 160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123/ 132 M 4b
IRCM 123/ 132 M 4b
IRCM 123/ 132 M 4c
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
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P1 n2 I M2

% Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M6 (3m) 199,476 7155 IRCM 103 /132 S 4c
38 4,5 M6 (3m) 7,5 7.9 177,284 8671 IRCM 103 /132 M 4b
§ 5,5 M6 (3m) 9,2 10 143,552 8613 IRCM 103 /132 M 4c
g 6,8 M6 (3m) 11 12 119,126 8545 IRCM 103 /160 M 4b
% 7,3 M6 (3m) 11 13 109,276 7839 IRCM 103 /160 M 4b
§ 8,5 M6 (3m) 15 15 95,896 9380 IRCM 103/ 160 L 4a
S 10,2 M6 (3m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103/ 160 L 4a
?, 10,7 M6 (3m) 15 19 71,869 7030 IRCM 103/ 160 L 4a
tg 13,6 M6 (3m) 22 24 58,778 8433 IRCM 103/ 180 L 4b
§ 58S M6 (3m) 22 27 51,907 7447 IRCM 103/ 180 L 4b
E 4,2 M8 (5m) 7,5 71 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b
= 5,2 M7 (4m) 7,5 8,7 161,000 7874 IRCM 123 /132 M 4b
§ 6,0 M7 (4m) 9,2 10 134,473 8068 IRCM 123 /132 M 4c
2 7,2 M7 (4m) 11 12 118,333 8489 IRCM 123 /160 M 4b
‘2 7,8 M7 (4m) 11 13 105,000 7532 IRCM 123 /160 M 4b
'}% 8,9 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a
i“:E: 10,1 M7 (4m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123 /160 L 4a
R 11,3 M7 (4m) 18,5 19 73,179 8829 IRCM 123 /180 M 4b
é 13 M7 (4m) 18,5 22 64,396 7769 IRCM 123 /180 M 4b
3 15 M7 (4m) 22 25 57,140 8198 IRCM 123 /180 L 4b
= 16 M7 (4m) 30 27 51,045 9986 IRCM 123 /200 L 4c
g g380 18 M7 (4m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c
g 4,2 M6 (3m) 7,5 7,0 199,476 9756 IRCM 103 /132 M 4b
'}g 4,7 M6 (3m) 7,5 7.9 177,284 8671 IRCM 103 /132 M 4b
E 5,8 M6 (3m) 9,2 10 143,552 8613 IRCM 103/ 132 M 4c
= 7,2 M6 (3m) 11 12 119,126 8545 IRCM 103 /160 M 4b
-‘% 7,8 M6 (3m) 11 13 109,276 7839 IRCM 103 /160 M 4b
S 8,9 M6 (3m) 15 15 95,896 9380 IRCM 103 /160 L 4a
ks 10,7 M6 (3m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103 /160 L 4a
2 11,3 M6 (3m) 18,5 19 71,869 8671 IRCM 103 /180 M 4b
% 14,3 M6 (3m) 22 24 58,778 8433 IRCM 103 /180 L 4b
® 16,1 M5 (2m) 30 27 51,907 10155 IRCM 103 /200 L 4c
2 4,5 M7 (4m) 7,5 71 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b
g 585) M7 (4m) 9,2 8,7 161,000 9659 IRCM 123 /132 M 4c
c;, 6,3 M7 (4m) 9,2 10 134,473 8068 IRCM 123 /132 M 4c
= 7,5 M7 (4m) 11 12 118,333 8489 IRCM 123 /160 M 4b
E 8,2 M7 (4m) 15 13 105,000 10271 IRCM 123 /160 L 4a
g 9,4 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a
] 10,7 M7 (4m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123 /160 L 4a
E 11,9 M7 (4m) 18,5 19 73,179 8829 IRCM 123 /180 M 4b
=z 14 M7 (4m) 22 22 64,396 9239 IRCM 123 /180 L 4b
g 16 M7 (4m) 22 25 57,140 8198 IRCM 123 /180 L 4b
iy g400 17 M7 (4m) 30 27 51,045 9986 IRCM 123 /200 L 4c
(=] 19 M7 (4m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c
E 4,4 M6 (3m) 7,5 7,0 199,476 9756 IRCM 103 /132 M 4b
:§ 5,0 M6 (3m) 7,5 7,9 177,284 8671 IRCM 103 /132 M 4b
f:‘, 6,2 M6 (3m) 9,2 10 143,552 8613 IRCM 103 /132 M 4c
5 7419 M6 (3m) 11 12 119,126 8545 IRCM 103 /160 M 4b
; 8,2 M6 (3m) 15 13 109,276 10689 IRCM 103 /160 L 4a
E 9,4 M6 (3m) 15 15 95,896 9380 IRCM 103/ 160 L 4a
% 11,3 M6 (3m) 18,5 18 78,692 9494 IRCM 103 /180 M 4b
= 11,9 M6 (3m) 18,5 19 71,869 8671 IRCM 103 /180 M 4b
E: 15,1 M6 (3m) 22 24 58,778 8433 IRCM 103 /180 L 4b
g 17,0 M5 (2m) 30 27 51,907 10155 IRCM 103 /200 L 4c
°
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P1 n2 I M2

Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .
Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp
Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type
: I'application de Puissance | Vitesse de sortie A Couple de sortie Typ
I'arbre levage levage réduction
[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]
M7 (4m) 71 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b
57 M7 (4m) 9,2 8,7 161,000 9659 IRCM 123 /132 M 4c
6,6 M7 (4m) 9,2 10 134,473 8068 IRCM 123 /132 M 4c
7,9 M7 (4m) 11 12 118,333 8489 IRCM 123 /160 M 4b
8,6 M7 (4m) 15 13 105,000 10271 IRCM 123 /160 L 4a
9,9 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a
11,2 M7 (4m) 18,5 17 84,259 10165 IRCM 123 /180 M 4b
12,5 M7 (4m) 18,5 19 73,179 8829 IRCM 123 /180 M 4b
15 M7 (4m) 22 22 64,396 9239 IRCM 123 /180 L 4b
16 M7 (4m) 30 25 57,140 11179 IRCM 123 /200 L 4c
g420 18 M7 (4m) 30 27 51,045 9986 IRCM 123 /200 L 4c
20 M7 (4m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c
4,6 M6 (3m) 7,5 7,0 199,476 9756 IRCM 103 /132 M 4b
5,2 M6 (3m) 7,5 7.9 177,284 8671 IRCM 103 /132 M 4b
6,5 M6 (3m) 9,2 10 143,552 8613 IRCM 103/ 132 M 4c
7.9 M6 (3m) 11 12 119,126 8545 IRCM 103 /160 M 4b
8,6 M6 (3m) 15 13 109,276 10689 IRCM 103 /160 L 4a
9,9 M6 (3m) 15 15 95,896 9380 IRCM 103 /160 L 4a
11,9 M6 (3m) 18,5 18 78,692 9494 IRCM 103/ 180 M 4b
12,5 M6 (3m) 18,5 19 71,869 8671 IRCM 103 /180 M 4b
15,8 M5 (2m) 22 24 58,778 8433 IRCM 103 /180 L 4b
17,8 M5 (2m) 30 27 51,907 10155 IRCM 103 /200 L 4c
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Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

5,5
7,5

7,5

2,2

515)
515)
749
749
9,2
11

11

15
2,2
2,2

5,5
5,5
5,5
7,5
7,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
8,6
95
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
7.0
7.9
10
12
13
15
18
19
24
27

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

2543
2808
2331
2850
2501
2822
2578
2875
2539
2336
2875
2610
2911
2294
2864
2395
3005
2668
2685
2668
2441
3051
2862
2543
2808
3107
2850
2501
2822
2578
2875
2539
3186
2875
2610
2911
3154
2864
2395
3005
2668
2685
2668
2441
3051
2862
2543
2808
3107
2850
3440
2822
2578
2875
2539

Tip
Type
Typ

IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4¢
IRCM 103 /132 S 4¢
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /112 M 4b
IRCM 93 /132 S 4c
IRCM 93 /132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b




Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp \3

o . Classification de Type o

Dlafnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie Ra'lppor't de Couple de sortie Typ g‘
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M8 (5m) 8,6 162,826 3186 IRCM 93 /100 L 4b 2

g250 1,9 M8 (5m) 5 9,5 146,946 2875 IRCM 93/ 100 L 4b §

2,0 M8 (5m) 5 10 133,419 2610 IRCM 93 /100 L 4b §

2,6 M8 (5m) 4 13 111,602 2911 IRCM 93 /112 M 4b 2

3,1 M7 (4m) i 16 87,936 3154 IRCM 93 /132 S 4c g_

3,5 M7 (4m) o5 18 79,841 2864 IRCM 93 /132 S 4c %

41 M7 (4m) 7,5 21 66,785 3266 IRCM 93 /132 M 4b %:

4,5 M7 (4m) 7,5 23 61,444 3005 IRCM 93 /132 M 4b ‘:"_

51 M7 (4m) 7,5 26 54,545 2668 IRCM 93 /132 M 4b ‘g:

6,1 M7 (4m) 9,2 31 44,753 2685 IRCM 93/ 132 M 4c ":

7,5 M7 (4m) 11 38 37,199 2668 IRCM 93 /160 M 4b :

8,0 M7 (4m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93/ 160 L 4a ‘2

8,8 M7 (4m) 15 45 31,194 3051 IRCM 93 /160 L 4a i

1,4 M8 (5m) 2,2 7,0 199,476 2862 IRCM 103 /100 L 4a g-

1,6 M8 (5m) 8 7,9 177,284 3468 IRCM 103 /100 L 4b =)

2,0 M8 (5m) ) 10 143,552 2808 IRCM 103 /100 L 4b %

24 M8 (5m) 4 12 119,126 3107 IRCM 103/ 112 M 4b ;

2,7 M8 (5m) 4 13 109,276 2850 IRCM 103 /112 M 4b %

3,1 M8 (5m) 5,9 15 95,896 3440 IRCM 103 /132 S 4c §

3,7 M8 (5m) BI5) 18 78,692 2822 IRCM 103 /132 S 4c &

3,9 M8 (5m) BI5) 19 71,869 2578 IRCM 103 /132 S 4c %

49 M8 (5m) 7,5 24 58,778 2875 IRCM 103 /132 M 4b g{

515) M8 (5m) 9,2 27 51,907 3114 IRCM 103 /132 M 4c f

1,8 M8 (5m) 3 8,6 162,826 3186 IRCM 93 /100 L 4b 5_

2260 1,9 M8 (5m) 3 9,5 146,946 2875 IRCM 93 /100 L 4b 5

2,0 M8 (5m) 8 10 133,419 2610 IRCM 93 /100 L 4b =3

2,7 M7 (4m) 4 13 111,602 2911 IRCM 93/ 112 M 4b &

&3 M7 (4m) Bi5) 16 87,936 3154 IRCM 93/132 S 4c -:.—’—,

3,7 M7 (4m) 5,5 18 79,841 2864 IRCM 93/132 S 4c 'Qg)-

4,3 M7 (4m) 745 21 66,785 3266 IRCM 93 /132 M 4b i

4,7 M7 (4m) 7,5 23 61,444 3005 IRCM 93 /132 M 4b ~

o8 M7 (4m) 7,5 26 54,545 2668 IRCM 93 /132 M 4b %

6,3 M7 (4m) 9,2 31 44,753 2685 IRCM 93 /132 M 4c ‘;

7,8 M6 (3m) 11 38 37,199 2668 IRCM 93 /160 M 4b g

8,4 M6 (3m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93 /160 L 4a “a\’

9,2 M6 (3m) 15 45 31,194 3051 IRCM 93 /160 L 4a 5

1,5 M8 (5m) 2,2 7,0 199,476 2862 IRCM 103 /100 L 4a Q'g).

1,7 M8 (5m) S 7,9 177,284 3468 IRCM 103 /100 L 4b z

21 M8 (5m) S 10 143,552 2808 IRCM 103 /100 L 4b §

2,5 M8 (5m) 4 12 119,126 3107 IRCM 103 /112 M 4b é

2,8 M8 (5m) 4 13 109,276 2850 IRCM 103 /112 M 4b §

3,2 M8 (5m) 515) 15 95,896 3440 IRCM 103 /132 S 4c Y

3,8 M8 (5m) 515) 18 78,692 2822 IRCM 103 /132 S 4c §

4,0 M8 (5m) 7,5 19 71,869 Bo5 IRCM 103 /132 M 4b §

51 M8 (5m) 7,5 24 58,778 2875 IRCM 103 /132 M 4b :g

5,7 M8 (5m) 9,2 27 51,907 3114 IRCM 103 /132 M 4c g\
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

3 Biemdind Vit d Classification de Ranport de Type

2] |afne fe e HIESSE e I'application de Puissance | Vitesse de sortie a}pp . Couple de sortie Typ

5 I'arbre levage réduction

L levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M7 (4m) 162,826 IRCM 93 /100 L 4b

9 @270 2,0 M7 (4m) 3 9,5 146,946 2875 IRCM 93 /100 L 4b

§ 21 M7 (4m) 5 10 133,419 2610 IRCM 93 /100 L 4b

g 2,8 M7 (4m) 4 13 111,602 2911 IRCM 93 /112 M 4b
% 3,4 M7 (4m) i 16 87,936 3154 IRCM 93 /132 S 4c

§ 3,8 M7 (4m) o5 18 79,841 2864 IRCM 93 /132 S 4c

S 4,5 M7 (4m) 7,5 21 66,785 3266 IRCM 93 /132 M 4b
E 49 M7 (4m) 7,5 23 61,444 3005 IRCM 93 /132 M 4b
S 53 M7 (4m) 9,2 26 54,545 3272 IRCM 93/ 132 M 4c
§ 6,6 M6 (3m) 9,2 31 44,753 2685 IRCM 93/ 132 M 4c
E 8,1 M6 (3m) 15 38 37,199 3639 IRCM 93/ 160 L 4a

g 8,7 M6 (3m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93/ 160 L 4a

§ 9,5 M6 (3m) 15 45 31,194 3051 IRCM 93/ 160 L 4a

% 1,5 M8 (5m) 2,2 7,0 199,476 2862 IRCM 103 /100 L 4a
g 1,7 M8 (5m) 8 7.9 177,284 3468 IRCM 103 /100 L 4b
5 2,2 M8 (5m) 8 10 143,552 2808 IRCM 103 /100 L 4b
Z“:E: 2,6 M8 (5m) 4 12 119,126 3107 IRCM 103/ 112 M 4b
<\§ 2,9 M8 (5m) 4 13 109,276 2850 IRCM 103 /112 M 4b
g 3,3 M8 (5m) 55 15 95,896 3440 IRCM 103 /132 S 4c
= 4,0 M8 (5m) 55 18 78,692 2822 IRCM 103 /132 S 4c
g 4,2 M8 (5m) 7,5 19 71,869 3515 IRCM 103 /132 M 4b
g 5.8 M8 (5m) 7,5 24 58,778 2875 IRCM 103 /132 M 4b
g 5,9 M8 (5m) 9,2 27 51,907 3114 IRCM 103 /132 M 4c
'}E 1,9 M7 (4m) 3 8,6 162,826 3186 IRCM 93 /100 L 4b

= @280 2,1 M7 (4m) 3 9,5 146,946 2875 IRCM 93 /100 L 4b

o

g 2,2 M7 (4m) 4 10 133,419 3480 IRCM 93/112 M 4b
-‘% 29 M7 (4m) 4 13 111,602 2911 IRCM 93/ 112 M 4b
'g 3,5 M7 (4m) 5,5 16 87,936 3154 IRCM 93/132 S 4c

ks 4,0 M7 (4m) 55 18 79,841 2864 IRCM 93 /132 S 4c

g 4,6 M7 (4m) 7,5 21 66,785 3266 IRCM 93 /132 M 4b
% 51 M7 (4m) 7,5 23 61,444 3005 IRCM 93 /132 M 4b
'c*z;' 57 M6 (3m) 9,2 26 54,545 3272 IRCM 93 /132 M 4c
= 6,8 M6 (3m) 11 31 44,753 3210 IRCM 93 /160 M 4b
g 8,4 M6 (3m) 15 38 37,199 3639 IRCM 93 /160 L 4a

?, 9,0 M6 (3m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93 /160 L 4a

& 9,9 M6 (3m) 15 45 31,194 3051 IRCM 93 /160 L 4a

E 1,6 M8 (5m) 2,2 7,0 199,476 2862 IRCM 103/ 100 L 4a
% 1,8 M8 (5m) 3 7,9 177,284 3468 IRCM 103/ 100 L 4b
] 2,2 M8 (5m) 4 10 143,552 3745 IRCM 103 /112 M 4b
E 2,7 M8 (5m) 4 12 119,126 3107 IRCM 103 /112 M 4b
% 3,0 M8 (5m) 5,5 13 109,276 3919 IRCM 103 /132 S 4c
g 3,4 M8 (5m) 55 15 95,896 3440 IRCM 103 /132 S 4c
g 41 M8 (5m) 7,5 18 78,692 3849 IRCM 103 /132 M 4b
=) 4,3 M8 (5m) 7,5 19 71,869 Bo5 IRCM 103 /132 M 4b
E; 585) M8 (5m) 9,2 24 58,778 3526 IRCM 103 /132 M 4c
:§ 6,1 M8 (5m) 9,2 27 51,907 3114 IRCM 103 /132 M 4c
=
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P1 n2 I M2

Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp «g

Diamétre de Vitesse de classification de Rapport de Type 3

. l'application de Puissance [ Vitesse de sortie pport Couple de sortie Typ 3
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M7 (4m) 8,6 162,826 3186 IRCM 93 /100 L 4b 2

0290 2,2 M7 (4m) 3 9,5 146,946 2875 IRCM 93 /100 L 4b g

2,3 M7 (4m) 4 10 133,419 3480 IRCM 93 /112 M 4b §

3,0 M7 (4m) 5,5 13 111,602 4003 IRCM 93 /132 S 4c 2

3,6 M7 (4m) 5,5 16 87,936 3154 IRCM 93 /132 S 4c §-

41 M7 (4m) 7,5 18 79,841 3905 IRCM 93 /132 M 4b 5

4,8 M6 (3m) 7,5 21 66,785 3266 IRCM 93 /132 M 4b %

5,2 M6 (3m) 7,5 23 61,444 3005 IRCM 93 /132 M 4b ‘:",

5,9 M6 (3m) 9,2 26 54,545 3272 IRCM 93/ 132 M 4c ‘g:

71 M6 (3m) 11 31 44,753 3210 IRCM 93 /160 M 4b ":

8,7 M6 (3m) 15 38 37,199 3639 IRCM 93/ 160 L 4a :

9,3 M6 (3m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93/ 160 L 4a g

10 M6 (3m) 15 45 31,194 3051 IRCM 93/ 160 L 4a i

1,6 M8 (5m) 5 7,0 199,476 3903 IRCM 103 /100 L 4b ‘g-

1,9 M8 (5m) 8 7,9 177,284 3468 IRCM 103 /100 L 4b =)

23 M8 (5m) 4 10 143,552 3745 IRCM 103/ 112 M 4b g

2,8 M8 (5m) 4 12 119,126 3107 IRCM 103/ 112 M 4b ;

3,1 M8 (5m) B15) 13 109,276 3919 IRCM 103 /132 S 4c %

3,5 M8 (5m) BI5) 15 95,896 3440 IRCM 103 /132 S 4c §

4,2 M8 (5m) 7,5 18 78,692 3849 IRCM 103 /132 M 4b &

4,5 M8 (5m) 7,5 19 71,869 B9l IRCM 103 /132 M 4b %

57 M8 (5m) 9,2 24 58,778 3526 IRCM 103/ 132 M 4c g:_

6,4 M8 (5m) 9,2 27 51,907 3114 IRCM 103 /132 M 4c fE

2,0 M7 (4m) 3 8,6 162,826 3186 IRCM 93 /100 L 4b C;’_

@300 2,2 M7 (4m) 4 9,5 146,946 3833 IRCM 93/ 112 M 4b =

24 M7 (4m) 4 10 133,419 3480 IRCM 93/ 112 M 4b =3

3,1 M7 (4m) 55 13 111,602 4003 IRCM 93 /132 S 4c &

3,8 M7 (4m) 5,5 16 87,936 3154 IRCM 93/132 S 4c ?—,

4,2 M6 (3m) 7,5 18 79,841 3905 IRCM 93 /132 M 4b 'Qg)-

4,9 M6 (3m) 7,5 21 66,785 3266 IRCM 93 /132 M 4b i

54 M6 (3m) 7,5 23 61,444 3005 IRCM 93 /132 M 4b o

6,1 M6 (3m) 9,2 26 54,545 3272 IRCM 93/ 132 M 4c %

7,3 M6 (3m) 11 31 44,753 3210 IRCM 93/ 160 M 4b ‘;

8,9 M6 (3m) 15 38 37,199 3639 IRCM 93 /160 L 4a g

9,7 M6 (3m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93 /160 L 4a g’

11 M6 (3m) 15 45 31,194 3051 IRCM 93 /160 L 4a 5
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

§ M8 (5m) 162,826 IRCM 93 /90 S 4a

38 0,8 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93/90 L 4a

§ 0,9 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a

g 1,2 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
% 1,4 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a
§ 1,6 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b
S 1,9 M8 (5m) 3 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b
E 2,0 M8 (5m) 3 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b
=l 2,3 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93/112 M 4b
§ 2,8 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93/112 M 4b
‘0‘2 3,4 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c
= Q1 70 3,6 M8 (5m) 5,5 41 34,034 1221 IRCM 93/132 S 4c
§ 4,0 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93/132 M 4b
2 0,9 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

‘2 1,1 M7 (4m) 1,5 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a

'}% 1,2 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
I“:E: 1,3 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
R 1,7 M7 (4m) S 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
é 2,0 M7 (4m) S 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b
= 2,3 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83 /112 M 4b
g 2,6 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83 /112 M 4b
S 3,1 M7 (4m) 55 85) 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
g 3,7 M7 (4m) 55 42 33,003 1184 IRCM 83 /132 S 4c
'}E 4,5 M7 (4m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83/ 132 M 4b
§ 0,8 M8 (5m) 1,5 8,6 162,826 1593 IRCM 93 /90 L 4a

= 0,9 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM93/90 L 4a

-‘% 0,9 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a

S 1,2 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
ks 1.9 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a
2 1,7 M8 (5m) 8] 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b
% 2,0 M8 (5m) 8] 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b
® 2,2 M8 (5m) 8] 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b
= 2,4 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93/ 112 M 4b
o 2,9 M8 (5m) 55 31 44,753 1605 IRCM 93 /132 S 4c
H 3,6 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c
& 91 80 3,9 M8 (5m) 55 41 34,034 1221 IRCM 93/132 S 4c
] 4,2 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93/ 132 M 4b
g 0,9 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

I} 1.1 M7 (4m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a
E 1,3 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
=z 1,4 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
o 1,8 M7 (4m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
iy 2,2 M7 (4m) 3 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b
(=] 2,4 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b
E 2,7 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83/112 M 4b
:§ B M7 (4m) 515 85] 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
= 4,0 M6 (3m) 515 42 33,003 1184 IRCM 83/132 S 4c
g 4,8 M6 (3m) 1419 51 27,535 1347 IRCM 83/132 M 4b
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Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp \3

o . Classification de Type o

Dlafnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie Ra'lppor't de Couple de sortie Typ g‘
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M8 (5m) 8,6 162,826 1593 IRCM 93/90 L 4a 3

0,9 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93/90 L 4a o

1,0 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a 3

1,3 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a 2

1,6 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a g_

1,8 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b %

2,1 M8 (5m) 3 21 66,785 1307 IRCM 93/100 L 4b o5

2,3 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93/112 M 4b 2

2,6 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93/112 M 4b !

3,1 M8 (5m) 5,5 31 44,753 1605 IRCM 93/132 S 4c “:

3,8 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c :

Q1 90 41 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b 2

4,5 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93/132 M 4b i

1,0 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a =

1,2 M7 (4m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a o

1,4 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a S

1,5 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a =

1,9 M7 (4m) S 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b %

23 M7 (4m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83/112 M 4b §

2,6 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b =

2,9 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83 /112 M 4b %

35 M6 (3m) 55 85 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c g

4,2 M6 (3m) 7,5 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b @

51 M6 (3m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83/ 132 M 4b §_

0,9 M8 (5m) 1,5 8,6 162,826 1593 IRCM 93 /90 L 4a =

1,0 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93 /90 L 4a §

1,0 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93 /90 L 4a &

1,4 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a =

1,7 M8 (5m) 3 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b %,_

1,9 M8 (5m) 8] 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b i

2,2 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93 /112 M 4b ~

24 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93 /112 M 4b %

2,7 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93 /112 M 4b ‘é

3,2 M8 (5m) o5 31 44,753 1605 IRCM 93 /132 S 4c =

4,0 M8 (5m) o5 38 37,199 1334 IRCM 93 /132 S 4c “a\’

9200 4,3 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b §I

4,7 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b =

1,0 M7 (4m) 1,8 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a z

1,3 M7 (4m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83/100 L 4a §

1,5 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a §

1,6 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a o

2,0 M7 (4m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b o

2,4 M7 (4m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83 /112 M 4b S

2,7 M6 (3m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b §

3,0 M6 (3m) (1) 29 48,314 1733 IRCM 83/132 S 4c g

3.7 M6 (3m) (1) 85 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c g\

4,4 M6 (3m) 7,5 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b §

5.3 M6 (3m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83 /132 M 4b §'
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P1 n2 I M2

% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M8 (5m) 162,826 IRCM 93/90 L 4a

38 1,0 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93/90 L 4a

’g 1.1 M8 (5m) 2,2 10 133,419 1914 IRCM 93 /100 L 4a
g 1,4 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
% 1,8 M8 (5m) 3 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b
§ 2,0 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b
S 23 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93/112 M 4b
2 2,5 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93/112 M 4b
=l 29 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93/112 M 4b
§ 3,4 M8 (5m) 5,5 31 44,753 1605 IRCM 93/132 S 4c
‘3,3 4,2 M8 (5m) 7,5 38 37,199 1819 IRCM 93/132 M 4b
= Q21 0 4,5 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b
§ 4,9 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93/132 M 4b
2 1,1 M6 (3m) 2,2 10 133,509 1915 IRCM 83 /100 L 4a
‘2 1,3 M6 (3m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a
'}% 1,5 M6 (3m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
Z“:E: 1,6 M6 (3m) S 15 92,330 1806 IRCM 83 /100 L 4b
R 21 M6 (3m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
é 2,5 M6 (3m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83/112 M 4b
2 29 M6 (3m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83 /112 M 4b
2 3,2 M6 (3m) 55 29 48,314 1733 IRCM 83 /132 S 4c
g 3,8 M6 (3m) 55 85] 39,796 1427 IRCM 83 /132 S 4c
g 4,6 M6 (3m) 7,5 42 33,003 1614 IRCM 83/132 M 4b
'}E 5,6 M6 (3m) 9,2 51 27,535 1652 IRCM 83 /132 M 4c
§ 1,0 M8 (5m) 1,5 8,6 162,826 1593 IRCM 93 /90 L 4a

= 1.1 M8 (5m) 2,2 9,5 146,946 2108 IRCM 93 /100 L 4a
-% 1,2 M8 (5m) 2,2 10 133,419 1914 IRCM 93 /100 L 4a
S 1,5 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
ks 1,8 M8 (5m) 3 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b
2 21 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b
% 24 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93 /112 M 4b
}*Z‘;’ 2,6 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93 /112 M 4b
2 3,0 M8 (5m) 5,8 26 54,545 1956 IRCM 93 /132 S 4c
o 3,6 M8 (5m) 55 31 44,753 1605 IRCM 93/132 S 4c
H 4,4 M8 (5m) 7,5 38 37,199 1819 IRCM 93 /132 M 4b
% 9220 4,7 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b
] 5,2 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b
g 1,2 M6 (3m) 2,2 10 133,509 1915 IRCM 83 /100 L 4a
I} 1,4 M6 (3m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a
E 1,6 M6 (3m) & 14 102,407 2003 IRCM 83 /100 L 4b
=z 1,7 M6 (3m) 3 15 92,330 1806 IRCM 83 /100 L 4b
g 2,2 M6 (3m) 4 19 75,613 1972 IRCM 83 /112 M 4b
iy 2,6 M6 (3m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83/112 M 4b
o 3,0 M6 (3m) 15 26 54,358 1950 IRCM 83/132 S 4c
E, 33 M6 (3m) 15 29 48,314 1733 IRCM 83/132 S 4c
:§ 4,0 M6 (3m) 7,5 35 39,796 1946 IRCM 83 /132 M 4b
= 4,8 M5 (2m) 7,5 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b
g 1) M5 (2m) 9,2 51 27,535 1652 IRCM 83/132 M 4c
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P1 n2 I M2

Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti Ti
ip

Type

Couple de sortie Typ

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque

N " Classification de
Diamétre de Vitesse de . o : . . Rapport de
. I'application de Puissance | Vitesse de sortie . )
I'arbre levage réduction

levage
[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]
M8 (5m)

162,826 IRCM 93/90 L 4a

M8 (5m) 9,5 146,946 2108 IRCM 93 /100 L 4a
M8 (5m) 10 133,419 1914 IRCM 93 /100 L 4a
M8 (5m) 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
1,9 M8 (5m) 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b
2,2 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b
2,5 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93/ 112 M 4b
2,8 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93/ 112 M 4b
3.1 M8 (5m) B 26 54,545 1956 IRCM 93 /132 S 4c
3,7 M8 (5m) 55 31 44,753 1605 IRCM 93 /132 S 4c
4,6 M8 (5m) 75 38 37,199 1819 IRCM 93/ 132 M 4b
@230 4,9 M8 (5m) 75 41 34,034 1665 IRCM 93/ 132 M 4b
5,4 M8 (5m) 75 45 31,194 1526 IRCM 93/ 132 M 4b
1,2 M6 (3m) 2,2 10 133,509 1915 IRCM 83 /100 L 4a
1,4 M6 (3m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a
1,7 M6 (3m) 3 14 102,407 2003 IRCM 83 /100 L 4b
1,8 M6 (3m) 3 15 92,330 1806 IRCM 83 /100 L 4b
2,3 M6 (3m) 4 19 75,613 1972 IRCM 83/ 112 M 4b
2,8 M6 (3m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83/ 112 M 4b
3,1 M6 (3m) 55 26 54,358 1950 IRCM 83/132S 4c
3,5 M6 (3m) 55 29 48,314 1733 IRCM 83 /132 S 4c
4,2 M5 (2m) 7,5 35 39,796 1946 IRCM 83/ 132 M 4b
5,1 M5 (2m) 7,5 42 33,003 1614 IRCM 83/ 132 M 4b
6,1 M5 (2m) 9,2 51 27,535 1652 IRCM 83 /132 M 4c
1,1 M8 (5m) 1,5 8,6 162,826 1593 IRCM 93 /90 L 4a
1,2 M8 (5m) 2,2 9,5 146,946 2108 IRCM 93 /100 L 4a
1,3 M8 (5m) 2,2 10 133,419 1914 IRCM 93 /100 L 4a
1,6 M8 (5m) 3 13 111,602 2183 IRCM 93 /100 L 4b
2,0 M8 (5m) 3 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b
2,3 M8 (5m) 4 18 79,841 2083 IRCM 93/ 112 M 4b
2240 2,6 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93 /112 M 4b
2,9 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93/ 112 M 4b
33 M8 (5m) 55 26 54,545 1956 IRCM 93 /132 'S 4c
3,9 M8 (5m) 55 31 44,753 1605 IRCM 93 /132 'S 4c
4,8 M8 (5m) 7,5 38 37,199 1819 IRCM 93/ 132 M 4b
5,1 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 / 132 M 4b
5,7 M8 (5m) 9,2 45 31,194 1872 IRCM 93 /132 M 4c

abens) ap suopealdde sey inod uolanpss ap spoddes ja sejdnod sep uolel 1Ssed 8p nesjqe) | suoiesiidde Bunsioy 1o} 8|qe} Oljel PUB JaMOd / 11ejoqe} JIASP @A nB LBl NPal BULIIP|RY LI9|W)SIS SUIA




% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M8 (5m) 162,826 IRCM 93 /90 S 4a

38 0,6 M8 (5m) 9,5 146,946 1054 IRCM 93/90 S 4a

’g 0,7 M8 (5m) 10 133,419 957 IRCM 93/90 S 4a

g 0,9 M8 (5m) 13 111,602 1092 IRCM 93/90 L 4a

% 1.1 M8 (5m) 1,5 16 87,936 860 IRCM93/90 L 4a

§ 1,2 M8 (5m) 2,2 18 79,841 1145 IRCM 93/100 L 4a
S 1,4 M8 (5m) 2,2 21 66,785 958 IRCM 93 /100 L 4a
2 1,5 M8 (5m) 2,2 23 61,444 882 IRCM 93 /100 L 4a
= 1,7 M8 (5m) 3 26 54,545 1067 IRCM 93 /100 L 4b
g 2,1 M8 (5m) 3 31 44,753 876 IRCM 93 /100 L 4b
‘3,3 2,5 M8 (5m) 4 38 37,199 970 IRCM 93/ 112 M 4b
= Q1 70 2,7 M8 (5m) 4 41 34,034 888 IRCM 93/ 112 M 4b
§ 3,0 M8 (5m) 5,5 45 31,194 1119 IRCM 93/132 S 4c
2 0,7 M8 (5m) 1,1 10 133,509 958 IRCM 83/90 S 4a

‘2 0,8 M8 (5m) 1,5 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a

'}% 0,9 M8 (5m) 1,5 14 102,407 1002 IRCM 83/90 L 4a

Z“:E: 1,0 M8 (5m) 1,5 15 92,330 903 IRCM 83/90 L 4a

8 1,3 M8 (5m) 2,2 19 75,613 1085 IRCM 83/100 L 4a
é 1,5 M8 (5m) 2,2 23 60,299 865 IRCM 83 /100 L 4a
3 1,7 M8 (5m) 8] 26 54,358 1063 IRCM 83 /100 L 4b
L 1,9 M8 (5m) 3 29 48,314 945 IRCM 83 /100 L 4b
S 23 M8 (5m) 4 35 39,796 1038 IRCM 83/112 M 4b
g 2,8 M8 (5m) 4 42 33,003 861 IRCM 83/ 112 M 4b
?3 3,4 M8 (5m) 5,5 51 27,535 988 IRCM 83/132 S 4c
§ 0,6 M8 (5m) 1,1 8,6 162,826 1168 IRCM 93/90 S 4a

= 0,7 M8 (5m) 1.1 9,5 146,946 1054 IRCM 93/90 S 4a

-% 0,7 M8 (5m) 1.1 10 133,419 957 IRCM 93/90 S 4a

S 0,9 M8 (5m) 1,5 13 111,602 1092 IRCM 93/90 L 4a

ks 1.1 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a
2 1,3 M8 (5m) 2,2 18 79,841 1145 IRCM 93 /100 L 4a
% 1,5 M8 (5m) 2,2 21 66,785 958 IRCM 93 /100 L 4a
}*Z‘;’ 1,6 M8 (5m) S 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b
= 1,8 M8 (5m) S 26 54,545 1067 IRCM 93 /100 L 4b
g 2,2 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93/ 112 M 4b
c;, 2,7 M8 (5m) 4 38 37,199 970 IRCM 93 /112 M 4b
% 91 80 29 M8 (5m) 4 41 34,034 888 IRCM 93 /112 M 4b
] 3,2 M8 (5m) B515) 45 31,194 1119 IRCM 93 /132 S 4c
g 0,7 M8 (5m) 1.1 10 133,509 958 IRCM 83 /90 S 4a

I} 0,8 M8 (5m) (S 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a

E 1,0 M8 (5m) {PS 14 102,407 1002 IRCM 83/90 L 4a

=z 11 M8 (5m) {PS 15 92,330 903 IRCM 83/90 L 4a

o 13 M8 (5m) 2,2 19 75,613 1085 IRCM 83 /100 L 4a
iy 1,6 M8 (5m) 3 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b
(=] 1,8 M8 (5m) 3 26 54,358 1063 IRCM 83 /100 L 4b
E, 2,0 M8 (5m) 3 29 48,314 945 IRCM 83 /100 L 4b
:§ 2,5 M8 (5m) 4 35 39,796 1038 IRCM 83/112 M 4b
= 3,0 M8 (5m) (1) 42 33,003 1184 IRCM 83/132 S 4c
g 3,6 M8 (5m) 515 51 27,535 988 IRCM 83/132 S 4c
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Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@190

@200

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

0,7
0,7
1,0
1,2
1,3
1,6
1,7
1,9
2,3
2,8
3,1
3,4
0,7
0,9
1,0
11
1,4
1,7
.9
22
2,6
SN
3,8
0,7
0,7
0,8
1,0
iEs
1,4
1,6
1,8
2,0
2,4
3,0
3,2
315
0,8
0,9
11
1,2
155
1,8
2,0
2,3
2,7
3,3
4,0

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

1,5

5,5

11

5,5

1,5

7,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51

8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

1054
957

1092
1262
1145
958

1202
1067
1167
970

1221
1119
958

1191
1002
1325
1085
1180
1063
945

1038
1184
988

1168
1054
957

1092
1262
1145
1307
1202
1067
1167
1334
1221
1119
958

1191
1469
1325
1085
1180
1063
1260
1038
1184
1347

Tip
Type
Typ

IRCM 93 /90 S 4a
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93 /90 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/ 112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 83/90 S 4a
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83 /90 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93/90 S 4a
IRCM 93 /90 S 4a
IRCM 93 /90 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 83 /90 S 4a
IRCM 83/90 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83/100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 M 4b
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P1 n2 I M2

% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M8 (5m) 162,826 IRCM 93 /90 S 4a

38 0,8 M8 (5m) 9,5 146,946 1054 IRCM 93/90 S 4a

§ 0,8 M8 (5m) 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a

g 1.1 M8 (5m) 13 111,602 1092 IRCM 93/90 L 4a

% 1,3 M8 (5m) 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a
§ 1,5 M8 (5m) 18 79,841 1145 IRCM 93 /100 L 4a
S 1,7 M8 (5m) 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b
2 1,9 M8 (5m) 3 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b
= 21 M8 (5m) 3 26 54,545 1067 IRCM 93 /100 L 4b
§ 2,6 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93/112 M 4b
‘3,3 3,1 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c
= Q21 0 3,4 M8 (5m) 5,5 41 34,034 1221 IRCM 93/132 S 4c
§ 3,7 M8 (5m) 5,5 45 31,194 1119 IRCM 93/132 S 4c
2 0,8 M8 (5m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

‘2 1,0 M8 (5m) 1,5 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a

'}% 1,2 M8 (5m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
Z“:E: 1,2 M8 (5m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
8 1,6 M7 (4m) 22 19 75,613 1085 IRCM 83/100 L 4a
é 1,9 M7 (4m) S 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b
3 21 M7 (4m) S 26 54,358 1063 IRCM 83 /100 L 4b
g 2,4 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83 /112 M 4b
S 29 M7 (4m) 4 85 39,796 1038 IRCM 83/112 M 4b
g &9 M7 (4m) 55 42 33,003 1184 IRCM 83 /132 S 4c
'}E 4,2 M7 (4m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83/132 M 4b
§ 0,7 M8 (5m) 1.1 8,6 162,826 1168 IRCM 93/90 S 4a

= 0,8 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93 /90 L 4a

-% 0,9 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a

S 1.1 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
ks 1,4 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a
2 1,6 M8 (5m) 2,2 18 79,841 1145 IRCM 93 /100 L 4a
% 1,8 M8 (5m) 8] 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b
® 2,0 M8 (5m) 8] 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b
= 2,2 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93 /112 M 4b
g 2,7 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93 /112 M 4b
H 8,3 M8 (5m) 55 38 37,199 1334 IRCM 93 /132 S 4c
& gzzo 3,5 M8 (5m) 55 41 34,034 1221 IRCM 93/132 S 4c
] 3,9 M8 (5m) 5,5 45 31,194 1119 IRCM 93 /132 S 4c
g 0,9 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

I} 1,0 M7 (4m) 1,5 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a

E 1,2 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
=z 1,3 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
o 1,6 M7 (4m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
iy 2,0 M7 (4m) 3 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b
o 2,2 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b
E, 235 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83/112 M 4b
:§ 3,0 M7 (4m) 515 85 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
= 3,6 M7 (4m) 5,5 42 33,003 1184 IRCM 83/132 S 4c
g 4,4 M7 (4m) T419) 51 27,535 1347 IRCM 83 /132 M 4b
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Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp \3

o . Classification de Type o

Dlafnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie Ra'lppor't de Couple de sortie Typ g‘
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M8 (5m) 8,6 162,826 1168 IRCM 93 /90 S 4a 3

0,9 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93/90 L 4a o

0,9 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a 3

1,2 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a 2

1,4 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a g_

1,6 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b %

1,9 M8 (5m) 3 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b %:

21 M8 (5m) 3 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b 2

2,3 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93/112 M 4b !

2,8 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93/112 M 4b “:

3,4 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c :

Q230 3,7 M8 (5m) 5,5 41 34,034 1221 IRCM 93/132 S 4c g.

41 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93/132 M 4b =

0,9 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a =

1,1 M7 (4m) 1,5 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a o

1,3 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a S

1,4 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a =

1,7 M7 (4m) S 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b %

21 M7 (4m) S 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b §

23 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b =

2,6 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83 /112 M 4b %

3,2 M7 (4m) 55 85 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c g

3,8 M7 (4m) 55 42 33,003 1184 IRCM 83 /132 S 4c @

4,6 M7 (4m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83/ 132 M 4b §_

0,8 M8 (5m) 1,5 8,6 162,826 1593 IRCM 93 /90 L 4a =

0,9 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93 /90 L 4a §

0,9 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93 /90 L 4a &

1,2 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a =

1,5 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a 'Qg)-

1,7 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b a

2,0 M8 (5m) 8] 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b =

2,2 M8 (5m) 3 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b §

2,4 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93 /112 M 4b ‘é

29 M8 (5m) 55 31 44,753 1605 IRCM 93/132 S 4c =

3,6 M8 (5m) 55 38 37,199 1334 IRCM 93 /132 S 4c “a\’

g240 3,9 M8 (5m) 5,5 41 34,034 1221 IRCM 93/132 S 4c §I

4,2 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93/ 132 M 4b =

0,9 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a z

1,1 M7 (4m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83/100 L 4a §

1,3 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a §

1,4 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a o

1,8 M7 (4m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b o

2,2 M7 (4m) 3 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b §

2,4 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b §

2,7 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83/112 M 4b g

3.3 M7 (4m) 515 85] 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c g\

4,0 M6 (3m) 515 42 33,003 1184 IRCM 83/132 S 4c §

4,8 M6 (3m) 1419 51 27,535 1347 IRCM 83 /132 M 4b §'
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Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

7,5
9,2
11
11
15
15
18,5
18,5
22
22
30
7,5
7,5
9,2
11
11
15
15
18,5
22
22
7,5
9,2
9,2
11
15
15
15
18,5
22
22
30
30
7,5
7,5
9,2
11
15
15
18,5
18,5
22
30
7,5
9,2
9,2
15
15
15
18,5
18,5
22
30
30
30

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

9700
7874
8068
8489
7532
9175
8242
8829
7769
8198
7323
8971
9756
8671
8613
8545
7839
9380
7698
8671
8433
7447
9700
9659
8068
8489
10271
9175
8242
8829
9239
8198
9986
8971
9756
8671
8613
8545
10689
9380
9494
8671
8433
10155
9700
9659
8068
11575
10271
9175
10165
8829
9239
11179
9986
8971

Tip
Type
Typ

IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c




Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@360

@380

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

6,9
8,0
9,6
10,1
12,8
14,4
4,0
4,9
5,7
6,8
7,3
8,5
9,6
11
12
14
15
18
4,0
4,5
515)
6,8
7,3
8,5
10,2
10,7
13,6
15,3
4,2
52
6,0
7,2
7,8
8,9
10
11
13
15
16
18
4,2
4,7
5,8
7,2
7,8
8,9
10,7
1,3
14,3
16,1

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

7,5
9,2
15
15
15
18,5
18,5
30
30
7,5
9,2
11
15
15
15
18,5
18,5
22
30
30
37
7,5
9,2
11
15
15
15
18,5
18,5
30
30
7,5
9,2
11
15
15
18,5
18,5
22
30
30
30
37
7,5
9,2
11
15
15
18,5
18,5
22

30

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

9756
8671
8613
11653
10689
9380
9494
8671
11499
10155
9700
9659
9646
11575
10271
9175
10165
8829
9239
11179
9986
11064
9756
10636
10298
11653
10689
9380
9494
8671
11499
10155
9700
9659
9646
11575
10271
11316
10165
10499
12598
11179
9986
11064
9756
10636
10298
11653
10689
11569
9494
10311
11499
10155

Tip
Type
Typ

IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 103 /200 L 4c
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Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2400

@420

9440

Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

55
6.3
75
8,2
9.4
11
12
14
16
17
19
44
5,0
6.2
75
8,2
9.4
11,3
11,9
15,1
17,0
47
57
6.6
7.9
8,6
9,9
11
13
15
16
18
20
46
5.2
6.5
7.9
8,6
9,9
11,9
12,5
15,8
17,8
49
6,0
6.9
83
9,0
10
12
13
15
17
19
21

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M3 (1Bm)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M3 (1Bm)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

18,5
18,5
22
30
30
30
37
9,2
9,2
11
15
15
18,5
22
22
30
30
9,2
11
15
15
15
18,5
22
22
30
30
37
37
9,2
9,2
15
15
15
18,5
22
22
30
37
9,2
11
15
15
18,5
18,5
22
30
30
30
37
37

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
7,1
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

11549
9646
11575
10271
11316
10165
10499
12598
11179
9986
11064
11968
10636
10298
11653
10689
11569
11290
10311
11499
10155
11899
11549
13154
11575
10271
11316
12088
10499
12598
11179
12317
11064
11968
10636
14042
11653
10689
11569
11290
10311
11499
12525
11899
11549
13154
11575
12668
11316
12088
14317
12598
11179
12317
11064

Tip
Type
Typ

IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 103 /225 S 4a
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a




Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@270

2280

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

2,8
3.2
3.8
4,0
5,1
5,7
1,8
2,0
21
2,8
3,4
3,8
4,5
4,9
5,5
6,6
8,1
8,7
©.5
1,5
1,7
2,2
2,6
2,9
3,3
4,0
4,2
53
59
1,9
2,1
2,2
2,9
315
4,0
4,6
5,1
5,7
6,8
8,4
9,0
9.0
1,6
1,8
2,2
2,7
3,0
3.4
4.1
4,3
5,5
6,1

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

5,5
5,5
7,5
7,5
9,2
11

55
7,5
7,5
9,2
9,2
11
15
15
15
18,5

5,5
5,5
7,5
7,5
7,5
9,2
11

5,5
7,5
7,5
9,2
9,2
11
15
15
18,5
18,5

5,5
5,5
7,5
7,5
7.5
11

11

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie
[r.p.m]

7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

3468
3745
4273
3919
3440
3849
3615
3526
3724
4247
3833
3480
4003
4301
3905
4007
3686
3913
4378
3639
3329
3763
3903
3468
3745
4273
3919
4690
3849
3515
3526
3724
4247
3833
3480
4003
4301
3905
4007
3686
3913
4378
3639
4106
3763
3903
4624
3745
4273
3919
4690
3849
855
4216
3724

Tip
Type
Typ

IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93 /132 S 4c
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 93 /180 M 4b
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 93 /180 M 4b
IRCM 93 /180 M 4b
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103/ 160 M 4b
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

3 Biemdind Vit d Classification de R id Type

2] |afnetre < HIESSE e I'application de Puissance | Vitesse de sortie a'lppor' < Couple de sortie Typ

S I'arbre levage réduction

S levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M6 (3m) 162,826 IRCM 93 /112 M 4b
4 @290 2,2 M6 (3m) 4 9,5 146,946 3833 IRCM 93 /112 M 4b
§ 2,3 M6 (3m) 4 10 133,419 3480 IRCM 93 /112 M 4b
g 3,0 M6 (3m) 585 13 111,602 4003 IRCM 93 /132 S 4c

% 3,6 M6 (3m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93 /132 M 4b
§ 41 M6 (3m) 7,5 18 79,841 3905 IRCM 93 /132 M 4b
S 4,8 M5 (2m) 9,2 21 66,785 4007 IRCM 93/ 132 M 4c
E 5,2 M5 (2m) 9,2 23 61,444 3686 IRCM 93/ 132 M 4c
S 5,9 M5 (2m) 11 26 54,545 3913 IRCM 93 /160 M 4b
§ 71 M4 (1Am) 15 31 44,753 4378 IRCM 93 /160 L 4a

E 8,7 M4 (1Am) 15 38 37,199 3639 IRCM 93/ 160 L 4a

g_ 9,3 M4 (1Am) 18,5 41 34,034 4106 IRCM 93 /180 M 4b
3 10 M4 (1Am) 18,5 45 31,194 3763 IRCM 93 /180 M 4b
(&

% 1,6 M8 (5m) ) 7,0 199,476 3903 IRCM 103 /100 L 4b
g 1,9 M8 (5m) 4 7,9 177,284 4624 IRCM 103/ 112 M 4b
5 23 M8 (5m) 4 10 143,552 3745 IRCM 103 /112 M 4b
-“:E: 2,8 M8 (5m) o5 12 119,126 4273 IRCM 103 /132 S 4c
<\§ 3,1 M8 (5m) 515 13 109,276 3919 IRCM 103 /132 S 4c
g 815 M8 (5m) 7,5 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b
= 4,2 M8 (5m) 7,5 18 78,692 3849 IRCM 103 /132 M 4b
g 4,5 M8 (5m) 9,2 19 71,869 4312 IRCM 103 /132 M 4c
g 57 M8 (5m) 11 24 58,778 4216 IRCM 103 /160 M 4b
g 6,4 M8 (5m) 11 27 51,907 3724 IRCM 103 /160 M 4b
'}E 2,0 M6 (3m) 4 8,6 162,826 4247 IRCM 93/ 112 M 4b
= @300 2,2 M6 (3m) 4 9,5 146,946 3833 IRCM 93 /112 M 4b
o

g 2,4 M6 (3m) 5.5 10 133,419 4785 IRCM 93 /132 S 4c

-% 3,1 M6 (3m) 5.5 13 111,602 4003 IRCM 93 /132 S 4c

S 3,8 M6 (3m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93/132 M 4b
ks 4,2 M5 (2m) 7,5 18 79,841 3905 IRCM 93/132 M 4b
2 4,9 M5 (2m) 9,2 21 66,785 4007 IRCM 93 /132 M 4c
% 54 M5 (2m) 11 23 61,444 4408 IRCM 93 /160 M 4b
'c*z;' 6,1 M5 (2m) 11 26 54,545 3913 IRCM 93 /160 M 4b
= 7,3 M4 (1Am) 15 31 44,753 4378 IRCM 93 /160 L 4a

g 8,9 M4 (1Am) 18,5 38 37,199 4488 IRCM 93 /180 M 4b
H 9,7 M4 (1Am) 18,5 41 34,034 4106 IRCM 93 /180 M 4b
& 11 M4 (1Am) 18,5 45 31,194 3763 IRCM 93 /180 M 4b
E 1,7 M8 (5m) S 7,0 199,476 3903 IRCM 103/ 100 L 4b
% 1,9 M8 (5m) 4 7,9 177,284 4624 IRCM 103 /112 M 4b
] 24 M8 (5m) o5 10 143,552 5149 IRCM 103 /132 S 4c
E 2,9 M8 (5m) B515) 12 119,126 4273 IRCM 103 /132 S 4c
% 3,2 M8 (5m) 5,9 13 109,276 3919 IRCM 103 /132 S 4c
o 3,7 M8 (5m) 7,5 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b
g 4,4 M8 (5m) 9,2 18 78,692 4721 IRCM 103 /132 M 4c
=) 4,6 M8 (5m) 9,2 19 71,869 4312 IRCM 103 /132 M 4c
E; 5,8 M8 (5m) 11 24 58,778 4216 IRCM 103/ 160 M 4b
:§ 6,6 M8 (5m) 15 27 51,907 5078 IRCM 103 /160 L 4a
=

°
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=
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Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <
Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp vg
Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Tl-ype %
I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie yp o
levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_
M6 (3m) 8,6 162,826 4247 IRCM 93 /112 M 4b 2

2310 2,3 M6 (3m) 4 9,5 146,946 3833 IRCM 93 /112 M 4b a
2,4 M6 (3m) 5,9 10 133,419 4785 IRCM 93/132 S 4c §

3,2 M6 (3m) 5,5 13 111,602 4003 IRCM 93/132 S 4c 2

& M5 (2m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93 /132 M 4b g_

4,4 M5 (2m) 9,2 18 79,841 4790 IRCM 93 /132 M 4c %

5,1 M5 (2m) 9,2 21 66,785 4007 IRCM 93/132 M 4c %:

5,6 M5 (2m) 11 23 61,444 4408 IRCM 93 /160 M 4b ‘:"_

6,3 M4 (1Am) 11 26 54,545 3913 IRCM 93 /160 M 4b ‘g:

7,5 M4 (1Am) 15 31 44,753 4378 IRCM 93 /160 L 4a ":

9,2 M4 (1Am) 18,5 38 37,199 4488 IRCM 93 /180 M 4b :

10 M4 (1Am) 18,5 41 34,034 4106 IRCM 93 /180 M 4b e

11 M4 (1Am) 22 45 31,194 4475 IRCM 93 /180 L 4b i

1,8 M8 (5m) 4 7,0 199,476 5203 IRCM 103 /112 M 4b g-

2,0 M8 (5m) 4 7.9 177,284 4624 IRCM 103 /112 M 4b =)

2,5 M8 (5m) o5 10 143,552 5149 IRCM 103 /132 S 4c g

3,0 M8 (5m) o5 12 119,126 4273 IRCM 103 /132 S 4c =

&8 M8 (5m) 7,5 13 109,276 5345 IRCM 103 /132 M 4b %

3,8 M8 (5m) 7,5 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b §

4,5 M8 (5m) 9,2 18 78,692 4721 IRCM 103 /132 M 4c &

4,8 M8 (5m) 9,2 19 71,869 4312 IRCM 103 /132 M 4c %

6,0 M8 (5m) 11 24 58,778 4216 IRCM 103 /160 M 4b g{

6,8 M8 (5m) 15 27 51,907 5078 IRCM 103 /160 L 4a f

@320 2,2 M6 (3m) 4 8,6 162,826 4247 IRCM 93/ 112 M 4b S
2,4 M6 (3m) 5,5 1S 146,946 5271 IRCM 93 /132 S 4c =

2,5 M6 (3m) 55 10 133,419 4785 IRCM 93 /132 S 4c §

3,3 M5 (2m) 7,5 13 111,602 5458 IRCM 93/132 M 4b &

4,0 M5 (2m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93/132 M 4b ?—,

4,5 M5 (2m) 9,2 18 79,841 4790 IRCM 93 /132 M 4c %,_

53 M4 (1Am) 9,2 21 66,785 4007 IRCM 93 /132 M 4c 5

5,8 M4 (1Am) 11 23 61,444 4408 IRCM 93 /160 M 4b o

6,5 M4 (1Am) 15 26 54,545 5336 IRCM 93 /160 L 4a %

7,8 M4 (1Am) 15 31 44,753 4378 IRCM 93 /160 L 4a ‘;

9,5 M4 (1Am) 18,5 38 37,199 4488 IRCM 93 /180 M 4b g

1,8 M8 (5m) 4 7,0 199,476 5203 IRCM 103 /112 M 4b “a\’

2,0 M8 (5m) 4 7,9 177,284 4624 IRCM 103 /112 M 4b 5

2,5 M8 (5m) 55 10 143,552 5149 IRCM 103 /132 S 4c %

3,1 M8 (5m) o5 12 119,126 4273 IRCM 103 /132 S 4c z

3,4 M8 (5m) 125 13 109,276 5345 IRCM 103 /132 M 4b 2

3,9 M8 (5m) 7,5 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b ~§

4,7 M8 (5m) 9,2 18 78,692 4721 IRCM 103 /132 M 4c o

4,9 M8 (5m) 9,2 19 71,869 4312 IRCM 103 /132 M 4c @

6,2 M8 (5m) 11 24 58,778 4216 IRCM 103 /160 M 4b §

7,0 M8 (5m) 15 27 51,907 5078 IRCM 103 /160 L 4a §

@330 2,2 M6 (3m) 4 8,6 162,826 4247 IRCM 93/ 112 M 4b 4
2,5 M6 (3m) 515 9,5 146,946 5271 IRCM 93/132 S 4c g‘

2,6 M5 (2m) 5,5 10 133,419 4785 IRCM 93/132 S 4c §

3,4 M5 (2m) 7,5 13 111,602 5458 IRCM 93/132 M 4b §'

41 M5 (2m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93/132 M 4b 3

4,7 M5 (2m) 9,2 18 79,841 4790 IRCM 93/132 M 4c E

54 M4 (1Am) 11 21 66,785 4791 IRCM 93 /160 M 4b :0?

6,0 M4 (1Am) 11 23 61,444 4408 IRCM 93 /160 M 4b =

6,7 M4 (1Am) 15 26 54,545 5336 IRCM 93 /160 L 4a §

8,0 M4 (1Am) 15 31 44,753 4378 IRCM 93 /160 L 4a §'

9,8 M3 (1Bm) 18,5 38 37,199 4488 IRCM 93/180 M 4b §

)

&

D




Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Tambur Gapi

Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

Kaldirma Hizi
Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M3 (1Bm)
M3 (1Bm)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

7,5

9,2
15
15

5,5
5,5
7,5
7,5
9,2
11
11
15
15
18,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie
[r.p.m]

7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
8,6
915,
10
13
16
18
21
23
26
31
38

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

4624
5149
5826
5345
4690
4721
4312
5750
5078
4247
5271
4785
5458
4301
4790
4791
4408
5336
4378
4488

Tip
Type
Typ

IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93/160 L 4a
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 93 /180 M 4b




Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp \3

o . Classification de Type o

Dlafnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie Ra'lppor't de Couple de sortie Typ g‘
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M8 (5m) 8,6 162,826 1593 IRCM 93/90 L 4a 3

0,8 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93/90 L 4a o

0,9 M8 (5m) 2,2 10 133,419 1914 IRCM 93 /100 L 4a 3

1,2 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a 2

1,4 M8 (5m) 3 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b g_

1,6 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b %

1,9 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93 /112 M 4b o5

2,0 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93/112 M 4b 2

2,3 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93/112 M 4b !

2,8 M8 (5m) 5,5 31 44,753 1605 IRCM 93/132 S 4c “:

3,4 M8 (5m) 7,5 38 37,199 1819 IRCM 93 /132 M 4b :

Q1 70 3,6 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93/132 M 4b g.

4,0 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93/132 M 4b =

0,9 M6 (3m) 2,2 10 133,509 1915 IRCM 83 /100 L 4a =

1,1 M6 (3m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a o

1,2 M6 (3m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a S

1,3 M6 (3m) S 15 92,330 1806 IRCM 83 /100 L 4b =

1,7 M6 (3m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b %

2,0 M6 (3m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83/112 M 4b §

2,3 M6 (3m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83 /112 M 4b &

2,6 M6 (3m) 55 29 48,314 1733 IRCM 83 /132 S 4c =

3,1 M6 (3m) 55 85) 39,796 1427 IRCM 83 /132 S 4c g

3,7 M6 (3m) 7,5 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b @

4,5 M6 (3m) 9,2 51 27,535 1652 IRCM 83 /132 M 4c §_

0,8 M8 (5m) 1,5 8,6 162,826 1593 IRCM 93 /90 L 4a =

0,9 M8 (5m) 2,2 9,5 146,946 2108 IRCM 93 /100 L 4a §

0,9 M8 (5m) 2,2 10 133,419 1914 IRCM 93 /100 L 4a &

1,2 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a =

1,5 M8 (5m) 3 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b 'Qg)-

1,7 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b a

2,0 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93 /112 M 4b ~

2,2 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93 /112 M 4b %

2,4 M8 (5m) 5,8 26 54,545 1956 IRCM 93 /132 S 4c ‘;

2,9 M8 (5m) o5 31 44,753 1605 IRCM 93/132 S 4c =

3,6 M8 (5m) 7,5 38 37,199 1819 IRCM 93 /132 M 4b “a\’

91 80 3,9 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b §I

4,2 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b =

0,9 M6 (3m) 2,2 10 133,509 1915 IRCM 83 /100 L 4a z

1,1 M6 (3m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83/100 L 4a §

1,3 M6 (3m) 3 14 102,407 2003 IRCM 83 /100 L 4b §

1,4 M6 (3m) 3 15 92,330 1806 IRCM 83 /100 L 4b o

1,8 M6 (3m) 4 19 75,613 1972 IRCM 83/112 M 4b o

2,2 M6 (3m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83 /112 M 4b S

2,4 M6 (3m) 15 26 54,358 1950 IRCM 83/132 S 4c §

2,7 M6 (3m) o515 29 48,314 1733 IRCM 83/132 S 4c g

B8 M6 (3m) 7,5 35 39,796 1946 IRCM 83 /132 M 4b g\

4,0 M5 (2m) 7,5 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b §

4,8 M5 (2m) 9,2 51 27,535 1652 IRCM 83 /132 M 4c §'

g

g

8

S.

&

@

&

@




Tambur Capi

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2190

2200

2210

@220

Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Drum Diameter

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

0,9
1,0
1,3
1,6
1,8
2,1
2,3
2,6
3,1
3,8
4,1
45
0,9
1,0
1,0
1,4
1,7
1,9
2,2
2,4
2,7
3,2
4,0
4,3
4,7
0,9
1,0
1.1
1,4
1,8
2,0
2,3
2,5
2,9
3,4
4,2
4,5
4,9
1,0
1.1
1,2
1,5
1,8
2,1
2,4
2,6
3,0
3,6
4.4
47
5,2

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

7,5

2,2

7,5

2,2

7,5

9,2
2,2
2,2
2,2

5,5
5,5
5,5
7,5
9,2
9,2
9,2

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
8,6
95
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

2108
1914
2183
1720
2083
1742
1603
1956
1605
1819
1665
1872
2336
2108
1914
2183
1720
2083
1742
2204
1956
2189
1819
1665
1872
2336
2108
1914
2183
2294
2083
1742
2204
1956
2189
1819
2042
1872
2336
2108
1914
2183
2294
2083
2395
2204
1956
2189
2232
2042
1872

Tip
Type
Typ

IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 93 /132 M 4c




Tambur Gapi

Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2230

3240

Kaldirma Hizi
Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

1,9
2,2
2,5
2,8
3.1
3,7
4,6
4,9
5,4
1.1
1,2
1,3
1,6
2,0
2,3
2,6
2,9
3,3
89
4,8
5,1
57

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de

levage

ISO (FEM)

M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P4

Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

5,5
5,5
5,5
7,5
9,2
9,2
11

2,2
2,2
2,2

5,5
5,5
7,5
7,5
9,2
9,2
11

ny

Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

Tahvil
Ratio

Rapport de

réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194

M.

Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

2108
1914
2183
2294
2083
2395
2204
1956
2189
2232
2042
2238
2336
2108
1914
2183
2294
2083
2395
2204
2668
2189
2232
2042
2238

Tip
Type
Typ

IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /112 M 4b
IRCM 93 /112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

§ M8 (5m) 162,826 IRCM 93 /90 S 4a

38 0,6 M8 (5m) 9,5 146,946 1054 IRCM 93/90 S 4a

’g 0,7 M8 (5m) 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a

g 0,9 M8 (5m) 13 111,602 1092 IRCM 93/90 L 4a

% 1.1 M8 (5m) 16 87,936 1262 IRCM 93/100 L 4a
§ 1,2 M8 (5m) 18 79,841 1145 IRCM 93/100 L 4a
S 1,4 M8 (5m) 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b
E 1,5 M8 (5m) 3 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b
= 1,7 M8 (5m) 3 26 54,545 1067 IRCM 93 /100 L 4b
g 2,1 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93 /112 M 4b
‘0‘2 2,5 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c
= Q1 70 2,7 M8 (5m) 5,5 41 34,034 1221 IRCM 93/132 S 4c
§ 3,0 M8 (5m) 5,5 45 31,194 1119 IRCM 93/132 S 4c
2 0,7 M8 (5m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

‘é 0,8 M8 (5m) 1,5 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a

'}% 0,9 M8 (5m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
I“:E: 1,0 M8 (5m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
8 1,3 M7 (4m) 2,2 19 75,613 1085 IRCM 83/100 L 4a
é 1,5 M7 (4m) S 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b
3 1,7 M7 (4m) 8] 26 54,358 1063 IRCM 83 /100 L 4b
g 1,9 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83 /112 M 4b
S 2,3 M7 (4m) 55 85) 39,796 1427 IRCM 83 /132 S 4c
g 2,8 M7 (4m) 55 42 33,003 1184 IRCM 83 /132 S 4c
'}E 3,4 M7 (4m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83/ 132 M 4b
§ 0,6 M8 (5m) 1.1 8,6 162,826 1168 IRCM 93/90 S 4a

= 0,7 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM93/90 L 4a

-‘% 0,7 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a

S 0,9 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
ks 11 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a
2 1l M8 (5m) 2,2 18 79,841 1145 IRCM 93 /100 L 4a
% 1,5 M8 (5m) 8] 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b
}*Z‘;’ 1,6 M8 (5m) 3 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b
= 1,8 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93 /112 M 4b
g 2,2 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93 /112 M 4b
H 2,7 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c
& 91 80 29 M8 (5m) 55 41 34,034 1221 IRCM 93/132 S 4c
] 3,2 M8 (5m) 55 45 31,194 1119 IRCM 93/132 S 4c
g 0,7 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

I} 0,8 M7 (4m) 1,5 12 121,711 1191 IRCM 83/90 L 4a

E 1,0 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
=z 1.1 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
o 159 M7 (4m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
iy 1,6 M7 (4m) 3 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b
(=] 1,8 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b
E 2,0 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83/112 M 4b
:§ 235 M7 (4m) 515 85] 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
= 3,0 M7 (4m) 515 42 33,003 1184 IRCM 83/132 S 4c
g 3,6 M7 (4m) 1419 51 27,535 1347 IRCM 83 /132 M 4b
©
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Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp \3

o . Classification de Type o

Dlafnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie Ra'lppor't de Couple de sortie Typ g‘
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M8 (5m) 8,6 162,826 1593 IRCM 93/90 L 4a 3

0,7 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93/90 L 4a o

0,7 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a 3

1,0 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a 2

1,2 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a g_

1,3 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b %

1,6 M8 (5m) 3 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b %:

1,7 M8 (5m) 3 23 61,444 1202 IRCM 93 /100 L 4b 2

1,9 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93/112 M 4b !

2,3 M8 (5m) 4 31 44,753 1167 IRCM 93/112 M 4b “:

2,8 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c :

Q1 90 3,1 M8 (5m) 5,5 41 34,034 1221 IRCM 93/132 S 4c g.

3,4 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93/132 M 4b =

0,7 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a =

0,9 M7 (4m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a <)

1,0 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a S

1,1 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a =

1,4 M7 (4m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b %

1,7 M7 (4m) 3 23 60,299 1180 IRCM 83 /100 L 4b §

1,9 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b =

2,2 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83 /112 M 4b %

2,6 M7 (4m) 55 B 39,796 1427 IRCM 83 /132 S 4c g

3,1 M7 (4m) 55 42 33,003 1184 IRCM 83 /132 S 4c @

3,8 M6 (3m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83/ 132 M 4b §_

0,7 M8 (5m) 1,5 8,6 162,826 1593 IRCM 93 /90 L 4a =

0,7 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93 /90 L 4a §

0,8 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93 /90 L 4a &

1,0 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a =

1158 M8 (5m) 2,2 16 87,936 1262 IRCM 93 /100 L 4a 'Qg)-

1,4 M8 (5m) 8] 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b i

1,6 M8 (5m) 8] 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b =

1,8 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93 /112 M 4b %

2,0 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93/ 112 M 4b ‘é

24 M8 (5m) 5,5 31 44,753 1605 IRCM 93 /132 S 4c =

3,0 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c “a\’

9200 3,2 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b §I

3,5 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b =

0,8 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a z

0,9 M7 (4m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a §

1.1 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a §

1,2 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a o

1,5 M7 (4m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b o

1,8 M7 (4m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83 /112 M 4b S

2,0 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b §

2,3 M7 (4m) 4 29 48,314 1260 IRCM 83/112 M 4b g

2,7 M6 (3m) 515 85 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c g\

3,3 M6 (3m) 15 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b §

4,0 M6 (3m) 75 51 27,535 1347 IRCM 83 /132 M 4b §'

g
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M8 (5m) 162,826 IRCM 93/90 L 4a

38 0,8 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93/90 L 4a

§ 0,8 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a

g 1.1 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
% 1,3 M8 (5m) 3 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b
§ 1,5 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b
S 1,7 M8 (5m) 3 21 66,785 1307 IRCM 93 /100 L 4b
2 1,9 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93/112 M 4b
= 21 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93/112 M 4b
§ 2,6 M8 (5m) 5,5 31 44,753 1605 IRCM 93/132 S 4c
‘3,3 3,1 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c
= Q21 0 3,4 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b
§ 3,7 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93/132 M 4b
2 0,8 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

‘2 1,0 M7 (4m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a
'}% 1,2 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
I“:E: 1,2 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
R 1,6 M7 (4m) S 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
é 1,9 M7 (4m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83/112 M 4b
3 21 M7 (4m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b
2 2.4 M6 (3m) 55 29 48,314 1733 IRCM 83 /132 S 4c
g 2,9 M6 (3m) 55 85 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
g B35 M6 (3m) 7,5 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b
'}E 4,2 M6 (3m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83/ 132 M 4b
§ 0,7 M8 (5m) 1,5 8,6 162,826 1593 IRCM 93 /90 L 4a

= 0,8 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93 /90 L 4a

-% 0,9 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93 /90 L 4a

S 1.1 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
ks 1,4 M8 (5m) 3 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b
2 1,6 M8 (5m) 8] 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b
% 1,8 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93 /112 M 4b
}*Z‘;’ 2,0 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93 /112 M 4b
= 2,2 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93 /112 M 4b
o 2,7 M8 (5m) 55 31 44,753 1605 IRCM 93/132 S 4c
H &3 M8 (5m) 7,5 38 37,199 1819 IRCM 93 /132 M 4b
% 9220 815 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b
] 3,9 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b
g 0,9 M7 (4m) 1,8 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

I} 1,0 M7 (4m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a
E 1,2 M6 (3m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
=z 13 M6 (3m) 3 15 92,330 1806 IRCM 83 /100 L 4b
o 1,6 M6 (3m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
iy 2,0 M6 (3m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83/112 M 4b
(=] 2,2 M6 (3m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b
E, 2,5 M6 (3m) (1) 29 48,314 1733 IRCM 83/132 S 4c
:§ 3,0 M6 (3m) (1) 85 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
= 3,6 M6 (3m) 7,5 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b
g 4,4 M6 (3m) 9,2 51 27,535 1652 IRCM 83 /132 M 4c
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Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp ug

Diamétre de Vitesse de classification de Rapport de Type 3

. l'application de Puissance [ Vitesse de sortie pport Couple de sortie Typ 3
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M8 (5m) 8,6 162,826 1593 IRCM 93 /90 L 4a 2

0,9 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93 /90 L 4a o

0,9 M8 (5m) 2,2 10 133,419 1914 IRCM 93/100 L 4a §

1,2 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a 2

1,4 M8 (5m) 5 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b g_

1,6 M8 (5m) 5 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b 5

1,9 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93/ 112 M 4b %

21 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93 /112 M 4b ‘:",

2,3 M8 (5m) 5,5 26 54,545 1956 IRCM 93/132 S 4c ‘g:

2,8 M8 (5m) 5,5 31 44,753 1605 IRCM 93 /132 S 4c “:

3,4 M8 (5m) 7,5 38 37,199 1819 IRCM 93 /132 M 4b :

Q230 3,7 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b g

41 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b i

0,9 M6 (3m) 2,2 10 133,509 1915 IRCM 83 /100 L 4a ‘g-

1,1 M6 (3m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a o

1,3 M6 (3m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a g

1,4 M6 (3m) B 15 92,330 1806 IRCM 83 /100 L 4b §

1,7 M6 (3m) B 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b (ED

21 M6 (3m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83/ 112 M 4b g;;

2,3 M6 (3m) 55 26 54,358 1950 IRCM 83/132 S 4c &

2,6 M6 (3m) 515 29 48,314 1733 IRCM 83/132 S 4c %—

3,2 M6 (3m) 515 59) 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c g

3,8 M6 (3m) 7,5 42 33,003 1614 IRCM 83/ 132 M 4b f

4,6 M5 (2m) 9,2 51 27,535 1652 IRCM 83 /132 M 4c 3_

0,8 M8 (5m) 1,5 8,6 162,826 1593 IRCM 93 /90 L 4a g-

0,9 M8 (5m) 2,2 9,5 146,946 2108 IRCM 93 /100 L 4a =3

0,9 M8 (5m) 2,2 10 133,419 1914 IRCM 93/100 L 4a &

1,2 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93/100 L 4a ?—,

1,5 M8 (5m) 3 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b 'Qg)-

1,7 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b i

0240 2,0 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93/ 112 M 4b 5

2,2 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93 /112 M 4b %

2,4 M8 (5m) BI5) 26 54,545 1956 IRCM 93 /132 S 4c ‘;

2,9 M8 (5m) BI5) 31 44,753 1605 IRCM 93 /132 S 4c g

3,6 M8 (5m) 7,5 38 37,199 1819 IRCM 93 /132 M 4b g’

3,9 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b 5

4,2 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b Q‘g’.
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Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@320

@340

@360

Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

6,5
7,5
8,5
9,5
11
13
14
16
3,5
4,0
49
6,0
6,5
7,5
9,0
9,5
12,1
13,6
3,8
4,6
5,3
6,4
6,9
8,0
9,1
10
12
13
14
17
3,7
4,2
5,2
6,4
6,9
8,0
9,6
10,1
12,8
14,4
4,0
4,9
5,7
6,8
7,3
8,5
9,6
10,7
12,4
14,1
15,3
17,5

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M3 (1Bm)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M3 (1Bm)
M3 (1Bm)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

18,5
18,5
22
30
30
30
37
9,2
9,2
11
15
15
18,5
22
22
30
30
9,2
11
15
15
15
18,5
22
22
30
30
37
37
9,2
9,2
15
15
15
18,5
22
22
30
37
9,2
11
15
15
18,5
18,5
22
30
30
37
37
45

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

11549
9646
11575
10271
11316
10165
10499
12598
11179
9986
11064
11968
10636
10298
11653
10689
11569
11290
10311
11499
10155
11899
11549
13154
11575
10271
11316
12088
10499
12598
11179
12317
11064
11968
10636
14042
11653
10689
11569
11290
10311
11499
12525
11899
11549
13154
11575
12668
11316
12088
14317
12598
13787
12317
13456

Tip
Type
Typ

IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 103 /225 S 4a
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c




Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@380

2400

@420

9440

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

5,2
6,0
7.2
7,8
8.9
10,1
11,3
13,1
14,9
16,1
18,5
4,5
5,5
6,3
7,5
8,2
9,4
10,7
11,9
13,8
15,7
17,0
19,5
4,7
57
6,6
7,9
8,6
©9
11,2
12,5
14,5
16,5
17,8
20,4
4,9
6,0
6,9
8,3
9,0
10,4
1,7
13,1
15,2
17,3
18,7
21,4

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

18,5
18,5
22
22
30
30
37
37
45
11
15
15
18,5
18,5
22
30
30
30
37
37
45
11
15
15
18,5
18,5
22
30
30
37
37
45
45
11
15
15
18,5
22
30
30
30
37
45
45
55

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

i
Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

15749
13154
14276
12668
13457
12088
14317
12598
13787
12317
13456
14227
15749
13154
14276
12668
13457
16484
14317
12598
13787
12317
13456
14227
15749
13154
14276
12668
13457
16484
14317
15538
13787
14980
13456
14227
15749
13154
14276
15064
18351
16484
14317
15538
16768
14980
16446

Tip
Type
Typ

IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /250 M 4c
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Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢ ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Tambur Capi

Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

Kaldirma Hizi
Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)

P4
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

18,5
18,5
22
30
30
30
37
45
45
55

n;
Cikis Devri
Qutput Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

8,7
10
12
s
15
17
19
22
25
27
31

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

15749
16223
14276
15064
18351
16484
14317
15538
16768
14980
16446

IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /250 M 4c




Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@270

2280

2290

@300

@320

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

2,8
3.2
3,8
4,0
5,1
5,7
1,5
1,7
22
2,6
2,9
3,3
4,0
4,2
5,3
5,9
1,6
1,8
2,2
2,7
3,0
3,4
4,1
4,3
oI5|
6,1
1,6
1,9
28
2,8
SKl
3,5
4,2
4,5
5,7
6,4
1,8
2,0
235
3,0
3.3
3,8
4,5
4,8
6,0
6,8

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

7,5

9,2
11
15

5,5
7,5
7,5
7,5
9,2
9,2
15
15

5,5
7,5
7,5
7,5
9,2
11

15
15

5.5
7,5
7,5
9,2
9,2
11
15
15

5,5
5,5
7,5
7,5
9,2
11

11

15
15

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie
[r.p.m]

7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

4624
5149
4273
5345
4690
4721
4312
4216
5078
5203
4624
5149
5826
5345
4690
4721
4312
5750
5078
5203
4624
5149
5826
5345
4690
4721
5155
5750
5078
5203
4624
5149
5826
5345
5753
4721
5155
5750
5078
5203
6359
5149
5826
5345
5753
5645
5155
5750
5078

Tip
Type
Typ

IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 160 L 4a
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4c
IRCM 103/ 132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
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% Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Classilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M8 (5m) 199,476 IRCM 103 /112 M 4b
38 2,0 M8 (5m) 5,9 7.9 177,284 6359 IRCM 103 /132 S 4c
’g 2,5 M8 (5m) 5,9 10 143,552 5149 IRCM 103 /132 S 4c
g 3,1 M8 (5m) 7,5 12 119,126 5826 IRCM 103 /132 M 4b
% Q330 3,4 M8 (5m) 7,5 13 109,276 5345 IRCM 103 /132 M 4b
§ 3.9 M8 (5m) 9,2 15 95,896 B IRCM 103 /132 M 4c
S 4,7 M8 (5m) 11 18 78,692 5645 IRCM 103 /160 M 4b
E 4,9 M8 (5m) 11 19 71,869 5155 IRCM 103 /160 M 4b
=l 6,2 M8 (5m) 15 24 58,778 5750 IRCM 103/ 160 L 4a
§ 7,0 M7 (4m) 18,5 27 51,907 6262 IRCM 103 /180 M 4b
E 1,9 M8 (5m) 5,5 71 198,333 7114 IRCM 123 /132 S 4c
= 23 M8 (5m) 5,5 8,7 161,000 5775 IRCM 123 /132 S 4c
§ 2,7 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b
2 3,2 M8 (5m) 7,5 12 118,333 5788 IRCM 123 /132 M 4b
’2 B35 M8 (5m) 7,5 13 105,000 5136 IRCM 123 /132 M 4b
"% 4,0 M8 (5m) 9,2 15 93,800 5628 IRCM 123/ 132 M 4c
-“:;: 4,5 M8 (5m) 11 17 84,259 6044 IRCM 123 /160 M 4b
<§ 51 M8 (5m) 11 19 73,179 5249 IRCM 123 /160 M 4b
g 5,9 M8 (5m) 15 22 64,396 6299 IRCM 123 /160 L 4a
3 6,7 M8 (5m) 15 25 57,140 5589 IRCM 123 /160 L 4a
g 7,2 M8 (5m) 18,5 27 51,045 6158 IRCM 123 /180 M 4b
S g340 8,3 M8 (5m) 18,5 31 45,853 5532 IRCM 123 /180 M 4b
g 1,9 M8 (5m) 5.5 7,0 199,476 7155 IRCM 103 /132 S 4c
?3 21 M8 (5m) 5.5 7,9 177,284 6359 IRCM 103 /132 S 4c
§ 2,6 M8 (5m) 7,5 10 143,552 7021 IRCM 103 /132 M 4b
g 3,2 M8 (5m) 7,5 12 119,126 5826 IRCM 103 /132 M 4b
-‘% 315 M8 (5m) 7,5 13 109,276 5345 IRCM 103 /132 M 4b
S 4,0 M8 (5m) 9,2 15 95,896 5753 IRCM 103 /132 M 4c
ks 4,8 M8 (5m) 11 18 78,692 5645 IRCM 103/ 160 M 4b
2 oAl M8 (5m) 11 19 71,869 e11lel IRCM 103 /160 M 4b
% 6,4 M7 (4m) 15 24 58,778 5750 IRCM 103/ 160 L 4a
® 7,2 M7 (4m) 18,5 27 51,907 6262 IRCM 103 /180 M 4b
= 2,0 M8 (5m) 5,5 71 198,333 7114 IRCM 123 /132 S 4c
g 2,5 M8 (5m) 55 8,7 161,000 5775 IRCM 123 /132 S 4c
c;, 2,8 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b
& 3,4 M8 (5m) 7,5 12 118,333 5788 IRCM 123 /132 M 4b
= 8,1 M8 (5m) 9,2 13 105,000 6300 IRCM 123 /132 M 4c
g 4,2 M8 (5m) 9,2 15 93,800 5628 IRCM 123/ 132 M 4c
8 4,8 M8 (5m) 11 17 84,259 6044 IRCM 123/ 160 M 4b
E 54 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123 /160 L 4a
% 6,2 M8 (5m) 15 22 64,396 6299 IRCM 123 /160 L 4a
g 71 M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123 /180 M 4b
:g g360 7,6 M8 (5m) 18,5 27 51,045 6158 IRCM 123 /180 M 4b
o) 8,8 M8 (5m) 22 31 45,853 6578 IRCM 123 /180 L 4b
E, 2,0 M7 (4m) 15 7,0 199,476 7155 IRCM 103 /132 S 4c
:§ 2,2 M7 (4m) 59 7.9 177,284 6359 IRCM 103 /132 S 4c
= 2,8 M7 (4m) 5 10 143,552 7021 IRCM 103 /132 M 4b
5 3,4 M7 (4m) 15 12 119,126 5826 IRCM 103 /132 M 4b
; 3.7 M7 (4m) 9,2 13 109,276 6556 IRCM 103/ 132 M 4c
E 4,2 M7 (4m) 9,2 15 95,896 5753 IRCM 103 /132 M 4c
% ol M7 (4m) 11 18 78,692 5645 IRCM 103 /160 M 4b
= 54 M7 (4m) 15 19 71,869 7030 IRCM 103 /160 L 4a
Ea 6,8 M7 (4m) 15 24 58,778 5750 IRCM 103 /160 L 4a
QE, 7,6 M7 (4m) 18,5 27 51,907 6262 IRCM 103 /180 M 4b
°

n

g

>




Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .
Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp
Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type
: I'application de Puissance | Vitesse de sortie A Couple de sortie Typ
I'arbre levage levage réduction
[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]
M8 (5m) 71 198,333 7114 IRCM 123 /132 S 4c
2,6 M8 (5m) 7,5 8,7 161,000 7874 IRCM 123 /132 M 4b
3,0 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b
3,6 M8 (5m) 9,2 12 118,333 7099 IRCM 123 /132 M 4c
& M8 (5m) 9,2 13 105,000 6300 IRCM 123 /132 M 4c
4,5 M8 (5m) 11 15 93,800 6729 IRCM 123 /160 M 4b
5,1 M8 (5m) 11 17 84,259 6044 IRCM 123 /160 M 4b
57 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123 /160 L 4a
6,6 M8 (5m) 15 22 64,396 6299 IRCM 123 /160 L 4a
7,5 M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123 /180 M 4b
g380 8,1 M8 (5m) 18,5 27 51,045 6158 IRCM 123 /180 M 4b
9,2 M8 (5m) 22 31 45,853 6578 IRCM 123 /180 L 4b
21 M7 (4m) 5,5 7,0 199,476 7155 IRCM 103 /132 S 4c
2,4 M7 (4m) 5,5 7.9 177,284 6359 IRCM 103 /132 S 4c
2,9 M7 (4m) 7,5 10 143,552 7021 IRCM 103 /132 M 4b
3,6 M7 (4m) 9,2 12 119,126 7147 IRCM 103 /132 M 4c
3,9 M7 (4m) 9,2 13 109,276 6556 IRCM 103 /132 M 4c
4,5 M7 (4m) 11 15 95,896 6879 IRCM 103/ 160 M 4b
54 M7 (4m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103 /160 L 4a
5,7 M7 (4m) 15 19 71,869 7030 IRCM 103 /160 L 4a
7,2 M7 (4m) 18,5 24 58,778 7091 IRCM 103 /180 M 4b
8,1 M7 (4m) 18,5 27 51,907 6262 IRCM 103/ 180 M 4b
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Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2230

3240

Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

1,0
1,2
1,4
1,6
1,8
22
2,3
2,9
3,2
1,0
11
1,2
1,6
1,9
2,2
2,5
2,8
3.1
3,7
4,6
4,9
54
0,9
1,0
1,2
1,5
1,6
1,9
2,3
2,4
810
34
11

1)
1,6
2,0
2,3
2,6
2,9
3.3
3.9
4,8
5,1
5,7
0,9
1,0
1,3
1,6
1,7
2,0
24
2,5
3,1
3,5

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

5,5
7,5

7,5

2,2

5,5

515)

749

5,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
8,6
95
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

2543
2808
3107
2850
2501
2822
2578
2875
2539
3186
2875
2610
2911
3154
2864
2395
3005
2668
2685
2668
2441
3051
2862
2543
2808
3107
2850
3440
2822
2578
2875
2539
3186
2875
2610
2911
3154
2864
3266
3005
2668
2685
2668
3329
3051
2862
3468
2808
3107
2850
3440
2822
2578
2875
3114

Tip
Type
Typ

IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93 /132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93/160 L 4a
IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4¢
IRCM 103 /132 S 4¢
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93/160 L 4a
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4c




Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2260

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

3,0

5,0
54
5,9
1,0
1.1
1,3
1,6
1,8
2,0
2,4
2,6
3,3
3,7
1,2
1,3
1,4
1,8
2,2
2,4
2,9
SNl
8i5)
4,2
52
5,6
6,1
1,0
11
1,4
1,7
1,8
2,1
235
2,7
3.4
3,8

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

7,5

7,5

7,5

9,2

7,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie
[r.p.m]

€5
10
s
16
18
21

23
26
31

38
41

45
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27

i
Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

2875
2610
2911
3154
2864
3266
3005
2668
2685
2668
3329
3051
2862
3468
2808
3107
2850
3440
2822
3515
2875
3114
3186
2875
2610
2911
3154
2864
3266
3005
3272
2685
3639
3329
3051
2862
3468
2808
3107
2850
3440
2822
8515,
2875
3114

Tip
Type
Typ

IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93/160 L 4a
IRCM 93/160 L 4a
IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4¢
IRCM 103 /132 S 4¢
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4c
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

3 Biemdind Vit d Classification de Ranport de Type

2] |afne fe e HIESSE e I'application de Puissance | Vitesse de sortie a}pp . Couple de sortie Typ

5 I'arbre levage réduction

S levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M7 (4m) 162,826 IRCM 93 /100 L 4b

9 @270 1,3 M7 (4m) 3 9,5 146,946 2875 IRCM 93 /100 L 4b

§ 1,4 M7 (4m) 4 10 133,419 3480 IRCM 93 /112 M 4b
g 1,8 M7 (4m) 4 13 111,602 2911 IRCM 93 /112 M 4b
% 2,3 M7 (4m) 55 16 87,936 3154 IRCM 93 /132 S 4c

§ 2,5 M7 (4m) 55 18 79,841 2864 IRCM 93 /132 S 4c

S 3,0 M7 (4m) 7,5 21 66,785 3266 IRCM 93 /132 M 4b
E 3,2 M7 (4m) 7,5 23 61,444 3005 IRCM 93 /132 M 4b
S 3,7 M6 (3m) 9,2 26 54,545 3272 IRCM 93/ 132 M 4c
§ 4.4 M6 (3m) 11 31 44,753 3210 IRCM 93 /160 M 4b
E 54 M6 (3m) 15 38 37,199 3639 IRCM 93/ 160 L 4a

g 5,8 M6 (3m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93/ 160 L 4a

§ 6,4 M6 (3m) 15 45 31,194 3051 IRCM 93 /160 L 4a

% 1,0 M8 (5m) ) 7,0 199,476 3903 IRCM 103 /100 L 4b
g 1,2 M8 (5m) 8 7,9 177,284 3468 IRCM 103 /100 L 4b
5 1,4 M8 (5m) 4 10 143,552 3745 IRCM 103/ 112 M 4b
Z“:E: 1,8 M8 (5m) 4 12 119,126 3107 IRCM 103/ 112 M 4b
<\§ 1,9 M8 (5m) 15 13 109,276 3919 IRCM 103 /132 S 4c
g 2,2 M8 (5m) 5,9 15 95,896 3440 IRCM 103 /132 S 4c
= 2,6 M8 (5m) 7,5 18 78,692 3849 IRCM 103 /132 M 4b
g 2,8 M8 (5m) 7,5 19 71,869 Bol5 IRCM 103 /132 M 4b
g 5! M8 (5m) 9,2 24 58,778 3526 IRCM 103 /132 M 4c
g 4,0 M8 (5m) 9,2 27 51,907 3114 IRCM 103/ 132 M 4c
'}E 1,3 M7 (4m) 3 8,6 162,826 3186 IRCM 93 /100 L 4b

= @280 1,4 M7 (4m) 3 9,5 146,946 2875 IRCM 93 /100 L 4b

o

g 1,5 M7 (4m) 4 10 133,419 3480 IRCM 93/112 M 4b
-‘% 1,9 M7 (4m) 55 13 111,602 4003 IRCM 93 /132 S 4c

'g 2,3 M7 (4m) 5,5 16 87,936 3154 IRCM 93/132 S 4c

ks 2,6 M7 (4m) 7,5 18 79,841 3905 IRCM 93 /132 M 4b
g 3,1 M6 (3m) 7,5 21 66,785 3266 IRCM 93 /132 M 4b
% 3,4 M6 (3m) 7,5 23 61,444 3005 IRCM 93 /132 M 4b
'c*z;' 3,8 M6 (3m) 9,2 26 54,545 3272 IRCM 93 /132 M 4c
= 4,5 M6 (3m) 11 31 44,753 3210 IRCM 93 /160 M 4b
g 5,6 M6 (3m) 15 38 37,199 3639 IRCM 93 /160 L 4a

?, 6,0 M6 (3m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93 /160 L 4a

& 6,6 M6 (3m) 15 45 31,194 3051 IRCM 93 /160 L 4a

E 1.1 M8 (5m) 3 7,0 199,476 3903 IRCM 103 /100 L 4b
% 1,2 M8 (5m) S 7,9 177,284 3468 IRCM 103 /100 L 4b
] 1,5 M8 (5m) 4 10 143,552 3745 IRCM 103 /112 M 4b
E 1,8 M8 (5m) 4 12 119,126 3107 IRCM 103 /112 M 4b
% 2,0 M8 (5m) 55 13 109,276 3919 IRCM 103 /132 S 4c
g 23 M8 (5m) 55 15 95,896 3440 IRCM 103 /132 S 4c
g 2,7 M8 (5m) 7,5 18 78,692 3849 IRCM 103 /132 M 4b
E’ 29 M8 (5m) 7,5 19 71,869 BoI5 IRCM 103 /132 M 4b
E; 3,6 M8 (5m) 9,2 24 58,778 3526 IRCM 103 /132 M 4c
:§ 41 M8 (5m) 9,2 27 51,907 3114 IRCM 103 /132 M 4c
=
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Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@300

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

3,5

5,8
6,2
6,8
11
1,2
1,5
1,9
2,0
2,4
2,8
3,0
3,8
4,2
1,4
1,5
1,6
2,0
2,5
2,8
3,3
3,6
4.1
4,9
6,0
6,4
7,1

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

5,5
7,5
7,5
9,2
9,2
11

15
15
15

5,5
5,5
5,5
7,5
7,5
9,2
9,2

5,5
5,5
7,5
7,5
9,2
9,2
11
15
15
18,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie
[r.p.m]

9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45
7,0
7.9
10
12
13
15
18
19
24
27
8,6
9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

3833
3480
4003
3154
3905
3266
3686
3272
3210
3639
3329
3051
3903
3468
3745
4273
3919
3440
3849
3515
3526
3114
3186
3833
3480
4003
3154
3905
3266
3686
3272
3210
3639
3329
3763

Tip
Type
Typ

IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93/160 L 4a
IRCM 93/160 L 4a
IRCM 93/160 L 4a
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103/ 100 L 4b
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93 /132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 93 /180 M 4b
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

§ M8 (5m) 162,826 IRCM 93/90 L 4a

38 0,6 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM 93/90 L 4a

’g 0,7 M8 (5m) 1,5 10 133,419 1305 IRCM 93/90 L 4a

g 0,9 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
% 1.1 M8 (5m) 3 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b
§ 1,2 M8 (5m) 3 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b
S 1,4 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93/112 M 4b
E 1,5 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93/112 M 4b
= 1,7 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93/112 M 4b
g 2,1 M8 (5m) 55 31 44,753 1605 IRCM 93/132 S 4c
‘0‘2 2,5 M8 (5m) 5,5 38 37,199 1334 IRCM 93/132 S 4c
= Q1 70 2,7 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93/132 M 4b
§ 3,0 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b
2 0,7 M7 (4m) 1,5 10 133,509 1306 IRCM 83/90 L 4a

‘é 0,8 M7 (4m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a
'}% 0,9 M7 (4m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
I“:E: 1,0 M7 (4m) 2,2 15 92,330 1325 IRCM 83 /100 L 4a
R 1,3 M7 (4m) S 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
é 1,5 M7 (4m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83/112 M 4b
= 1,7 M6 (3m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83 /112 M 4b
L 1,9 M6 (3m) 55 29 48,314 1733 IRCM 83 /132 S 4c
g 2,3 M6 (3m) 55 85 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
g 2,8 M6 (3m) 7,5 42 33,003 1614 IRCM 83/132 M 4b
'}E 3,4 M6 (3m) 7,5 51 27,535 1347 IRCM 83/ 132 M 4b
§ 0,6 M8 (5m) 1,5 8,6 162,826 1593 IRCM 93 /90 L 4a

= 0,7 M8 (5m) 1,5 9,5 146,946 1437 IRCM93/90 L 4a

-‘% 0,7 M8 (5m) 2,2 10 133,419 1914 IRCM 93 /100 L 4a
S 0,9 M8 (5m) 2,2 13 111,602 1601 IRCM 93 /100 L 4a
ks 1,1 M8 (5m) 3 16 87,936 1720 IRCM 93 /100 L 4b
2 1,3 M8 (5m) 8] 18 79,841 1562 IRCM 93 /100 L 4b
% 1,5 M8 (5m) 4 21 66,785 1742 IRCM 93/ 112 M 4b
}*Z‘;’ 1,6 M8 (5m) 4 23 61,444 1603 IRCM 93/ 112 M 4b
= 1,8 M8 (5m) 4 26 54,545 1423 IRCM 93 /112 M 4b
o 2,2 M8 (5m) 55 31 44,753 1605 IRCM 93 /132 S 4c
2 2,7 M8 (5m) 7.5 38 37,199 1819 IRCM 93 / 132 M 4b
% 91 80 29 M8 (5m) 7,5 41 34,034 1665 IRCM 93 /132 M 4b
] 3,2 M8 (5m) 7,5 45 31,194 1526 IRCM 93 /132 M 4b
g 0,7 M6 (3m) 2,2 10 133,509 1915 IRCM 83 /100 L 4a
I} 0,8 M6 (3m) 2,2 12 121,711 1746 IRCM 83 /100 L 4a
E 1,0 M6 (3m) 2,2 14 102,407 1469 IRCM 83 /100 L 4a
=z 1.1 M6 (3m) 3 15 92,330 1806 IRCM 83 /100 L 4b
o 1,3 M6 (3m) 3 19 75,613 1479 IRCM 83 /100 L 4b
iy 1,6 M6 (3m) 4 23 60,299 1573 IRCM 83/112 M 4b
(=] 1,8 M6 (3m) 4 26 54,358 1418 IRCM 83/112 M 4b
E 2,0 M6 (3m) 9 29 48,314 1733 IRCM 83/132 S 4c
:§ 2,5 M6 (3m) 515 85 39,796 1427 IRCM 83/132 S 4c
= 3,0 M6 (3m) 7,5 42 33,003 1614 IRCM 83 /132 M 4b
g 3,6 M6 (3m) 9,2 51 27,535 1652 IRCM 83 /132 M 4c
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Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@190

@200

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

0,7
0,7
1,0
1,2
1,3
1,6
1,7
1,9
2,3
2,8
3,1
3,4
0,7
0,9
1,0
1,1
1,4
1,7
.9
2,2
2,6
SN
3,8
0,7
0,7
0,8
1,0
i5s
1,4
1,6
1,8
2,0
2,4
3,0
312
3,5
0,8
0,9
1.1
1,2
iE5
1,8
2,0
2,3
2,7
3,3
4,0

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

7,5

55
7,5
7,5
9,2
1,5
2,2
2,2

7,5

5,5
7,5
7,5
9,2

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51

8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
10
12
14
15
19
23
26
29
35
42
51

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,5635
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
133,509
121,711
102,407
92,330
75,613
60,299
54,358
48,314
39,796
33,003
27,535

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

2108
1914
1601
1720
1562
1742
1603
1956
1605
1819
1665
1526
1915
1746
2003
1806
1972
1573
1950
1733
1946
1614
1652
1593
2108
1914
1601
1720
2083
1742
1603
1956
1605
1819
1665
1872
1915
1746
2003
1806
1972
1573
1950
1733
1946
1614
1652

Tip
Type
Typ

IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 M 4b
IRCM 83/132 M 4b
IRCM 83 /132 M 4c
IRCM 93/90 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4a
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83 /100 L 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/112 M 4b
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 S 4c
IRCM 83/132 M 4b
IRCM 83/132 M 4b
IRCM 83 /132 M 4c
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Tambur Capi

Diamétre de
I'arbre

[mm]

9210

@220

2230

@240

Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Drum Diameter

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

0,8
0,8
1.1
1,3
1,5
1,7
1,9
21
2,6
3.1
3.4
3,7
0,7
0,8
0,9
1.1
1,4
1,6

2,0
2,2
2,7
3,3
3,5
3,9
0,8
0,9
0,9
1,2
1,4
1,6
1,9
2,1
28
2,8
3.4
3.7
4.1
0,8
0,9
0,9
1,2
1,5
1,7
2,0
2,2
2,4
2,9
3,6
3,9
4,2

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

7,5

2,2

7,5

2,2
2,2
2,2

558
55
55
7,5
7,5
9,2
9,2
2,2
2,2
2,2

5,5
5,5
5,5
7,5
9,2
9,2
9,2

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

2108
1914
2183
1720
2083
1742
2204
1956
1605
1819
1665
1872
2336
2108
1914
2183
1720
2083
1742
2204
1956
2189
1819
2042
1872
2336
2108
1914
2183
2294
2083
2395
2204
1956
2189
1819
2042
1872
2336
2108
1914
2183
2294
2083
2395
2204
1956
2189
2232
2042
1872

Tip
Type
Typ

IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93 /112 M 4b
IRCM 93 /132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 93 /132 M 4c




Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp .3

o . Classification de Type o

Dlafnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie RZ:}ppOI"t de Couple de sortie Typ g‘
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M8 (5m) 71 198,333 7114 IRCM 123 /132 S 4c 3

1,9 M8 (5m) 5,5 8,7 161,000 5775 IRCM 123 /132 S 4c o

2,2 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b 3

2,6 M8 (5m) 7,5 12 118,333 5788 IRCM 123 /132 M 4b 2

29 M8 (5m) 9,2 13 105,000 6300 IRCM 123 /132 M 4c 3_

3.3 M8 (5m) 9,2 15 93,800 5628 IRCM 123 /132 M 4c %

3,7 M8 (5m) 11 17 84,259 6044 IRCM 123 /160 M 4b %:

4,2 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123 /160 L 4a 2

4,8 M8 (5m) 15 22 64,396 6299 IRCM 123 /160 L 4a !

o85) M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123 /180 M 4b “:

gzso 5,9 M8 (5m) 18,5 27 51,045 6158 IRCM 123 /180 M 4b :

6,8 M8 (5m) 22 31 45,853 6578 IRCM 123 /180 L 4b 2

1,5 M7 (4m) 5,5 7,0 199,476 7155 IRCM 103 /132 S 4c i

1,7 M7 (4m) 5,5 7,9 177,284 6359 IRCM 103 /132 S 4c =

2,2 M7 (4m) 7,5 10 143,552 7021 IRCM 103 /132 M 4b o

2,6 M7 (4m) 7,5 12 119,126 5826 IRCM 103 /132 M 4b S

29 M7 (4m) 9,2 13 109,276 6556 IRCM 103 /132 M 4c =

& M7 (4m) 9,2 15 95,896 5753 IRCM 103 /132 M 4c %

4,0 M7 (4m) 11 18 78,692 5645 IRCM 103 /160 M 4b §

4,2 M7 (4m) 15 19 71,869 7030 IRCM 103/ 160 L 4a =

5,8 M7 (4m) 15 24 58,778 5750 IRCM 103 /160 L 4a %

5,9 M7 (4m) 18,5 27 51,907 6262 IRCM 103 /180 M 4b g

1,6 M8 (5m) 5.5 71 198,333 7114 IRCM 123 /132 S 4c f

2,0 M8 (5m) 5.5 8,7 161,000 5775 IRCM 123 /132 S 4c g_

2,3 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b %

2,7 M8 (5m) 9,2 12 118,333 7099 IRCM 123/ 132 M 4c S

3,0 M8 (5m) 9,2 13 105,000 6300 IRCM 123 /132 M 4c 9

3.4 M8 (5m) 11 15 93,800 6729 IRCM 123 / 160 M 4b =

3.9 M8 (5m) 11 17 84,259 6044 IRCM 123/ 160 M 4b %)_

4,3 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123 /160 L 4a i

5,0 M8 (5m) 15 22 64,396 6299 IRCM 123 /160 L 4a !

57 M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123/ 180 M 4b %

gzgo 6,1 M8 (5m) 18,5 27 51,045 6158 IRCM 123 /180 M 4b ‘;

71 M8 (5m) 22 31 45,853 6578 IRCM 123 /180 L 4b =

1,6 M7 (4m) 55 7,0 199,476 7155 IRCM 103 /132 S 4c g

1,8 M7 (4m) 5,5 7,9 177,284 6359 IRCM 103 /132 S 4c 5

2,2 M7 (4m) 7,5 10 143,552 7021 IRCM 103 /132 M 4b 'Qg).

2,7 M7 (4m) 9,2 12 119,126 7147 IRCM 103 /132 M 4c z

3,0 M7 (4m) 9,2 13 109,276 6556 IRCM 103 /132 M 4c §

3,4 M7 (4m) 11 15 95,896 6879 IRCM 103 /160 M 4b ~§

41 M7 (4m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103/ 160 L 4a )

4,3 M7 (4m) 15 19 71,869 7030 IRCM 103 /160 L 4a o

55 M7 (4m) 18,5 24 58,778 7091 IRCM 103 / 180 M 4b 8

6,1 M7 (4m) 18,5 27 51,907 6262 IRCM 103 /180 M 4b §

1,7 M8 (5m) 585 71 198,333 7114 IRCM 123 /132 S 4c 3

2,0 M8 (5m) 7,5 8,7 161,000 7874 IRCM 123 /132 M 4b g\

24 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b %

2,8 M8 (5m) 9,2 12 118,333 7099 IRCM 123 /132 M 4c §'

3.1 M8 (5m) 9,2 13 105,000 6300 IRCM 123 /132 M 4c 3

3,5 M8 (5m) 11 15 93,800 6729 IRCM 123 /160 M 4b E

4,0 M8 (5m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123 /160 L 4a :0?

4,5 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123 /160 L 4a =

5,2 M8 (5m) 15 22 64,396 6299 IRCM 123 /160 L 4a §

5.9 M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123 /180 M 4b §'

Q300 6,4 M8 (5m) 18,5 27 51,045 6158 IRCM 123 /180 M 4b §

7,3 M8 (5m) 22 31 45,853 6578 IRCM 123 /180 L 4b )

QD

Q

@




% Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M7 (4m) 199,476 IRCM 103 /132 S 4c
38 1,9 M7 (4m) 5,9 7.9 177,284 6359 IRCM 103 /132 S 4c
’g 2,3 M7 (4m) 7,5 10 143,552 7021 IRCM 103 /132 M 4b
g 2,8 M7 (4m) 9,2 12 119,126 7147 IRCM 103 /132 M 4c
% 3,1 M7 (4m) 9,2 13 109,276 6556 IRCM 103 /132 M 4c
§ B385) M7 (4m) 11 15 95,896 6879 IRCM 103 /160 M 4b
S 4,2 M7 (4m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103/ 160 L 4a
E 4,5 M7 (4m) 15 19 71,869 7030 IRCM 103/ 160 L 4a
=l 57 M7 (4m) 18,5 24 58,778 7091 IRCM 103 /180 M 4b
§ 6,4 M7 (4m) 18,5 27 51,907 6262 IRCM 103 /180 M 4b
E 1,8 M8 (5m) 5,5 71 198,333 7114 IRCM 123 /132 S 4c
= 2,2 M8 (5m) 7,5 8,7 161,000 7874 IRCM 123 /132 M 4b
§ 2,5 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b
2 3,0 M8 (5m) 9,2 12 118,333 7099 IRCM 123 /132 M 4c
‘2 8.3 M8 (5m) 9,2 13 105,000 6300 IRCM 123 /132 M 4c
S 3,8 M8 (5m) 11 15 93,800 6729 IRCM 123/ 160 M 4b
-“:;: 4,3 M8 (5m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123 /160 L 4a
<§ 4,8 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123 /160 L 4a
g 515 M8 (5m) 18,5 22 64,396 7769 IRCM 123 /180 M 4b
= 6,3 M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123 /180 M 4b
g 6,8 M8 (5m) 22 27 51,045 7323 IRCM 123 /180 L 4b
S g320 7,8 M8 (5m) 22 31 45,853 6578 IRCM 123 /180 L 4b
g 1,8 M7 (4m) 55 7,0 199,476 7155 IRCM 103 /132 S 4c
?3 2,0 M7 (4m) 55 7,9 177,284 6359 IRCM 103 /132 S 4c
§ 2,5 M7 (4m) 7,5 10 143,552 7021 IRCM 103/ 132 M 4b
g 3,0 M7 (4m) 9,2 12 119,126 7147 IRCM 103 /132 M 4c
-‘% &3 M7 (4m) 9,2 13 109,276 6556 IRCM 103 /132 M 4c
S 3,8 M7 (4m) 11 15 95,896 6879 IRCM 103 /160 M 4b
ks 4,5 M7 (4m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103 /160 L 4a
2 4,8 M7 (4m) 15 19 71,869 7030 IRCM 103/ 160 L 4a
% 6,0 M7 (4m) 18,5 24 58,778 7091 IRCM 103 /180 M 4b
}‘Z‘;’ 6,8 M6 (3m) 22 27 51,907 7447 IRCM 103 /180 L 4b
2 1,8 M7 (4m) 55 7,0 199,476 7155 IRCM 103 /132 S 4c
g 2,0 M7 (4m) 7,5 7,9 177,284 8671 IRCM 103 /132 M 4b
c;, 2,5 M7 (4m) 7,5 10 143,552 7021 IRCM 103 /132 M 4b
& 3,1 M7 (4m) 9,2 12 119,126 7147 IRCM 103 /132 M 4c
§ g330 3,4 M7 (4m) 11 13 109,276 7839 IRCM 103 /160 M 4b
% &) M7 (4m) 11 15 95,896 6879 IRCM 103 /160 M 4b
8 4,7 M7 (4m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103 /160 L 4a
E 4,9 M7 (4m) 15 19 71,869 7030 IRCM 103 /160 L 4a
% 6,2 M7 (4m) 18,5 24 58,778 7091 IRCM 103 /180 M 4b
g 7,0 M6 (3m) 22 27 51,907 7447 IRCM 103 /180 L 4b
i 1,9 M8 (5m) 15 7.1 198,333 7114 IRCM 123 /132 S 4c
(=] 2,3 M8 (5m) 7,5 8,7 161,000 7874 IRCM 123 /132 M 4b
E, 2,7 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b
:§ 3,2 M8 (5m) 9,2 12 118,333 7099 IRCM 123 /132 M 4c
= 3,5 M8 (5m) 11 13 105,000 7532 IRCM 123 /160 M 4b
5 4,0 M8 (5m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a
; 4,5 M8 (5m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123 /160 L 4a
E il M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123 /160 L 4a
% 519 M8 (5m) 18,5 22 64,396 7769 IRCM 123 /180 M 4b
= 6,7 M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123 /180 M 4b
Ea 4 7,2 M8 (5m) 22 27 51,045 7323 IRCM 123 /180 L 4b
QE, 93 0 8,3 M8 (5m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c
°

n

g

>




Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@360

@380

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

3,5
4,0
4,8
5,1
6,4
7,2
2,0
25
2,8
3,4
3,7
4,2
4,8
54
6,2
7,1
7,6
8,8
2,0
2,2
2,8
3,4
&7
4,2
5,1
54
6,8
7,6
2,1
2,6
3,0
3,6
339
4,5
5,1
5,7
6,6
5!
8,1
9,2
2,1
2,4
2,9
3,6
3,9
4,5
5,4
5,7
7,2
8,1

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

7,5
7,5
9,2
11
15
15
15
18,5
22
7,5
7,5
9,2
11
11
15
15
15
18,5
22
22
30
55
7,5
9,2
11
11
15
15
15
22
22
7,5
7,5
9,2
11
11
15
15
18,5
18,5
22
30
30
7,5
7,5
9,2
11
11
15
15
18,5
22
30

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
7.1
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

7155
8671
7021
7147
7839
9380
7698
7030
7091
7447
9700
7874
8068
8489
7532
9175
8242
7158
7769
8198
7323
8971
7155
8671
8613
8545
7839
9380
7698
7030
8433
7447
9700
7874
8068
8489
7532
9175
8242

8829

7769

8198

9986

8971

9756

8671

8613

8545

7839

9380

7698

8671

8433

10155

Tip
Type
Typ

IRCM 103/132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 160 L 4a
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /200 L 4c
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Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

9,2
9,2
11
15
15
15
18,5
22
22
30
30
7,5
7,5
9,2
11
15
15
18,5
18,5
22
30
7,5
9,2
9,2
11
15
15
18,5
18,5
22
30
30
30
7,5
7,5
9,2
11
15
15
18,5
18,5
22
30

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
7,1
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

9700
9659
8068
8489
10271
9175
8242
8829
9239
8198
9986
8971
9756
8671
8613
8545
10689
9380
9494
8671
8433
10155
9700
9659
8068
8489
10271
9175
10165
8829
9239
11179
9986
8971
9756
8671
8613
8545
10689
9380
9494
8671
8433
10155

Tip
Type
Typ

IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103/ 160 L 4a
IRCM 103/ 160 L 4a
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 123/ 132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123/ 132 M 4c
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /200 L 4c




Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@270

2280

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

1,8
2,1
2,5
2,7
3,4
3,8
1,2
1,3
1,4
1,8
2,3
2,5
3,0
3,2
3,7
4,4
5.4
5,8
6,4
1,0
1,2
1,4
1,8
1,9
2,2
2,6
2,8
3,5
4,0
1,3

1,5
1,9
2,3
2,6
3.1
3.4
3,8
4,5
5,6
6,0
6,6
11
1,2
1,5
1,8
2,0
2,3
2,7
2,9
3,6
4.1

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

5,5
7,5
7,5
7,5
11
11

55
7,5
7,5
9,2
9,2
11
15
15
18,5
18,5

5,5
5,5
7,5
7,5
9,2
11

11

55
55
7,5
7,5
9,2
11
11
15
18,5
18,5
18,5

5,5
5,5
5,5
7,5
9,2
9,2
11
15

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie
[r.p.m]

7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
8,6
915,
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
8,6
9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

4624
3745
4273
3919
4690
3849
35615
4216
3724
4247
3833
3480
4003
4301
3905
4007
3686
3913
4378
3639
4106
3763
3903
4624
3745
4273
3919
4690
3849
4312
4216
3724
4247
3833
4785
4003
4301
3905
4007
4408
3913
4378
4488
4106
3763
3903
4624
5149
4273
3919
4690
4721
4312
4216
5078

Tip
Type
Typ

IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93 /132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 93 /180 M 4b
IRCM 93 /180 M 4b
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 93 /180 M 4b
IRCM 93 /180 M 4b
IRCM 93 /180 M 4b
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
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Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@290

@300

@310

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

1,4
1,5
2,0
2,4
2,7
3,2
3,5
3,9
4,7
58
6,2
1.1
1,2
1,5
1,9
2,0
2,4
2,8
3,0
3,8
42
1,4
1,5
1,6
2,0
2,5
2,8
3,3
3,6
41
4,9
6,0
6,4
1.1
1,3
1,6
1,9
2,1
2,4
2,9
3,1
3,9
4.4
1,4
1,5
1,6
2,1
2,6
2,9
3.4
3,7
42
5,0
6,2

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M3 (1Bm)
M3 (1Bm)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

7,5

18,5
18,5

5,5
5,5
7,5
7,5
9,2
9,2
11

15

55
55
7,5
7,5
9,2
9,2
11
15
15
18,5
18,5

55
55
7,5
7,5
9,2
9,2
11

15

5,5
5,5
7,5
7,5
9,2
11
1
15
15
18,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]
8,6
9.5
10
13
16
18
21
23
26
il
38
41
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
8,6
9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
8,6
9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

3833
4785
4003
4301
4790
4007
4408
3913
4378
4488
4106
5203
4624
5149
4273
5345
4690
4721
4312
4216
5078
4247
5271
4785
5458
4301
4790
4007
4408
5336
4378
4488
4106
5203
4624
5149
4273
5345
4690
4721
4312
4216
5078
4247
5271
4785
5458
4301
4790
4791
4408
5336
4378
4488

Tip
Type
Typ

IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93/160 L 4a
IRCM 93 /180 M 4b
IRCM 93 /180 M 4b
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 93 /180 M 4b
IRCM 93 /180 M 4b
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4c
IRCM 103/ 132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 93 /180 M 4b




P1 n2 I M2
Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <
Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp «g
Biemdind Vitesse de Classification de Ranport de Type 3
|ar’ne e 68 fte I'application de Puissance [ Vitesse de sortie pport Couple de sortie Typ T
I'arbre levage réduction
levage 3
[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] kg g
M8 (5m) 199,476 IRCM 103 /112 M 4b 2
1,3 M8 (5m) 4 7,9 177,284 4624 IRCM 103 /112 M 4b o
1,6 M8 (5m) 585 10 143,552 5149 IRCM 103 /132 S 4c §
2,0 M8 (5m) 7,5 12 119,126 5826 IRCM 103 /132 M 4b 2
2,2 M8 (5m) 7,5 13 109,276 5345 IRCM 103 /132 M 4b §-
2,5 M8 (5m) 7,5 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b 5
3,0 M8 (5m) 9,2 18 78,692 4721 IRCM 103 /132 M 4c %
3,2 M8 (5m) 9,2 19 71,869 4312 IRCM 103 /132 M 4c ‘:"_
4,0 M8 (5m) 15 24 58,778 5750 IRCM 103 /160 L 4a ‘g:
Q320 4,5 M8 (5m) 15 27 51,907 5078 IRCM 103 /160 L 4a ":
1,4 M5 (2m) 4 8,6 162,826 4247 IRCM 93 /112 M 4b :
1,6 M5 (2m) 5,5 9,5 146,946 5271 IRCM 93 /132 S 4c ‘2
1,7 M5 (2m) 5,5 10 133,419 4785 IRCM 93 /132 S 4c i
2,2 M5 (2m) 7,5 13 111,602 5458 IRCM 93 /132 M 4b g-
2,7 M4 (1Am) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93 /132 M 4b o
3,0 M4 (1Am) 9,2 18 79,841 4790 IRCM 93/ 132 M 4c g
815 M4 (1Am) 11 21 66,785 4791 IRCM 93 /160 M 4b §
3,9 M4 (1Am) 11 23 61,444 4408 IRCM 93 /160 M 4b g
4.4 M3 (1Bm) 15 26 54,545 5336 IRCM 93/ 160 L 4a §
5,2 M3 (1Bm) 15 31 44,753 4378 IRCM 93 /160 L 4a &
1,2 M8 (5m) 4 7,0 199,476 5203 IRCM 103/ 112 M 4b %
1,3 M8 (5m) 4 7.9 177,284 4624 IRCM 103/ 112 M 4b g:_
1,6 M8 (5m) 55 10 143,552 5149 IRCM 103/ 132 S 4c ‘E
2,0 M8 (5m) 7,5 12 119,126 5826 IRCM 103 /132 M 4b 3_
g330 2,2 M8 (5m) 7,5 13 109,276 5345 IRCM 103 /132 M 4b g-
2,5 M8 (5m) 7,5 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b =3
3,0 M8 (5m) 9,2 18 78,692 4721 IRCM 103 /132 M 4c &
3,2 M8 (5m) 9,2 19 71,869 4312 IRCM 103 /132 M 4c ?_,
4,0 M8 (5m) 15 24 58,778 5750 IRCM 103 /160 L 4a 'Qg)-
4,5 M8 (5m) 15 27 51,907 5078 IRCM 103 /160 L 4a i
1,2 M8 (5m) 4 7,0 199,476 5203 IRCM 103 /112 M 4b o
1,4 M8 (5m) 4 7,9 177,284 4624 IRCM 103 /112 M 4b %
1,7 M8 (5m) Bi5) 10 143,552 5149 IRCM 103 /132 S 4c ‘é
21 M8 (5m) 7,5 12 119,126 5826 IRCM 103 /132 M 4b g
6340 2,3 M8 (5m) 7,5 13 109,276 5345 IRCM 103 /132 M 4b “%\’
2,7 M8 (5m) 7,5 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b 5
3,2 M8 (5m) 9,2 18 78,692 4721 IRCM 103 /132 M 4c Q'g).
3,4 M8 (5m) 11 19 71,869 5155 IRCM 103/ 160 M 4b g
4,3 M8 (5m) 15 24 58,778 5750 IRCM 103 /160 L 4a §
4,8 M8 (5m) 15 27 51,907 5078 IRCM 103 /160 L 4a _g
2
g
S
s
o
&
&
3
s
@
<
S
é
g
[
g
S
'c;;‘.
a
&
[}
&
@




Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2230

3240

@250

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

0,9
1,2
1,4
1,6

2,1
2,3
2,8
3,4
3,7
4,1
0,8
0,9
0,9
1,2
1,5
1,7
2,0
2,2
2,4
2,9
3,6
3,9
4,2
0,7
0,8
1,0
1,2
1,3
1,5
1,8
1,9
2,4
2,6
0,8
0,9
1,0
1,3
1,6
1,8
2,1
2,3
2,6
3,0
3,7
4,0
4.4

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

7,5
7,5

7,5

2,2

5,5

515)
749
5
1;5
9,2
11

15
15

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie
[r.p.m]

9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45
8,6
9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
8,6
9,5
10
13
16
18
21
23
26
31
38
41
45

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

2610
2911
2294
2864
2395
3005
2668
2685
2668
2441
3051
3186
2875
2610
2911
3154
2864
2395
3005
2668
2685
2668
2441
3051
2862
2543
2808
3107
2850
3440
2822
2578
2875
2539
3186
2875
2610
2911
3154
2864
3266
3005
2668
2685
2668
3329
3051

Tip
Type
Typ

IRCM 93/100 L 4a
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93/160 M 4b
IRCM 93/160 L 4a
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4¢
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93/160 L 4a
IRCM 93/160 L 4a




Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2260

@270

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

0,8
1,0
1,2
1,3
1,5
1,8
1,9
24
2,8
0,9
1,0
1,0
1,3
1,6
1,8
2,1
23
2,7
3.2
89
4,2
4,6
0,7
0,8
1,0
irs
1,4
1,6
1,9
2,0
2,5
2,9
0,9

11
1,4
1,7
1,9
2,2
2,4
2,8
3.3
4,0
4,3
4,8
0,8
0,9
11
1,3
1,4
1,6
2,0
2,1
2,6
3,0

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

5,5

7,5

7,5

5,5

515)

9,2

7,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

45
7.0
7.9
10
12
13
15
18
19
24
27

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

3468
2808
3107
2850
3440
2822
2578
2875
3114
3186
2875
2610
2911
3154
2864
3266
3005
2668
2685
2668
3329
3051
2862
3468
2808
3107
2850
3440
2822
3515
2875
3114
3186
2875
2610
2911
3154
2864
3266
3005
3272
2685
3639
3329
3051
2862
3468
2808
3107
2850
3440
2822
3515
2875
3114

Tip
Type
Typ

IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103/132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93 /132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93/160 L 4a
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 103/ 100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4¢
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4c
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93 /100 L 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 93/160 L 4a
IRCM 93/160 L 4a
IRCM 103 /100 L 4a
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103 /100 L 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4c
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% Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

3 Biemdind Vit d Classification de Ranport de Type

2] |afne fe e HIESSE e I'application de Puissance | Vitesse de sortie a}pp . Couple de sortie Typ

5 I'arbre levage réduction

S levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M7 (4m) 162,826 IRCM 93 /100 L 4b

4 @280 1,0 M7 (4m) 3 9,5 146,946 2875 IRCM 93/100 L 4b

§ 1,1 M7 (4m) 4 10 133,419 3480 IRCM 93 /112 M 4b
g 1,4 M7 (4m) 4 13 111,602 2911 IRCM 93 /112 M 4b
% 1,8 M7 (4m) 55 16 87,936 3154 IRCM 93 /132 S 4c

§ 2,0 M7 (4m) 55 18 79,841 2864 IRCM 93 /132 S 4c

S 2,3 M7 (4m) 7,5 21 66,785 3266 IRCM 93 /132 M 4b
E 2,5 M7 (4m) 7,5 23 61,444 3005 IRCM 93 /132 M 4b
S 2,9 M6 (3m) 9,2 26 54,545 3272 IRCM 93/ 132 M 4c
§ 3,4 M6 (3m) 11 31 44,753 3210 IRCM 93 /160 M 4b
E 4,2 M6 (3m) 15 38 37,199 3639 IRCM 93/ 160 L 4a

g 4,5 M6 (3m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93/ 160 L 4a

§ 4,9 M6 (3m) 15 45 31,194 3051 IRCM 93 /160 L 4a

% 0,8 M8 (5m) 2,2 7,0 199,476 2862 IRCM 103 /100 L 4a
g 0,9 M8 (5m) 8 7,9 177,284 3468 IRCM 103 /100 L 4b
5 1,1 M8 (5m) 4 10 143,552 3745 IRCM 103/ 112 M 4b
Z“:E: 1,4 M8 (5m) 4 12 119,126 3107 IRCM 103/ 112 M 4b
<\§ 1,5 M8 (5m) 15 13 109,276 3919 IRCM 103 /132 S 4c
g 1,7 M8 (5m) 5,9 15 95,896 3440 IRCM 103 /132 S 4c
= 2,0 M8 (5m) 7,5 18 78,692 3849 IRCM 103 /132 M 4b
g 2,2 M8 (5m) 7,5 19 71,869 Bol5 IRCM 103 /132 M 4b
g 2,7 M8 (5m) 9,2 24 58,778 3526 IRCM 103 /132 M 4c
g 3,1 M8 (5m) 9,2 27 51,907 3114 IRCM 103/ 132 M 4c
'}E 1,0 M7 (4m) 3 8,6 162,826 3186 IRCM 93 /100 L 4b

= 3290 1,1 M7 (4m) 3 9,5 146,946 2875 IRCM 93 /100 L 4b

g 1.1 M7 (4m) 4 10 133,419 3480 IRCM 93/112 M 4b
-‘% 1,5 M7 (4m) 55 13 111,602 4003 IRCM 93 /132 S 4c

'g 1,8 M7 (4m) 5,5 16 87,936 3154 IRCM 93/132 S 4c

ks 2,0 M7 (4m) 7,5 18 79,841 3905 IRCM 93 /132 M 4b
g 24 M6 (3m) 7,5 21 66,785 3266 IRCM 93 /132 M 4b
% 2,6 M6 (3m) 7,5 23 61,444 3005 IRCM 93 /132 M 4b
'c*z;' 3,0 M6 (3m) 9,2 26 54,545 3272 IRCM 93 /132 M 4c
= 3,5 M6 (3m) 11 31 44,753 3210 IRCM 93 /160 M 4b
g 4,3 M6 (3m) 15 38 37,199 3639 IRCM 93 /160 L 4a

?, 4,7 M6 (3m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93 /160 L 4a

& 51 M6 (3m) 15 45 31,194 3051 IRCM 93 /160 L 4a

E 0,8 M8 (5m) 3 7,0 199,476 3903 IRCM 103 /100 L 4b
% 0,9 M8 (5m) S 7,9 177,284 3468 IRCM 103 /100 L 4b
] 1,2 M8 (5m) 4 10 143,552 3745 IRCM 103 /112 M 4b
E 1,4 M8 (5m) 4 12 119,126 3107 IRCM 103 /112 M 4b
% 1,5 M8 (5m) 55 13 109,276 3919 IRCM 103 /132 S 4c
g 1,8 M8 (5m) 55 15 95,896 3440 IRCM 103 /132 S 4c
g 21 M8 (5m) 7,5 18 78,692 3849 IRCM 103 /132 M 4b
E’ 2,2 M8 (5m) 7,5 19 71,869 BoI5 IRCM 103 /132 M 4b
E; 2,8 M8 (5m) 9,2 24 58,778 3526 IRCM 103 /132 M 4c
:§ 3,2 M8 (5m) 9,2 27 51,907 3114 IRCM 103 /132 M 4c
=
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=
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Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class

Classification de
I'application de

Diamétre de Vitesse de

I'arbre levage
levage

[mm] [m/min] ISO (FEM)

M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)

P4

Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

5,5
7,5
7,5
7,5
9,2
11

15
15
15

ny

Cikis Devri
Qutput Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

i
Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
31,194

M.

Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

3833
3480
4003
3154
3905
3266
3005
3272
3210
3639
3329
3051

Tip
Type
Typ

IRCM 93/100 L 4b
IRCM 93 /112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93/160 L 4a
IRCM 93/160 L 4a
IRCM 93/160 L 4a
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P1 n2 I M2

% Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M8 (5m) 198,333 IRCM 123 /132 M 4b
38 2,0 M8 (5m) 7,5 8,7 161,000 7874 IRCM 123 /132 M 4b
’g 2,4 M7 (4m) 9,2 10 134,473 8068 IRCM 123 /132 M 4c
g 2,8 M7 (4m) 11 12 118,333 8489 IRCM 123 /160 M 4b
% 3,1 M7 (4m) 11 13 105,000 7532 IRCM 123 /160 M 4b
§ 3,5 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a
S 4,0 M7 (4m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123 /160 L 4a
2 4,5 M7 (4m) 18,5 19 73,179 8829 IRCM 123 /180 M 4b
=l 5,2 M7 (4m) 18,5 22 64,396 7769 IRCM 123 /180 M 4b
§ 5,9 M7 (4m) 22 25 57,140 8198 IRCM 123 /180 L 4b
E g300 6,4 M7 (4m) 22 27 51,045 7323 IRCM 123 /180 L 4b
= 7,3 M7 (4m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c
§ 1,6 M6 (3m) 7,5 7,0 199,476 9756 IRCM 103 /132 M 4b
2 1,9 M6 (3m) 7,5 7,9 177,284 8671 IRCM 103 /132 M 4b
‘2 23 M6 (3m) 9,2 10 143,552 8613 IRCM 103 /132 M 4c
'}% 2,8 M6 (3m) 11 12 119,126 8545 IRCM 103 /160 M 4b
i“:E: 3,1 M6 (3m) 11 13 109,276 7839 IRCM 103 /160 M 4b
<§ &5 M6 (3m) 15 15 95,896 9380 IRCM 103 /160 L 4a
g 4,2 M6 (3m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103 /160 L 4a
3 4,5 M6 (3m) 18,5 19 71,869 8671 IRCM 103 /180 M 4b
= 57 M6 (3m) 22 24 58,778 8433 IRCM 103 /180 L 4b
g 6,4 M6 (3m) 22 27 51,907 7447 IRCM 103 /180 L 4b
g 1,8 M7 (4m) 7,5 71 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b
'1(:3 2,2 M7 (4m) 9,2 8,7 161,000 9659 IRCM 123 /132 M 4c
E 2,5 M7 (4m) 9,2 10 134,473 8068 IRCM 123 /132 M 4c
= 3,0 M7 (4m) 11 12 118,333 8489 IRCM 123/ 160 M 4b
-‘% &8 M7 (4m) 15 13 105,000 10271 IRCM 123 /160 L 4a
S 3,8 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a
ks 4,3 M7 (4m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123 /160 L 4a
2 4,8 M7 (4m) 18,5 19 73,179 8829 IRCM 123 /180 M 4b
% 5.5 M7 (4m) 22 22 64,396 9239 IRCM 123 /180 L 4b
® 6,3 M7 (4m) 22 25 57,140 8198 IRCM 123 /180 L 4b
g Q320 6,8 M7 (4m) 30 27 51,045 9986 IRCM 123 /200 L 4c
P 7,8 M7 (4m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c
c;, 1,8 M6 (3m) 7,5 7,0 199,476 9756 IRCM 103 /132 M 4b
& 2,0 M6 (3m) 7,5 7,9 177,284 8671 IRCM 103 /132 M 4b
E 2,5 M6 (3m) 9,2 10 143,552 8613 IRCM 103 / 132 M 4c
g 3,0 M6 (3m) 11 12 119,126 8545 IRCM 103/ 160 M 4b
I} 818 M6 (3m) 15 13 109,276 10689 IRCM 103 /160 L 4a
E 3,8 M6 (3m) 15 15 95,896 9380 IRCM 103 /160 L 4a
=z 4,5 M6 (3m) 18,5 18 78,692 9494 IRCM 103 /180 M 4b
o 4,8 M6 (3m) 18,5 19 71,869 8671 IRCM 103 /180 M 4b
iy 6,0 M6 (3m) 22 24 58,778 8433 IRCM 103 /180 L 4b
(=] 6,8 M5 (2m) 30 27 51,907 10155 IRCM 103 /200 L 4c
E 1,9 M7 (4m) 7,5 71 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b
:§ 2,3 M7 (4m) 9,2 8,7 161,000 9659 IRCM 123 /132 M 4c
f:‘, 2,7 M7 (4m) 9,2 10 134,473 8068 IRCM 123 /132 M 4c
5 3,2 M7 (4m) 15 12 118,333 11575 IRCM 123 /160 L 4a
; 3,5 M7 (4m) 15 13 105,000 10271 IRCM 123 /160 L 4a
E 4,0 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a
% 9340 4,5 M7 (4m) 18,5 17 84,259 10165 IRCM 123/ 180 M 4b
= 5l M7 (4m) 18,5 19 73,179 8829 IRCM 123 /180 M 4b
Ea 519 M7 (4m) 22 22 64,396 9239 IRCM 123 /180 L 4b
g 6,7 M7 (4m) 30 25 57,140 11179 IRCM 123 /200 L 4c
7 7,2 M7 (4m) 30 27 51,045 9986 IRCM 123 /200 L 4c
3‘ 8,3 M7 (4m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c
=

>




Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <
Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp .3
Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Tl-ype g
I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie yp o
levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_
M7 (4m) 71 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b 3

2,5 M7 (4m) 9,2 8,7 161,000 9659 IRCM 123 /132 M 4c o

2,8 M7 (4m) 11 10 134,473 9646 IRCM 123 /160 M 4b 3

3,4 M7 (4m) 15 12 118,333 11575 IRCM 123 /160 L 4a 2

3,7 M7 (4m) 15 13 105,000 10271 IRCM 123 /160 L 4a §_

Q360 4,2 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a =
4,8 M7 (4m) 18,5 17 84,259 10165 IRCM 123 /180 M 4b %‘

54 M7 (4m) 18,5 19 73,179 8829 IRCM 123 /180 M 4b 2

6,2 M7 (4m) 22 22 64,396 9239 IRCM 123 /180 L 4b !

71 M7 (4m) 30 25 57,140 11179 IRCM 123 /200 L 4c “:

7,6 M7 (4m) 30 27 51,045 9986 IRCM 123 /200 L 4c :

8,8 M7 (4m) 37 31 45,853 11064 IRCM 123 /225 S 4a 2

21 M7 (4m) 7,5 71 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b i

2,6 M7 (4m) 9,2 8,7 161,000 9659 IRCM 123 /132 M 4c =

3,0 M6 (3m) 11 10 134,473 9646 IRCM 123 /160 M 4b =)

3,6 M6 (3m) 15 12 118,333 11575 IRCM 123 /160 L 4a S

3,9 M6 (3m) 15 13 105,000 10271 IRCM 123 /160 L 4a ;

Q380 4,5 M6 (3m) 18,5 15 93,800 11316 IRCM 123 /180 M 4b %
51 M6 (3m) 18,5 17 84,259 10165 IRCM 123 /180 M 4b §

5,7 M6 (3m) 22 19 73,179 10499 IRCM 123 /180 L 4b &

6,6 M6 (3m) 30 22 64,396 12598 IRCM 123 /200 L 4c %

7,5 M6 (3m) 30 25 57,140 11179 IRCM 123 /200 L 4c g{

8,1 M6 (3m) 30 27 51,045 9986 IRCM 123 /200 L 4c @

9,2 M6 (3m) 37 31 45,853 11064 IRCM 123 /225 S 4a g_

2,2 M6 (3m) 9,2 7.1 198,333 11899 IRCM 123 /132 M 4c =

2,7 M6 (3m) 11 8,7 161,000 11549 IRCM 123/ 160 M 4b §

3,1 M6 (3m) 11 10 134,473 9646 IRCM 123/ 160 M 4b s

3,8 M6 (3m) 15 12 118,333 11575 IRCM 123 /160 L 4a -:.—’_,

41 M6 (3m) 15 13 105,000 10271 IRCM 123 /160 L 4a %)_

g400 4,7 M6 (3m) 18,5 15 93,800 11316 IRCM 123 /180 M 4b i
5,8 M6 (3m) 18,5 17 84,259 10165 IRCM 123 /180 M 4b ~

6,0 M6 (3m) 22 19 73,179 10499 IRCM 123 /180 L 4b %

6,9 M6 (3m) 30 22 64,396 12598 IRCM 123 /200 L 4c ‘;

7,9 M6 (3m) 30 25 57,140 11179 IRCM 123 /200 L 4c g

8,5 M6 (3m) 30 27 51,045 9986 IRCM 123 /200 L 4c “a\’

9,7 M6 (3m) 37 31 45,853 11064 IRCM 123 /225 S 4a 5

2,3 M6 (3m) 9,2 7,1 198,333 11899 IRCM 123 /132 M 4c %’.

29 M6 (3m) 11 8,7 161,000 11549 IRCM 123 /160 M 4b z

& M6 (3m) 15 10 134,473 13154 IRCM 123 /160 L 4a §

4,0 M6 (3m) 15 12 118,333 11575 IRCM 123 /160 L 4a ~§

4,3 M6 (3m) 15 13 105,000 10271 IRCM 123 /160 L 4a §

g420 4,9 M6 (3m) 18,5 15 93,800 11316 IRCM 123 /180 M 4b ‘:D,
5,6 M6 (3m) 22 17 84,259 12088 IRCM 123 /180 L 4b 2

6,3 M6 (3m) 22 19 73,179 10499 IRCM 123 /180 L 4b §

7,3 M6 (3m) 30 22 64,396 12598 IRCM 123 /200 L 4c g_

8,2 M6 (3m) 30 25 57,140 11179 IRCM 123 /200 L 4c g\

8,9 M6 (3m) 37 27 51,045 12317 IRCM 123 /225 S 4a %

10 M6 (3m) 37 31 45,853 11064 IRCM 123 /225 S 4a §'

E
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Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢ ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Tambur Capi

Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

Kaldirma Hizi
Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)

P4
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

18,5
18,5
22
30
30
30
37
37

n;
Cikis Devri
Qutput Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

8,7
10
12
i3
15
17
19
22
25
27
31

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

11549
13154
11575
12668
11316
12088
14317
12598
11179
12317
11064

IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4¢
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a




Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@270

2280

@290

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

1,8
2,1
2,4
2,7
3.1
35
38
4,4
1,0
1,1
1,4
1,7
1,8
2,1
2,5
2,7
3,4
3,8
1,0
1,3
1,5
1,8
1,9
2,2
2,5
2,8
3.2
37
4,0
4,5
1,0
1,2
1,4
1,8
1,9
2,2
2,6
2,8
3,5
4,0
1,1
1,3
1,5
1,8
2,0
2,3
2,6
2,9
3,3
3,8
4,1
4,7

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

5,5
5,5
7,5
7,5
7,5
9,2
11
11
15
15
18,5

5,5
7,5
7,5
7,5
9,2
11
15
15

5,5
5,5
7,5
7,5
9,2
9,2
11
15
15
15
18,5

515)
74
749
9,2
9,2
11
15
15

5,5
5,5
T419)
T419)
9,2
9,2
11
15
15
15
18,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie
[r.p.m]

8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
7.1
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
Sl

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

5775
4823
5788
5136
4588
5055
5249
4619
5589
4993
5532
5203
4624
5149
5826
5345
4690
4721
5155
5750
5078
5174
5775
4823
5788
5136
5628
5055
5249
6299
5589
4993
5532
5203
4624
5149
5826
5345
5753
4721
5155
5750
5078
5174
5775
4823
5788
5136
5628
5055
5249
6299
5589
4993
5532

Tip
Type
Typ

IRCM 123 /112 M 4b
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103/ 160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 123 /112 M 4b
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123/ 132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4c
IRCM 103/ 132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 123/ 112 M 4b
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123/ 132 M 4c
IRCM 123/ 132 M 4c
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
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Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

5,5
5,5
7,5
7,5
9,2
9,2
11
15
15
15
18,5

55
55
7,5
7,5
9,2
11
11
15
15
55
55
7,5
7,5
7,5
9,2
11
11
15
15
18,5
18,5
55
55
7,5
7,5
7,5
9,2
11
11
15
18,5
5,5
5,5
7,5
7,5
9,2
9,2
11
15
15
18,5
18,5
22

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie
[r.p.m]

8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
7.1
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
il

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

5775
4823
5788
5136
5628
5055
5249
6299
5589
4993
5532
5203
6359
5149
5826
5345
5753
5645
5155
5750
5078
7114
STTS
6577
5788
5136
5628
6044
5249
6299
5589
6158
5532
7155
6359
7021
5826
5345
5753
5645
5155
5750
6262
7114
5775
6577
5788
6300
5628
6044
7158
6299
6894
6158
6578

Tip
Type
Typ

IRCM 123 /112 M 4b
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 103 /112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123/ 132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123/ 132 M 4c
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123/ 132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123/ 132 M 4c
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b




Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@360

@380

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

2,3
2,7
3,2
3,4
43
48
1,3
1,6
1,9
2,3
2,4
2,8
3,2
3,6
4,1
4,7
5,1
5,8
1,3
1,5
1,8
2,3
2,4
2,8
3,4
3,6
4,5
5,1
1,4
1,7
2,0
2,4
2,6
3,0
3,4
3,8
4,4
5,0
54
6,2
1,4
1,6
1,9
2,4
2,6
3,0
3,6
3,8
438
5,4

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

5,5
7,5
7,5
9,2
9,2
15
15
15
18,5
5,5
7,5
7,5
9,2
9,2
11
15
15
15
18,5
18,5
22
55
55
7,5
9,2
9,2
11
15
15
18,5
18,5
5.5
7,5
7,5
9,2
9,2
11
15
15
18,5
18,5
18,5
22
5,5
5,5
15
9,2
9,2
11
15
15
18,5
18,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
7.1
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

6359
7021
5826
6556
5753
7698
7030
5750
6262
7114
7874
6577
7099
6300
6729
8242
7158
6299
6894
6158
6578
7155
6359
7021
7147
6556
6879
7698
7030
7091
6262
7114
7874
6577
7099
6300
6729
8242
7158
7769
6894
6158
6578
7155
6359
7021
7147
6556
6879
7698
7030
7091
6262

Tip
Type
Typ

IRCM 103/132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 160 L 4a
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123/ 132 M 4b
IRCM 123/ 132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103/132 S 4c
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4c
IRCM 103/ 132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103/ 180 M 4b
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% Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

o [ Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

% Bierie - d Classification de R id Type

2 'ag?;z CE V'r:j;e € I'application de Puissance | Vitesse de sortie a}zpotr' < Couple de sortie Typ

S ge — réduction

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M8 (5m) 199,476 IRCM 103 /100 L 4b
g 0,8 M8 (5m) 5 7,9 177,284 3468 IRCM 103 /100 L 4b
§ 1,0 M8 (5m) 4 10 143,552 3745 IRCM 103 /112 M 4b
g 1,3 M8 (5m) oI5 12 119,126 4273 IRCM 103 /132 S 4c
% 1,4 M8 (5m) B85 13 109,276 3919 IRCM 103 /132 S 4c
§ 1,6 M8 (5m) oI5 15 95,896 3440 IRCM 103 /132 S 4c
‘qj 1,9 M8 (5m) 7,5 18 78,692 3849 IRCM 103 /132 M 4b
?, 2,0 M8 (5m) 7,5 19 71,869 BSIlS IRCM 103 /132 M 4b
tg 2,5 M8 (5m) 9,2 24 58,778 3526 IRCM 103 /132 M 4c
§ 29 M8 (5m) 11 27 51,907 3724 IRCM 103/ 160 M 4b
E 0,9 M7 (4m) 4 8,6 162,826 4247 IRCM 93 /112 M 4b
g g270 1,0 M7 (4m) 4 9,5 146,946 3833 IRCM 93 /112 M 4b
§ 1.1 M6 (3m) 4 10 133,419 3480 IRCM 93 /112 M 4b
% 1,4 M6 (3m) 5,5 13 111,602 4003 IRCM 93 /132 S 4c

’2 1,7 M6 (3m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93 /132 M 4b
'}% 1,9 M6 (3m) 7,5 18 79,841 3905 IRCM 93 /132 M 4b
-“:E: 2,2 M6 (3m) 9,2 21 66,785 4007 IRCM 93/ 132 M 4c
<§ 2,4 M6 (3m) 9,2 23 61,444 3686 IRCM 93/ 132 M 4c
2 2,8 M5 (2m) 11 26 54,545 3913 IRCM 93 /160 M 4b
= 83 M5 (2m) 15 31 44,753 4378 IRCM 93 /160 L 4a

g 4,0 M5 (2m) 15 38 37,199 3639 IRCM 93 /160 L 4a

g 4,3 M5 (2m) 15 41 34,034 3329 IRCM 93 /160 L 4a

g 4,8 M5 (2m) 18,5 45 31,194 3763 IRCM 93/ 180 M 4b
'}(:g 0,8 M8 (5m) 5 7,0 199,476 3903 IRCM 103 /100 L 4b
§ 0,9 M8 (5m) 8 7.9 177,284 3468 IRCM 103 /100 L 4b
g 1,1 M8 (5m) 4 10 143,552 3745 IRCM 103 /112 M 4b
-‘% 1,3 M8 (5m) 55 12 119,126 4273 IRCM 103 /132 S 4c
'g 1,4 M8 (5m) 5,5 13 109,276 3919 IRCM 103 /132 S 4c
ks 1,6 M8 (5m) 7,5 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b
g 2,0 M8 (5m) 7,5 18 78,692 3849 IRCM 103 /132 M 4b
% 2,1 M8 (5m) 7,5 19 71,869 BolS IRCM 103 /132 M 4b
}*E; 2,6 M8 (5m) 9,2 24 58,778 3526 IRCM 103/ 132 M 4c
= 3,0 M8 (5m) 11 27 51,907 3724 IRCM 103/ 160 M 4b
g 0,9 M6 (3m) 4 8,6 162,826 4247 IRCM 93/ 112 M 4b
4 @280 1,0 M6 (3m) 4 9,5 146,946 3833 IRCM 93 /112 M 4b
& 1.1 M6 (3m) 4 10 133,419 3480 IRCM 93/ 112 M 4b
E 1,4 M6 (3m) 5.6 13 111,602 4003 IRCM 93 /132 S 4c

g 1,8 M6 (3m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93/ 132 M 4b
] 2,0 M6 (3m) 7,5 18 79,841 3905 IRCM 93 /132 M 4b
E 2,3 M6 (3m) 9,2 21 66,785 4007 IRCM 93 /132 M 4c
% 2,5 M6 (3m) 9,2 23 61,444 3686 IRCM 93 /132 M 4c
g’ 29 M5 (2m) 11 26 54,545 3913 IRCM 93 /160 M 4b
:g 3,4 M5 (2m) 15 31 44,753 4378 IRCM 93 /160 L 4a

o 4,2 M5 (2m) 15 38 37,199 3639 IRCM 93 /160 L 4a

E, 4.5 M5 (2m) 18,5 41 34,034 4106 IRCM 93 /180 M 4b
:§ 4,9 M5 (2m) 18,5 45 31,194 3763 IRCM 93/ 180 M 4b
fs‘ 0,8 M8 (5m) 5 7,0 199,476 3903 IRCM 103 /100 L 4b
8 0,9 M8 (5m) 4 7,9 177,284 4624 IRCM 103 /112 M 4b
; 1,1 M8 (5m) 4 10 143,552 3745 IRCM 103 /112 M 4b
g 1,4 M8 (5m) 5,5 12 119,126 4273 IRCM 103 /132 S 4c
% 1,5 M8 (5m) 5,5 13 109,276 3919 IRCM 103 /132 S 4c
f 1,7 M8 (5m) 7,5 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b
Ea 2,0 M8 (5m) 7,5 18 78,692 3849 IRCM 103 /132 M 4b
QE, 2,2 M8 (5m) 7,5 19 71,869 BHI5 IRCM 103 /132 M 4b
:Z; 2,7 M8 (5m) 11 24 58,778 4216 IRCM 103 /160 M 4b
3‘ 3,1 M8 (5m) 11 27 51,907 3724 IRCM 103 /160 M 4b
[

>




Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <
Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp \3
Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Tl-ype %
I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie yp o
levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_
1,0 M6 (3m) 8,6 162,826 4247 IRCM 93 /112 M 4b 2

0290 1,1 M6 (3m) 4 9,5 146,946 3833 IRCM 93 /112 M 4b a
1,1 M6 (3m) 4 10 133,419 3480 IRCM 93 /112 M 4b §

1,5 M6 (3m) 585 13 111,602 4003 IRCM 93 /132 S 4c 2

1,8 M6 (3m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93 /132 M 4b g_

2,0 M6 (3m) 7,5 18 79,841 3905 IRCM 93 /132 M 4b %

2,4 M5 (2m) 9,2 21 66,785 4007 IRCM 93/ 132 M 4c %:

2,6 M5 (2m) 9,2 23 61,444 3686 IRCM 93/ 132 M 4c ‘:"_

3,0 M5 (2m) 11 26 54,545 3913 IRCM 93 /160 M 4b ‘g:

3,5 M4 (1Am) 15 31 44,753 4378 IRCM 93 /160 L 4a ":

4,3 M4 (1Am) 15 38 37,199 3639 IRCM 93/ 160 L 4a :

4,7 M4 (1Am) 18,5 41 34,034 4106 IRCM 93 /180 M 4b ‘2

51 M4 (1Am) 18,5 45 31,194 3763 IRCM 93 /180 M 4b i

0,8 M8 (5m) ) 71 198,333 3880 IRCM 123 /100 L 4b g-

1,0 M8 (5m) 4 8,7 161,000 4200 IRCM 123 /112 M 4b =)

1,2 M8 (5m) 55 10 134,473 4823 IRCM 123 /132 S 4c g

1,4 M8 (5m) o5 12 118,333 4244 IRCM 123 /132 S 4c ;

1,5 M8 (5m) 15 13 105,000 3766 IRCM 123 /132 S 4c %

1,8 M8 (5m) 7,5 15 93,800 4588 IRCM 123 /132 M 4b §

2,0 M8 (5m) 7,5 17 84,259 4121 IRCM 123 /132 M 4b &

2,2 M8 (5m) 9,2 19 73,179 4390 IRCM 123 /132 M 4c %

2,6 M8 (5m) 9,2 22 64,396 3863 IRCM 123 /132 M 4c g{

29 M8 (5m) 11 25 57,140 4099 IRCM 123/ 160 M 4b f

3,2 M8 (5m) 11 27 51,045 3662 IRCM 123/ 160 M 4b 5_

3,7 M7 (4m) 15 31 45,853 4485 IRCM 123 /160 L 4a %

0,8 M8 (5m) 3 7,0 199,476 3903 IRCM 103 /100 L 4b §

0,9 M8 (5m) 4 7,9 177,284 4624 IRCM 103 /112 M 4b &

1,2 M8 (5m) 4 10 143,552 3745 IRCM 103 /112 M 4b -:.—’—,

1,4 M8 (5m) 55 12 119,126 4273 IRCM 103 /132 S 4c %,_

g300 1,5 M8 (5m) 5.5 13 109,276 3919 IRCM 103 /132 S 4c i
1,8 M8 (5m) 7,5 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b ~

21 M8 (5m) 7,5 18 78,692 3849 IRCM 103 /132 M 4b %

2,2 M8 (5m) 9,2 19 71,869 4312 IRCM 103 /132 M 4c ‘;

2,8 M8 (5m) 11 24 58,778 4216 IRCM 103 /160 M 4b g

3,2 M8 (5m) 11 27 51,907 3724 IRCM 103 /160 M 4b “a\’

1,0 M6 (3m) 4 8,6 162,826 4247 IRCM 93 /112 M 4b 5

1.1 M6 (3m) 4 9,5 146,946 3833 IRCM 93/112 M 4b Q'g).

1,2 M6 (3m) 55 10 133,419 4785 IRCM 93 /132 S 4c z

1,5 M6 (3m) 55 13 111,602 4003 IRCM 93 /132 S 4c §

1,9 M6 (3m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93/ 132 M 4b é

21 M5 (2m) 7,5 18 79,841 3905 IRCM 93/ 132 M 4b §

2,5 M5 (2m) 9,2 21 66,785 4007 IRCM 93 /132 M 4c Y

2,7 M5 (2m) 11 23 61,444 4408 IRCM 93 /160 M 4b §

3,1 M5 (2m) 11 26 54,545 3913 IRCM 93/ 160 M 4b §

3,7 M4 (1Am) 15 31 44,753 4378 IRCM 93 /160 L 4a g_

4,5 M4 (1Am) 18,5 38 37,199 4488 IRCM 93 /180 M 4b g\

4,8 M4 (1Am) 18,5 41 34,034 4106 IRCM 93 /180 M 4b §

5

E

g

8
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&

@

&

@




Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

7,5

18,5
18,5

5,5
5,5
7,5
7,5
7,5
9,2
11

11

15
15

5,5
5,5
7,5
7,5
9,2
9,2
11

15

55
55
7,5
7,5
9,2
9,2
11

15
15

5,5
5,5
7,5
7,5
9,2
11

11

15
15

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie
[r.p.m]

€5
10
13
16
18
21

23
26
31

38
41

71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
8,6
9,5
10
13
16
18
21

23
26
31

8,6
95
10
13
16
18
21

23
26
31

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
37,199
34,034
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753
162,826
146,946
133,419
111,602
87,936
79,841
66,785
61,444
54,545
44,753

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

3833
4785
4003
4301
4790
4007
4408
3913
4378
4488
4106
5174
4200
4823
4244
5136
4588
4121
4390
4619
4099
4993
4485
5203
4624
5149
4273
5345
4690
4721
4312
4216
5078
4247
5271
4785
5458
4301
4790
4007
4408
5336
4378
4247
5271
4785
5458
4301
4790
4791
4408
5336
4378

Tip
Type
Typ

IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93 /132 M 4b
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 93/132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93/160 L 4a
IRCM 93 /180 M 4b
IRCM 93 /180 M 4b
IRCM 123 /112 M 4b
IRCM 123 /112 M 4b
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4c
IRCM 103/ 132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 93 /160 L 4a
IRCM 93/112 M 4b
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 S 4c
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93/132 M 4b
IRCM 93 /132 M 4c
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93 /160 M 4b
IRCM 93/160 L 4a
IRCM 93/160 L 4a




Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp .3

o . Classification de Type o

Dlafnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie RZ:}ppOI"t de Couple de sortie Typ g‘
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M8 (5m) 7,0 199,476 5203 IRCM 103 /112 M 4b 3

1,0 M8 (5m) 4 7.9 177,284 4624 IRCM 103 /112 M 4b o

1,3 M8 (5m) 5,5 10 143,552 5149 IRCM 103 /132 S 4c 3

1,6 M8 (5m) 5,5 12 119,126 4273 IRCM 103 /132 S 4c 2

1,7 M8 (5m) 7,5 13 109,276 5345 IRCM 103 /132 M 4b 3_

1,9 M8 (5m) 7,5 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b %

23 M8 (5m) 9,2 18 78,692 4721 IRCM 103 /132 M 4c %:

2,5 M8 (5m) 9,2 19 71,869 4312 IRCM 103 /132 M 4c 2

3,1 M8 (5m) 11 24 58,778 4216 IRCM 103 /160 M 4b !

B35) M8 (5m) 15 27 51,907 5078 IRCM 103/ 160 L 4a “:

0,9 M7 (4m) 4 71 198,333 5174 IRCM 123 /112 M 4b :

1,2 M7 (4m) 4 8,7 161,000 4200 IRCM 123 /112 M 4b 2

1,3 M7 (4m) 5,5 10 134,473 4823 IRCM 123 /132 S 4c i

1,6 M7 (4m) 7,5 12 118,333 5788 IRCM 123 /132 M 4b =

1,7 M7 (4m) 7,5 13 105,000 5136 IRCM 123 /132 M 4b o

2,0 M7 (4m) 7,5 15 93,800 4588 IRCM 123 /132 M 4b S

23 M7 (4m) 9,2 17 84,259 5055 IRCM 123 /132 M 4c =

2,5 M7 (4m) 9,2 19 73,179 4390 IRCM 123 /132 M 4c %

29 M7 (4m) 11 22 64,396 4619 IRCM 123 /160 M 4b §

83 M7 (4m) 15 25 57,140 5589 IRCM 123 /160 L 4a =

g340 3,6 M7 (4m) 15 27 51,045 4993 IRCM 123 /160 L 4a %

41 M7 (4m) 15 31 45,853 4485 IRCM 123 /160 L 4a g

0,9 M8 (5m) 4 7,0 199,476 5203 IRCM 103/ 112 M 4b f

1,1 M8 (5m) 4 7,9 177,284 4624 IRCM 103/ 112 M 4b g_

1158 M8 (5m) 55 10 143,552 5149 IRCM 103 /132 S 4c =

1,6 M8 (5m) 7,5 12 119,126 5826 IRCM 103 /132 M 4b §

1,7 M8 (5m) 7,5 13 109,276 5345 IRCM 103 /132 M 4b &

2,0 M8 (5m) 7,5 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b ?—,

2,4 M8 (5m) 9,2 18 78,692 4721 IRCM 103 /132 M 4c %)_

2,5 M8 (5m) 9,2 19 71,869 4312 IRCM 103 /132 M 4c i

3,2 M8 (5m) 15 24 58,778 5750 IRCM 103 /160 L 4a =

3,6 M8 (5m) 15 27 51,907 5078 IRCM 103 /160 L 4a %

1,0 M7 (4m) 4 71 198,333 5174 IRCM 123 /112 M 4b ‘;

1,2 M7 (4m) B5i5) 8,7 161,000 5775 IRCM 123 /132 S 4c g

1,4 M7 (4m) Bi5) 10 134,473 4823 IRCM 123 /132 S 4c “a\’

1,7 M7 (4m) 7,5 12 118,333 5788 IRCM 123 /132 M 4b 5

1,8 M7 (4m) 7,5 13 105,000 5136 IRCM 123 /132 M 4b 'Qg).

9360 21 M7 (4m) 7,5 15 93,800 4588 IRCM 123 /132 M 4b %

24 M7 (4m) 9,2 17 84,259 5055 IRCM 123 /132 M 4c 2

2,7 M7 (4m) 11 19 73,179 5249 IRCM 123/ 160 M 4b ~§

3,1 M7 (4m) 11 22 64,396 4619 IRCM 123 /160 M 4b )

SE5) M7 (4m) 15 25 57,140 5589 IRCM 123 /160 L 4a o

3,8 M7 (4m) 15 27 51,045 4993 IRCM 123 /160 L 4a §

4,4 M7 (4m) 18,5 31 45,853 5532 IRCM 123 /180 M 4b §

1,1 M7 (4m) 4 71 198,333 5174 IRCM 123 /112 M 4b 3

1,3 M7 (4m) 585 8,7 161,000 5775 IRCM 123 /132 S 4c g\

1,5 M7 (4m) 585 10 134,473 4823 IRCM 123 /132 S 4c %

1,8 M7 (4m) 7,5 12 118,333 5788 IRCM 123 /132 M 4b §'

1,9 M7 (4m) T419) 13 105,000 5136 IRCM 123 /132 M 4b 3

9380 2,2 M7 (4m) 9,2 15 93,800 5628 IRCM 123 /132 M 4c §

2,5 M7 (4m) 9,2 17 84,259 5055 IRCM 123 /132 M 4c @

2,8 M7 (4m) 11 19 73,179 5249 IRCM 123 /160 M 4b =

S8 M7 (4m) 15 22 64,396 6299 IRCM 123 /160 L 4a §

3,7 M7 (4m) 15 25 57,140 5589 IRCM 123 /160 L 4a §'

4,0 M7 (4m) 15 27 51,045 4993 IRCM 123 /160 L 4a §

4,6 M6 (3m) 18,5 31 45,853 5532 IRCM 123/ 180 M 4b )

QD
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@




Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

5,5
5,5
7,5
7,5
9,2
9,2
11
15
15
15
18,5
55
55
7,5
7,5
7,5
9,2
11
11
15
15
18,5
18,5
55
5.5
7,5
7,5
9,2
9,2
11
15
15
15
18,5
18,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie
[r.p.m]

8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7.1
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

5775
4823
5788
5136
5628
5055
5249
6299
5589
4993
5532
7114
5775
6577
5788
5136
5628
6044
5249
6299
5589
6158
5632
7114
5775
6577
5788
6300
5628
6044
7158
6299
5589
6158
5532

Tip
Type
Typ

IRCM 123 /112 M 4b
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123/ 132 M 4b
IRCM 123/ 132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123/ 180 M 4b




Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@320

@340

@360

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

3,3
3.8
4,3
4,8
5,5
6,3
6,8
7,8
1,8
2,0
2,5
3,0
3,3
3,8
4,5
4,8
6,0
6,8
1,9
2,3
2,7
&2
815
4,0
4,5
5,1
59
6,7
7,2
8,3
1,9
2,1
2,6
3,2
3,5
4,0
4,8
Si
6,4
7,2
2,0
2,5
2,8
3.4
3,7
4,2
4,8
54
6,2
7.1
7,6
8,8

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M3 (1Bm)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M3 (1Bm)
M3 (1Bm)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

18,5
18,5
22
30
30
30
37
9,2
9,2
11
15
15
18,5
22
22
30
30
9,2
11
15
15
15
18,5
22
22
30
30
37
37
9,2
9,2
15
15
15
18,5
22
22
30
37
9,2
11
15
15
18,5
18,5
22
30
30
37
37
45

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

11549
9646
11575
10271
11316
10165
10499
12598
11179
9986
11064
11968
10636
10298
11653
10689
11569
11290
10311
11499
10155
11899
11549
13154
11575
10271
11316
12088
10499
12598
11179
12317
11064
11968
10636
14042
11653
10689
11569
11290
10311
11499
12525
11899
11549
13154
11575
12668
11316
12088
14317
12598
13787
12317
13456

Tip
Type
Typ

IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 103 /225 S 4a
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
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Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@380

2400

@420

9440

Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

2,6
3,0
3,6
3.9
4,5
5,1
5,7
6,6
7,5
8,1
9,2
22
2,7
3.1
3,8
4.1
4,7
53
6,0
6,9
7,9
8,5
9,7
258
2,9
8,8
4,0
4,3
4,9
5,6
6,3
7,3
8,2
8,9
10
2
3,0
3,5
4.1
4,5
(572
519
6,6
7,6
8,6
9,3
11

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

18,5
18,5
22
22
30
30
37
37
45
11
15
15
18,5
18,5
22
30
30
30
S
S
45
11
15
15
18,5
18,5
22
30
30
37
37
45
45
11
15
15
18,5
22
30
30
30
37
45
45
55

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,1
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

15749
13154
14276
12668
13457
12088
14317
12598
13787
12317
13456
14227
15749
13154
14276
12668
13457
16484
14317
12598
13787
12317
13456
14227
15749
13154
14276
12668
13457
16484
14317
15538
13787
14980
13456
14227
15749
13154
14276
15064
18351
16484
14317
15538
16768
14980
16446

Tip
Type
Typ

IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /250 M 4c




Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikis Devri Tahvil Cikis Momenti

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Qutput Speeds Ratio Output Torque

o ; Classification de
Diamétre de Vitesse de . o : . . Rapport de
. I'application de Puissance | Vitesse de sortie . .
I'arbre levage réduction

levage
[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]
M4 (1Am)

Couple de sortie

198,333 IRCM 123 /160 M 4b

M4 (1Am) 8,7 161,000 15749 IRCM 123 /160 L 4a
M4 (1Am) 18,5 10 134,473 16223 IRCM 123 /180 M 4b
M4 (1Am) 18,5 12 118,333 14276 IRCM 123 /180 M 4b
M4 (1Am) 22 13 105,000 15064 IRCM 123 /180 L 4b
M4 (1Am) 30 15 93,800 18351 IRCM 123 /200 L 4c
M4 (1Am) 30 17 84,259 16484 IRCM 123 /200 L 4c
M4 (1Am) 30 19 73,179 14317 IRCM 123 /200 L 4c
M4 (1Am) 37 22 64,396 15538 IRCM 123 /225 S 4a
M4 (1Am) 45 25 57,140 16768 IRCM 123 /225 M 4c
M4 (1Am) 45 27 51,045 14980 IRCM 123 /225 M 4c
M4 (1Am) 55 3 45,853 16446 IRCM 123 /250 M 4c
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% Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Classilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M8 (5m) 198,333 IRCM 123 /132 S 4c
38 1,3 M8 (5m) 5,5 8,7 161,000 5775 IRCM 123 /132 S 4c
’g 1,5 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b
g 1,8 M8 (5m) 9,2 12 118,333 7099 IRCM 123 /132 M 4c
% 1,9 M8 (5m) 9,2 13 105,000 6300 IRCM 123 /132 M 4c
§ 2,2 M8 (5m) 11 15 93,800 6729 IRCM 123 /160 M 4b
S 2,5 M8 (5m) 11 17 84,259 6044 IRCM 123 /160 M 4b
?, 2,8 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123 /160 L 4a
tg 3,2 M8 (5m) 15 22 64,396 6299 IRCM 123 /160 L 4a
g 37 M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123/ 180 M 4b
E gzso 4,0 M8 (5m) 18,5 27 51,045 6158 IRCM 123 /180 M 4b
= 4,5 M8 (5m) 22 31 45,853 6578 IRCM 123 /180 L 4b
§ 1,0 M7 (4m) 5,5 7,0 199,476 7155 IRCM 103 /132 S 4c
2 1,2 M7 (4m) 5,5 7,9 177,284 6359 IRCM 103 /132 S 4c
‘; 1,4 M7 (4m) 7,5 10 143,552 7021 IRCM 103 /132 M 4b
'}% 1,8 M7 (4m) 9,2 12 119,126 7147 IRCM 103 /132 M 4c
i“:E: 1,9 M7 (4m) 9,2 13 109,276 6556 IRCM 103 /132 M 4c
<§ 2,2 M7 (4m) 11 15 95,896 6879 IRCM 103 /160 M 4b
g 2,6 M7 (4m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103 /160 L 4a
3 2,8 M7 (4m) 15 19 71,869 7030 IRCM 103/ 160 L 4a
= B85 M7 (4m) 18,5 24 58,778 7091 IRCM 103 /180 M 4b
g 4,0 M7 (4m) 18,5 27 51,907 6262 IRCM 103 /180 M 4b
g 1,1 M8 (5m) 5.5 71 198,333 7114 IRCM 123 /132 S 4c
'}g 1,3 M8 (5m) 7,5 8,7 161,000 7874 IRCM 123/ 132 M 4b
E 1,5 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b
= 1,8 M8 (5m) 9,2 12 118,333 7099 IRCM 123 /132 M 4c
-‘% 2,0 M8 (5m) 9,2 13 105,000 6300 IRCM 123/ 132 M 4c
S 2.3 M8 (5m) 11 15 93,800 6729 IRCM 123 /160 M 4b
ks 2,6 M8 (5m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123 /160 L 4a
g 29 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123 /160 L 4a
% &3 M8 (5m) 15 22 64,396 6299 IRCM 123 /160 L 4a
}*Z‘;’ 3,8 M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123/ 180 M 4b
g gzgo 41 M8 (5m) 18,5 27 51,045 6158 IRCM 123 /180 M 4b
P 4,7 M8 (5m) 22 31 45,853 6578 IRCM 123 /180 L 4b
2 1,1 M7 (4m) 55 7,0 199,476 7155 IRCM 103 /132 S 4c
= 1,2 M7 (4m) 55 7,9 177,284 6359 IRCM 103 /132 S 4c
E 1,5 M7 (4m) 7,5 10 143,552 7021 IRCM 103 /132 M 4b
g 1,8 M7 (4m) 9,2 12 119,126 7147 IRCM 103 /132 M 4c
I} 2,0 M7 (4m) 9,2 13 109,276 6556 IRCM 103 /132 M 4c
E 2,3 M7 (4m) 11 15 95,896 6879 IRCM 103 /160 M 4b
=z 2,7 M7 (4m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103 /160 L 4a
o 29 M7 (4m) 15 19 71,869 7030 IRCM 103 /160 L 4a
iy 3,6 M7 (4m) 18,5 24 58,778 7091 IRCM 103 /180 M 4b
(=] 41 M7 (4m) 18,5 27 51,907 6262 IRCM 103 /180 M 4b
E 1,1 M8 (5m) 5,5 71 198,333 7114 IRCM 123 /132 S 4c
:§ 1,4 M8 (5m) 7,5 8,7 161,000 7874 IRCM 123 /132 M 4b
f:‘, 1,6 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b
5 1,9 M8 (5m) 9,2 12 118,333 7099 IRCM 123 /132 M 4c
; 2,0 M8 (5m) 9,2 13 105,000 6300 IRCM 123 /132 M 4c
E 2,4 M8 (5m) 11 15 93,800 6729 IRCM 123 /160 M 4b
% 2,7 M8 (5m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123 /160 L 4a
= 3,0 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123 /160 L 4a
Ea 3,5 M8 (5m) 15 22 64,396 6299 IRCM 123 /160 L 4a
QE, 3.9 M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123 /180 M 4b
%’ Q300 4,2 M8 (5m) 18,5 27 51,045 6158 IRCM 123 /180 M 4b
& 4,9 M8 (5m) 22 31 45,853 6578 IRCM 123 /180 L 4b
=

>




Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@320

@340

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

2,0
2,4
2,8
3,0
3,8
4,2
1,2
1,5
1,7
2,0
2,2
2,5
2,8
3,2
3,7
42
45
5,2
1,2
1,3
1,6
2,0
2,2
2,5
3,0
3,2
4,0
4,5
1,3
1,5
1,8
2,1
2,3
2,7
3,0
3,4
3,9
4.4
4,8
5,5
1,2
1,4
1,7
2,1
2,3
2,7
3,2
3.4
43
438

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

5,5
7,5
9,2
9,2
11
15
15
18,5
18,5
55
7,5
7,5
9,2
11
11
15
15
18,5
18,5
22
30
55
7,5
7,5
9,2
11
11
15
15
18,5
22
55
7,5
9,2
9,2
11
15
15
15
18,5
22
22
30
5,5
7,5
7,5
9,2
11
15
15
15
18,5
22

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

6359
7021
7147
6556
6879
7698
7030
7091
6262
7114
7874
6577
7099
7532
6729
8242
7158
7769
6894
7323
8971
7155
8671
7021
7147
7839
6879
7698
7030
7091
7447
7114
7874
8068
7099
7532
9175
8242
7158
7769
8198
7323
8971
7155
8671
7021
7147
7839
9380
7698
7030
7091
7447

Tip
Type
Typ

IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103/132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
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% Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M8 (5m) 198,333 IRCM 123 /132 M 4b
38 1,6 M8 (5m) 7,5 8,7 161,000 7874 IRCM 123 /132 M 4b
’g 1,9 M7 (4m) 9,2 10 134,473 8068 IRCM 123 /132 M 4c
g 23 M7 (4m) 11 12 118,333 8489 IRCM 123 /160 M 4b
% 24 M7 (4m) 11 13 105,000 7532 IRCM 123 /160 M 4b
§ 2,8 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a
S 3,2 M7 (4m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123 /160 L 4a
z 3,6 M7 (4m) 18,5 19 73,179 8829 IRCM 123 /180 M 4b
= 41 M7 (4m) 18,5 22 64,396 7769 IRCM 123 /180 M 4b
§ 4,7 M7 (4m) 22 25 57,140 8198 IRCM 123 /180 L 4b
E g360 5,1 M7 (4m) 22 27 51,045 7323 IRCM 123 /180 L 4b
= 5,8 M7 (4m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c
§ 1,3 M6 (3m) 7,5 7,0 199,476 9756 IRCM 103 /132 M 4b
2 1,5 M6 (3m) 7,5 7,9 177,284 8671 IRCM 103 /132 M 4b
‘2 1,8 M6 (3m) 9,2 10 143,552 8613 IRCM 103 /132 M 4c
'}% 23 M6 (3m) 11 12 119,126 8545 IRCM 103 /160 M 4b
I“:E: 2,4 M6 (3m) 11 13 109,276 7839 IRCM 103 /160 M 4b
R 2,8 M6 (3m) 15 15 95,896 9380 IRCM 103/ 160 L 4a
é 3,4 M6 (3m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103/ 160 L 4a
2 3,6 M6 (3m) 18,5 19 71,869 8671 IRCM 103/ 180 M 4b
= 4,5 M6 (3m) 22 24 58,778 8433 IRCM 103 /180 L 4b
g 51 M6 (3m) 22 27 51,907 7447 IRCM 103 /180 L 4b
g 1,4 M7 (4m) 7,5 71 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b
'}g 1,7 M7 (4m) 7,5 8,7 161,000 7874 IRCM 123 /132 M 4b
E 2,0 M7 (4m) 9,2 10 134,473 8068 IRCM 123 /132 M 4c
= 2,4 M7 (4m) 11 12 118,333 8489 IRCM 123 /160 M 4b
-‘% 2,6 M7 (4m) 15 13 105,000 10271 IRCM 123 /160 L 4a
S 3,0 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a
ks 3,4 M7 (4m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123 /160 L 4a
2 3,8 M7 (4m) 18,5 19 73,179 8829 IRCM 123 /180 M 4b
% 4.4 M7 (4m) 22 22 64,396 9239 IRCM 123 /180 L 4b
}*Z‘;’ 5,0 M7 (4m) 22 25 57,140 8198 IRCM 123 /180 L 4b
2 54 M7 (4m) 30 27 51,045 9986 IRCM 123 /200 L 4c
g g380 6,2 M7 (4m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c
c;, 1,4 M6 (3m) 7,5 7,0 199,476 9756 IRCM 103 /132 M 4b
& 1,6 M6 (3m) 7,5 7,9 177,284 8671 IRCM 103 /132 M 4b
E 1,9 M6 (3m) 9,2 10 143,552 8613 IRCM 103/ 132 M 4c
g 24 M6 (3m) 11 12 119,126 8545 IRCM 103 /160 M 4b
I} 2,6 M6 (3m) 15 13 109,276 10689 IRCM 103 /160 L 4a
E 3,0 M6 (3m) 15 15 95,896 9380 IRCM 103 /160 L 4a
=z 3,6 M6 (3m) 18,5 18 78,692 9494 IRCM 103 /180 M 4b
o 3,8 M6 (3m) 18,5 19 71,869 8671 IRCM 103 /180 M 4b
iy 4,8 M6 (3m) 22 24 58,778 8433 IRCM 103 /180 L 4b
o 54 M5 (2m) 30 27 51,907 10155 IRCM 103 /200 L 4c
E 1,5 M7 (4m) 7,5 71 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b
:§ 1,8 M7 (4m) 9,2 8,7 161,000 9659 IRCM 123 /132 M 4c
f:‘, 21 M7 (4m) 9,2 10 134,473 8068 IRCM 123 /132 M 4c
8 2,5 M7 (4m) 11 12 118,333 8489 IRCM 123 /160 M 4b
; 2,7 M7 (4m) 15 13 105,000 10271 IRCM 123 /160 L 4a
E 3,1 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a
% 3,6 M7 (4m) 18,5 17 84,259 10165 IRCM 123/ 180 M 4b
= 4,0 M7 (4m) 18,5 19 73,179 8829 IRCM 123 /180 M 4b
Ea 4,6 M7 (4m) 22 22 64,396 9239 IRCM 123 /180 L 4b
g 5,2 M7 (4m) 30 25 57,140 11179 IRCM 123 /200 L 4c
%’ Q400 57 M7 (4m) 30 27 51,045 9986 IRCM 123 /200 L 4c
& 6,5 M7 (4m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c
=

>




Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@420

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

4,0
5,0
57
1,6
1,9
22
2,6
2,9
3,3
3,7
4,2
4,8
55
610
6,8
1,5
1,7
2,2
2,6
2,9
8,8
4,0
4,2
53
5.9

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

7,5
9,2
11
15
15
18,5
18,5
22
30
7,5
9,2
11
15
15
15
18,5
18,5
22
30
30
30
7,5
7,5
11
15
15
15
18,5
18,5
30
30

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie
[r.p.m]

7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27

i
Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

9756
8671
8613
8545

10689
9380
9494
8671
8433

10155
9700
9659
9646
11575
10271
9175
10165
8829
9239
11179
9986
8971
9756
8671
10298
11653
10689
9380
9494
8671
11499
10155

Tip
Type
Typ

IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 103 /200 L 4c
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% Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .
i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp
S Diamétre de Vitesse de Classilficaltion de : . . Rapport de . Type
2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ
S levage
% [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]
< M8 (5m) 199,476 IRCM 103 /112 M 4b
38 0,8 M8 (5m) 4 7,9 177,284 4624 IRCM 103 /112 M 4b
’g 1,0 M8 (5m) 5,5 10 143,552 5149 IRCM 103 /132 S 4c
g 1,3 M8 (5m) 5,5 12 119,126 4273 IRCM 103 /132 S 4c
% 1,4 M8 (5m) 7,5 13 109,276 5345 IRCM 103 /132 M 4b
§ 1,6 M8 (5m) 7,5 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b
S 1,9 M8 (5m) 9,2 18 78,692 4721 IRCM 103 /132 M 4c
E g270 2,0 M8 (5m) 9,2 19 71,869 4312 IRCM 103 /132 M 4c
=l 2,5 M8 (5m) 11 24 58,778 4216 IRCM 103 /160 M 4b
§ 29 M8 (5m) 15 27 51,907 5078 IRCM 103/ 160 L 4a
E 0,9 M6 (3m) 4 8,6 162,826 4247 IRCM 93/112 M 4b
= 1,0 M6 (3m) 5,5 95 146,946 5271 IRCM 93/132 S 4c
§ 1,1 M6 (3m) 5,5 10 133,419 4785 IRCM 93/132 S 4c
2 1,4 M5 (2m) 7,5 13 111,602 5458 IRCM 93 /132 M 4b
‘2 1,7 M5 (2m) 7,5 16 87,936 4301 IRCM 93 /132 M 4b
"§ 1,9 M5 (2m) 9,2 18 79,841 4790 IRCM 93/132 M 4c
-“‘% 0,8 M8 (5m) 4 7,0 199,476 5203 IRCM 103/ 112 M 4b
<§ 0,9 M8 (5m) 4 7.9 177,284 4624 IRCM 103/ 112 M 4b
2 1.1 M8 (5m) 55 10 143,552 5149 IRCM 103 /132 S 4c
= 1,3 M8 (5m) 7,5 12 119,126 5826 IRCM 103 /132 M 4b
g 1,4 M8 (5m) 7,5 13 109,276 5345 IRCM 103 /132 M 4b
S g280 1,6 M8 (5m) 7,5 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b
g 2,0 M8 (5m) 9,2 18 78,692 4721 IRCM 103 /132 M 4c
'}g 21 M8 (5m) 9,2 19 71,869 4312 IRCM 103 /132 M 4c
§ 2,6 M8 (5m) 15 24 58,778 5750 IRCM 103 /160 L 4a
= 3,0 M8 (5m) 15 27 51,907 5078 IRCM 103 /160 L 4a
-‘% 0,8 M8 (5m) 4 7,0 199,476 5203 IRCM 103 /112 M 4b
'g 0,9 M8 (5m) 4 7,9 177,284 4624 IRCM 103 /112 M 4b
ks 1.1 M8 (5m) 5.5 10 143,552 5149 IRCM 103 /132 S 4c
g 1,4 M8 (5m) 7,5 12 119,126 5826 IRCM 103 /132 M 4b
g ngo 1,5 M8 (5m) 7,5 13 109,276 5345 IRCM 103 /132 M 4b
® 1,7 M8 (5m) 7,5 15 95,896 4690 IRCM 103 /132 M 4b
= 2,0 M8 (5m) 9,2 18 78,692 4721 IRCM 103 /132 M 4c
g 2,2 M8 (5m) 11 19 71,869 5155 IRCM 103 /160 M 4b
H 2,7 M8 (5m) 15 24 58,778 5750 IRCM 103 /160 L 4a
= &l M8 (5m) 15 27 51,907 5078 IRCM 103 /160 L 4a
E 0,8 M8 (5m) 4 7,0 199,476 5203 IRCM 103 /112 M 4b
g 0,9 M8 (5m) 4 7.9 177,284 4624 IRCM 103 /112 M 4b
8 1,2 M8 (5m) 55 10 143,552 5149 IRCM 103 /132 S 4c
E 1,4 M8 (5m) 7,5 12 119,126 5826 IRCM 103 /132 M 4b
% g300 1,5 M8 (5m) 25 13 109,276 5345 IRCM 103 /132 M 4b
g 1,8 M8 (5m) 9,2 15 95,896 5753 IRCM 103 /132 M 4c
:g 21 M8 (5m) 9,2 18 78,692 4721 IRCM 103 /132 M 4c
o) 2,2 M8 (5m) 11 19 71,869 5155 IRCM 103 /160 M 4b
E 2,8 M8 (5m) 15 24 58,778 5750 IRCM 103 /160 L 4a
:§ 3,2 M8 (5m) 15 27 51,907 5078 IRCM 103 /160 L 4a
= 0,9 M8 (5m) 4 7.1 198,333 5174 IRCM 123 /112 M 4b
5 1.1 M8 (5m) 55 8,7 161,000 5775 IRCM 123 /132 S 4c
; 1.3 M8 (5m) 5,5 10 134,473 4823 IRCM 123 /132 S 4c
E 1.5 M8 (5m) 1419 12 118,333 5788 IRCM 123 /132 M 4b
% 1,6 M8 (5m) 5 13 105,000 5136 IRCM 123 /132 M 4b
= 1,9 M8 (5m) 9,2 15 93,800 5628 IRCM 123 /132 M 4c
Ea 21 M8 (5m) 9,2 17 84,259 5055 IRCM 123 /132 M 4c
QE, 2,4 M8 (5m) 11 19 73,179 5249 IRCM 123/ 160 M 4b
7 2,8 M8 (5m) 15 22 64,396 6299 IRCM 123 /160 L 4a
3 3.1 M8 (5m) 15 25 57,140 5589 IRCM 123 /160 L 4a
§ 9320 3,4 M8 (5m) 15 27 51,045 4993 IRCM 123 /160 L 4a
3.9 M8 (5m) 18,5 31 45,853 5532 IRCM 123 /180 M 4b




Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@340

@360

Kaldirma Hizi
Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

1,0
1,2
1,5
1,6
1,9
2,3
2,4
3,0
3,4
0,9
1,2
1,3
1,6
1,7
2,0
2,3
2,5
2,9
3,3
3,6
4,1
0,9
1.1
1,3
1,6
1,7
2,0
2,4
2,5
3,2
3,6
1,0
1,2
1,4
1,7
1,8
2,1
2,4
2,7
3,1
3,5
3,8
4.4
1,0
1.1
1,4
1,7
1,8
2,1
2,5
2,7
3.4
3,8

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de

levage

ISO (FEM)

M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)

P4

Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

5,5
5,5
7,5
7,5
9,2
11
11
15
15
5,5
5,5
7,5
7,5
7,5
9,2
11
11
15
15
18,5
18,5
55
55
7,5
75
7,5
9,2
11
11
15
18,5
5.5
5.5
7,5
7,5
9,2
9,2
11
15
15
18,5
18,5
22
5,5
5,5
75
T419)
9,2
9,2
11
15
15
18,5

ny

Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
7.1
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27

i
Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

5203
6359
5149
5826
5345
5753
5645
&l
5750
5078
7114
SIS,
6577
5788
5136
5628
6044
5249
6299
5589
6158
55632
7155
6359
7021
5826
5345
5753
5645
5155
5750
6262
7114
5775
6577
5788
6300
5628
6044
7158
6299
6894
6158
6578
7155
6359
7021
5826
6556
5753
5645
7030
5750
6262

Tip
Type
Typ

IRCM 103/ 112 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123/ 132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103/ 160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123 /132 S 4c
IRCM 123/ 132 M 4b
IRCM 123/ 132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123/ 132 M 4c
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4c
IRCM 103/ 132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
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P1 n2 I M2
Tambur Gapi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti Ti
ip
Type
Couple de sortie Typ

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque
Diamétre de Vitesse de C,laSS'.flca.tlon de : . . Rapport de
. I'application de Puissance | Vitesse de sortie . )
I'arbre levage réduction
levage
[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

M8 (5m) 198,333 IRCM 123 /132 S 4c

1,3 M8 (5m) 7,5 8,7 161,000 7874 IRCM 123 /132 M 4b
1,5 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b
1,8 M8 (5m) 9,2 12 118,333 7099 IRCM 123 /132 M 4c
1,9 M8 (5m) 9,2 13 105,000 6300 IRCM 123 /132 M 4c
22 M8 (5m) 11 15 93,800 6729 IRCM 123 /160 M 4b
2,5 M8 (5m) 11 17 84,259 6044 IRCM 123/ 160 M 4b
2,8 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123 /160 L 4a
3,3 M8 (5m) 15 22 64,396 6299 IRCM 123 /160 L 4a
3,7 M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123 /180 M 4b
g380 4,0 M8 (5m) 18,5 27 51,045 6158 IRCM 123 /180 M 4b
4,6 M8 (5m) 22 31 45,853 6578 IRCM 123 /180 L 4b
1,0 M7 (4m) 5,5 7,0 199,476 7155 IRCM 103 /132 S 4c
1,2 M7 (4m) 5,5 7,9 177,284 6359 IRCM 103/132 S 4c
1,5 M7 (4m) 7,5 10 143,552 7021 IRCM 103 /132 M 4b
1,8 M7 (4m) 9,2 12 119,126 7147 IRCM 103 /132 M 4c
1,9 M7 (4m) 9,2 13 109,276 6556 IRCM 103 /132 M 4c
22 M7 (4m) 11 15 95,896 6879 IRCM 103/ 160 M 4b
2,7 M7 (4m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103 /160 L 4a
2,8 M7 (4m) 15 19 71,869 7030 IRCM 103 /160 L 4a
3,6 M7 (4m) 18,5 24 58,778 7091 IRCM 103 /180 M 4b
4,0 M7 (4m) 18,5 27 51,907 6262 IRCM 103 /180 M 4b
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P1 n2 I M2

Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp .3

o . Classification de Type o

Dlafnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie Ra'lppor't de Couple de sortie Typ %
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M8 (5m) 7.1 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b 3

1,3 M8 (5m) 7,5 8,7 161,000 7874 IRCM 123 /132 M 4b o

1,5 M7 (4m) 9,2 10 134,473 8068 IRCM 123 /132 M 4c 3

1,8 M7 (4m) 11 12 118,333 8489 IRCM 123 /160 M 4b 2

1,9 M7 (4m) 11 13 105,000 7532 IRCM 123 /160 M 4b §_

ﬂ280 2,2 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a =

2,5 M7 (4m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123/ 160 L 4a o5

2,8 M7 (4m) 18,5 19 73,179 8829 IRCM 123 /180 M 4b 2

3,2 M7 (4m) 18,5 22 64,396 7769 IRCM 123 /180 M 4b !

3,7 M7 (4m) 22 25 57,140 8198 IRCM 123 /180 L 4b “:

4,0 M7 (4m) 22 27 51,045 7323 IRCM 123 /180 L 4b :

4,5 M7 (4m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c 2

1,1 M8 (5m) 7,5 71 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b i

1,3 M7 (4m) 7,5 8,7 161,000 7874 IRCM 123 /132 M 4b =

1,5 M7 (4m) 9,2 10 134,473 8068 IRCM 123 /132 M 4c o

1,8 M7 (4m) 11 12 118,333 8489 IRCM 123 /160 M 4b S

2,0 M7 (4m) 11 13 105,000 7532 IRCM 123 /160 M 4b =

6290 23 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a %

2,6 M7 (4m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123 /160 L 4a §

2,9 M7 (4m) 18,5 19 73,179 8829 IRCM 123 /180 M 4b &

3,3 M7 (4m) 18,5 22 64,396 7769 IRCM 123/ 180 M 4b =

3,8 M7 (4m) 22 25 57,140 8198 IRCM 123 /180 L 4b g

41 M7 (4m) 30 27 51,045 9986 IRCM 123 /200 L 4c @

4,7 M7 (4m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c 5_

1,1 M7 (4m) 7,5 71 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b %

1,4 M7 (4m) 9,2 8,7 161,000 9659 IRCM 123 /132 M 4c §

1,6 M7 (4m) 9,2 10 134,473 8068 IRCM 123 /132 M 4c &

1,9 M7 (4m) 11 12 118,333 8489 IRCM 123/ 160 M 4b =

2,0 M7 (4m) 15 13 105,000 10271 IRCM 123 /160 L 4a %)_

Q300 2,4 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a i

2,7 M7 (4m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123 /160 L 4a ~

3,0 M7 (4m) 18,5 19 73,179 8829 IRCM 123/ 180 M 4b %

815 M7 (4m) 22 22 64,396 9239 IRCM 123 /180 L 4b ‘;

339 M7 (4m) 22 25 57,140 8198 IRCM 123 /180 L 4b =

4,2 M7 (4m) 30 27 51,045 9986 IRCM 123 /200 L 4c “a\’

4,9 M7 (4m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c 5

1,2 M7 (4m) 7,5 7.1 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b %’.

1,9 M7 (4m) 9,2 8,7 161,000 9659 IRCM 123 /132 M 4c z

1,7 M7 (4m) 1 10 134,473 9646 IRCM 123 / 160 M 4b §

2,0 M7 (4m) 15 12 118,333 11575 IRCM 123 /160 L 4a ~§

2,2 M7 (4m) 15 13 105,000 10271 IRCM 123 /160 L 4a §

g320 249 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a &:,

2,8 M7 (4m) 18,5 17 84,259 10165 IRCM 123 /180 M 4b 2

3,2 M7 (4m) 18,5 19 73,179 8829 IRCM 123 /180 M 4b §

3,7 M7 (4m) 22 22 64,396 9239 IRCM 123 /180 L 4b g

4,2 M7 (4m) 30 25 57,140 11179 IRCM 123 /200 L 4c g\

4,5 M7 (4m) 30 27 51,045 9986 IRCM 123 /200 L 4c §

512 M7 (4m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c §'
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P1 n2 I M2

% Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Classilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S levage

% [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

=3 M7 (4m) 198,333 IRCM 123 /132 M 4b
3 1,5 M7 (4m) 9,2 8,7 161,000 9659 IRCM 123 /132 M 4c
’g 1,8 M7 (4m) 11 10 134,473 9646 IRCM 123 /160 M 4b
g 2,1 M7 (4m) 15 12 118,333 11575 IRCM 123 /160 L 4a
% 23 M7 (4m) 15 13 105,000 10271 IRCM 123 /160 L 4a
§ g340 2,7 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a
S 3,0 M7 (4m) 18,5 17 84,259 10165 IRCM 123 /180 M 4b
?, 3,4 M7 (4m) 22 19 73,179 10499 IRCM 123 /180 L 4b
tg 3.9 M7 (4m) 22 22 64,396 9239 IRCM 123 /180 L 4b
§ 4,4 M7 (4m) 30 25 57,140 11179 IRCM 123 /200 L 4c
‘3,3 4,8 M7 (4m) 30 27 51,045 9986 IRCM 123 /200 L 4c
= 5,5 M6 (3m) 37 31 45,853 11064 IRCM 123 /225 S 4a
§ 1,3 M7 (4m) 7,5 71 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b
2 1,6 M6 (3m) 9,2 8,7 161,000 9659 IRCM 123 /132 M 4c
‘2 1,9 M6 (3m) 11 10 134,473 9646 IRCM 123 /160 M 4b
'}% 23 M6 (3m) 15 12 118,333 11575 IRCM 123 /160 L 4a
i“:E: 2,4 M6 (3m) 15 13 105,000 10271 IRCM 123 /160 L 4a
<§ 6360 2,8 M6 (3m) 18,5 15 93,800 11316 IRCM 123 /180 M 4b
g 3,2 M6 (3m) 18,5 17 84,259 10165 IRCM 123 /180 M 4b
2 3,6 M6 (3m) 22 19 73,179 10499 IRCM 123 /180 L 4b
= 41 M6 (3m) 30 22 64,396 12598 IRCM 123 /200 L 4c
g 4,7 M6 (3m) 30 25 57,140 11179 IRCM 123 /200 L 4c
g 5,1 M6 (3m) 30 27 51,045 9986 IRCM 123 /200 L 4c
'}g 5,8 M6 (3m) 37 31 45,853 11064 IRCM 123 /225 S 4a
§ 1,4 M6 (3m) 9,2 7,1 198,333 11899 IRCM 123 /132 M 4c
g 1,7 M6 (3m) 11 8,7 161,000 11549 IRCM 123 /160 M 4b
-‘% 2,0 M6 (3m) 11 10 134,473 9646 IRCM 123/ 160 M 4b
'g 2,4 M6 (3m) 15 12 118,333 11575 IRCM 123 /160 L 4a
ks 2,6 M6 (3m) 15 13 105,000 10271 IRCM 123 /160 L 4a
g Q380 3,0 M6 (3m) 18,5 15 93,800 11316 IRCM 123 /180 M 4b
g 3,4 M6 (3m) 22 17 84,259 12088 IRCM 123 /180 L 4b
}*Z‘;’ 3,8 M6 (3m) 22 19 73,179 10499 IRCM 123 /180 L 4b
2 4,4 M6 (3m) 30 22 64,396 12598 IRCM 123 /200 L 4c
g 5,0 M6 (3m) 30 25 57,140 11179 IRCM 123 /200 L 4c
H 54 M6 (3m) 30 27 51,045 9986 IRCM 123 /200 L 4c
& 6,2 M6 (3m) 37 31 45,853 11064 IRCM 123 /225 S 4a
= 1,5 M6 (3m) 9,2 7.1 198,333 11899 IRCM 123 / 132 M 4c
g 1,8 M6 (3m) 11 8,7 161,000 11549 IRCM 123 /160 M 4b
8 21 M6 (3m) 15 10 134,473 13154 IRCM 123 /160 L 4a
E 2,5 M6 (3m) 15 12 118,333 11575 IRCM 123 /160 L 4a
% 2,7 M6 (3m) 15 13 105,000 10271 IRCM 123 /160 L 4a
o g400 3.1 M6 (3m) 18,5 15 93,800 11316 IRCM 123 /180 M 4b
iy 3,6 M6 (3m) 22 17 84,259 12088 IRCM 123 /180 L 4b
o 4,0 M6 (3m) 22 19 73,179 10499 IRCM 123 /180 L 4b
E, 4,6 M6 (3m) 30 22 64,396 12598 IRCM 123 /200 L 4c
:§ 512 M6 (3m) 30 25 57,140 11179 IRCM 123 /200 L 4c
= S M6 (3m) 37 27 51,045 12317 IRCM 123 /225 S 4a
g 6,5 M6 (3m) 37 31 45,853 11064 IRCM 123 /225 S 4a
©

E

3

£
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Tambur Gapi

Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@420

440

Kaldirma Hizi
Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

1,9
2,2
2,6
2,9
3,3
3,7
4,2
48
5,5
5,9
6,8
1,6
2,0
2,3
2,8
3,0
3,5
3,9
4,4
5,1
5,8
6,2
7.1

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

18,5
18,5
22
30
30
37
37
45
9,2
15
15
18,5
18,5
22
22
30
30
S
S
45

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

11549
13154
11575
12668
11316
12088
14317
12598
13787
12317
13456
11899
15749
13154
14276
12668
13457
12088
14317
12598
13787
12317
13456

Tip
Type
Typ

IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
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P1 n2 I M2

% Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti .

i) Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp

S Diamétre de Vitesse de Cllassilficaltion de : . . Rapport de . Type

2 I'arbre levage I'application de Puissance | Vitesse de sortie réduction Couple de sortie Typ

S g levage

§ [mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m]

% M8 (5m) 198,333 IRCM 123 /132 S 4c
38 1,0 M8 (5m) 5,5 8,7 161,000 5775 IRCM 123 /132 S 4c
’g 1.1 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b
g 1,3 M8 (5m) 7,5 12 118,333 5788 IRCM 123 /132 M 4b
% 1,4 M8 (5m) 9,2 13 105,000 6300 IRCM 123 /132 M 4c
§ 1,6 M8 (5m) 9,2 15 93,800 5628 IRCM 123 /132 M 4c
S 1,9 M8 (5m) 11 17 84,259 6044 IRCM 123 /160 M 4b
2 21 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123 /160 L 4a
= 2,4 M8 (5m) 15 22 64,396 6299 IRCM 123 /160 L 4a
g 2,7 M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123/ 180 M 4b
E gzso 3,0 M8 (5m) 18,5 27 51,045 6158 IRCM 123 /180 M 4b
= 3,4 M8 (5m) 22 31 45,853 6578 IRCM 123 /180 L 4b
§ 0,8 M7 (4m) 5,5 7,0 199,476 7155 IRCM 103 /132 S 4c
2 0,9 M7 (4m) 5,5 7,9 177,284 6359 IRCM 103 /132 S 4c
‘2 1,1 M7 (4m) 7,5 10 143,552 7021 IRCM 103 /132 M 4b
'}% 1,3 M7 (4m) 7,5 12 119,126 5826 IRCM 103 /132 M 4b
i“:E: 1,4 M7 (4m) 9,2 13 109,276 6556 IRCM 103 /132 M 4c
R 1,6 M7 (4m) 9,2 15 95,896 5753 IRCM 103 /132 M 4c
é 2,0 M7 (4m) 11 18 78,692 5645 IRCM 103 /160 M 4b
3 21 M7 (4m) 15 19 71,869 7030 IRCM 103/ 160 L 4a
= 2,6 M7 (4m) 15 24 58,778 5750 IRCM 103 /160 L 4a
g 3,0 M7 (4m) 18,5 27 51,907 6262 IRCM 103 /180 M 4b
g 0,8 M8 (5m) 55 71 198,333 7114 IRCM 123 /132 S 4c
'}g 1,0 M8 (5m) 5.5 8,7 161,000 5775 IRCM 123 /132 S 4c
E 1,1 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b
= 1,4 M8 (5m) 9,2 12 118,333 7099 IRCM 123 /132 M 4c
-‘% 1,5 M8 (5m) 9,2 13 105,000 6300 IRCM 123 /132 M 4c
S 1,7 M8 (5m) 11 15 93,800 6729 IRCM 123 / 160 M 4b
ks 1,9 M8 (5m) 11 17 84,259 6044 IRCM 123/ 160 M 4b
g 2,2 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123 /160 L 4a
% 2,5 M8 (5m) 15 22 64,396 6299 IRCM 123 /160 L 4a
}*Z‘;’ 2,8 M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123 /180 M 4b
2 2 &l M8 (5m) 18,5 27 51,045 6158 IRCM 123 /180 M 4b
g Q 90 8.5 M8 (5m) 22 31 45,853 6578 IRCM 123 /180 L 4b
z 0,8 M7 (4m) 55 7,0 199,476 7155 IRCM 103 /132 S 4c
= 0,9 M7 (4m) 55 7.9 177,284 6359 IRCM 103 /132 S 4c
E 1.1 M7 (4m) 7,5 10 143,552 7021 IRCM 103 /132 M 4b
g 1,4 M7 (4m) 9,2 12 119,126 7147 IRCM 103 /132 M 4c
I} 1,9 M7 (4m) 9,2 13 109,276 6556 IRCM 103 /132 M 4c
E 1,7 M7 (4m) 11 15 95,896 6879 IRCM 103/ 160 M 4b
=z 2,0 M7 (4m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103/ 160 L 4a
o 2,2 M7 (4m) 15 19 71,869 7030 IRCM 103 /160 L 4a
iy 2,7 M7 (4m) 18,5 24 58,778 7091 IRCM 103 /180 M 4b
(=] 3il M7 (4m) 18,5 27 51,907 6262 IRCM 103 /180 M 4b
E 0,8 M8 (5m) 585 71 198,333 7114 IRCM 123 /132 S 4c
:§ 1,0 M8 (5m) 7,5 8,7 161,000 7874 IRCM 123 /132 M 4b
f:‘, 1,2 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b
8 1,4 M8 (5m) 9,2 12 118,333 7099 IRCM 123 /132 M 4c
; 1143 M8 (5m) 9,2 13 105,000 6300 IRCM 123 /132 M 4c
E 1,8 M8 (5m) 11 15 93,800 6729 IRCM 123 /160 M 4b
% 2,0 M8 (5m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123 /160 L 4a
= 2,2 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123 /160 L 4a
Ea 2,6 M8 (5m) 15 22 64,396 6299 IRCM 123 /160 L 4a
g 29 M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123 /180 M 4b
%’ Q300 3,2 M8 (5m) 18,5 27 51,045 6158 IRCM 123 /180 M 4b
& 3,7 M8 (5m) 22 31 45,853 6578 IRCM 123 /180 L 4b
=

>




Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp .3

o . Classification de Type o

Dlafnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie RZ:}ppOI"t de Couple de sortie Typ g‘
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M7 (4m) 7,0 199,476 7155 IRCM 103 /132 S 4c 3

0,9 M7 (4m) 5,9 7.9 177,284 6359 IRCM 103 /132 S 4c o

1,2 M7 (4m) 7,5 10 143,552 7021 IRCM 103 /132 M 4b 3

1,4 M7 (4m) 9,2 12 119,126 7147 IRCM 103 /132 M 4c 2

1,5 M7 (4m) 9,2 13 109,276 6556 IRCM 103 /132 M 4c 3_

1,8 M7 (4m) 11 15 95,896 6879 IRCM 103 /160 M 4b %

21 M7 (4m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103/ 160 L 4a %:

2,2 M7 (4m) 15 19 71,869 7030 IRCM 103/ 160 L 4a 2

2,8 M7 (4m) 18,5 24 58,778 7091 IRCM 103 /180 M 4b !

3,2 M7 (4m) 18,5 27 51,907 6262 IRCM 103 /180 M 4b “:

0,9 M8 (5m) 5,5 71 198,333 7114 IRCM 123 /132 S 4c :

1,1 M8 (5m) 7,5 8,7 161,000 7874 IRCM 123 /132 M 4b 2

1,3 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b i

1,5 M8 (5m) 9,2 12 118,333 7099 IRCM 123 /132 M 4c =

1,6 M8 (5m) 9,2 13 105,000 6300 IRCM 123 /132 M 4c <)

1,9 M8 (5m) 11 15 93,800 6729 IRCM 123 /160 M 4b S

21 M8 (5m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123 /160 L 4a ;

2,4 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123 /160 L 4a %

2,8 M8 (5m) 18,5 22 64,396 7769 IRCM 123 /180 M 4b §

3,1 M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123 /180 M 4b &

g320 3,4 M8 (5m) 22 27 51,045 7323 IRCM 123 /180 L 4b %

3,9 M8 (5m) 22 31 45,853 6578 IRCM 123 /180 L 4b g

0,9 M7 (4m) 55 7,0 199,476 7155 IRCM 103 /132 S 4c @

1,0 M7 (4m) 55 7.9 177,284 6359 IRCM 103/ 132 S 4c S

1,2 M7 (4m) 7,5 10 143,552 7021 IRCM 103/ 132 M 4b %

1,5 M7 (4m) 9,2 12 119,126 7147 IRCM 103 /132 M 4c §

1,6 M7 (4m) 9,2 13 109,276 6556 IRCM 103 /132 M 4c &

1,9 M7 (4m) 11 15 95,896 6879 IRCM 103 /160 M 4b ?—,

253 M7 (4m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103 /160 L 4a 'Qg)-

2,4 M7 (4m) 15 19 71,869 7030 IRCM 103/ 160 L 4a a

3,0 M7 (4m) 18,5 24 58,778 7091 IRCM 103 /180 M 4b =

3,4 M6 (3m) 22 27 51,907 7447 IRCM 103 /180 L 4b %

0,9 M8 (5m) B5I5) 71 198,333 7114 IRCM 123 /132 S 4c ‘;

1,2 M8 (5m) 7,5 8,7 161,000 7874 IRCM 123 /132 M 4b g

1,3 M8 (5m) 7,5 10 134,473 6577 IRCM 123 /132 M 4b “a\’

1,6 M8 (5m) 9,2 12 118,333 7099 IRCM 123 /132 M 4c 5

1,7 M8 (5m) 11 13 105,000 7532 IRCM 123 /160 M 4b s

2,0 M8 (5m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123/ 160 L 4a =

2,3 M8 (5m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123 /160 L 4a §

2,5 M8 (5m) 15 19 73,179 7158 IRCM 123 /160 L 4a ~§

29 M8 (5m) 18,5 22 64,396 7769 IRCM 123 /180 M 4b §

& M8 (5m) 18,5 25 57,140 6894 IRCM 123 /180 M 4b Y

g340 3,6 M8 (5m) 22 27 51,045 7323 IRCM 123 /180 L 4b §

41 M8 (5m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c S

0,9 M7 (4m) 515 7,0 199,476 7155 IRCM 103 /132 S 4c ‘&

1.1 M7 (4m) 7,5 7.9 177,284 8671 IRCM 103 /132 M 4b g\

1.3 M7 (4m) 7,5 10 143,552 7021 IRCM 103 /132 M 4b §

1,6 M7 (4m) 9,2 12 119,126 7147 IRCM 103 /132 M 4c '§"

1,7 M7 (4m) 11 13 109,276 7839 IRCM 103 /160 M 4b 3

2,0 M7 (4m) 15 15 95,896 9380 IRCM 103 /160 L 4a E

2,4 M7 (4m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103 /160 L 4a :o?

2,5 M7 (4m) 15 19 71,869 7030 IRCM 103/ 160 L 4a =

3.2 M6 (3m) 18,5 24 58,778 7091 IRCM 103 /180 M 4b §

3,6 M6 (3m) 22 27 51,907 7447 IRCM 103 /180 L 4b §'

5
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Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M8 (5m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

7,5
9,2
11
11
15
15
15
18,5
22
22
30
5,5
7,5
9,2
11
11
15
15
15
22
22
7,5
7,5
9,2
11
11
15
15
18,5
18,5
22
30
30
7,5
7,5
9,2
11
11
15
15
18,5
22
30
/49
9,2
9,2
11
15
15
15
18,5
22
22
30
30

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
Sl

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

7874
8068
8489
7532
9175
8242
7158
7769
8198
7323
8971
7155
8671
8613
8545
7839
9380
7698
7030
8433
7447
9700
7874
8068
8489
7532
9175
8242
8829
7769
8198
9986
8971
9756
8671
8613
8545
7839
9380
7698
8671
8433
10155
9700
9659
8068
8489
10271
9175
8242
8829
9239
8198
9986
8971

Tip
Type
Typ

IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 103 /132 S 4c
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 123/ 132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123/ 132 M 4c
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c




Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@420

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

2,0
24
2,8
3,0
3,8
4,2
1,2
1,4
1,6
2,0
2,1
2,5
2,8
3,1
3,6
4.1
4,5
5,1
1,2
1l
1,6
2,0
2,1
2,5
3,0
SNl
4,0
4,5

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

7,5
9,2
11
15
15
18,5
18,5
22
30
7,5
9,2
9,2
11
15
15
18,5
18,5
22
30
30
30
7,5
7,5
9,2
11
15
15
18,5
18,5
22
30

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie
[r.p.m]

7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27

i
Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

9756
8671
8613
8545

10689
9380
9494
8671
8433

10155
9700
9659
8068
8489
10271
9175
10165
8829
9239
11179
9986
8971
9756
8671
8613
8545
10689
9380
9494
8671
8433
10155

Tip
Type
Typ

IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /200 L 4c

ﬂ
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Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2360

2380

2400

@420

Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

1,6
1,9
2,3
24
2,8
3.2
3,6
4.1
4,7
5,1
5,8
1,4
1,7
2,0
24
2,6
3,0
3,4
3,8
4,4
5,0
5,4
6,2
1,5
1,8
2,1
2,5
2,7
SN
3,6
4,0
4,6
52
57
6,5
1,6
.2
2,2
2,6
2,9
3,3
3,7
4,2
4,8
5,5
5,9
6,8

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

18,5
18,5
22
30
30
30
37
37
45
11
15
15
18,5
18,5
22
30
30
37
S
S
45
11
15
15
18,5
22
22
30
30
37
37
45
45
11
15
18,5
18,5
22
30
30
30
37
45
45
55

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

15749
13154
14276
12668
13457
16484
14317
12598
13787
12317
13456
14227
15749
13154
14276
12668
13457
16484
14317
15538
13787
12317
13456
14227
15749
13154
14276
15064
13457
16484
14317
15538
13787
14980
13456
14227
15749
16223
14276
15064
18351
16484
14317
15538
16768
14980
16446

Tip
Type
Typ

IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /250 M 4c




Tambur Capi | Kaldirma Hizi Ving Sinifi Motor Giicii Cikig Devri Tahvil Cikis Momenti . <

Drum Diameter] Lifting Speeds Crane Class Power Output Speeds Ratio Output Torque Tlp .3

o . Classification de Type o

Dlafnetre de Vitesse de I'application de Puissance | Vitesse de sortie RZ:}ppOI"t de Couple de sortie Typ g‘
I'arbre levage réduction

levage 3

[mm] [m/min] 1ISO (FEM) [kW] [r.p.m] ‘:"_

M8 (5m) 7.1 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b 3

1,0 M8 (5m) 7,5 8,7 161,000 7874 IRCM 123 /132 M 4b o

1,2 M7 (4m) 9,2 10 134,473 8068 IRCM 123 /132 M 4c 3

1,4 M7 (4m) 11 12 118,333 8489 IRCM 123 /160 M 4b 2

1,5 M7 (4m) 11 13 105,000 7532 IRCM 123 /160 M 4b 3_

1,8 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a %

2,0 M7 (4m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123/ 160 L 4a o5

2,2 M7 (4m) 18,5 19 73,179 8829 IRCM 123 /180 M 4b 2

2,6 M7 (4m) 18,5 22 64,396 7769 IRCM 123 /180 M 4b !

29 M7 (4m) 22 25 57,140 8198 IRCM 123 /180 L 4b “:

g300 3,2 M7 (4m) 22 27 51,045 7323 IRCM 123 /180 L 4b :

3,7 M7 (4m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c 2

0,8 M6 (3m) 7,5 7,0 199,476 9756 IRCM 103 /132 M 4b i

0,9 M6 (3m) 7,5 7,9 177,284 8671 IRCM 103 /132 M 4b =

1,2 M6 (3m) 9,2 10 143,552 8613 IRCM 103 /132 M 4c o

1,4 M6 (3m) 11 12 119,126 8545 IRCM 103 /160 M 4b S

1,5 M6 (3m) 11 13 109,276 7839 IRCM 103 /160 M 4b =

1,8 M6 (3m) 15 15 95,896 9380 IRCM 103 /160 L 4a %

21 M6 (3m) 15 18 78,692 7698 IRCM 103 /160 L 4a §

2,2 M6 (3m) 18,5 19 71,869 8671 IRCM 103 /180 M 4b =

2,8 M6 (3m) 22 24 58,778 8433 IRCM 103 /180 L 4b %

3,2 M6 (3m) 22 27 51,907 7447 IRCM 103 /180 L 4b g{

0,9 M7 (4m) 7,5 71 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b f

1,1 M7 (4m) 9,2 8,7 161,000 9659 IRCM 123 /132 M 4c 5.

1,3 M7 (4m) 9,2 10 134,473 8068 IRCM 123 /132 M 4c %

1,5 M7 (4m) 11 12 118,333 8489 IRCM 123/ 160 M 4b §

1,6 M7 (4m) 15 13 105,000 10271 IRCM 123 /160 L 4a &

1,9 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a =

21 M7 (4m) 15 17 84,259 8242 IRCM 123 /160 L 4a %)_

24 M7 (4m) 18,5 19 73,179 8829 IRCM 123/ 180 M 4b i

2,8 M7 (4m) 22 22 64,396 9239 IRCM 123 /180 L 4b !

3,1 M7 (4m) 22 25 57,140 8198 IRCM 123 /180 L 4b %

Q320 3,4 M7 (4m) 30 27 51,045 9986 IRCM 123 /200 L 4c ‘;

3,9 M7 (4m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c =

0,9 M6 (3m) 7,5 7,0 199,476 9756 IRCM 103 /132 M 4b “a\’

1,0 M6 (3m) 7,5 7,9 177,284 8671 IRCM 103 /132 M 4b 5

1,2 M6 (3m) 9,2 10 143,552 8613 IRCM 103 / 132 M 4c s

1,5 M6 (3m) 11 12 119,126 8545 IRCM 103/ 160 M 4b z

1,6 M6 (3m) 15 13 109,276 10689 IRCM 103 /160 L 4a §

1,9 M6 (3m) 15 15 95,896 9380 IRCM 103/ 160 L 4a ~§

2,3 M6 (3m) 18,5 18 78,692 9494 IRCM 103 /180 M 4b o

24 M6 (3m) 18,5 19 71,869 8671 IRCM 103 /180 M 4b .

3,0 M6 (3m) 22 24 58,778 8433 IRCM 103 /180 L 4b §

3,4 M5 (2m) 30 27 51,907 10155 IRCM 103 /200 L 4c §

0,9 M7 (4m) 7,5 71 198,333 9700 IRCM 123 /132 M 4b ‘g

1,2 M7 (4m) 9,2 8,7 161,000 9659 IRCM 123 /132 M 4c g\

1,3 M7 (4m) 9,2 10 134,473 8068 IRCM 123 /132 M 4c %

1,6 M7 (4m) 15 12 118,333 11575 IRCM 123 /160 L 4a '§"

1,7 M7 (4m) 15 13 105,000 10271 IRCM 123 /160 L 4a 3

2,0 M7 (4m) 15 15 93,800 9175 IRCM 123 /160 L 4a E

2,3 M7 (4m) 18,5 17 84,259 10165 IRCM 123/ 180 M 4b :0?

2,5 M7 (4m) 18,5 19 73,179 8829 IRCM 123 /180 M 4b =

2,9 M7 (4m) 22 22 64,396 9239 IRCM 123 /180 L 4b S

B M7 (4m) 30 25 57,140 11179 IRCM 123 /200 L 4c §'

Q340 3,6 M7 (4m) 30 27 51,045 9986 IRCM 123 /200 L 4c §

41 M7 (4m) 30 31 45,853 8971 IRCM 123 /200 L 4c )

QD

Q

@




Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M7 (4m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M7 (4m)
M7 (4m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance
[kW]

7,5
9,2
15
15
15
18,5
18,5
30
30
7,5
9,2
11
15
15
15
18,5
18,5
22
30
30
S
7,5
9,2
11
15
15
15
18,5
18,5
30
30
7,5
9,2
11
15
15
18,5
18,5
22
30
30
30
37
7.5
9,2
11
15
15
18,5
18,5

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie
[r.p.m]

7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

9756
8671
8613
11653
10689
9380
9494
8671
11499
10155
9700
9659
9646
11575
10271
9175
10165
8829
9239
11179
9986
11064
9756
10636
10298
11653
10689
9380
9494
8671
11499
10155
9700
9659
9646
11575
10271
11316
10165
10499
12598
11179
9986
11064
9756
10636
10298
11653
10689
11569
9494
10311
11499
10155

Tip
Type
Typ

IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 123 /132 M 4b
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 103/ 132 M 4b
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /180 M 4b
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 103 /200 L 4c




Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

2400

@420

9440

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

2,0
24
2,7
3,0
3,5
3.9
4,2
4,9
11
1,2
1,5
1,9
2,0
2,4
2,8
3,0
3,8
4,2
1,2
1,4
1,6
2,0
2,1
2,5
2,8
SNl
3,6
4.1
4,5
5,1
1,2
1,5
1,7
2,1
2,2
2,6
2,9
3,3
3,8
4,3
4,7
5,4

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M3 (1Bm)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

18,5
18,5
22
30
30
30
37
9,2
9,2
11
15
15
18,5
22
22
30
30
9,2
11
15
15
15
18,5
22
22
30
30
37
37
9,2
11
15
15
18,5
18,5
22
30
30
30
37
37

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
7.1
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

11549
9646
11575
10271
11316
10165
10499
12598
11179
9986
11064
11968
10636
10298
11653
10689
11569
11290
10311
11499
10155
11899
11549
13154
11575
10271
11316
12088
10499
12598
11179
12317
11064
11899
11549
13154
11575
12668
11316
12088
14317
12598
11179
12317
11064

Tip
Type
Typ

IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
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Tambur Capi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@320

@340

@360

@380

Ving sistemleri kaldirma rediiktorleri gii¢c ve devir tablolari / Power and ratio table for hoisting applications / Tableau de classification des couples et rapports de réduction pour les applications de levage

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

1,6
1,9
2,1
2,4
2,8
3,1
3,4
3,9
0,9
1,0
1,2
15
1,6
1,9
2,3
2,4
3,0
3,4
0,9
1,2
1,3
1,6
1,7
2,0
2,3
2,5
2,9
3,3
3,6
4.1
1,0
1,2
1,4
1,7
1,8
2,1
2,4
2,7
3,1
3,5
3,8
4.4
1,1
1,3
1,5
1,8
1,9
e
2,5
2,8
3,3
3,7
4,0
46

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M3 (1Bm)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M6 (3m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

18,5
18,5
22
30
30
30
37
9,2
9,2
11
15
15
18,5
22
22
30
30
9,2
11
15
15
15
18,5
22
22
30
30
37
37
9,2
11
15
15
18,5
18,5
22
30
30
37
37
45
9,2
15
15
18,5
18,5
22
22
30
30
37
37
45

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie

[r.p.m]

8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

7,0
7,9
10
12
13
15
18
19
24
27
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
199,476
177,284
143,552
119,126
109,276
95,896
78,692
71,869
58,778
51,907
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

11549
9646
11575
10271
11316
10165
10499
12598
11179
9986
11064
11968
10636
10298
11653
10689
11569
11290
10311
11499
10155
11899
11549
13154
11575
10271
11316
12088
10499
12598
11179
12317
11064
11899
11549
13154
11575
12668
11316
12088
14317
12598
13787
12317
13456
11899
15749
13154
14276
12668
13457
12088
14317
12598
13787
12317
13456

Tip
Type
Typ

IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103 /132 M 4c
IRCM 103/ 160 M 4b
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103 /160 L 4a
IRCM 103/ 180 M 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /180 L 4b
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 103 /200 L 4c
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /132 M 4c
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c




Tambur Gapi
Drum Diameter

Diamétre de
I'arbre

[mm]

@400

@420

9440

Kaldirma Hizi

Lifting Speeds

Vitesse de
levage

[m/min]

2,0

24
2,7
3,0
3,5
3,9
4,2
4,9
1,2
1,4
1,6
2,0
2,1
2,5
2,8
3,1
3,6
4,1
4,5
5,1
1,2
1,5
1,7
2,1
2,2
2,6
2,9
3,3
3,8
4,3
4,7
5,4

Ving Sinifi
Crane Class

Classification de
I'application de
levage

ISO (FEM)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M5 (2m)
M5 (2m)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)
M4 (1Am)

P,
Motor Giicii
Power

Puissance

[kW]

18,5
18,5
22
30
30
30
37
37
45
11
15
15
18,5
18,5
22
30
30
37
37
45
45
11
15
15
18,5
22
30
30
30
37
45
45
55

n;
Cikig Devri
Output Speeds

Vitesse de sortie
[r.p.m]

8,7
10
12
i3
15
17
19
22
25
27
31
71
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31
7.1
8,7
10
12
13
15
17
19
22
25
27
31

i
Tahvil
Ratio

Rapport de
réduction

198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853
198,333
161,000
134,473
118,333
105,000
93,800
84,259
73,179
64,396
57,140
51,045
45,853

M,
Cikis Momenti
Output Torque

Couple de sortie

15749
13154
14276
12668
13457
16484
14317
12598
13787
12317
13456
14227
15749
13154
14276
12668
13457
16484
14317
15538
13787
14980
13456
14227
15749
13154
14276
15064
18351
16484
14317
15538
16768
14980
16446

Tip
Type
Typ

IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123/ 160 M 4b
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123 /160 L 4a
IRCM 123/ 180 M 4b
IRCM 123 /180 L 4b
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /200 L 4c
IRCM 123 /225 S 4a
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /225 M 4c
IRCM 123 /250 M 4c
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IRCM 73
A
1 —
HE-— = —— 2 K
gq—- 24'7 .'
2 @ ‘ 3
&~ o E g @ $ ~
< \“.) o
8 . O z
8 =
o - E 5 @ 74
9 I %ﬂm
3 T ‘ N 14
23 232 18
55

\ W45x2x30x21x8f

DIN 5480
18
&8
oo
+ =3
== —
@ 33 41 T 8
A IRSTIS ST
J 1 N45x2x30x21x9H
DIN 5480
19
- 15
50

63 71 80 | 90S | 90L | 100 | 112 |[132S|132M|160M | 160L | 180 M | 180L
A 421 462 | 509 | 534 | 598 | 638 | 724
AC 138 | 158 | 193 | 193 | 217 | 232 | 279
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IRCPM 73
=< Al
Al AC E H X
& ) 71/B5 496 132 153 111 -
s o
N 3 - N 80/B5 539 158 133 118 -
S 90S/B5| 573 | 193 | 133 | 132 | -
' s 8 B 0L/B5 | 598 | 193 | 133 | 132 | -
8 100/B5 | 658 | 217 | 108 | 141 | 25
s 112/B5 | 695 | 232 | 108 | 149 | 25
100 23 "A1" Olgiisii Frenli Motorlar igindir.
145 55 ‘ Dimension "A1" is for motors with brake
; Mafs "A1" ist fiir Motoren mit Bremse
IRCP 73 L .
m
n t
—al o U’ +
&
- g b
o o - =
2 2 = = < =
8 A2 H%\ s [
% P ‘
14 23 )
18 35|
L @p of aD S k m n @d | t u
71/B5 200 110 130 160 M8 55 10 4 14 30 16.3 5
80/B5 212 130 165 200 M10 67 12 5 19 40 21.8 6
90/B5 212 130 165 200 M10 67 12 5 24 50 27.3 8
100/B5 | 217 180 215 250 M12 7.5 14 5 28 60 313 8
112/B5 | 217 180 215 250 M12 7.5 14 5 28 60 313 8
55 18
3]
5" 28 1Z
‘ Sa gc;g
= © © -
= i S88 777 88
$ [Se \ W45x2x30x21x8f
= DIN 5480 \
I N45x2x30x21x9H
= DIN 5480
L sl || s
50
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IRCM 83
A
: 1
= 1. |
= — | @
(==}
& o . g @ $ §
& £ ” ‘ EE
< 3 " 2
| | i)
g | ‘ s : %) 15
) 277 0
| 605

60.5
33.5
28
S8
e
=)
=2}
<
& L
\ W50x2x30x24x8f
DIN 5480

15
21
&8
oo
+ =X
888 Ll g
RIS S
J 1 N50x2x30x24x9H
DIN 5480
22
- 15
55

63 71 80 | 90S | 90L | 100 | 112 |132S|132M
A 517 | 542 | 605 | 644 | 741 779
AC 193 | 193 | 217 | 232 | 279 | 279
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IRCPM 83
H 29 > A1
—
o ] 1
J TR =1 T2
- . :2 Al AC E H X
=) - = 90 S/B5 | 592 193 188 132 -
o B 90L/B5 | 617 | 193 | 188 | 141 -
- 100/B5 | 680 | 217 | 163 | 149 | -
1 % § 112/B5 7 232 163 182 -
g 132 S/B5| 820 279 138 182 25
132 M/B5| 858 279 138 225 25
110 28 "A1" Olgiisii Frenli Motorlar igindir.
166 ‘ 605 Dimension "A1" is for motors with brake
— Maf3 "A1" ist fiir Motoren mit Bremse
IRCP 83 L .
m
n t
I =)
_ — al o 'ci +
(==
X
[en]
o~ &
&
— ==
4!
15 I T
18
L ap of @D S k m n ad | t u
90/B5 | 231 130 165 200 | M10 67 12 5 24 50 27.3 8
100/B5 | 239 180 215 250 | M12 74 14 5 28 60 31.3 8
112/B5 | 239 180 215 250 | M12 74 14 5 28 60 31.3 8
132/B5 | 260 230 265 300 | M12 95 17 6 38 80 4.3 10
60.5 21
3
=
‘ 33 . -
= = 288 1T 1T &=
= = =
T o N\ o \
= DIN 5480
1] N50x2x30x24x9H
— DIN 5480
15 42 15
55
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IRCM 93
A
1 —
HE— = ——t 2 K
O :'4'7 “
s SR
= = ’\% ] =
_ =l V- =
Q E 2 72
2 T ‘ & 20
37 337 24
69

\ W70x3x30x22x8f

DIN 5480

24
88
oo
+ =3
s2e || 8=
SIRSTS ST
-1 N70x3x30x22x9H
DIN 5480
30
- 15
65

63 71 80 | 90S | 90L | 100 | 112 |[132S|132M|160M | 160L | 180 M| 180L
A 625 | 665 | 755 | 793 | 898 | 942 | 955 | 993
AC 27 | 232 | 2719 | 279 | 323 | 323 | 370 | 370
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IRCPM 93
=< Al
Al AC E H X
100/B5 | 694 217 225 14 -
112/B5 | 731 232 225 149 -
) o 132 S/B5| 850 279 200 182 -
B 2 |8
3 S @ 132 M/B5| 888 279 200 182 -
P 160 M/B5| 991 323 175 225 25
' SRS B 160L/B5| 1035 | 323 | 175 | 225 | 25
3 180 M/B5| 1048 | 370 | 175 | 248 | 25
8 180 L/B5| 1086 | 370 | 175 | 248 | 25
130 37 "A1" Olgiisii Frenli Motorlar igindir.
197 69 ‘ Dimension "A1" is for motors with brake
; Mafs "A1" ist fiir Motoren mit Bremse
IRCP 93 L k
m
n t
ol O U’ +
o
<3
o
© )
! R B = 1 .
N N o (===
R I
2 == |
20 T
24

n 2d | t u
100/B5| 253 | 180 | 215 | 250 | M12 58 14 5 28 60 313 8
112/B5| 253 | 180 | 215 | 250 | M12 58 14 5 28 60 313 8
132/B5| 290 | 230 | 265 | 300 | M12 95 17 6 38 80 413 10
160/B5 | 306 260 | 300 | 350 | M14 | 111 18 6.5 42 110 | 453 12
180/B5 | 306 260 | 300 | 350 | M14 | 111 18 6.5 48 110 | 518 14

69 24
43
m]
SR &8
5 —A oo
— <
== o S & e 11 1 353
— o — —
= S = & B SIS
& © W70x3x30x22x8f \
= DIN 5480
A N70x3x30x22x9H
- DIN 5480
15 30
65
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IRCM 103
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[Te) gC>
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38 410 25
84|

W95x3x30x30x8f

DIN 5480
27
= .
28111+ 8
41 N95x3x30x30x9H
DIN 5480
AL 15
78
63 7 80 | 90S | 0L | 100 | 112 |132S |132M | 160M | 160L | 180 M| 180 L
A 696 802 840 938 971 999 | 1037
AC 232 279 279 323 323 370 370
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IRCPM 103
=< Al
Al AC E H X
112/B5 | 785 232 335 149 -
S o 132 S/B5| 894 279 310 182 -
< < <L
o ~ 132 M/B5| 932 279 310 182 -
&3 160 M/B5| 1026 323 285 225 -
' g = B 160L/B5| 1070 | 323 | 285 | 225 | -
S - 180 M/B5 1083 | 370 | 285 | 248 | -
«© 180 L/B5| 1121 370 285 248 -
170 38 "A1" Olgiisii Frenli Motorlar igindir.
250 84 ‘ Dimension "A1" is for motors with brake
; Mafs "A1" ist fiir Motoren mit Bremse
iRCP 103 _—
m
: L
ol O U’ +
o
<
w0
© &R
3 2 = 1 B
N on o (===
2 I
= - |
21 | T
25
L @p ot 2D S k m n @d | t u

112/B5 | 307 180 | 216 | 250 | M12 57 15 5 28 60 313 8
132/B5| 334 | 230 | 265 | 300 | M14 84 17 6 38 80 413 10
160/B5 | 341 250 | 300 | 350 | M14 91 18 6.5 42 110 | 453 12
180/B5 | 341 260 | 300 | 350 | M14 91 18 6.5 48 110 | 618 14

84 27
53
m]jp
88 g8
S o — oo
‘ S 22
=] < ol vl o o 2
= J T2 A1 2 2
= g SIS ST SIS
@ N W95x3x30x30x8f \\
= DIN 5480
A N95x3x30x30x9H
- DIN 5480
20 4
78
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IRCM 123
A
!
17—3 H
= —te |
e eff — ®
S 165 ‘ =
==z==o 3
g | &> uf CD g
gl © % ,,,,,, 2 @
- S 9 E s G
N 1 | 777, *
= —rE?;fj ‘ @7\ ; /r@j 30
195_| | 43 490 35
280 _[119

;Wl 10x4x30x26x8f

DIN 5480
jLﬂ
27
£=
Szgsg 77171 8 &
11 N110x4x30x26x9H
DIN 5480
GiNie
100
63 71 80 | 90S | 90L | 100 | 112 |132S |132M 160 M| 160L |180M| 180L | 200 | 225S |225 M
A 832 870 968 1001 1029 | 1067 | 1136 | 1140 | 1140
AC 279 279 323 323 370 370 415 456 456
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IRCPM 123
> Al
Al AC E H X
132 S/B5| 897 279 370 182 -
132 M/B5| 935 279 370 182 -
160 M/B5| 1049 | 323 345 225 -
S - 160 L/B5| 1093 | 323 345 225 -
«© > - 180 M/B5| 1113 370 345 248 -
3 180 L/B5| 1151 370 345 248 -
' 8 5 200/B5 | 1218 | 415 | 320 | 275 | 25
N 2255/B5| 1236 | 456 | 295 | 285 | 50
1L 225 M/B5| 1261 | 456 295 285 50
195 "A1" Olgiisii Frenli Motorlar igindir.
280 110 Dimension "A1" is for motors with brake
Maf; "A1" ist fiir Motoren mit Bremse
IRCP 123 L
k
[ —]
n t
ol O 'c’ +
N
o > 225 BS Tip/Type/Typ
3
! SR
o on =]
<
N 7+7777
30 o T
< L]
B | =
L ap of @D S k m n ad | t u

132/B5| 337 | 230 | 265 | 300 | M14 61 17 6 38 80 413 10
160/B5 | 364 | 250 | 300 | 350 | M14 91 18 6.5 42 110 | 453 12
180/B5 | 371 250 | 300 | 350 | M14 91 18 6.5 48 110 | 518 14
200/B5 | 371 300 | 350 | 400 | M16 | 159 20 6.5 55 110 | 593 16
225/B5 | 371 350 | 400 | 450 | M16 | 168 22 6.5 60 140 | 644 18

110 27
75
=]
S8 g8
‘ So e
N D O W0 N O
a =2 > o —| | ] S| »
e Nl —| — = «
= [SSIERSSIIR S [SSIERS]
$ o \W110x4x30x26x81 \
R DIN 5480
. N110x4x30x26x9H
- DIN 5430
30 61
15
100
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I - Mak Spare parts list / Liste des composants a

TiP / TYPE / TYP
IRCM - IRCPM - IRC - IRCP } 73-83-93-103-123

20
21

7
22

o

8
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I - Mak Spare parts list / Liste des composants

TiP/ TYPE / TYPE
IRCM /IRCPM /IRC/IRCP }  73-83-93-103-123

1 - Disli Z1 1 - Gear Z1 1 - Pignon Z1
2 - Disli 722 2 - Gear Z2 2 - Pignon Z2
3 - Milli Disli Z3 3 - Gear Z3 3 - Pignon Z3
4 - Disli Z4 4 - Gear Z4 4 - Pignon Z4
5 - Milli Disli Z5 5 - Gear Z5 5 - Pignon Z5
6 - Disli Z6 6 - Gear Z6 6 - Pignon Z6
7 - Rulman 7 - Bearing 7 - Roulement
8 - Rulman 8 - Bearing 8 - Roulement
9 - Rulman 9 - Bearing 9 - Roulement
10 - Rulman 10 - Bearing 10 - Roulement
11 - Rulman 11 - Bearing 11 - Roulement
12 - Rulman 12 - Bearing 12 - Roulement
13 - Rulman 13 - Bearing 13 - Roulement
14 - Rulman 14 - Bearing 14 - Roulement
15 - Kece 15 - Seal 15 - Joint
16 - Kece 16 - Seal 16 - Joint
17 - Kece 17 - Seal 17 - Joint
18 - Motorsuz Kapak 18 - Gear Case Cover 18 - Couvercle
19 - Cwvata 19 - Bolt 19 - Vis
20 - Kama 20 - Key 20 - Clavette
21 - Giris Mili 21 - Input Shaft 21 - Arbre d’entrée
22 - Kama 22 - Key 22 - Clavette
23 - Segman 23 - Circlip 23 - Circlip
24 - Ara Baglanti Mili 24 - Connection Shaft 24 - Arbre connecteur
25 - Kama 25 - Key 25 - Clavette
26 - Pam Flans (IEC) 26 - IEC Flange 26 - Bride IEC
27 - Civata 27 - Bolt 27 - Vis
28 - Motor 28 - Electric Motor 28 - Moteur éléctrique
29 - Kama 29 - Key 29 - Clavette
30 - Civata 30 - Bolt 30 - Vis
31 - Kama 31 - Key 31 - Clavette
32 - Segman 32 - Circlip 32 - Circlip
33 - Tapa 33 - Locking Cover 33 - Bouchon
34 - Tapa 34 - Locking Cover 34 - Bouchon
35 - Burg¢ 35 - Spacer 35 - Anneau d’espacement
36 - Kama 36 - Key 36 - Clavette
35 - Pul 35 - Washer 35 - Joint
38 - Segman 38 - Circlip 38 - Circlip
39 - Tapa 39 - Locking Cover 39 - Bouchon
40 - Segman 40 - Circlip 40 - Circlip
41 - Cikis Mili 41 - Output Shaft 41 - Arbre de sortie
42 - Kama 42 - Key 42 - Clavette
43 - Tapa 43 - Locking Cover 43 - Bouchon
44 - Yag Tapasi 44 - Oil Plug 44 - Bouchon d’huile
45 - Govde 45 - Gear Case 45 - Carter
46 - Kapak 46 - Cover 46 - Couvercle
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